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120 Embarazo Adolescente

Overview

Identification DocumentacinEmbarazoAdolescente

Scope & Coverage

Scope
El componente de evaluación de resultados tiene como objetivo levantar una línea base que permita determinar en el futuro
el resultado de la estrategia en los niños, niñas y adolescentes. Igualmente se requiere levantar una línea de base sobre las
prácticas sociales en torno al tema de los derechos sexuales de los NNA y corresponsabilidad de la comunidad en cuanto a su
educación sexual y reproductiva. Para ello se diseñó una batería de indicadores que den cuenta del fenómeno de estudio, sus
determinantes y el estado actual de las herramientas para abordarlo.
La evaluación de operaciones analiza la organización, funcionamiento, actores, roles y procesos de la estrategia, como
también los mecanismos de interacción y coordinación que deben permitir el abordaje multinivel de un problema complejo
dónde múltiples sectores deben asumir competencias. En este componente también se valoran los recursos usados y
necesarios para la implementación correcta y completa de la estrategia.
Por último, las recomendaciones para el funcionamiento de la estrategia se enfocan al recurso humano, la normatividad,
el financiamiento y la coordinación interinstitucional de las entidades y las responsabilidades de estas, con el objetivo
de alcanzar de la manera más eficiente las metas propuestas. Asimismo se orientarán recomendaciones a la arquitectura
institucional requerida para coordinar la Estrategia.

Countries

Universe
Levantamiento de línea de base:
La información se recolectó mediante encuestas en 53 municipios de los 192 del piloto de la Estrategia. Se aplicaron tres (3)
tipos de formularios: uno para padres, madres y/o cuidadores (PMC), otro para niños, niñas, adolescentes y jóvenes (NNAJ) y
un tercero fue el módulo de preguntas de historia y experiencias vividas para menores de 14 años. Adicionalmente se hicieron
grupos focales con los mismos dos grandes grupos (PMC y NNAJ) y se hicieron otros con agentes educadores y líderes
comunitarios.
Evaluación de operaciones:
Se recolectó información a través de talleres (con los coordinadores regionales de la Estrategia y con entidades del nivel
nacional - taller delphos), grupos focales (con las mesas intersectoriales) y entrevistas en todos los niveles (nacional,
departamental y local).

Producers & Sponsors

Primary
Investigator(s)

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PLANEACIÓN, GOBIERNO NACIONAL

Data Collection

Data Collection Mode Face-to-face [f2f]

Accessibility

Contact(s)
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Files Description
Dataset contains 8 file(s)

NNA_S1

# Cases 5265

# Variable(s) 231

NNA_S2

# Cases 5265

# Variable(s) 267

NNA_S3

# Cases 5265

# Variable(s) 219

NNA_S4

# Cases 68445

# Variable(s) 11

FactorExpansionNNA

# Cases 5265

# Variable(s) 4

Menores_de_14

# Cases 2190

# Variable(s) 42

PMC_Hogar

# Cases 3508

# Variable(s) 219

PMC_Miembros_del_Hogar

# Cases 16533

# Variable(s) 15
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Variables List
Dataset contains 1008 variable(s)

File NNA_S1

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 llaveA NIM discrete character-9 5265 0 -

2 llaveAper - discrete character-11 5265 0 -

3 ORDEN ORDEN discrete numeric-10.0 5265 0 -

4 DANE Código DANE continuous numeric-10.0 5265 0 -

5 ESTADO ESTADO discrete numeric-10.0 5265 0 -

6 N101 101. ¿Cuál es su sexo
biológico de nacimiento?

discrete numeric-10.0 5265 0 -

7 N102B 102. ¿Cuál es su fecha de
nacimiento? a. Mes

discrete numeric-10.0 5265 0 -

8 N102C 102. ¿Cuál es su fecha de
nacimiento? a. Año

discrete numeric-10.0 5265 0 -

9 N103 103. ¿Cuál es su edad (en
años cumplidos)?

discrete numeric-10.0 5265 0 -

10 N104 104. ¿Nació en el Municipio
en el que actualmente reside?

discrete numeric-10.0 5265 0 -

11 N105 105. ¿Ha vivido siempre en
el municipio donde nació?

discrete numeric-10.0 4335 930 -

12 N106B 106. ¿En qué municipio
y departamento nació? b.
Codigo DANE

continuous numeric-10.0 172 5093 -

13 N107 107. ¿Alguna vez usted o
su hogar han cambiado de
municipio de residencia?

discrete numeric-10.0 1102 4163 -

14 N108 108. ¿Cuántas veces? discrete numeric-10.0 1094 4171 -

15 N109A 109. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de su
último cambio de municip

discrete numeric-10.0 1094 4171 -

16 N109BA 109. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de su
último cambio de municip

discrete numeric-10.0 1094 4171 -

17 N109BB 109. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de su
último cambio de municip

discrete numeric-10.0 834 4431 -

18 N109C 109. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de su
último cambio de municip

discrete numeric-10.0 1094 4171 -

19 N109D 109. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de su
último cambio de municip

discrete numeric-10.0 1094 4171 -

20 N109DCU 109. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de su
último cambio de municip

discrete character-30 131 0 -

21 N110 110. En la actualidad,
¿vive con su papá, mamá o
cuidadores?

discrete numeric-10.0 5265 0 -
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File NNA_S1

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

22 N111 111. ¿Cuál es el máximo
nivel educativo alcanzado
por su mamá (o la persona
que

discrete numeric-10.0 234 5031 -

23 N111A 111. Máximo nivel educativo discrete numeric-10.0 164 5101 -

24 N111B 111. ¿Cuál es la cantidad de
años que ha aprobado en ese
nivel?

discrete numeric-10.0 158 5107 -

25 N112 112. ¿Cuál es el máximo
nivel educativo alcanzado
por su papá (o la persona que

discrete numeric-10.0 234 5031 -

26 N112A 112. Máximo nivel educativo discrete numeric-10.0 119 5146 -

27 N112B 112. ¿Cuál es la cantidad de
años que ha aprobado en ese
nivel?

discrete numeric-10.0 114 5151 -

28 N113 113. ¿Cuántos hijos e hijas
nacidos vivos ha tenido su
mamá, o la persona que ha

discrete numeric-10.0 5231 34 -

29 N114 114. ¿De los hijos nacidos
vivos, cuántos fueron con
una pareja diferente a su p

discrete numeric-10.0 5231 34 -

30 N115 115. ¿Qué edad tenía su
mamá cuando tuvo su primer
hijo/hija?

discrete numeric-10.0 5231 34 -

31 N116 116. ¿Cuántos hijos e hijas
nacidos/as vivos/as ha tenido
su Papá, o la persona

discrete numeric-10.0 5231 34 -

32 N117 117. ¿De los hijos/as nacidos/
as vivos/as, cuántos fueron
con una pareja diferen

discrete numeric-10.0 5231 34 -

33 N118 118. ¿Qué edad tenía su papá
cuando tuvo su primer hijo/
hija?

discrete numeric-10.0 5231 34 -

34 N119 119. ¿Recuerda usted cuántas
mujeres parientes cercanas a
usted (madre, hermanas

discrete numeric-10.0 5231 34 -

35 N120 120. ¿Alguna vez usted dejó
de vivir con su papá, mamá o
núcleo familiar más cer

discrete numeric-10.0 5231 34 -

36 N121 121. ¿Cuántas veces? discrete numeric-10.0 923 4342 -

37 N122B1 122. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete numeric-10.0 923 4342 -

38 N122C1 122. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete numeric-10.0 923 4342 -

39 N122C1CU 122. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete character-30 60 0 -

40 N122D1 122. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete numeric-10.0 923 4342 -
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File NNA_S1

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

41 N122D1CU 122. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete character-30 11 0 -

42 N122B2 122. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete numeric-10.0 923 4342 -

43 N122C2 122. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete numeric-10.0 192 5073 -

44 N122C2CU 122. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete character-30 20 0 -

45 N122D2 122. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete numeric-10.0 192 5073 -

46 N122D2CU 122. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete character-30 6 0 -

47 N123 123. ¿Alguna vez asistió
a la escuela, colegio o
universidad u otra institución

discrete numeric-10.0 5265 0 -

48 N124 124. ¿Por qué razón no
asistió?

discrete numeric-10.0 29 5236 -

49 N124CU 124. ¿Por qué razón no
asistió? Otra, ¿Cuál?

discrete character-30 6 0 -

50 N125 125. ¿Está estudiando o
matriculado/a actualmente?

discrete numeric-10.0 5236 29 -

51 N126 126. ¿Por qué razón no esta
estudiando?

discrete numeric-10.0 657 4608 -

52 N126CU 126. ¿Por qué razón no esta
estudiando? Otra, ¿Cuál?

discrete character-30 118 0 -

53 N127A 127. ¿Desde hace cuánto
tiempo no está estudiando o
no está matriculado(a)? a.

discrete numeric-10.0 657 4608 -

54 N127B 127. ¿Desde hace cuánto
tiempo no está estudiando o
no está matriculado(a)? a.

discrete numeric-10.0 657 4608 -

55 N128 128. La institución o centro
educativo donde usted
estudia (o el último en donde

discrete numeric-10.0 5221 44 -

56 N129A 129. ¿Cuál es el máximo
nivel alcanzado y cuál fue el
último año aprobado en est

discrete numeric-10.0 5221 44 -

57 N129B 129. ¿Cuál es el máximo
nivel alcanzado y cuál fue el
último año aprobado en est

discrete numeric-10.0 5221 44 -

58 N130 130. ¿Desde que tenía
10 años de edad usted ha
interrumpido sus estudios por
más

discrete numeric-10.0 5221 44 -

59 N131 131. ¿Cuántas veces ha
interrumpido sus estudios por
más de 6 meses?

discrete numeric-10.0 478 4787 -
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File NNA_S1

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

60 N132B1 132. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete numeric-10.0 478 4787 -

61 N132C1 132. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

continuous numeric-10.0 478 4787 -

62 N132D1 132. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete numeric-10.0 478 4787 -

63 N132D1CU 132. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete character-30 149 0 -

64 N132E11 132. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete numeric-10.0 478 4787 -

65 N132E12 132. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera y la última vez

discrete numeric-10.0 478 4787 -

66 N132B2 132. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete numeric-10.0 478 4787 -

67 N132C2 132. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete numeric-10.0 86 5179 -

68 N132D2 132. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete numeric-10.0 78 5187 -

69 N132D2CU 132. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete character-30 23 0 -

70 N132E21 132. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera vez y la última

discrete numeric-10.0 78 5187 -

71 N132E22 132. Ahora vamos a realizar
unas preguntas acerca de la
primera y última vez que

discrete numeric-10.0 78 5187 -

72 N133 133. ¿Desde que tenía 12
años de edad, ha tenido
alguna actividad por más de
sei

discrete numeric-10.0 5265 0 -

73 N134 134. ¿Cuántas veces? discrete numeric-10.0 469 4796 -

74 N135 135. A qué edad fue su
primer trabajo

discrete numeric-10.0 469 4796 -

75 N136 136. En los últimos 5
años ¿ha participado en
actividades juveniles,
comunitaria

discrete numeric-10.0 5265 0 -

76 N137 137. ¿En cuántas
institución(es) u
organización(es),ha
participado o participa ?

discrete numeric-10.0 2239 3026 -

77 N137A1 137a. ¿La(s)institución(es) u
organización(es), en las que
ha participado o par

discrete numeric-10.0 2239 3026 -
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File NNA_S1

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

78 N137A2 137a. ¿La(s)institución(es) u
organización(es), en las que
ha participado o par

discrete numeric-10.0 2239 3026 -

79 N137A3 137a. ¿La(s)institución(es) u
organización(es), en las que
ha participado o par

discrete numeric-10.0 2239 3026 -

80 N137A4 137a. ¿La(s)institución(es) u
organización(es), en las que
ha participado o par

discrete numeric-10.0 2239 3026 -

81 N137A5 137a. ¿La(s)institución(es) u
organización(es), en las que
ha participado o par

discrete numeric-10.0 2239 3026 -

82 N137A6 137a. ¿La(s)institución(es) u
organización(es), en las que
ha participado o par

discrete numeric-10.0 2239 3026 -

83 N137A7 137a. ¿La(s)institución(es) u
organización(es), en las que
ha participado o par

discrete numeric-10.0 2239 3026 -

84 N137A8 137a. ¿La(s)institución(es) u
organización(es), en las que
ha participado o par

discrete numeric-10.0 2239 3026 -

85 N137A8CU 137a. ¿La(s)institución(es) u
organización(es), en las que
ha participado o par

discrete character-30 15 0 -

86 N137B11 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 538 4727 -

87 N137B12 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 41 5224 -

88 N137B13 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 127 5138 -

89 N137B14 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 1502 3763 -

90 N137B15 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 53 5212 -

91 N137B16 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 507 4758 -

92 N137B17 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 361 4904 -

93 N137B18 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 67 5198 -

94 N137B21 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 538 4727 -

95 N137B22 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 41 5224 -
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File NNA_S1

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

96 N137B23 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 127 5138 -

97 N137B24 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 1502 3763 -

98 N137B25 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 53 5212 -

99 N137B26 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 507 4758 -

100 N137B27 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 361 4904 -

101 N137B28 137b. b.¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna opo

discrete numeric-10.0 67 5198 -

102 N137B31 137b. b. ¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna op

discrete numeric-10.0 538 4727 -

103 N137B32 137b. b. ¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna op

discrete numeric-10.0 41 5224 -

104 N137B33 137b. b. ¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna op

discrete numeric-10.0 127 5138 -

105 N137B34 137b. b. ¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna op

discrete numeric-10.0 1502 3763 -

106 N137B35 137b. b. ¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna op

discrete numeric-10.0 53 5212 -

107 N137B36 137b. b. ¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna op

discrete numeric-10.0 507 4758 -

108 N137B37 137b. b. ¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna op

discrete numeric-10.0 361 4904 -

109 N137B38 137b. b. ¿En la institución u
organización que me acaba
de señalar, en alguna op

discrete numeric-10.0 67 5198 -

110 N138B 138. En la semana pasada
contada de lunes a domingo
¿cuál fue su actividad princ

discrete numeric-10.0 5265 0 -

111 N138C 138. En la semana pasada
contada de lunes a domingo
¿cuál fue su actividad princ

discrete numeric-10.0 5265 0 -

112 N139 139. En la Semana pasada
contada de lunes a domingo,
¿cómo utilizó principalment

discrete character-2 5265 0 -

113 N139A 139. En la Semana pasada
contada de lunes a domingo,
¿cómo utilizó principalment

discrete numeric-10.0 5265 0 -
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File NNA_S1

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

114 N139B 139. En la Semana pasada
contada de lunes a domingo,
¿cómo utilizó principalment

discrete numeric-10.0 5265 0 -

115 N139C 139. En la Semana pasada
contada de lunes a domingo,
¿cómo utilizó principalment

discrete numeric-10.0 5265 0 -

116 N139D 139. En la Semana pasada
contada de lunes a domingo,
¿cómo utilizó principalment

discrete numeric-10.0 5265 0 -

117 N139E 139. En la Semana pasada
contada de lunes a domingo,
¿cómo utilizó principalment

discrete numeric-10.0 5265 0 -

118 N139F 139. En la Semana pasada
contada de lunes a domingo,
¿cómo utilizó principalment

discrete numeric-10.0 5265 0 -

119 N139G 139. En la Semana pasada
contada de lunes a domingo,
¿cómo utilizó principalment

discrete numeric-10.0 5265 0 -

120 N140 140. ¿Ha consumido alcohol
alguna vez hasta llegar a
emborracharse?

discrete numeric-10.0 5265 0 -

121 N141 141. ¿Ha consumido alcohol
hasta llegar a emborracharse
en los últimos 30 días?

discrete numeric-10.0 995 4270 -

122 N142 142. En caso de haber
tomado alcohol en alguna
ocasión, ¿a qué edad lo probó
por

discrete numeric-10.0 5265 0 -

123 N143 143. ¿Alguna vez ha tenido
problemas con alguna
autoridad (profesores,
policía,e

discrete numeric-10.0 5265 0 -

124 N144 144. En los últimos seis
meses, ¿cuántas veces tuvo
problemas con alguna autori

discrete numeric-10.0 567 4698 -

125 N145 145. ¿Alguna vez ha estado
en un centro de retención por
problemas con la ley?

discrete numeric-10.0 567 4698 -

126 N146A1 146. Con qué frecuencia
su papá, mamá o acudiente
(adulto que responde o
respond

discrete numeric-10.0 5265 0 -

127 N146B1 146. Con qué frecuencia
su papá, mamá o acudiente
(adulto que responde o
respond

discrete numeric-10.0 2458 2807 -

128 N146C1 146. Con qué frecuencia
su papá, mamá o acudiente
(adulto que responde o
respond

discrete numeric-10.0 799 4466 -

129 N146A2 146. Con qué frecuencia
su papá, mamá o acudiente
(adulto que responde o
respond

discrete numeric-10.0 5265 0 -
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File NNA_S1

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

130 N146B2 146. Con qué frecuencia
su papá, mamá o acudiente
(adulto que responde o
respond

discrete numeric-10.0 2458 2807 -

131 N146C2 146. Con qué frecuencia
su papá, mamá o acudiente
(adulto que responde o
respond

discrete numeric-10.0 799 4466 -

132 N146A3 146. Con qué frecuencia
su papá, mamá o acudiente
(adulto que responde o
respond

discrete numeric-10.0 5265 0 -

133 N146B3 146. Con qué frecuencia
su papá, mamá o acudiente
(adulto que responde o
respond

discrete numeric-10.0 2458 2807 -

134 N146C3 146. Con qué frecuencia
su papá, mamá o acudiente
(adulto que responde o
respond

discrete numeric-10.0 799 4466 -

135 N146A4 146. Con qué frecuencia
su papá, mamá o acudiente
(adulto que responde o
respond

discrete numeric-10.0 5265 0 -

136 N146B4 146. Con qué frecuencia
su papá, mamá o acudiente
(adulto que responde o
respond

discrete numeric-10.0 2458 2807 -

137 N146C4 146. Con qué frecuencia
su papá, mamá o acudiente
(adulto que responde o
respond

discrete numeric-10.0 799 4466 -

138 N147A1 147. a. ¿Ha visto (o vió)
alguna vez a su papa, mamá
o a los adultos cuidadores

discrete numeric-10.0 5265 0 -

139 N147A2 147. a. ¿Ha visto (o vió)
alguna vez a su papa, mamá
o a los adultos cuidadores

discrete numeric-10.0 5265 0 -

140 N147A3 147. a. ¿Ha visto (o vió)
alguna vez a su papa, mamá
o a los adultos cuidadores

discrete numeric-10.0 5265 0 -

141 N147B1 147. b. ¿Con qué frecuencia
Se presentan estas
situaciones? 1. Insultarse,
malde

discrete numeric-10.0 1505 3760 -

142 N147B2 147. b. ¿Con qué frecuencia
Se presentan estas
situaciones? 2. Golpearse o
herir

discrete numeric-10.0 547 4718 -

143 N147B3 147. b. ¿Con qué frecuencia
Se presentan estas
situaciones? 3. Controlar
gastos,

discrete numeric-10.0 1474 3791 -

144 N148 148. ¿En su hogar son (eran)
habituales los castigos a los
niños, niñas y jóvene

discrete numeric-10.0 5265 0 -
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145 N149 149. En el último año, ¿fue
castigado/a en el hogar?

discrete numeric-10.0 2672 2593 -

146 N150 150. ¿De qué manera lo/a
castigan/castigaban en su
hogar? (Espere respuesta)

discrete character-6 2626 0 -

147 N150A 150. ¿De qué manera lo/a
castigan/castigaban en su
hogar? a. Con palmadas,
empuj

discrete numeric-10.0 2626 2639 -

148 N150B 150. ¿De qué manera lo/a
castigan/castigaban en su
hogar? b. Con patadas o golp

discrete numeric-10.0 2626 2639 -

149 N150C 150. ¿De qué manera lo/a
castigan/castigaban en su
hogar? c. Reprimenda verbal

discrete numeric-10.0 2626 2639 -

150 N150D 150. ¿De qué manera lo/
a castigan/castigaban en
su hogar? d. Privación de
alimen

discrete numeric-10.0 2626 2639 -

151 N150E 150. ¿De qué manera lo/a
castigan/castigaban en su
hogar? e. Prohibición de dive

discrete numeric-10.0 2626 2639 -

152 N150F 150. ¿De qué manera lo/a
castigan/castigaban en su
hogar? f. Quitándole apoyo
ec

discrete numeric-10.0 2626 2639 -

153 N151 151. ¿Con qué frecuencia ha
sido (fue) víctima de golpes o
malos tratos en su ho

discrete numeric-10.0 2626 2639 -

154 N152 152. ¿Alguna vez en su vida
ha recibido golpes o abusos
verbales de parte de una

discrete numeric-10.0 5265 0 -

155 N153 153. ¿Con qué frecuencia
ha sido/fue golpeado(a),
abofeteado(a), pateado(a) o
he

discrete numeric-10.0 182 5083 -

156 N154 154. ¿Con qué frecuencia
ha sido/fue insultado(a),
amenazado(a) o
humillado(a),

discrete numeric-10.0 182 5083 -

157 N155 155. ¿Usted sabe, si su pareja
actual (o la última que tuvo)
recibió maltratos f

discrete numeric-10.0 3300 1965 -

158 N201 201. Tomando como
referencia el último año,
diría que la mayoría de sus
amigos/a

discrete numeric-10.0 5265 0 -

159 N202 202. Tomando como
referencia el último año,
diría que la mayoría de sus
amigos/a

discrete numeric-10.0 5265 0 -

160 N203 203. La mayoría de sus
amigos/amigas son:

discrete numeric-10.0 5265 0 -



120 Embarazo Adolescente - Variables List

- 15 -

File NNA_S1

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

161 N203CU 203. La mayoría de sus
amigos/amigas son: Otro
¿Cuál?

discrete character-30 34 0 -

162 N204 204. ¿Durante el año 2014
sintió presión por parte de
sus amistades para inicia

discrete numeric-10.0 5265 0 -

163 N205 205. 205. Durante el año
2014, de sus amistades, de
aproximadamente su misma
ed

discrete numeric-10.0 5265 0 -

164 N206 206. Durante el año 2014,
de sus amistades, de
aproximadamente su misma
edad, q

discrete numeric-10.0 3173 2092 -

165 N207 207.Durante el año 2014,
de sus amistades, de
aproximadamente su misma
edad, qu

discrete numeric-10.0 3173 2092 -

166 N208 208. Durante el año 2014,
de sus amistades, de
aproximadamente su misma
edad, q

discrete numeric-10.0 3173 2092 -

167 N209 209.Durante el año 2014,
de sus amistades, de
aproximadamente su misma
edad, ¿Q

discrete numeric-10.0 5265 0 -

168 N210 210.Durante el año 2014,
de sus amistades, de
aproximadamente su misma
edad, ¿Q

discrete numeric-10.0 5265 0 -

169 N211 211.Durante el año 2014,
de sus amistades, de
aproximadamente su misma
edad, ¿Q

discrete numeric-10.0 5265 0 -

170 N212 212.Durante el año 2014
de sus amistades, de
aproximadamente su misma
edad, ¿Qu

discrete numeric-10.0 5265 0 -

171 N213 213.Durante el año2014
de sus amistades, de
aproximadamente su misma
edad, ¿qué

discrete numeric-10.0 5265 0 -

172 N214 214.Durante el año 2014
de sus amistades, de
aproximadamente su misma
edad, ¿qu

discrete numeric-10.0 5265 0 -

173 N301A 301a. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: a. ¿La

discrete numeric-10.0 2230 3035 -

174 N301B 301b. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: b. ¿Cóm

discrete numeric-10.0 2230 3035 -

175 N301C 301c. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: c. Los

discrete numeric-10.0 2230 3035 -
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176 N301D 301d. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: d. Camb

discrete numeric-10.0 2230 3035 -

177 N301E 301e. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: e. Auto

discrete numeric-10.0 2230 3035 -

178 N301F 301f. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: f. ¿Sab

discrete numeric-10.0 2226 3039 -

179 N301G 301g. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: g. ¿Sab

discrete numeric-10.0 2230 3035 -

180 N302A 302a. Para cada frase indica
si esta es falsa o verdadera. a.
La menstruación es

discrete numeric-10.0 1333 3932 -

181 N302B 302b. Para cada frase indica
si esta es falsa o verdadera. b.
A través de un bes

discrete numeric-10.0 1369 3896 -

182 N302C 302c. Para cada frase indica
si esta es falsa o verdadera. c.
Los niños y niñas

discrete numeric-10.0 708 4557 -

183 N302D 302d. Para cada frase indica
si esta es falsa o verdadera. d.
El cambio de voz e

discrete numeric-10.0 1368 3897 -

184 N302E 302e. Para cada frase indica
si esta es falsa o verdadera. e.
Las niñas y mujere

discrete numeric-10.0 909 4356 -

185 N302F 302f. Para cada frase indica
si esta es falsa o verdadera. f.
Los niños y hombre

discrete numeric-10.0 898 4367 -

186 N303A 303a. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 1265 4000 -

187 N303B 303b. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 1345 3920 -

188 N303C 303c. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 606 4659 -

189 N303D 303d. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 1107 4158 -

190 N303E 303e. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 696 4569 -

191 N303F 303f. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 617 4648 -

192 N304 304. Entrevistador(a), el
NNA que esta encuestandoo
es mayor de 14 años

discrete numeric-10.0 5265 0 -

193 N304A 304a. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: a. ¿La

discrete numeric-10.0 3037 2228 -
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194 N304B 304b. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: b. ¿La

discrete numeric-10.0 3037 2228 -

195 N304C 304c. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: c. Rela

discrete numeric-10.0 3036 2229 -

196 N304D 304d. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: d. ¿Mét

discrete numeric-10.0 3036 2229 -

197 N304E 304e. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: e. ¿Los

discrete numeric-10.0 3036 2229 -

198 N304F 304f. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: f. ¿Con

discrete numeric-10.0 3036 2229 -

199 N304G 304g. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: g. ¿Rol

discrete numeric-10.0 3036 2229 -

200 N304H 304h. Ahora queremos saber
si ha oído hablar sobre los
siguientes temas: h. ¿Vio

discrete numeric-10.0 3036 2229 -

201 N305A 305. Para cada frase indica si
esta es falsa o verdadera. a.La
menstruación es u

discrete numeric-10.0 2818 2447 -

202 N305B 305. Para cada frase indica si
esta es falsa o verdadera. b.
La eyaculación a v

discrete numeric-10.0 1811 3454 -

203 N305C 305. Para cada frase indica si
esta es falsa o verdadera. c.
Los espermatozoides

discrete numeric-10.0 2755 2510 -

204 N305D 305. Para cada frase indica si
esta es falsa o verdadera. d.
Los métodos anticon

discrete numeric-10.0 2468 2797 -

205 N305E 305. Para cada frase indica si
esta es falsa o verdadera. e.
La anticoncepción d

discrete numeric-10.0 2468 2797 -

206 N305F 305. Para cada frase indica si
esta es falsa o verdadera. f.
Las pastillas antic

discrete numeric-10.0 2468 2797 -

207 N305G 305. Para cada frase indica si
esta es falsa o verdadera. g.
Los niños y niñas t

discrete numeric-10.0 1429 3836 -

208 N305H 305. Para cada frase indica si
esta es falsa o verdadera. h.
En Colombia, es un

discrete numeric-10.0 1429 3836 -

209 N305I 305. Para cada frase indica
si esta es falsa o verdadera. i.
La interrupción vol

discrete numeric-10.0 1429 3836 -

210 N305J 305. Para cada frase indica
si esta es falsa o verdadera. j.
Para que los y las

discrete numeric-10.0 1429 3836 -

211 N305K 305. Para cada frase indica si
esta es falsa o verdadera. k.
Las personas usan e

discrete numeric-10.0 2869 2396 -
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212 N305L 305. Para cada frase indica si
esta es falsa o verdadera. l. Si
uno confía en la

discrete numeric-10.0 2869 2396 -

213 N305M 305. Para cada frase indica si
esta es falsa o verdadera. m.
El condón sólo se d

discrete numeric-10.0 2869 2396 -

214 N305N 305. Para cada frase indica si
esta es falsa o verdadera. n.
Las mujeres tiene l

discrete numeric-10.0 737 4528 -

215 N305O 305. Para cada frase indica si
esta es falsa o verdadera. o.
La violencia sexual

discrete numeric-10.0 2588 2677 -

216 N306A 306a. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 2773 2492 -

217 N306B 306b. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 1459 3806 -

218 N306C 306c. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 2215 3050 -

219 N306D 306d. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 2250 3015 -

220 N306E 306e. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 1609 3656 -

221 N306F 306f. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 2077 3188 -

222 N306G 306g. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 1277 3988 -

223 N306H 306h. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 1333 3932 -

224 N306I 306i. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 2829 2436 -

225 N306J 306j. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 2751 2514 -

226 N306K 306k. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 2768 2497 -

227 N306L 306l. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 718 4547 -

228 N306M 306m. Ahora queremos saber
qué tan de acuerdo esta con
las siguientes afirmacion

discrete numeric-10.0 2423 2842 -

229 N301F_CU 301f_cu. Ahora queremos
saber si ha oído hablar sobre
los siguientes temas: f. ¿

discrete character-100 1266 0 -



120 Embarazo Adolescente - Variables List

- 19 -

File NNA_S1

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

230 N301G_CU 301g_cu. Ahora queremos
saber si ha oído hablar sobre
los siguientes temas: g. ¿

discrete character-100 480 0 -

231 PROYECTO - discrete character-50 5265 0 -

File NNA_S2

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 llaveA NIM discrete character-9 5265 0 -

2 llaveAper - discrete character-11 5265 0 -

3 ORDEN ORDEN discrete numeric-10.0 5265 0 -

4 N401A 401. a. ¿Ha recibido alguna
vez información sobre….?
Derechos Humanos, Sexuales

discrete numeric-10.0 5265 0 -

5 N401B 401. b. ¿A qué edad recibió,
por primera vez, información
sobre este tema? Dere

discrete numeric-10.0 2376 2889 -

6 N401C 401. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 2376 2889 -

7 N401CCU 401. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 19 0 -

8 N401C2 401. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 2370 2895 -

9 N401C2CU 401. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 37 0 -

10 N401C3 401. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 1337 3928 -

11 N401C3CU 401. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 42 0 -

12 N401D 401. d. ¿En general,
considera que la información
ha sido útil? Derechos
Humano

discrete numeric-10.0 2376 2889 -

13 N401E 401. e. ¿Considera que le
hace falta más información al
respecto? Derechos Human

discrete numeric-10.0 2376 2889 -

14 N402A 402. a. ¿Ha recibido alguna
vez información sobre….?
Nombres y funciones de los

discrete numeric-10.0 5265 0 -

15 N402B 402. b. ¿A qué edad recibió,
por primera vez, información
sobre este tema? Nomb

discrete numeric-10.0 3458 1807 -

16 N402C 402. c.Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que c

discrete numeric-10.0 3458 1807 -
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17 N402CCU 402. c.Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que c

discrete character-30 37 0 -

18 N402C2 402. c.Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que c

discrete numeric-10.0 3450 1815 -

19 N402C2CU 402. c.Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que c

discrete character-30 72 0 -

20 N402C3 402. c.Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que c

discrete numeric-10.0 1919 3346 -

21 N402C3CU 402. c.Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que c

discrete character-30 56 0 -

22 N402D 402. d. ¿En general,
considera que la información
ha sido útil? Nombres y funci

discrete numeric-10.0 3458 1807 -

23 N402E 402. e. ¿Considera que le
hace falta más información al
respecto? Nombres y func

discrete numeric-10.0 3458 1807 -

24 N403A 403. a. ¿Ha recibido alguna
vez información sobre….?
Cambios físicos a lo largo

discrete numeric-10.0 5265 0 -

25 N403B 403. b. ¿A qué edad recibió,
por primera vez, información
sobre este tema? Camb

discrete numeric-10.0 3010 2255 -

26 N403C 403. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 3010 2255 -

27 N403CCU 403. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 38 0 -

28 N403C2 403. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 3003 2262 -

29 N403C2CU 403. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 87 0 -

30 N403C3 403. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 1663 3602 -

31 N403C3CU 403. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 51 0 -

32 N403D 403. d. ¿En general,
considera que la información
ha sido útil? Cambios físicos

discrete numeric-10.0 3010 2255 -

33 N403E 403. e. ¿Considera que le
hace falta más información al
respecto? Cambios físico

discrete numeric-10.0 3010 2255 -

34 N404A 404. a. ¿Ha recibido alguna
vez información sobre….?
Relaciones afectivas

discrete numeric-10.0 5265 0 -
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35 N404B 404. b. ¿A qué edad recibió,
por primera vez, información
sobre este tema? Rela

discrete numeric-10.0 1868 3397 -

36 N404C 404. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 1868 3397 -

37 N404CCU 404. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 34 0 -

38 N404C2 404. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 1858 3407 -

39 N404C2CU 404. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 48 0 -

40 N404C3 404. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 1095 4170 -

41 N404C3CU 404. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 35 0 -

42 N404D 404. d. ¿En general,
considera que la información
ha sido útil? Relaciones afec

discrete numeric-10.0 1868 3397 -

43 N404E 404. e. ¿Considera que le
hace falta más información al
respecto? Relaciones afe

discrete numeric-10.0 1868 3397 -

44 N405A 405. a. ¿Ha recibido alguna
vez información sobre….?
Decisiones reproductivas (m

discrete numeric-10.0 5265 0 -

45 N405B 405. b. ¿A qué edad recibió,
por primera vez, información
sobre este tema? Deci

discrete numeric-10.0 2569 2696 -

46 N405C 405. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 2569 2696 -

47 N405CCU 405. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 41 0 -

48 N405C2 405. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

49 N405C2CU 405. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 58 0 -

50 N405C3 405. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 1516 3749 -

51 N405C3CU 405. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 9 0 -

52 N405D 405. d. ¿En general,
considera que la información
ha sido útil? Decisiones repr

discrete numeric-10.0 2569 2696 -
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53 N405E 405. e. ¿Considera que le
hace falta más información al
respecto? Decisiones rep

discrete numeric-10.0 2569 2696 -

54 N406A 406. a. ¿Ha recibido alguna
vez información sobre….?
Embarazo

discrete numeric-10.0 5265 0 -

55 N406B 406. b. ¿A qué edad recibió,
por primera vez, información
sobre este tema? Emba

discrete numeric-10.0 4084 1181 -

56 N406C 406. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 4084 1181 -

57 N406CCU 406. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 92 0 -

58 N406C2 406. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 4075 1190 -

59 N406C2CU 406. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 150 0 -

60 N406C3 406. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 2608 2657 -

61 N406C3CU 406. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 101 0 -

62 N406D 406. d. ¿En general,
considera que la información
ha sido útil? Embarazo

discrete numeric-10.0 4084 1181 -

63 N406E 406. e. ¿Considera que le
hace falta más información al
respecto? Embarazo

discrete numeric-10.0 4084 1181 -

64 N407A 407. a. ¿Ha recibido alguna
vez información sobre….?
Maternidad y paternidad

discrete numeric-10.0 5265 0 -

65 N407B 407. b. ¿A qué edad recibió,
por primera vez, información
sobre este tema? Mate

discrete numeric-10.0 2576 2689 -

66 N407C 407. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 2576 2689 -

67 N407CCU 407. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 48 0 -

68 N407C2 407. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 2571 2694 -

69 N407C2CU 407. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 60 0 -

70 N407C3 407. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 1604 3661 -
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71 N407C3CU 407. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 66 0 -

72 N407D 407. d. ¿En general,
considera que la información
ha sido útil? Maternidad y pa

discrete numeric-10.0 2576 2689 -

73 N407E 407. e. ¿Considera que le
hace falta más información al
respecto? Maternidad y p

discrete numeric-10.0 2576 2689 -

74 N408A 408. a. ¿Ha recibido alguna
vez información sobre….?
Abuso sexual y/o violencia

discrete numeric-10.0 5265 0 -

75 N408B 408. b. ¿A qué edad recibió,
por primera vez, información
sobre este tema? Abus

discrete numeric-10.0 3499 1766 -

76 N408C 408. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 3499 1766 -

77 N408CCU 408. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 66 0 -

78 N408C2 408. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 3493 1772 -

79 N408C2CU 408. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 102 0 -

80 N408C3 408. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 2058 3207 -

81 N408C3CU 408. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 61 0 -

82 N408D 408. d. ¿En general,
considera que la información
ha sido útil? Abuso sexual y/

discrete numeric-10.0 3499 1766 -

83 N408E 408. e. ¿Considera que le
hace falta más información al
respecto? Abuso sexual y

discrete numeric-10.0 3499 1766 -

84 N409A 409. a. ¿Ha recibido alguna
vez información sobre….?
Autocuidado (citología, inf

discrete numeric-10.0 5265 0 -

85 N409B 409. b. ¿A qué edad recibió,
por primera vez, información
sobre este tema? Auto

discrete numeric-10.0 3350 1915 -

86 N409C 409. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 3350 1915 -

87 N409CCU 409. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 49 0 -

88 N409C2 409. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 3344 1921 -
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89 N409C2CU 409. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 66 0 -

90 N409C3 409. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete numeric-10.0 1960 3305 -

91 N409C3CU 409. c. Por favor indiquenos
en un orden de 1 a 3, la
persona o institución que

discrete character-30 57 0 -

92 N409D 409. d. ¿En general,
considera que la información
ha sido útil? Autocuidado (ci

discrete numeric-10.0 3350 1915 -

93 N409E 409. e. ¿Considera que le
hace falta más información al
respecto? Autocuidado (c

discrete numeric-10.0 3350 1915 -

94 F410 410. Si en pregunta 123
registro NO pase a 414

discrete numeric-10.0 5265 0 -

95 N410A1 410. a.¿En el Centro
Educativo al que asiste
actualmente (o al último que
asisti

discrete numeric-10.0 5236 29 -

96 N410B1 410. b. Siendo 1 Muy
poco satisfecho, y 5
Muy satisfecho.¿Qué tan
satisfecho/a s

discrete numeric-10.0 3224 2041 -

97 N410C1 410. c. ¿Le han pedido su
opinión o le han ofrecido
participar para mejorar esta

discrete numeric-10.0 3224 2041 -

98 N410D1 410. d. ¿Considera que los
contenidos responden a las
necesidades de los y las a

discrete numeric-10.0 3224 2041 -

99 N410E1 410. e. ¿Ha usado lo que
aprendió en su vida diaria? 1.
Charlas o conferencias s

discrete numeric-10.0 2140 3125 -

100 N410A2 410. a.¿En el Centro
Educativo al que asiste
actualmente (o al último que
asisti

discrete numeric-10.0 5236 29 -

101 N410B2 410. b. Siendo 1 Muy
poco satisfecho, y 5
Muy satisfecho.¿Qué tan
satisfecho/a s

discrete numeric-10.0 2394 2871 -

102 N410C2 410. c. ¿Le han pedido su
opinión o le han ofrecido
participar para mejorar esta

discrete numeric-10.0 2394 2871 -

103 N410D2 410. d. ¿Considera que los
contenidos responden a las
necesidades de los y las a

discrete numeric-10.0 2394 2871 -

104 N410E2 410. e. ¿Ha usado lo que
aprendió en su vida diaria? 2.
Talleres y/o video confe

discrete numeric-10.0 1709 3556 -

105 N410A3 410. a.¿En el Centro
Educativo al que asiste
actualmente (o al último que
asisti

discrete numeric-10.0 5236 29 -
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106 N410B3 410. b. Siendo 1 Muy
poco satisfecho, y 5
Muy satisfecho.¿Qué tan
satisfecho/a s

discrete numeric-10.0 1600 3665 -

107 N410C3 410. c. ¿Le han pedido su
opinión o le han ofrecido
participar para mejorar esta

discrete numeric-10.0 1600 3665 -

108 N410D3 410. d. ¿Considera que los
contenidos responden a las
necesidades de los y las a

discrete numeric-10.0 1600 3665 -

109 N410E3 410. e. ¿Ha usado lo que
aprendió en su vida diaria? 3
Temas tratados por el/la

discrete numeric-10.0 1076 4189 -

110 N410A4 410. a.¿En el Centro
Educativo al que asiste
actualmente (o al último que
asisti

discrete numeric-10.0 5236 29 -

111 N410B4 410. b. Siendo 1 Muy
poco satisfecho, y 5
Muy satisfecho.¿Qué tan
satisfecho/a s

discrete numeric-10.0 1455 3810 -

112 N410C4 410. c. ¿Le han pedido su
opinión o le han ofrecido
participar para mejorar esta

discrete numeric-10.0 1455 3810 -

113 N410D4 410. d. ¿Considera que los
contenidos responden a las
necesidades de los y las a

discrete numeric-10.0 1455 3810 -

114 N410E4 410. e. ¿Ha usado lo que
aprendió en su vida diaria? 4.
Proyectos de aula en una

discrete numeric-10.0 942 4323 -

115 N410A5 410. a.¿En el Centro
Educativo al que asiste
actualmente (o al último que
asisti

discrete numeric-10.0 5236 29 -

116 N410B5 410. b. Siendo 1 Muy
poco satisfecho, y 5
Muy satisfecho.¿Qué tan
satisfecho/a s

discrete numeric-10.0 1596 3669 -

117 N410C5 410. c. ¿Le han pedido su
opinión o le han ofrecido
participar para mejorar esta

discrete numeric-10.0 1596 3669 -

118 N410D5 410. d. ¿Considera que los
contenidos responden a las
necesidades de los y las a

discrete numeric-10.0 1596 3669 -

119 N410E5 410. e. ¿Ha usado lo que
aprendió en su vida diaria? 5.
Sesión de orientación i

discrete numeric-10.0 1043 4222 -

120 N410A6 410. a.¿En el Centro
Educativo al que asiste
actualmente (o al último que
asisti

discrete numeric-10.0 5236 29 -

121 N410B6 410. b. Siendo 1 Muy
poco satisfecho, y 5
Muy satisfecho.¿Qué tan
satisfecho/a s

discrete numeric-10.0 1169 4096 -



120 Embarazo Adolescente - Variables List

- 26 -

File NNA_S2

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

122 N410C6 410. c. ¿Le han pedido su
opinión o le han ofrecido
participar para mejorar esta

discrete numeric-10.0 1169 4096 -

123 N410D6 410. d. ¿Considera que los
contenidos responden a las
necesidades de los y las a

discrete numeric-10.0 1169 4096 -

124 N410E6 410. e. ¿Ha usado lo que
aprendió en su vida diaria? 6.
Proyectos de aula en va

discrete numeric-10.0 824 4441 -

125 N411 411. ¿En su Colegio o centro
educativo opera el Programa
de Educación Sexual y C

discrete numeric-10.0 5236 29 -

126 N412 412. ¿Ha participado en el
diseño de los contenidos o en
las acciones para imple

discrete numeric-10.0 691 4574 -

127 N413A 413. En cuanto al PESCC en
su colegio: a. Siendo 1 Muy
poco satisfecho, y 5 Muy

discrete numeric-10.0 691 4574 -

128 N413B 413. En cuanto al PESCC en
su colegio: b. ¿Ha usado lo
que aprendió del programa

discrete numeric-10.0 691 4574 -

129 N413C 413. En cuanto al PESCC en
su colegio: c. ¿Considera que
los contenidos del prog

discrete numeric-10.0 691 4574 -

130 N413D 413. En cuanto al PESCC en
su colegio: d. ¿Le han pedido
su opinión o le han ofr

discrete numeric-10.0 691 4574 -

131 N414A 414. ¿En su opinión, quienes
deberían dar la información y
la guía para que lo

discrete numeric-10.0 5265 0 -

132 N414ACU 414. ¿En su opinión, quienes
deberían dar la información y
la guía para que lo

discrete character-30 18 0 -

133 N414B 414. ¿En su opinión, quienes
deberían dar la información y
la guía para que lo

discrete numeric-10.0 5174 91 -

134 N414BCU 414. ¿En su opinión, quienes
deberían dar la información y
la guía para que lo

discrete character-30 20 0 -

135 N415 415. ¿Sabe de un lugar en su
municipio donde usted pueda
hablar tranquilo/a y fr

discrete numeric-10.0 5265 0 -

136 N416A1 416. 1. Este lugar está
relacionado con: a. Algún
programa o servicio de salud
(

discrete numeric-10.0 557 4708 -

137 N416A2 416. 2. ¿Ha asistido alguna
vez? a. Algún programa o
servicio de salud (centro d

discrete numeric-10.0 284 4981 -

138 N416A3 416. 3. ¿A qué entidad
pertenece? a. Algún
programa o servicio de salud
(centro

discrete numeric-10.0 201 5064 -
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139 N416B1 416. 1. Este lugar está
relacionado con: b. Algún
programa educativo
(Colegio, S

discrete numeric-10.0 557 4708 -

140 N416B2 416. 2. ¿Ha asistido alguna
vez? b. Algún programa
educativo (Colegio, SENA,
Un

discrete numeric-10.0 168 5097 -

141 N416B3 416. 3. ¿A qué entidad
pertenece? b. Algún
programa educativo
(Colegio, SENA, Un

discrete numeric-10.0 123 5142 -

142 N416C1 416. 1. Este lugar está
relacionado con: c. Algún
programa cultural y/o recreati

discrete numeric-10.0 557 4708 -

143 N416C2 416. 2. ¿Ha asistido alguna
vez? c. Algún programa
cultural y/o recreativo (Casa

discrete numeric-10.0 47 5218 -

144 N416C3 416. 3. ¿A qué entidad
pertenece? c. Algún
programa cultural y/o
recreativo (Cas

discrete numeric-10.0 27 5238 -

145 N416D1 416. 1. Este lugar está
relacionado con: d. Algún
programa comunitario y de
part

discrete numeric-10.0 557 4708 -

146 N416D2 416. 2. ¿Ha asistido alguna
vez? d. Algún programa
comunitario y de participació

discrete numeric-10.0 58 5207 -

147 N416D3 416. 3. ¿A qué entidad
pertenece? d. Algún
programa comunitario y de
participaci

discrete numeric-10.0 25 5240 -

148 N416E1 416. 1. Este lugar está
relacionado con: e. Algún
programa religioso (grupo de
o

discrete numeric-10.0 557 4708 -

149 N416E2 416. 2. ¿Ha asistido alguna
vez? e. Algún programa
religioso (grupo de oración,

discrete numeric-10.0 22 5243 -

150 N416E3 416. 3. ¿A qué entidad
pertenece? e. Algún
programa religioso (grupo de
oración,

discrete numeric-10.0 18 5247 -

151 N416F1 416. 1. Este lugar está
relacionado con: f. Otro

discrete numeric-10.0 557 4708 -

152 N416F1CU 416. 1. Este lugar está
relacionado con: f. Otro ,
¿cuál?

discrete character-30 23 0 -

153 N416F2 416. 2. ¿Ha asistido alguna
vez? f. Otro

discrete numeric-10.0 23 5242 -

154 N416F3 416. 3. ¿A qué entidad
pertenece? f. Otro

discrete numeric-10.0 12 5253 -

155 N417AA 417. a. Para los espacios
donde el NNA, NO ha

discrete character-30 0 0 -
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asistido (P.416.2), queremos
sab

156 N417BA 417. b. La razón es: discrete numeric-10.0 176 5089 -

157 N417BACU 417. b. La razón es: Otro
¿Cuál?

discrete character-30 90 0 -

158 N417AB 417. a. Para los espacios
donde el NNA, NO ha
asistido (P.416.2), queremos
sab

discrete character-30 0 0 -

159 N417BB 417. b. La razón es: discrete numeric-10.0 45 5220 -

160 N417BBCU 417. b. La razón es: Otro
¿Cuál?

discrete character-30 13 0 -

161 N417AC 417. a. Para los espacios
donde el NNA, NO ha
asistido (P.416.2), queremos
sab

discrete character-30 0 0 -

162 N417BC 417. b. La razón es: discrete numeric-10.0 21 5244 -

163 N417BCCU 417. b. La razón es: Otro
¿Cuál?

discrete character-30 11 0 -

164 N417AD 417. a. Para los espacios
donde el NNA, NO ha
asistido (P.416.2), queremos
sab

discrete character-30 0 0 -

165 N417BD 417. b. La razón es: discrete numeric-10.0 34 5231 -

166 N417BDCU 417. b. La razón es: Otro
¿Cuál?

discrete character-30 11 0 -

167 N417AE 417. a. Para los espacios
donde el NNA, NO ha
asistido (P.416.2), queremos
sab

discrete character-30 0 0 -

168 N417BE 417. b. La razón es: discrete numeric-10.0 6 5259 -

169 N417BECU 417. b. La razón es: Otro
¿Cuál?

discrete character-30 1 0 -

170 N417AF 417. a. Para los espacios
donde el NNA, NO ha
asistido (P.416.2), queremos
sab

discrete character-30 0 0 -

171 N417BF 417. b. La razón es: discrete numeric-10.0 24 5241 -

172 N417BFCU 417. b. La razón es: Otro
¿Cuál?

discrete character-30 8 0 -

173 N418A 418. Para las programas o
servicios seleccionados en la
pregunta 416.1, contest

discrete character-150 0 - -

174 N418A1A 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: a. Es
gratuito

discrete numeric-10.0 282 4983 -

175 N418A1B 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: b. Tiene
horarios cómodos para uste

discrete numeric-10.0 282 4983 -

176 N418A1C 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: c.

discrete numeric-10.0 282 4983 -
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Fomenta la participación de
los

177 N418A1D 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: d. Le
queda de fácil llegada o acce

discrete numeric-10.0 282 4983 -

178 N418A1E 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: e.
Cuenta con la privacidad
necesar

discrete numeric-10.0 282 4983 -

179 N418A1F 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: f. Es
realizado por personas con bu

discrete numeric-10.0 282 4983 -

180 N418A1G 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: g.
Fomenta la participación de
la f

discrete numeric-10.0 282 4983 -

181 N418A2A 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 252 5013 -

182 N418A2B 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 228 5037 -

183 N418A2C 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 221 5044 -

184 N418A2D 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 234 5031 -

185 N418A2E 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 235 5030 -

186 N418A2F 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 258 5007 -

187 N418A2G 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 176 5089 -

188 N418B 418. Para las programas o
servicios seleccionados en la
pregunta 416.1, contest

discrete character-150 0 - -

189 N418B1A 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: a. Es
gratuito

discrete numeric-10.0 132 5133 -

190 N418B1B 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: b. Tiene
horarios cómodos para uste

discrete numeric-10.0 132 5133 -

191 N418B1C 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: c.
Fomenta la participación de
los

discrete numeric-10.0 132 5133 -

192 N418B1D 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: d. Le
queda de fácil llegada o acce

discrete numeric-10.0 132 5133 -

193 N418B1E 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: e.

discrete numeric-10.0 132 5133 -
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Cuenta con la privacidad
necesar

194 N418B1F 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: f. Es
realizado por personas con bu

discrete numeric-10.0 132 5133 -

195 N418B1G 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: g.
Fomenta la participación de
la f

discrete numeric-10.0 132 5133 -

196 N418B2A 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 127 5138 -

197 N418B2B 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 109 5156 -

198 N418B2C 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 117 5148 -

199 N418B2D 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 113 5152 -

200 N418B2E 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 107 5158 -

201 N418B2F 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 124 5141 -

202 N418B2G 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 89 5176 -

203 N418C 418. Para las programas o
servicios seleccionados en la
pregunta 416.1, contest

discrete character-150 0 - -

204 N418C1A 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: a. Es
gratuito

discrete numeric-10.0 37 5228 -

205 N418C1B 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: b. Tiene
horarios cómodos para uste

discrete numeric-10.0 37 5228 -

206 N418C1C 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: c.
Fomenta la participación de
los

discrete numeric-10.0 37 5228 -

207 N418C1D 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: d. Le
queda de fácil llegada o acce

discrete numeric-10.0 37 5228 -

208 N418C1E 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: e.
Cuenta con la privacidad
necesar

discrete numeric-10.0 37 5228 -

209 N418C1F 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: f. Es
realizado por personas con bu

discrete numeric-10.0 37 5228 -

210 N418C1G 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: g.

discrete numeric-10.0 37 5228 -
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Fomenta la participación de
la f

211 N418C2A 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 29 5236 -

212 N418C2B 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 30 5235 -

213 N418C2C 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 32 5233 -

214 N418C2D 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 30 5235 -

215 N418C2E 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 28 5237 -

216 N418C2F 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 33 5232 -

217 N418C2G 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 22 5243 -

218 N418D 418. Para las programas o
servicios seleccionados en la
pregunta 416.1, contest

discrete character-150 0 - -

219 N418D1A 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: a. Es
gratuito

discrete numeric-10.0 35 5230 -

220 N418D1B 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: b. Tiene
horarios cómodos para uste

discrete numeric-10.0 35 5230 -

221 N418D1C 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: c.
Fomenta la participación de
los

discrete numeric-10.0 35 5230 -

222 N418D1D 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: d. Le
queda de fácil llegada o acce

discrete numeric-10.0 35 5230 -

223 N418D1E 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: e.
Cuenta con la privacidad
necesar

discrete numeric-10.0 35 5230 -

224 N418D1F 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: f. Es
realizado por personas con bu

discrete numeric-10.0 35 5230 -

225 N418D1G 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: g.
Fomenta la participación de
la f

discrete numeric-10.0 35 5230 -

226 N418D2A 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 31 5234 -
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227 N418D2B 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 26 5239 -

228 N418D2C 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 28 5237 -

229 N418D2D 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 30 5235 -

230 N418D2E 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 28 5237 -

231 N418D2F 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 30 5235 -

232 N418D2G 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 29 5236 -

233 N418E 418. Para las programas o
servicios seleccionados en la
pregunta 416.1, contest

discrete character-150 0 - -

234 N418E1A 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: a. Es
gratuito

discrete numeric-10.0 17 5248 -

235 N418E1B 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: b. Tiene
horarios cómodos para uste

discrete numeric-10.0 17 5248 -

236 N418E1C 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: c.
Fomenta la participación de
los

discrete numeric-10.0 17 5248 -

237 N418E1D 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: d. Le
queda de fácil llegada o acce

discrete numeric-10.0 17 5248 -

238 N418E1E 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: e.
Cuenta con la privacidad
necesar

discrete numeric-10.0 17 5248 -

239 N418E1F 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: f. Es
realizado por personas con bu

discrete numeric-10.0 17 5248 -

240 N418E1G 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: g.
Fomenta la participación de
la f

discrete numeric-10.0 17 5248 -

241 N418E2A 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 17 5248 -

242 N418E2B 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 13 5252 -

243 N418E2C 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 16 5249 -



120 Embarazo Adolescente - Variables List

- 33 -

File NNA_S2

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

244 N418E2D 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 14 5251 -

245 N418E2E 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 14 5251 -

246 N418E2F 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 13 5252 -

247 N418E2G 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 13 5252 -

248 N418F 418. Para las programas o
servicios seleccionados en la
pregunta 416.1, contest

discrete character-150 0 - -

249 N418F1A 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: a. Es
gratuito

discrete numeric-10.0 23 5242 -

250 N418F1B 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: b. Tiene
horarios cómodos para uste

discrete numeric-10.0 23 5242 -

251 N418F1C 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: c.
Fomenta la participación de
los

discrete numeric-10.0 23 5242 -

252 N418F1D 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: d. Le
queda de fácil llegada o acce

discrete numeric-10.0 23 5242 -

253 N418F1E 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: e.
Cuenta con la privacidad
necesar

discrete numeric-10.0 23 5242 -

254 N418F1F 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: f. Es
realizado por personas con bu

discrete numeric-10.0 23 5242 -

255 N418F1G 418. 1. Este programa,
servicio o actividad: g.
Fomenta la participación de
la f

discrete numeric-10.0 23 5242 -

256 N418F2A 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 16 5249 -

257 N418F2B 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 16 5249 -

258 N418F2C 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 16 5249 -

259 N418F2D 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 15 5250 -

260 N418F2E 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 15 5250 -
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261 N418F2F 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 17 5248 -

262 N418F2G 418. 2. Siendo 1 muy poco, y
5 bastante ¿Qué tanto influye
este aspecto en su d

discrete numeric-10.0 15 5250 -

263 N419 419. Ha oído hablar sobre la
campaña "Por mi yo decido"?

discrete numeric-10.0 557 4708 -

264 N420 420. Le parece que el
mensaje que envía la
campaña es claro?

discrete numeric-10.0 82 5183 -

265 N421 421. Ha oído hablar sobre
alguna otra campaña dirigida
a jóvenes sobre temas de

discrete numeric-10.0 557 4708 -

266 N422 422. ¿Cuál? discrete character-200 98 - -

267 PROYECTO - discrete character-50 5265 0 -

File NNA_S3

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 llaveA NIM discrete character-9 5265 0 -

2 llaveAper - discrete character-11 5265 0 -

3 ORDEN ORDEN discrete numeric-10.0 5265 0 -

4 N501 501. Tiene o alguna vez ha
tenido una relación personal
(amorosa, afectiva) con

discrete character-6 0 0 -

5 N501A 501. Tiene o alguna vez ha
tenido una relación personal
(amorosa, afectiva) con

discrete numeric-10.0 5265 0 -

6 N501B 501. Tiene o alguna vez ha
tenido una relación personal
(amorosa, afectiva) con

discrete numeric-10.0 5265 0 -

7 N501C 501. Tiene o alguna vez ha
tenido una relación personal
(amorosa, afectiva) con

discrete numeric-10.0 5265 0 -

8 N501D 501. Tiene o alguna vez ha
tenido una relación personal
(amorosa, afectiva) con

discrete numeric-10.0 5265 0 -

9 N501E 501. Tiene o alguna vez ha
tenido una relación personal
(amorosa, afectiva) con

discrete numeric-10.0 5265 0 -

10 N501F 501. Tiene o alguna vez ha
tenido una relación personal
(amorosa, afectiva) con

discrete numeric-10.0 5265 0 -

11 N502 502. ¿A qué edad tuvo la que
considera su primera relación
romántica , afectiva)

discrete numeric-10.0 3296 1969 -

12 N503 503. ¿Actualmente tiene
pareja o está en una relación
estable?

discrete numeric-10.0 3296 1969 -

13 F504 504. Tenga en en cuenta
la edad de la persona

discrete numeric-10.0 5265 0 -
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entrevistada. (Para los
menores de

14 N504 504. ¿Alguna vez ha tenido
relaciones sexuales?

discrete numeric-10.0 3036 2229 -

15 N505 505. ¿A qué edad tuvo
relaciones sexuales por
primera vez? Encuestador: Si
la ed

discrete numeric-10.0 1342 3923 -

16 N506 506. ¿A qué edad tuvo
relaciones sexuales
consentidas y conscientes por
primera

discrete numeric-10.0 276 4989 -

17 N507 507. ¿Con cuántas personas
diferentes ha tenido
relaciones sexuales en su
vida?

discrete numeric-10.0 1334 3931 -

18 N508 508. ¿Alguna vez Ud. o
una persona con quien haya
tenido relaciones sexuales
han

discrete numeric-10.0 1334 3931 -

19 N509 509. ¿Ud. O una pareja
suya está actualmente en
embarazo?

discrete numeric-10.0 307 4958 -

20 N510 510. ¿Qué edad tenía cuando
quedo en embarazo por
primera vez o embarazó a
algui

discrete numeric-10.0 80 5185 -

21 N511 511. ¿Ha tenido hijo(s)/
hija(s)nacidos/as vivos/as?

discrete numeric-10.0 307 4958 -

22 N512 512. ¿Cuántos? discrete numeric-10.0 213 5052 -

23 N513 513. ¿Cuántos hijo(s)/
hija(s) suyos están vivos/as
actualmente?

discrete numeric-10.0 213 5052 -

24 N514 514. ¿Actualmente, cuántos
hijo(s)/hija(s) suyos viven
con Ud. En este mismo hog

discrete numeric-10.0 213 5052 -

25 N515A 515. ¿Qué edad tenía cuando
nació su _______ hijo/hija?
Primer

discrete numeric-10.0 213 5052 -

26 N515B 515. ¿Qué edad tenía cuando
nació su _______ hijo/hija?
Segundo

discrete numeric-10.0 213 5052 -

27 N515C 515. ¿Qué edad tenía cuando
nació su _______ hijo/hija?
Tercer

discrete numeric-10.0 21 5244 -

28 N515D 515. ¿Qué edad tenía cuando
nació su _______ hijo/hija?
Cuarto

discrete numeric-10.0 1 5264 -

29 N516 516. ¿Quiere tener más hijo/
hijas? (Si aún no ha tenido
hijo/hijas pregunte: qui

discrete numeric-10.0 3036 2229 -

30 N517 517. ¿Cuántos hijo/hijas más
quisiera tener? (Si aún no ha
tenido hijo/hijas pre

discrete numeric-10.0 2511 2754 -
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31 N518 518. ¿En cuánto tiempo
quisiera tener su próximo
hijo/hija? (Si aún no ha
tenido

continuous numeric-10.0 2511 2754 -

32 N519 519. ¿Quién le ayuda con la
crianza o cuidado de su(s)
hijo(s)? (Si aún no ha te

discrete character-4 2565 0 -

33 N519A 519a. ¿Quién le ayuda con
la crianza o cuidado de su(s)
hijo(s)? (Si aún no ha t

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

34 N519B 519b. ¿Quién le ayuda con
la crianza o cuidado de su(s)
hijo(s)? (Si aún no ha t

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

35 N519C 519c. ¿Quién le ayuda con
la crianza o cuidado de su(s)
hijo(s)? (Si aún no ha t

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

36 N519D 519d. ¿Quién le ayuda con
la crianza o cuidado de su(s)
hijo(s)? (Si aún no ha t

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

37 N520 520. ¿Quién le ayuda
económicamente para el
sostenimiento de su(s)
hijo(s)? (Si

discrete character-4 2565 0 -

38 N520A 520a. ¿Quién le ayuda
económicamente para el
sostenimiento de su(s)
hijo(s)? (Si

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

39 N520B 520b. ¿Quién le ayuda
económicamente para el
sostenimiento de su(s)
hijo(s)? (Si

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

40 N520C 520c. ¿Quién le ayuda
económicamente para el
sostenimiento de su(s)
hijo(s)? (Si

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

41 N520D 520d. ¿Quién le ayuda
económicamente para el
sostenimiento de su(s)
hijo(s)? (Si

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

42 N521 521. ¿Quién lleva a su(s)
hijo(s) a las citas médicas?
(Si aún no ha tenido hijo

discrete character-4 2565 0 -

43 N521A 521a. ¿Quién lleva a su(s)
hijo(s) a las citas médicas?
(Si aún no ha tenido hij

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

44 N521B 521b. ¿Quién lleva a su(s)
hijo(s) a las citas médicas?
(Si aún no ha tenido hij

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

45 N521C 521c. ¿Quién lleva a su(s)
hijo(s) a las citas médicas?
(Si aún no ha tenido hij

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

46 N521D 521d. ¿Quién lleva a su(s)
hijo(s) a las citas médicas?
(Si aún no ha tenido hij

discrete numeric-10.0 2565 2700 -
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47 N522 522. ¿Quién acompañó a la
gestante a las citas de control
prenatal? (Si aún no h

discrete character-4 2565 0 -

48 N522A 522a. ¿Quién acompañó a la
gestante a las citas de control
prenatal? (Si aún no

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

49 N522B 522b. ¿Quién acompañó a la
gestante a las citas de control
prenatal? (Si aún no

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

50 N522C 522c. ¿Quién acompañó a la
gestante a las citas de control
prenatal? (Si aún no

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

51 N522D 522d. ¿Quién acompañó a la
gestante a las citas de control
prenatal? (Si aún no

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

52 N522E 522e. ¿Quién acompañó a la
gestante a las citas de control
prenatal? (Si aún no

discrete numeric-10.0 2565 2700 -

53 N523 523. ¿Alguna vez se ha hecho
algún examen médico o una
prueba de laboratorio par

discrete numeric-10.0 3035 2230 -

54 N524 524. ¿Por qué razón no lo
ha hecho? (Puede señalar
máximo dos (2) razones)

discrete character-2 2590 0 -

55 N524A 524a. ¿Por qué razón no lo
ha hecho? (Puede señalar
máximo dos (2) razones) a. N

discrete numeric-10.0 2590 2675 -

56 N524B 524b. ¿Por qué razón no lo
ha hecho? (Puede señalar
máximo dos (2) razones) b. N

discrete numeric-10.0 2590 2675 -

57 N524C 524c. ¿Por qué razón no lo
ha hecho? (Puede señalar
máximo dos (2) razones) c. N

discrete numeric-10.0 2590 2675 -

58 N524D 524d. ¿Por qué razón no lo
ha hecho? (Puede señalar
máximo dos (2) razones) d. N

discrete numeric-10.0 2590 2675 -

59 N524E 524e. ¿Por qué razón no lo
ha hecho? (Puede señalar
máximo dos (2) razones) e. N

discrete numeric-10.0 2590 2675 -

60 N524F 524f. ¿Por qué razón no lo
ha hecho? (Puede señalar
máximo dos (2) razones) f. N

discrete numeric-10.0 2590 2675 -

61 N524_1 524. ¿Por qué razón no lo
ha hecho? (Puede señalar
máximo dos (2) razones) 1.
Nu

discrete numeric-10.0 2590 2675 -

62 N525 525. ¿Alguna vez ha tenido
una Infección de trasmisión
sexual

discrete numeric-10.0 3035 2230 -

63 N526 526. ¿Qué edad tenía cuando
tuvo por primera vez una
Infección de trasmisión sex

discrete numeric-10.0 20 5245 -

64 N527A 527a. ¿Qué hizo cuando
adquirió la infección de

discrete numeric-10.0 20 5245 -
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trasmisión sexual? a. Habló
con

65 N527B 527b. ¿Qué hizo cuando
adquirió la infección de
trasmisión sexual? b.
Consultó u

discrete numeric-10.0 20 5245 -

66 N527C 527c. ¿Qué hizo cuando
adquirió la infección de
trasmisión sexual? c. Buscó
una

discrete numeric-10.0 20 5245 -

67 N527D 527d. ¿Qué hizo cuando
adquirió la infección de
trasmisión sexual? d.
Preguntó a

discrete numeric-10.0 20 5245 -

68 N527E 527e. ¿Qué hizo cuando
adquirió la infección de
trasmisión sexual? e. Hizo
una b

discrete numeric-10.0 20 5245 -

69 N527F 527f. ¿Qué hizo cuando
adquirió la infección de
trasmisión sexual? f. Espero
has

discrete numeric-10.0 20 5245 -

70 N527G 527g. ¿Qué hizo cuando
adquirió la infección de
trasmisión sexual? g. Habló
con

discrete numeric-10.0 20 5245 -

71 N527H 527h. ¿Qué hizo cuando
adquirió la infección de
trasmisión sexual? h. Buscó
orie

discrete numeric-10.0 20 5245 -

72 N527I 527i. ¿Qué hizo cuando
adquirió la infección de
trasmisión sexual? i. No hizo
na

discrete numeric-10.0 20 5245 -

73 N527J 527. ¿Qué hizo cuando
adquirió la infección de
trasmisión sexual? j. No hizo
nad

discrete numeric-10.0 20 5245 -

74 N528 528. (Sólo para mujeres) ¿A
qué edad tuvo su primera
menstruación? (Periodo o re

discrete numeric-10.0 1711 3554 -

75 N529 529. (Sólo para hombres)
¿Sabe usted si hay algo
similar a la menstruación que
l

discrete numeric-10.0 1331 3934 -

76 N530 530. A qué edad le sucedió a
usted por primera vez

discrete numeric-10.0 471 4794 -

77 N531 531. Alguna vez se ha casado
o ha vivido en unión libre

discrete numeric-10.0 3035 2230 -

78 N532 532. ¿Está viviendo en unión
libre actualmente?

discrete numeric-10.0 239 5026 -

79 N533 533. ¿Está casado/a
actualmente?

discrete numeric-10.0 239 5026 -

80 N534 534. ¿Con cuántas personas
diferentes se ha unido?

discrete numeric-10.0 239 5026 -
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81 N535A 535. ¿Qué edad tenia cuando
se unió por_________? 1.
Primera Vez

discrete numeric-10.0 239 5026 -

82 N535B 535. ¿Qué edad tenia cuando
se unió por_________? 2.
Ultima Vez

discrete numeric-10.0 239 5026 -

83 N536A 536. ¿Qué edad tenía su
pareja en el momento en que
comenzaron a vivir juntos?

continuous numeric-10.0 239 5026 -

84 N536B 536. ¿Qué edad tenía su
pareja en el momento en que
comenzaron a vivir juntos? 2

discrete numeric-10.0 22 5243 -

85 N537A 537. ¿En qué tipo de
unión comenzaron a vivir?
1.Primera Vez

discrete numeric-10.0 239 5026 -

86 N537ACU 537. ¿En qué tipo de
unión comenzaron a vivir?
1.Primera Vez ¿Otro? ¿Cuál?

discrete character-30 0 0 -

87 N537B 537. ¿En qué tipo de unión
comenzaron a vivir? 2.
Ultima Vez

discrete numeric-10.0 22 5243 -

88 N537BCU 537. ¿En qué tipo de unión
comenzaron a vivir? 2.
Ultima Vez ¿Otro? ¿Cuál?

discrete character-30 0 0 -

89 N538A 538. ¿La pareja con la que
vivió era? 1. Primera Vez

discrete numeric-10.0 239 5026 -

90 N538B 538. ¿La pareja con la que
vivió era? 2. Ultima Vez

discrete numeric-10.0 22 5243 -

91 F539 539. ¿ el NNA que esta
encuestando Alguna vez ha
tenido relaciones sexuales?

discrete numeric-10.0 3035 2230 -

92 N539B 539. ¿Tuvo relaciones
sexuales? 2. En los últimos12
meses

discrete numeric-10.0 1342 3923 -

93 N540B 540. ¿Con cuántas personas
diferentes tuvo relaciones
sexuales durante los últim

discrete numeric-10.0 1067 4198 -

94 N541A 541. Durante Primera
relación sexual¿tuvo por lo
menos una relación sexual
con u

discrete numeric-10.0 1342 3923 -

95 N541B 541. Durante los últimos12
meses ¿tuvo por lo menos
una relación sexual con una

discrete numeric-10.0 1067 4198 -

96 N542A 542. En la(s) relacion(es)
sexual(es) que tuvo durante
_________, con qué frecue

discrete numeric-10.0 1342 3923 -

97 N542B 542. En la(s) relacion(es)
sexual(es) que tuvo durante
_________, con qué frecue

discrete numeric-10.0 1067 4198 -

98 N543A 543. En las relaciones
sexuales que tuvo durante la
primera relación sexual, con

discrete numeric-10.0 1044 4221 -
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99 N543B 543. En las relaciones
sexuales que tuvo durante los
últimos12 meses, con qué fr

discrete numeric-10.0 923 4342 -

100 N545A 545. 1. Primera relación
sexual ¿En dónde consigue/
consiguió habitualmente los

discrete numeric-10.0 1044 4221 -

101 N545B 545. 2. En los últimos12
meses ¿En dónde consigue/
consiguió habitualmente los
M

discrete numeric-10.0 923 4342 -

102 N546_1 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete character-3 298 0 -

103 N546A1 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 298 4967 -

104 N546B1 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 298 4967 -

105 N546C1 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 298 4967 -

106 N546D1 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 298 4967 -

107 N546E1 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 298 4967 -

108 N546F1 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 298 4967 -

109 N546G1 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 298 4967 -

110 N546H1 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 298 4967 -

111 N546I1 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 298 4967 -

112 N546J1 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 298 4967 -

113 N546JCU1 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método

discrete character-30 19 0 -
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anticonceptivo en TODAS
las

114 N546_2 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete character-3 144 0 -

115 N546A2 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 144 5121 -

116 N546B2 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 144 5121 -

117 N546C2 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 144 5121 -

118 N546D2 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 144 5121 -

119 N546E2 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 144 5121 -

120 N546F2 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 144 5121 -

121 N546G2 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 144 5121 -

122 N546H2 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 144 5121 -

123 N546I2 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 144 5121 -

124 N546J2 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete numeric-10.0 144 5121 -

125 N546JCU2 546.¿Por qué razón(es) no
usó por lo menos un método
anticonceptivo en TODAS
las

discrete character-30 18 0 -

126 N547 547. ¿Con cuántas personas
diferentes tuvo por lo menos
una relación sexual en l

discrete numeric-10.0 1067 4198 -

127 N548A 548. ¿Durante ese año, asistió
por lo menos una vez a una
consulta especializada

discrete numeric-10.0 1342 3923 -



120 Embarazo Adolescente - Variables List

- 42 -

File NNA_S3
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128 N548B 548. ¿Durante ese año, asistió
por lo menos una vez a una
consulta especializada

discrete numeric-10.0 1067 4198 -

129 N549A 549. ¿En dónde asistió? 1.
Primera relación sexual

discrete numeric-10.0 166 5099 -

130 N549B 549. ¿En dónde asistió? 2. En
los últimos12 meses

discrete numeric-10.0 195 5070 -

131 N550A 550. ¿De las relaciones
Sexuales que tuvo durante el
año, se presentó algún emba

discrete numeric-10.0 1342 3923 -

132 N550B 550. ¿De las relaciones
Sexuales que tuvo durante el
año, se presentó algún emba

discrete numeric-10.0 1067 4198 -

133 N551A 551. ¿Cuántos embarazos? 1.
Primera relación sexual

discrete numeric-10.0 104 5161 -

134 N551B 551. ¿Cuántos embarazos? 2.
En los últimos12 meses

discrete numeric-10.0 117 5148 -

135 N552 552. ¿En qué mes(es)? 4. En
los últimos12 meses

discrete numeric-10.0 117 5148 -

136 N553A 553. ¿Los embarazos que
se presentaron en ese año,
fueron planeados por Ud.? 1.

discrete numeric-10.0 104 5161 -

137 N553B 553. ¿Los embarazos que
se presentaron en ese año,
fueron planeados por Ud.? 2.

discrete numeric-10.0 117 5148 -

138 N554A 554. 1. Primera relación
sexual Los embarazos
que ocurrieron ese año
terminaron

discrete numeric-10.0 104 5161 -

139 N554B 554. 2. En los últimos12
meses Los embarazos
que ocurrieron ese año
terminaron e

discrete numeric-10.0 117 5148 -

140 N555 555. Si ha tenido
un embarazo que ha
sido interrumpido
voluntariamente. ¿Quién t

discrete numeric-10.0 5 5260 -

141 N601 601. ¿Sabe de un lugar donde
usted o una persona de su
edad pueda obtener un mét

discrete numeric-10.0 5265 0 -

142 N602 602. ¿Conoce de algún
centro de salud sexual y
reproductiva, o institución
dedic

discrete numeric-10.0 5265 0 -

143 N603 603. ¿En la clínica o
centro de salud a la que
normalmente asiste o en la
EPS a

discrete numeric-10.0 5265 0 -

144 N604 604. ¿Sabe si en su municipio
funcionan los Servicios de
Salud Amigables para Ad

discrete numeric-10.0 5265 0 -

145 N605 605. ¿Los ha usado alguna
vez?

discrete numeric-10.0 1063 4202 -



120 Embarazo Adolescente - Variables List

- 43 -

File NNA_S3

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

146 N606 606. ¿Ha solicitado atención
de servicios de salud sexual y
reproductiva alguna

discrete numeric-10.0 5265 0 -

147 N607 607. ¿A qué edad la solicitó
por primera vez?

discrete numeric-10.0 373 4892 -

148 N608 608. ¿Cuántas veces ha
consultado los servicios de
salud sexual y reproductiva e

discrete numeric-10.0 373 4892 -

149 N609A 609. A continuación
queremos saber sobre el sitio
en el que usted realizó su pri

discrete numeric-10.0 373 4892 -

150 N609ACU 609. A continuación
queremos saber sobre el sitio
en el que usted realizó su pri

discrete character-30 7 0 -

151 N609B 609. A continuación
queremos saber sobre el sitio
en el que usted realizó su pri

discrete numeric-10.0 373 4892 -

152 N609BCU 609. A continuación
queremos saber sobre el sitio
en el que usted realizó su pri

discrete character-30 3 0 -

153 N610 610. De 1 a 5, dónde 1 es
Muy Mala y 5 Muy buena.
¿Cómo calificaría la atención

discrete numeric-10.0 373 4892 -

154 N611 611. ¿Por qué razón no lo ha
hecho?

discrete numeric-10.0 4892 373 -

155 N611CU 611. ¿Por qué razón no lo ha
hecho? Otro: ¿Cuál?

discrete character-30 212 0 -

156 N612 612. ¿Alguna vez le han
hecho asesoría personalizada
para determinar cuál es el

discrete numeric-10.0 5265 0 -

157 N613 613. Si contesta
afirmativamente, ¿en dónde?

discrete numeric-10.0 437 4828 -

158 N613CU 613. Si contesta
afirmativamente, ¿en dónde?
Otro: ¿Cuál?

discrete character-30 20 0 -

159 N614 614. De 1 a 5 dónde, 1 es
Muy Mala y 5 Muy buena.
¿Cómo calificaría la atención

discrete numeric-10.0 437 4828 -

160 N615 615. ¿Por qué razón no lo ha
hecho?

discrete numeric-10.0 4828 437 -

161 N615CU 615. ¿Por qué razón no lo ha
hecho? Otra, ¿Cuál?

discrete character-30 224 0 -

162 N616 616. ¿Cuál es el sitio al que
ha asistido el mayor número
de veces para consulta

discrete numeric-10.0 5265 0 -

163 N616CU 616. ¿Cuál es el sitio al que
ha asistido el mayor número
de veces para consulta

discrete character-30 36 0 -

164 N617A 617. Ahora queremos
preguntarle por los servicios
de salud que ha utilizado
¿Qué

discrete numeric-10.0 1083 4182 -
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165 N617B 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? b. Violencia

discrete numeric-10.0 1083 4182 -

166 N617C 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? c. Derechos h

discrete numeric-10.0 1083 4182 -

167 N617D 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? d. Embarazo e

discrete numeric-10.0 1083 4182 -

168 N617E 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? e. Aborto

discrete numeric-10.0 1083 4182 -

169 N617F 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? f. Infeccione

discrete numeric-10.0 1083 4182 -

170 N617G 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? g. Prácticas

discrete numeric-10.0 1083 4182 -

171 N617H 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? h. Cuidado p

discrete numeric-10.0 1083 4182 -

172 N617I 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? i. Salud ment

discrete numeric-10.0 1083 4182 -

173 N617J 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? j. Relaciones

discrete numeric-10.0 1083 4182 -

174 N617K 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? k. Anticoncep

discrete numeric-10.0 1083 4182 -

175 N617L 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? l. Anticoncep

discrete numeric-10.0 1083 4182 -

176 N617M 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? m. Orientació

discrete numeric-10.0 1083 4182 -

177 N617N 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? n. Nutrición

discrete numeric-10.0 1083 4182 -

178 N617O 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? o. Otro

discrete numeric-10.0 1083 4182 -

179 N617OCU 617. ¿Qué temas ha hablado
en las consultas a las que ha
asistido? o. Otro ¿Cuál

discrete character-30 20 0 -

180 N618 618. ¿Alguna vez un hombre
o una mujer, lo(a) ha
intentado acariciar, tocar, fo

discrete numeric-10.0 5265 0 -

181 N619 619. ¿Por parte de quién? discrete numeric-10.0 379 4886 -

182 N620 620. ¿Alguna vez ha sido
acariciado(a) o tocado(a) sin
su consentimiento por un

discrete numeric-10.0 5265 0 -

183 N621 621. ¿Por parte de quién? discrete numeric-10.0 399 4866 -
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184 N622 622. ¿Qué edad tenía cuando
fue objeto de caricias sin su
consentimiento por pri

discrete numeric-10.0 399 4866 -

185 N623 623. ¿Alguna vez ha sido
forzado(a) a tener relaciones
sexuales?

discrete numeric-10.0 5265 0 -

186 N624 624. ¿Por parte de quién? discrete numeric-10.0 64 5201 -

187 N625 625. ¿Usted, que hizo? discrete character-4 64 0 -

188 N625A 625. ¿Usted, que hizo? a.
Denunció

discrete numeric-10.0 64 5201 -

189 N625B 625. ¿Usted, que hizo? b.
Habló con su padre/madre

discrete numeric-10.0 64 5201 -

190 N625C 625. ¿Usted, que hizo? c.
Habló con otro familiar

discrete numeric-10.0 64 5201 -

191 N625D 625. ¿Usted, que hizo? d. Le
contó a un amigo/amiga

discrete numeric-10.0 64 5201 -

192 N625_1 625. ¿Usted, que hizo? 1. No
hizo nada

discrete numeric-10.0 64 5201 -

193 N626 626.¿Alguna vez ha sido
forzado a tener relaciones
sexuales a cambio de algún
be

discrete numeric-10.0 5265 0 -

194 N627 627. ¿Alguna vez usted ha
tenido relaciones o actos
sexuales con su consentimien

discrete numeric-10.0 5265 0 -

195 N628 628. ¿Sabe usted si
algún miembro de su
familia ha sido abusado(a)
sexualmente?

discrete numeric-10.0 5265 0 -

196 N629 629. ¿Quién? discrete character-4 219 0 -

197 N629A 629a. ¿Quién? a. Su mamá o
papá (o quién desempeña esa
función)

discrete numeric-10.0 219 5046 -

198 N629B 629b. ¿Quién? b. Sus
hermanos o hermanas

discrete numeric-10.0 219 5046 -

199 N629C 629c. ¿Quién? c. Sus Tías/
Tíos o Primos(as)

discrete numeric-10.0 219 5046 -

200 N629D 629d. ¿Quién? d. Sus hijos o
hijas

discrete numeric-10.0 219 5046 -

201 N630 630.¿Sabe usted si algún
miembro de su familia se
dedica al trabajó sexual?

discrete numeric-10.0 5265 0 -

202 N631 631. ¿Quién? (Puede
responder varias opciones)

discrete character-4 70 0 -

203 N631A 631a. ¿Quién? a. Su mamá o
papá (o quién desempeña esa
función)

discrete numeric-10.0 70 5195 -

204 N631B 631b. ¿Quién? b. Sus
hermanos o hermanas

discrete numeric-10.0 70 5195 -

205 N631C 631c. ¿Quién? c. Sus Tías/
Tíos o Primos(as)

discrete numeric-10.0 70 5195 -
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206 N631D 631d. ¿Quién? d. Otro
familiar

discrete numeric-10.0 70 5195 -

207 N702A 702. ¿Qué tan de acuerdo
está con las siguientes
afirmaciones que algunas
person

discrete numeric-10.0 5265 0 -

208 N702B 702. ¿Qué tan de acuerdo
está con las siguientes
afirmaciones que algunas
person

discrete numeric-10.0 5265 0 -

209 N702C 702. ¿Qué tan de acuerdo
está con las siguientes
afirmaciones que algunas
person

discrete numeric-10.0 5265 0 -

210 N702D 702. ¿Qué tan de acuerdo
está con las siguientes
afirmaciones que algunas
person

discrete numeric-10.0 5265 0 -

211 N702E 702. ¿Qué tan de acuerdo
está con las siguientes
afirmaciones que algunas
person

discrete numeric-10.0 5265 0 -

212 N703A 703. ¿Qué tan de acuerdo
está con las siguientes
afirmaciones? Lo que me
pase en

discrete numeric-10.0 5265 0 -

213 N703B 703. ¿Qué tan de acuerdo
está con las siguientes
afirmaciones? Cuando quiero
log

discrete numeric-10.0 5265 0 -

214 N703C 703. ¿Qué tan de acuerdo
está con las siguientes
afirmaciones? Las cosas que
hag

discrete numeric-10.0 5265 0 -

215 N703D 703. ¿Qué tan de acuerdo
está con las siguientes
afirmaciones? Cuando tengo
que

discrete numeric-10.0 5265 0 -

216 N703E 703. ¿Qué tan de acuerdo
está con las siguientes
afirmaciones? Con frecuencia
pi

discrete numeric-10.0 5265 0 -

217 N704 704. Usted cree que si tiene
un/a hijo/a antes de cumplir
los 20 años sus ingres

discrete numeric-10.0 5052 213 -

218 N705 705. Usted cree que al tener
un hijo antes de cumplir los
20 años sus ingresos c

discrete numeric-10.0 213 5052 -

219 PROYECTO - discrete character-50 5265 0 -

File NNA_S4

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 llaveA NIM discrete character-9 68445 0 -
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2 llaveAper - discrete character-11 68445 0 -

3 ORDEN ORDEN discrete numeric-10.0 68445 0 -

4 NUMERAL ITEM discrete numeric-10.0 68445 0 -

5 N701_1 701. 1. Evento: discrete character-90 68445 0 -

6 N701_2 701. 2. ¿El evento ya
ocurrió?

discrete numeric-10.0 68445 0 -

7 N701_3 701. 3. Ocurrió cuando tenía: discrete numeric-10.0 2087 66358 -

8 N701_4 701. 4.Ocurrirá cuando
tenga:

discrete numeric-10.0 66358 2087 -

9 N701_5 701. 5. Si tuviera un hijo
antes de cumplir 20 años cree
que cambiaría la edad

discrete numeric-10.0 46600 21845 -

10 N701_6 701. 6. Cree que ocurriría: discrete numeric-10.0 18782 49663 -

11 PROYECTO - discrete character-50 68445 0 -

File FactorExpansionNNA

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 llaveA NIM discrete character-9 5265 0 -

2 llaveAper - discrete character-11 5265 0 -

3 FactoreE .. Factorex de expansión continuous numeric-10.0 5265 0 -

4 DANE DANE Mpio continuous numeric-12.0 5265 0 -

File Menores_de_14

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 llaveA NIM discrete character-9 2190 0 -

2 llaveAper - discrete character-11 2190 0 -

3 ORDEN Orden discrete numeric-10.0 2190 0 -

4 p_501 501. Encuestador(a) haga la
siguiente pregunta solo si es
niña ¿Sabe qué es la m

discrete numeric-10.0 1144 1046 -

5 p_502 502. Encuestador(a) haga la
siguiente pregunta solo si es
niño ¿Sabe, si hay alg

discrete numeric-10.0 1045 1145 -

6 p_503 503. Esto que me comenta
¿ya le ha sucedido a usted?

discrete numeric-10.0 167 2023 -

7 p_504 Años discrete character-2 50 0 -

8 p_505 Años discrete character-2 462 0 -

9 p_505a 505A. Encuestador(a) solo
haga la siguiente pregunta si
es niña: ¿A que edad tuv

discrete numeric-10.0 804 1386 -

10 p_506 506. ¿Alguna vez ha salido
con alguien y ja considerado
que esa relación sea de

discrete numeric-10.0 2190 0 -

11 p_507 P_507 discrete character-50 679 0 -
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12 p_508 Años discrete character-2 679 0 -

13 p_509 Veces discrete character-1 679 0 -

14 p_510 510. Actualmente está
saliendo con alguien especial,
con quien tenga tiene una r

discrete numeric-10.0 679 1511 -

15 p_511 511. ¿Quisiera tener hijos o
hijas algún día?

discrete numeric-10.0 2190 0 -

16 p_512 Hijos o hijas discrete character-1 1737 0 -

17 p_513 Años discrete character-2 1737 0 -

18 p_514 514. ¿Sabe qué es una
infección de transmisión
sexual?

discrete numeric-10.0 2190 0 -

19 p_515 515. ¿Alguna vez ha tenido
una infección de transmisión
sexual?

discrete numeric-10.0 802 1388 -

20 p_516 Años discrete character-2 0 0 -

21 p_517 517. ¿Usted sabe cómo
es que una mujer queda
embarazada?

discrete numeric-10.0 2190 0 -

22 p_518 P_518 discrete character-50 1306 0 -

23 p_519 519. ¿Usted sabe algo que
pueda usar o hacer una mujer
para evitar quedar embara

discrete numeric-10.0 1306 884 -

24 p_520 P_520 discrete character-50 975 0 -

25 p_521 521. ¿Alguna vez ha estado
en una situación similar
(como una mujer queda en
emb

discrete numeric-10.0 1306 884 -

26 p_522 Años discrete character-2 20 0 -

27 p_523 Años discrete character-2 20 0 -

28 p_524 Personas discrete character-2 20 0 -

29 p_525 525. Preguntas para niñas
menores de 14 años. ¿Alguna
vez usted ha quedado en em

discrete numeric-10.0 20 2170 -

30 p_526 526. Preguntas para niñas
menores de 14 años. ¿Usted
está actualmente en embaraz

discrete numeric-10.0 20 2170 -

31 p_527 527. Preguntas para niñas
menores de 14 años. Alguna
vez ¿ha tenido hijos o hija

discrete numeric-10.0 20 2170 -

32 p_528 Hijos o hijas discrete character-1 7 0 -

33 p_529 Años discrete character-2 7 0 -

34 p_530 Años discrete character-2 7 0 -

35 p_531 Años discrete character-2 20 0 -

36 p_532 Personas discrete character-2 20 0 -

37 p_533 533. Preguntas para niños
menores de 14 años. ¿Alguna
vez usted ha dejado a algu

discrete numeric-10.0 20 2170 -
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38 p_534 534. Preguntas para niños
menores de 14 años. ¿Una
pareja suya está hoy en día e

discrete numeric-10.0 20 2170 -

39 p_535 535. Preguntas para niños
menores de 14 años. Alguna
vez ¿ha tenido hijos o hija

discrete numeric-10.0 20 2170 -

40 p_536 Hijos o hijas discrete character-1 12 0 -

41 p_537 Años discrete character-2 12 0 -

42 p_538 Años discrete character-2 12 0 -

File PMC_Hogar

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 llaveA NIM discrete character-9 3508 0 -

2 DANE Código DANE continuous numeric-10.0 3508 0 -

3 M2_101 101. ¿Cuántos hogares,
incluyendo el suyo, habitan
esta vivienda?

discrete numeric-10.0 3508 0 -

4 M2_102 102. ¿Cuántas personas
hacen parte de su hogar?

continuous numeric-10.0 3508 0 -

5 M2_103 103. ¿A qué estrato
socioeconómico pertenece la
vivienda donde reside éste
hogar

discrete numeric-10.0 3508 0 -

6 M2_118 118. ¿Alguna vez usted o su
familia han tenido que dejar
su lugar de residencia

discrete numeric-10.0 3508 0 -

7 M2_119 119. ¿Actualmente usted o
algún miembro del hogar está
inscrito(a) en algún regi

discrete numeric-10.0 747 2761 -

8 M2_120A 120A. ¿Quién o quiénes
están inscritos(as)? (1)

discrete numeric-10.0 434 3074 -

9 M2_120B 120B. ¿Quién o quiénes están
inscritos(as)? (2)

discrete numeric-10.0 434 3074 -

10 M2_120C 120C. ¿Quién o quiénes están
inscritos(as)? (3)

discrete numeric-10.0 359 3149 -

11 M2_120D 120D. ¿Quién o quiénes
están inscritos(as)? (4)

discrete numeric-10.0 301 3207 -

12 M2_120E 120E. ¿Quién o quiénes están
inscritos(as)? (5)

discrete numeric-10.0 216 3292 -

13 M2_120F 120F. ¿Quién o quiénes están
inscritos(as)? (6)

discrete numeric-10.0 131 3377 -

14 M2_121 121. ¿Alguna vez usted o su
familia han tenido que dejar
su lugar de residencia

discrete numeric-10.0 3508 0 -

15 M2_122A 122A. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -
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16 M2_122A1 122_1A. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o ha
sido usuario(a) de los siguie

discrete numeric-10.0 3508 0 -

17 M2_122B 122B. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

18 M2_122C 122C. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

19 M2_122D 122D. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

20 M2_122E 122E. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

21 M2_122F 122F. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

22 M2_122G 122G. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

23 M2_122H 122H. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

24 M2_122I 122I. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

25 M2_122J 122J. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

26 M2_122K 122K. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

27 M2_122L 122L. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

28 M2_122M 122M. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

29 M2_122N 122N. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -
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30 M2_122O 122O. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

31 M2_122P 122P. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

32 M2_122Q 122Q. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

33 M2_122R 122R. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

34 M2_122S 122S. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

35 M2_122T 122T. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

36 M2_122U 122U. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

37 M2_122V 122V. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

38 M2_122W 122W. ¿Usted o algún
miembro de su hogar es o
ha sido usuario(a) de los
siguient

discrete numeric-10.0 3508 0 -

39 M2_FILT_A FILTRO.
ENTREVISTADOR(A):
PARA LOS HOGARES
TIPO B AGRADEZCA Y
TERMINE. SI EL H

discrete numeric-10.0 3508 0 -

40 M2_123 123. ¿Alguno de los(as)
niños(as) de este hogar de 10
años o más tiene una disca

discrete numeric-10.0 3098 410 -

41 M2_124A 124A. ¿Quién(es)? (1) discrete numeric-10.0 30 3478 -

42 M2_124B 124B. ¿Quién(es)? (2) discrete numeric-10.0 30 3478 -

43 M2_124C 124C. ¿Quién(es)? (3) discrete numeric-10.0 1 3507 -

44 M2_124D 124D. ¿Quién(es)? (4) discrete numeric-10.0 0 3508 -

45 M2_124E 124E. ¿Quién(es)? (5) discrete numeric-10.0 0 3508 -

46 M2_124F 124F. ¿Quién(es)? (6) discrete numeric-10.0 0 3508 -

47 M2_125A 125A. ¿Qué tipo de
discapacidad? Visual

discrete numeric-10.0 30 3478 -
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48 M2_125B 125B. ¿Qué tipo de
discapacidad? Auditiva

discrete numeric-10.0 30 3478 -

49 M2_125C 125C. ¿Qué tipo de
discapacidad? Cognitiva

discrete numeric-10.0 30 3478 -

50 M2_125D 125D. ¿Qué tipo de
discapacidad? Mental

discrete numeric-10.0 30 3478 -

51 M2_125E 125E. ¿Qué tipo de
discapacidad? Física

discrete numeric-10.0 30 3478 -

52 M2_201 201. ¿Usted, qué entiende
por sexualidad? (Espere
respuesta)

discrete numeric-10.0 3098 410 -

53 M2_201CU 201CU. Otro, ¿Cuál? discrete character-40 57 0 -

54 M2_202 202. ¿Usted, qué entiende por
salud sexual y reproductiva?
(Espere respuesta)

discrete numeric-10.0 3098 410 -

55 M2_202CU 202CU. Otro, ¿Cuál? discrete character-40 5 0 -

56 M2_203 203. ¿Usted, qué entiende por
derechos humanos, sexuales
y reproductivos? (Esper

discrete numeric-10.0 3098 410 -

57 M2_203CU 203CU. Otro, ¿Cuál? discrete character-50 257 0 -

58 M2_204A1 204A1. ¿Usted, conoce la
existencia de proyectos,
programas, Acciones,
políticas

discrete numeric-10.0 3098 410 -

59 M2_204B1 204B1. ¿Cómo los conoció? discrete character-16 1009 0 -

60 M2_204B1A 204B1A. La alcaldía discrete numeric-10.0 1009 2499 -

61 M2_204B1B 204B1B. La Gobernación discrete numeric-10.0 1009 2499 -

62 M2_204B1C 204B1C. Los Colegios o
instituciones de educación

discrete numeric-10.0 1009 2499 -

63 M2_204B1D 204B1D. Ministerio de
Educación Nacional

discrete numeric-10.0 1009 2499 -

64 M2_204B1E 204B1E. La iglesia o
instituciones religiosas

discrete numeric-10.0 1009 2499 -

65 M2_204B1F 204B1F. El Ministerio de
Salud y Protección Social

discrete numeric-10.0 1009 2499 -

66 M2_204B1G 204B1G. El Instituto
Colombiana de Bienestar
Familiar

discrete numeric-10.0 1009 2499 -

67 M2_204B1H 204B1H. Las EPS/IPS,
hospitales o puestos de salud

discrete numeric-10.0 1009 2499 -

68 M2_204B1I 204B1I. La Presidencia de la
República

discrete numeric-10.0 1009 2499 -

69 M2_204B1J 204B1J. Las fuerzas militares
o de policía

discrete numeric-10.0 1009 2499 -

70 M2_204B1K 204B1K. Asociaciones
comunitarias o vecinales,
grupos juveniles, Juntas de
Acció

discrete numeric-10.0 1009 2499 -

71 M2_204B1L 204B1L. La Estrategia de
UNIDOS

discrete numeric-10.0 1009 2499 -
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72 M2_204B1M 204B1M. Medios Masivos
de Comunicación (radio tv.
Prensa)

discrete numeric-10.0 1009 2499 -

73 M2_204B1N 204B1N. Internet discrete numeric-10.0 1009 2499 -

74 M2_204B1O 204B1O. Otro discrete numeric-10.0 1009 2499 -

75 M2_204B11 204B1_1. No sabe/ no
responde

discrete numeric-10.0 1009 2499 -

76 M2_204CU1 204CU1. Otro, ¿Cuál? discrete character-40 39 0 -

77 M2_204A2 204A2. ¿Usted, conoce si en
su municipio se han realizado
actividades o jornadas

discrete numeric-10.0 3098 410 -

78 M2_204B2 204B2. ¿Cómo los conoció? discrete character-16 887 0 -

79 M2_204B2A 204B2A. La alcaldía discrete numeric-10.0 887 2621 -

80 M2_204B2B 204B2B. La Gobernación discrete numeric-10.0 887 2621 -

81 M2_204B2C 204B2C. Los Colegios o
instituciones de educación

discrete numeric-10.0 887 2621 -

82 M2_204B2D 204B2D. Ministerio de
Educación Nacional

discrete numeric-10.0 887 2621 -

83 M2_204B2E 204B2E. La iglesia o
instituciones religiosas

discrete numeric-10.0 887 2621 -

84 M2_204B2F 204B2F. El Ministerio de
Salud y Protección Social

discrete numeric-10.0 887 2621 -

85 M2_204B2G 204B2G. El Instituto
Colombiana de Bienestar
Familiar

discrete numeric-10.0 887 2621 -

86 M2_204B2H 204B2H. Las EPS/IPS,
hospitales o puestos de salud

discrete numeric-10.0 887 2621 -

87 M2_204B2I 204B2I. La Presidencia de la
República

discrete numeric-10.0 887 2621 -

88 M2_204B2J 204B2J. Las fuerzas militares
o de policía

discrete numeric-10.0 887 2621 -

89 M2_204B2K 204B2K. Asociaciones
comunitarias o vecinales,
grupos juveniles, Juntas de
Acció

discrete numeric-10.0 887 2621 -

90 M2_204B2L 204B2L. La Estrategia de
UNIDOS

discrete numeric-10.0 887 2621 -

91 M2_204B2M 204B2M. Medios Masivos
de Comunicación (radio tv.
Prensa)

discrete numeric-10.0 887 2621 -

92 M2_204B2N 204B2N. Internet discrete numeric-10.0 887 2621 -

93 M2_204B2O 204B2O. Otro discrete numeric-10.0 887 2621 -

94 M2_204B21 204B1_1. No sabe/ no
responde

discrete numeric-10.0 887 2621 -

95 M2_204CU2 204CU2. Otro, ¿Cuál? discrete character-40 19 0 -

96 M2_204C2 204C2. ¿Ud. o un miembro
de su familia ha participado
alguna vez en dichas acti

discrete numeric-10.0 887 2621 -
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97 M2_205A1 205A1. ¿En su municipio se
han realizado actividades,
jornadas o servicios para

discrete numeric-10.0 3098 410 -

98 M2_205B1 205B1. ¿Cómo los conoció? discrete character-14 743 0 -

99 M2_205B1A 205B1A. La alcaldía o la
Gobernación

discrete numeric-10.0 743 2765 -

100 M2_205B1B 205B1B. Los hospitales o
puestos de salud

discrete numeric-10.0 743 2765 -

101 M2_205B1C 205B1C. Los Colegios o
instituciones de educación

discrete numeric-10.0 743 2765 -

102 M2_205B1D 205B1D. Las fuerzas
militares o de policía

discrete numeric-10.0 743 2765 -

103 M2_205B1E 205B1E. La iglesia o
instituciones religiosas

discrete numeric-10.0 743 2765 -

104 M2_205B1F 205B1F. El Ministerio de
Salud y Protección Social

discrete numeric-10.0 743 2765 -

105 M2_205B1G 205B1G. El ICBF discrete numeric-10.0 743 2765 -

106 M2_205B1H 205B1H. UNIDOS discrete numeric-10.0 743 2765 -

107 M2_205B1I 205B1I. La Presidencia de la
República

discrete numeric-10.0 743 2765 -

108 M2_205B1J 205B1J. Instituciones
privadas como fundaciones o
Empresas

discrete numeric-10.0 743 2765 -

109 M2_205B1K 205B1K. Asociaciones
comunitarias o vecinales,
grupos juveniles, Juntas de
Acció

discrete numeric-10.0 743 2765 -

110 M2_205B1L 205B1L. Ministerio de
Educación Nacional

discrete numeric-10.0 743 2765 -

111 M2_205B1M 205B1M. Otro discrete numeric-10.0 743 2765 -

112 M2_205B11 205B1_1. No sabe/ no
responde

discrete numeric-10.0 743 2765 -

113 M2_205CU1 205CU1. Otro, ¿Cuál? discrete character-40 46 0 -

114 M2_205C1 205C1. ¿Ud. o un miembro
de su familia ha participado
alguna vez en dichas acti

discrete numeric-10.0 743 2765 -

115 M2_205A2 205A2. ¿En su municipio se
han realizado actividades,
jornadas o servicios para

discrete numeric-10.0 3098 410 -

116 M2_205B2 205B2. ¿Cómo los conoció? discrete character-14 770 0 -

117 M2_205B2A 205B2A. La alcaldía o la
Gobernación

discrete numeric-10.0 770 2738 -

118 M2_205B2B 205B2B. Los hospitales o
puestos de salud

discrete numeric-10.0 770 2738 -

119 M2_205B2C 205B2C. Los Colegios o
instituciones de educación

discrete numeric-10.0 770 2738 -

120 M2_205B2D 205B2D. Las fuerzas
militares o de policía

discrete numeric-10.0 770 2738 -
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121 M2_205B2E 205B2E. La iglesia o
instituciones religiosas

discrete numeric-10.0 770 2738 -

122 M2_205B2F 205B2F. El Ministerio de
Salud y Protección Social

discrete numeric-10.0 770 2738 -

123 M2_205B2G 205B2G. El ICBF discrete numeric-10.0 770 2738 -

124 M2_205B2H 205B2H. UNIDOS discrete numeric-10.0 770 2738 -

125 M2_205B2I 205B2I. La Presidencia de la
República

discrete numeric-10.0 770 2738 -

126 M2_205B2J 205B2J. Instituciones
privadas como fundaciones o
Empresas

discrete numeric-10.0 770 2738 -

127 M2_205B2K 205B2K. Asociaciones
comunitarias o vecinales,
grupos juveniles, Juntas de
Acció

discrete numeric-10.0 770 2738 -

128 M2_205B2L 205B2L. Ministerio de
Educación Nacional

discrete numeric-10.0 770 2738 -

129 M2_205B2M 205B2M. Otro discrete numeric-10.0 770 2738 -

130 M2_205B21 205B2_1. No sabe/ no
responde

discrete numeric-10.0 770 2738 -

131 M2_205CU2 205CU2. Otro, ¿Cuál? discrete character-40 40 0 -

132 M2_205C2 205C2. ¿Ud. o un miembro
de su familia ha participado
alguna vez en dichas acti

discrete numeric-10.0 770 2738 -

133 M2_205A3 205A3. ¿Se han realizado
actividades o jornadas para
dar a conocer acciones o es

discrete numeric-10.0 3098 410 -

134 M2_205B3 205B3. ¿Cómo los conoció? discrete character-14 628 0 -

135 M2_205B3A 205B3A. La alcaldía o la
Gobernación

discrete numeric-10.0 628 2880 -

136 M2_205B3B 205B3B. Los hospitales o
puestos de salud

discrete numeric-10.0 628 2880 -

137 M2_205B3C 205B3C. Los Colegios o
instituciones de educación

discrete numeric-10.0 628 2880 -

138 M2_205B3D 205B3D. Las fuerzas
militares o de policía

discrete numeric-10.0 628 2880 -

139 M2_205B3E 205B3E. La iglesia o
instituciones religiosas

discrete numeric-10.0 628 2880 -

140 M2_205B3F 205B3F. El Ministerio de
Salud y Protección Social

discrete numeric-10.0 628 2880 -

141 M2_205B3G 205B3G. El ICBF discrete numeric-10.0 628 2880 -

142 M2_205B3H 205B3H. UNIDOS discrete numeric-10.0 628 2880 -

143 M2_205B3I 205B3I. La Presidencia de la
República

discrete numeric-10.0 628 2880 -

144 M2_205B3J 205B3J. Instituciones
privadas como fundaciones o
Empresas

discrete numeric-10.0 628 2880 -

145 M2_205B3K 205B3K. Asociaciones
comunitarias o vecinales,

discrete numeric-10.0 628 2880 -
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grupos juveniles, Juntas de
Acció

146 M2_205B3L 205B3L. Ministerio de
Educación Nacional

discrete numeric-10.0 628 2880 -

147 M2_205B3M 205B3M. Otro discrete numeric-10.0 628 2880 -

148 M2_205B31 205B3_1. No sabe/ no
responde

discrete numeric-10.0 628 2880 -

149 M2_205CU3 205CU3. Otro, ¿Cuál? discrete character-40 45 0 -

150 M2_205C3 205C3. ¿Ud. o un miembro
de su familia ha participado
alguna vez en dichas acti

discrete numeric-10.0 628 2880 -

151 M2_206 206. Siendo 1 muy poco
confiable y 5 bastante
confiable; ¿Qué tanto confía
en la

discrete numeric-10.0 3098 410 -

152 M2_207A1 207A1. ¿A usted le parece
importante que los niños,
niñas, adolescentes reciban

discrete numeric-10.0 3098 410 -

153 M2_207B1 207B1. ¿A qué edad
considera que deben
recibir por primera vez la
información la

discrete numeric-10.0 3018 490 -

154 M2_207C1 207C1. ¿A qué edad
considera que deben
recibir por primera vez la
información lo

discrete numeric-10.0 3018 490 -

155 M2_207D1 207D1. ¿Alguno/a (s) de
sus hijos/as ha(n) recibido
información?

discrete numeric-10.0 3018 490 -

156 M2_207E1 207E1. ¿Quién les ha dado
esa información?

discrete numeric-10.0 2091 1417 -

157 M2_207E1C 207E1CU. Otra ¿Quién? discrete character-40 4 0 -

158 M2_207F1 207F1. ¿Le parece útil la
información que recibieron
los niños, niñas y adolesce

discrete numeric-10.0 2091 1417 -

159 M2_207A2 207A2. ¿A usted le parece
importante que los niños,
niñas, adolescentes reciban

discrete numeric-10.0 3098 410 -

160 M2_207B2 207B2. ¿A qué edad
considera que deben
recibir por primera vez la
información la

discrete numeric-10.0 2993 515 -

161 M2_207C2 207C2. ¿A qué edad
considera que deben
recibir por primera vez la
información lo

discrete numeric-10.0 2993 515 -

162 M2_207D2 207D2. ¿Alguno/a (s) de
sus hijos/as ha(n) recibido
información?

discrete numeric-10.0 2993 515 -

163 M2_207E2 207E2. ¿Quién les ha dado
esa información?

discrete numeric-10.0 1835 1673 -

164 M2_207E2C 207E2CU. Otra ¿Quién? discrete character-40 4 0 -
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165 M2_207F2 207F2. ¿Le parece útil la
información que recibieron
los niños, niñas y adolesce

discrete numeric-10.0 1835 1673 -

166 M2_207A3 207A3. ¿A usted le parece
importante que los niños,
niñas, adolescentes reciban

discrete numeric-10.0 3098 410 -

167 M2_207B3 207B3. ¿A qué edad
considera que deben
recibir por primera vez la
información la

discrete numeric-10.0 2945 563 -

168 M2_207C3 207C3. ¿A qué edad
considera que deben
recibir por primera vez la
información lo

discrete numeric-10.0 2945 563 -

169 M2_207D3 207D3. ¿Alguno/a (s) de
sus hijos/as ha(n) recibido
información?

discrete numeric-10.0 2945 563 -

170 M2_207E3 207E3. ¿Quién les ha dado
esa información?

discrete numeric-10.0 1532 1976 -

171 M2_207E3C 207E3CU. Otra ¿Quién? discrete character-40 4 0 -

172 M2_207F3 207F3. ¿Le parece útil la
información que recibieron
los niños, niñas y adolesce

discrete numeric-10.0 1532 1976 -

173 M2_208 208. ¿Considera que tiene las
herramientas necesarias para
dialogar y orientar a

discrete numeric-10.0 3098 410 -

174 M2_209 209. ¿Con qué frecuencia se
ha hablado en este hogar de
sexualidad, salud sexual

discrete numeric-10.0 3098 410 -

175 M2_210 210. ¿En la mayoría de
los casos, quién toma la
iniciativa para iniciar las
conv

discrete numeric-10.0 2207 1301 -

176 M2_210CU 210CU. Otro ¿Quién? discrete character-40 44 0 -

177 M2_211 211. En su opinión, ¿qué
persona o entidad es la más
indicada para brindar infor

discrete numeric-10.0 3096 412 -

178 M2_211CU 211CU. Otra, ¿Cuál? discrete character-40 30 0 -

179 M2_212 212. ¿En este hogar
se consume alcohol
en la mayoría de las
celebraciones?

discrete numeric-10.0 3098 410 -

180 M2_213 213. ¿Quién ayuda más con
las actividades del hogar?
(Espere respuesta)

discrete numeric-10.0 3098 410 -

181 M2_FILT_B FILTRO.
ENTREVISTADOR(A):
ESTE HOGAR ES TIPO C

discrete numeric-10.0 3098 410 -

182 M2_214_1 214_1. Con respecto a su su/
s hija/s (mujer/es) sabe dónde
está/n durante su tie

discrete numeric-10.0 2325 1183 -
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183 M2_214_2 214_2. Con respecto a su su/s
hija/s (mujer/es) sabe quiénes
son sus amigos y am

discrete numeric-10.0 2325 1183 -

184 M2_214_3 214_3. Con respecto a su su/
s hija/s (mujer/es) Le cuenta/
n lo que pasa en la in

discrete numeric-10.0 2325 1183 -

185 M2_214_4 214_4. Con respecto a su su/
s hija/s (mujer/es) sabe dónde
está/n después del co

discrete numeric-10.0 2325 1183 -

186 M2_214_5 214_5. Con respecto a su su/
s hija/s (mujer/es) sabe a qué
lugares va/n cuando s

discrete numeric-10.0 1521 1987 -

187 M2_214_6 214_6. Con respecto a su su/s
hija/s (mujer/es) le comenta/n
sobre sus amigos y

discrete numeric-10.0 1521 1987 -

188 M2_214_7 214_7. Con respecto a su su/
s hija/s (mujer/es) cuando
tienen algún dinero, sabe

discrete numeric-10.0 1521 1987 -

189 M2_214_8 214_8. Con respecto a su su/s
hija/s (mujer/es) le comentan
lo que hace/n cuando

discrete numeric-10.0 1521 1987 -

190 M2_215_1 215_1. Con respecto a su su/s
hijo/s (hombre/s) sabe dónde
está/n durante su tie

discrete numeric-10.0 2232 1276 -

191 M2_215_2 215_2. Con respecto a su su/s
hijo/s (hombre/s) Sabe dónde
está/n después de la

discrete numeric-10.0 2232 1276 -

192 M2_215_3 215_3. Con respecto a su su/s
hijo/s (hombre/s) Le cuenta/n
lo que pasa en la in

discrete numeric-10.0 2232 1276 -

193 M2_215_4 215_4. Con respecto a su su/s
hijo/s (hombre/s) Sabe dónde
está/n después de la

discrete numeric-10.0 2232 1276 -

194 M2_215_5 215_5. Con respecto a su su/
s hijo/s (hombre/s) sabe a qué
lugares va/n cuando s

discrete numeric-10.0 1373 2135 -

195 M2_215_6 215_6. Con respecto a su su/s
hijo/s (hombre/s) le comenta/
n sobre sus amigos y

discrete numeric-10.0 1373 2135 -

196 M2_215_7 215_7. Con respecto a su su/
s hijo/s (hombre/s) cuando
tienen algún dinero, sabe

discrete numeric-10.0 1373 2135 -

197 M2_215_8 215_8. Con respecto a su
su/s hijo/s (hombre/s) le
comentan lo que hace/n
cuando

discrete numeric-10.0 1373 2135 -

198 M2_FILT_C FILTRO.
ENTREVISTADOR(A):
ESTE HOGAR ES TIPO A

discrete numeric-10.0 3098 410 -

199 M2_216_1 216_1. Ahora le voy a leer
una serie de frases frente a la
vivencia de discapaci

discrete numeric-10.0 24 3484 -
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200 M2_216_2 216_2. Ahora le voy a leer
una serie de frases frente a la
vivencia de discapaci

discrete numeric-10.0 24 3484 -

201 M2_216_3 216_3. Ahora le voy a leer
una serie de frases frente a la
vivencia de discapaci

discrete numeric-10.0 24 3484 -

202 M2_216_4 216_4. Ahora le voy a leer
una serie de frases frente a la
vivencia de discapaci

discrete numeric-10.0 24 3484 -

203 M2_216_5 216_5. Ahora le voy a leer
una serie de frases frente a la
vivencia de discapaci

discrete numeric-10.0 24 3484 -

204 M2_216_6 216_6. Ahora le voy a leer
una serie de frases frente a la
vivencia de discapaci

discrete numeric-10.0 24 3484 -

205 M2_217 217. ¿Alguna vez ha
solicitado información acerca
de cómo manejar aspectos
asoci

discrete numeric-10.0 24 3484 -

206 M2_218 218. ¿Con quién solicitó la
información?

discrete character-9 8 0 -

207 M2_218A 218A. La pareja discrete numeric-10.0 8 3500 -

208 M2_218B 218B. Una Institución
educativa

discrete numeric-10.0 8 3500 -

209 M2_218C 218C. La Iglesia/pastores,/
sacerdotes

discrete numeric-10.0 8 3500 -

210 M2_218D 218D. La Televisión o
internet

discrete numeric-10.0 8 3500 -

211 M2_218E 218E. Las IPS/EPS/
Instituciones de salud

discrete numeric-10.0 8 3500 -

212 M2_218F 218F. Las entidades de la
Alcaldía Municipal

discrete numeric-10.0 8 3500 -

213 M2_218G 218G. Las Entidades de la
Gobernación

discrete numeric-10.0 8 3500 -

214 M2_218H 218H. El ICBF discrete numeric-10.0 8 3500 -

215 M2_218I 218I. Otra discrete numeric-10.0 8 3500 -

216 M2_218CU 218CU. Otra, ¿Quién? discrete character-40 0 0 -

217 M2_219 219. Siendo 1 Poco útil y 5
muy útil, ¿Qué tan útil fue la
información recibida

discrete numeric-10.0 8 3500 -

218 PROYECTO - discrete character-50 3508 0 -

219 ORDEN Orden discrete numeric-10.0 0 3508 -

File PMC_Miembros_del_Hogar

# Name Label Type Format Valid Invalid Question

1 llaveA NIM discrete character-9 16533 0 -

2 llaveAper - discrete character-11 16533 0 -

3 M2_106 106. ¿Cuál es la edad de ___? continuous numeric-10.0 16533 0 -
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4 M2_107 107. ¿Cuál es el sexo de
_____?

discrete numeric-10.0 16533 0 -

5 M2_108 108. ¿Cuál es el estado civil
actual de ___?

discrete numeric-10.0 14288 2245 -

6 M2_109 109. ______ se considera: discrete numeric-10.0 14288 2245 -

7 M2_110 110. ¿Cuál es el parentesco
de_______ con el Jefe del
Hogar?

discrete numeric-10.0 16533 0 -

8 M2_111 111. ¿Es____ beneficiario(a),
afiliado(a) o cotizante de
alguna entidad de segur

discrete numeric-10.0 16533 0 -

9 M2_112 112. ¿Sabe leer y escribir? discrete numeric-10.0 14288 2245 -

10 M2_113 113. ¿Sabe sumar y restar? discrete numeric-10.0 14288 2245 -

11 M2_114 114. ¿Cuál es el máximo
nivel educativo alcanzado
por ___?

discrete numeric-10.0 15566 967 -

12 M2_115 115. ¿Cuál es el último año
APROBADO en este nivel
por _______?

discrete numeric-10.0 15046 1487 -

13 M2_116 116. ¿Asiste___ actualmente
a un establecimiento
educativo?

discrete numeric-10.0 15046 1487 -

14 M2_117 117. En la semana pasada
contada de lunes a domingo
¿cuál fue la actividad princ

discrete numeric-10.0 14288 2245 -

15 PROYECTO - discrete character-50 16533 0 -
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Variables Description
Dataset contains 1008 variable(s)
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File : NNA_S1
# llaveA: NIM

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

# llaveAper

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

# ORDEN: ORDEN

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-21] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 41 0.8%

2 619 11.8%

3 2029 38.5%

4 1426 27.1%

5 691 13.1%

6 246 4.7%

7 116 2.2%

8 46 0.9%

9 17 0.3%

10 16 0.3%

11 11 0.2%

12 1 0.0%

13 2 0.0%

15 1 0.0%

16 2 0.0%

21 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# DANE: Código DANE

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 5001-91001] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=38138.101 /-] [StdDev=29635.971 /-]

# ESTADO: ESTADO

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 5265 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N101: 101. ¿Cuál es su sexo biológico de nacimiento?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Mujer 2871 54.5%

2 Hombre 2394 45.5%
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File : NNA_S1
# N101: 101. ¿Cuál es su sexo biológico de nacimiento?
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N102B: 102. ¿Cuál es su fecha de nacimiento? a. Mes

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-12] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 442 8.4%

2 421 8.0%

3 434 8.2%

4 486 9.2%

5 460 8.7%

6 384 7.3%

7 444 8.4%

8 452 8.6%

9 454 8.6%

10 417 7.9%

11 447 8.5%

12 424 8.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N102C: 102. ¿Cuál es su fecha de nacimiento? a. Año

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1994-2004] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1994 202 3.8%

1995 410 7.8%

1996 481 9.1%

1997 537 10.2%

1998 562 10.7%

1999 648 12.3%

2000 596 11.3%

2001 585 11.1%

2002 513 9.7%

2003 543 10.3%

2004 188 3.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N103: 103. ¿Cuál es su edad (en años cumplidos)?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 10-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

10 529 10.0%

11 525 10.0%

12 577 11.0%

13 597 11.3%
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File : NNA_S1
# N103: 103. ¿Cuál es su edad (en años cumplidos)?

Value Label Cases Percentage

14 579 11.0%

15 611 11.6%

16 552 10.5%

17 496 9.4%

18 480 9.1%

19 319 6.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N104: 104. ¿Nació en el Municipio en el que actualmente reside?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 4335 82.3%

2 No 930 17.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N105: 105. ¿Ha vivido siempre en el municipio donde nació?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4335 /-] [Invalid=930 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 4163 96.0%

2 No 172 4.0%

Sysmiss 930
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N106B: 106. ¿En qué municipio y departamento nació? b. Codigo DANE

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 5001-88001] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=172 /-] [Invalid=5093 /-] [Mean=36910.337 /-] [StdDev=28807.057 /-]

# N107: 107. ¿Alguna vez usted o su hogar han cambiado de municipio de residencia?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1102 /-] [Invalid=4163 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1094 99.3%

2 No 8 0.7%

Sysmiss 4163
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N108: 108. ¿Cuántas veces?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-11] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1094 /-] [Invalid=4171 /-]

Value Label Cases Percentage

1 713 65.2%

2 192 17.6%

3 90 8.2%
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File : NNA_S1
# N108: 108. ¿Cuántas veces?

Value Label Cases Percentage

4 55 5.0%

5 22 2.0%

6 11 1.0%

7 4 0.4%

8 1 0.1%

10 3 0.3%

11 3 0.3%

Sysmiss 4171
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N109A: 109. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de su último cambio de municip

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1094 /-] [Invalid=4171 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Urbana 812 74.2%

2 Rural 282 25.8%

Sysmiss 4171
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N109BA: 109. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de su último cambio de municip

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1094 /-] [Invalid=4171 /-]

Value Label Cases Percentage

1 209 19.1%

2 90 8.2%

3 57 5.2%

4 46 4.2%

5 31 2.8%

6 94 8.6%

7 32 2.9%

8 31 2.8%

9 30 2.7%

10 25 2.3%

11 42 3.8%

12 147 13.4%

99 NS/NR 260 23.8%

Sysmiss 4171
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N109BB: 109. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de su último cambio de municip

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1994-2014] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=834 /-] [Invalid=4431 /-]

Value Label Cases Percentage

1994 1 0.1%
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File : NNA_S1
# N109BB: 109. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de su último cambio de municip

Value Label Cases Percentage

1996 3 0.4%

1997 10 1.2%

1998 6 0.7%

1999 13 1.6%

2000 22 2.6%

2001 22 2.6%

2002 30 3.6%

2003 17 2.0%

2004 38 4.6%

2005 24 2.9%

2006 42 5.0%

2007 40 4.8%

2008 38 4.6%

2009 52 6.2%

2010 68 8.2%

2011 67 8.0%

2012 88 10.6%

2013 155 18.6%

2014 98 11.8%

Sysmiss 4431
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N109C: 109. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de su último cambio de municip

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1094 /-] [Invalid=4171 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Urbana 885 80.9%

2 Rural 209 19.1%

Sysmiss 4171
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N109D: 109. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de su último cambio de municip

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1094 /-] [Invalid=4171 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Violencia o Conflicto Armado 155 14.2%

2 Pobreza Extrema 44 4.0%

3 Trabajo del papá y/o la mamá 455 41.6%

4 Trabajo propio o de la Pareja 27 2.5%

5 Cambio de grupo familiar 157 14.4%

6 Estudio de los hijos e hijas del hogar 64 5.9%

7 Estudio propio o de la pareja 51 4.7%

8 Usted o su pareja quedó en embarazo 6 0.5%
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File : NNA_S1
# N109D: 109. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de su último cambio de municip

Value Label Cases Percentage

9 Algún miembro de su hogar quedó en embarazo o embarazó a
alguien

4 0.4%

10 Otra, ¿Cuál? 131 12.0%

Sysmiss 4171
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N109DCU: 109. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de su último cambio de municip

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=131 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABURRIMIENTO
EN EL
MUNICIPIO

1 0.8%

ADQUIRIERON
CASA PROPIA

14 10.7%

AQUI NO
PAGAN
ARRIENDO

1 0.8%

BUSQUEDA
DE MEJORES
INGRESOS

24 18.3%

CAMBIO DE
CLIMA

1 0.8%

CAMBIO DE
IGLESIA

1 0.8%

CAMBIO
RESIDENCIA

1 0.8%

CERCANIA A
FAMILIARES

21 16.0%

CONFLICTOS
FAMILIARES

10 7.6%

DECIDIMOS
VIAJAR
BOGOTA

1 0.8%

EL CLIMA 1 0.8%

EL LUGAR
ANTERIOR
MUY
PEQUENO

1 0.8%

ENFERMEDAD
DE UN
FAMILIAR

18 13.7%

ESTRABA
ABURRIDA

1 0.8%

GITANO 1 0.8%

GUSTO DE LA
MAMA

1 0.8%

HOSPITAL EN
BARRANCA

1 0.8%

INSEGURIDAD 1 0.8%

INUNDACIONES 1 0.8%
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File : NNA_S1
# N109DCU: 109. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de su último cambio de municip

Value Label Cases Percentage

INUNDACIONES
DEL RIO

1 0.8%

LES GUSTA
VIVIR EN
ENVIGADO

1 0.8%

LVENDIERON
LA FINCA

1 0.8%

MALTRATO
FAMILIAR

1 0.8%

NO
ADAPTACION
DEL
TERRITORIO

1 0.8%

NO LE
GUSTABA EL
SITO

1 0.8%

NO LE
GUSTAVAN
LA CASA

1 0.8%

NO
LEGUSTABA
EL LUGAR

1 0.8%

NO LES
GUSTABA EL
SITIO

1 0.8%

NO LES
GUSTABA
VIVIR ALLA

1 0.8%

NO ME
GUSTABA
VIVIR EN
BOGOTA

1 0.8%

NO SABE 8 6.1%

POR
COMODIDAD

1 0.8%

POR
DESOBEDIENTE

1 0.8%

POR LA
IGLESIA
EVANGELIZAR

1 0.8%

POR PARTE
DE LA
IGLESIA

1 0.8%

REBELDIA 1 0.8%

RELIGION 1 0.8%

RENUNCIE
A ESTAR EN
ICBF

1 0.8%

TRASLADO
HOGAR

1 0.8%

TRASLADO
SIN MOTIVO

1 0.8%

VACACIONES 1 0.8%
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File : NNA_S1
# N109DCU: 109. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de su último cambio de municip

Value Label Cases Percentage

VIOLACION A
LA MAMA

1 0.8%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N110: 110. En la actualidad, ¿vive con su papá, mamá o cuidadores?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 4997 94.9%

2 No 234 4.4%

3 No reconoce a ninguna persona como papá, mamá o cuidador(a) 34 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N111: 111. ¿Cuál es el máximo nivel educativo alcanzado por su mamá (o la persona que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=234 /-] [Invalid=5031 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sabe 164 70.1%

2 No sabe 69 29.5%

3 No lo conoció 1 0.4%

Sysmiss 5031
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N111A: 111. Máximo nivel educativo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=164 /-] [Invalid=5101 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Ninguno 6 3.7%

2 Preescolar 1 0.6%

3 Primaria 56 34.1%

4 Secundaria y media 88 53.7%

5 Técnica o tecnológica 3 1.8%

6 Universitaria 7 4.3%

7 Posgrado 3 1.8%

Sysmiss 5101
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N111B: 111. ¿Cuál es la cantidad de años que ha aprobado en ese nivel?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=158 /-] [Invalid=5107 /-]

Value Label Cases Percentage

0 2 1.3%

1 10 6.3%

2 20 12.7%

3 15 9.5%
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File : NNA_S1
# N111B: 111. ¿Cuál es la cantidad de años que ha aprobado en ese nivel?

Value Label Cases Percentage

4 17 10.8%

5 45 28.5%

6 49 31.0%

Sysmiss 5107
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N112: 112. ¿Cuál es el máximo nivel educativo alcanzado por su papá (o la persona que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=234 /-] [Invalid=5031 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sabe 119 50.9%

2 No sabe 104 44.4%

3 No lo conoció 11 4.7%

Sysmiss 5031
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N112A: 112. Máximo nivel educativo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=119 /-] [Invalid=5146 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Ninguno 5 4.2%

2 Preescolar 0

3 Primaria 57 47.9%

4 Secundaria y media 49 41.2%

5 Técnica o tecnológica 1 0.8%

6 Universitaria 5 4.2%

7 Posgrado 2 1.7%

Sysmiss 5146
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N112B: 112. ¿Cuál es la cantidad de años que ha aprobado en ese nivel?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=114 /-] [Invalid=5151 /-]

Value Label Cases Percentage

0 1 0.9%

1 9 7.9%

2 9 7.9%

3 17 14.9%

4 13 11.4%

5 37 32.5%

6 28 24.6%

Sysmiss 5151
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : NNA_S1
# N113: 113. ¿Cuántos hijos e hijas nacidos vivos ha tenido su mamá, o la persona que ha

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5231 /-] [Invalid=34 /-]

Value Label Cases Percentage

1 376 7.2%

2 1394 26.6%

3 1512 28.9%

4 829 15.8%

5 466 8.9%

6 256 4.9%

7 135 2.6%

8 77 1.5%

9 58 1.1%

10 18 0.3%

11 20 0.4%

12 8 0.2%

13 3 0.1%

14 7 0.1%

15 4 0.1%

98 No sé 58 1.1%

99 No lo conoció 10 0.2%

Sysmiss 34
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N114: 114. ¿De los hijos nacidos vivos, cuántos fueron con una pareja diferente a su p

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5231 /-] [Invalid=34 /-]

Value Label Cases Percentage

0 3232 61.8%

1 950 18.2%

2 543 10.4%

3 261 5.0%

4 102 1.9%

5 28 0.5%

6 24 0.5%

7 4 0.1%

8 1 0.0%

9 6 0.1%

10 2 0.0%

11 1 0.0%

13 1 0.0%

14 1 0.0%

98 No sé 68 1.3%

99 No lo conoció 7 0.1%

Sysmiss 34
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File : NNA_S1
# N114: 114. ¿De los hijos nacidos vivos, cuántos fueron con una pareja diferente a su p
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N115: 115. ¿Qué edad tenía su mamá cuando tuvo su primer hijo/hija?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 11-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5231 /-] [Invalid=34 /-]

Value Label Cases Percentage

11 1 0.0%

12 5 0.1%

13 15 0.3%

14 59 1.1%

15 210 4.0%

16 248 4.7%

17 232 4.4%

18 280 5.4%

19 286 5.5%

20 252 4.8%

21 132 2.5%

22 135 2.6%

23 87 1.7%

24 72 1.4%

25 95 1.8%

26 46 0.9%

27 41 0.8%

28 39 0.7%

29 30 0.6%

30 43 0.8%

31 13 0.2%

32 20 0.4%

33 6 0.1%

34 9 0.2%

35 14 0.3%

36 4 0.1%

37 3 0.1%

38 8 0.2%

39 2 0.0%

40 1 0.0%

41 3 0.1%

42 1 0.0%

98 No sé 2839 54.3%

Sysmiss 34
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N116: 116. ¿Cuántos hijos e hijas nacidos/as vivos/as ha tenido su Papá, o la persona

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5231 /-] [Invalid=34 /-]
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File : NNA_S1
# N116: 116. ¿Cuántos hijos e hijas nacidos/as vivos/as ha tenido su Papá, o la persona

Value Label Cases Percentage

1 356 6.8%

2 1209 23.1%

3 1279 24.5%

4 824 15.8%

5 441 8.4%

6 258 4.9%

7 153 2.9%

8 95 1.8%

9 75 1.4%

10 28 0.5%

11 24 0.5%

12 27 0.5%

13 7 0.1%

14 8 0.2%

15 1 0.0%

16 1 0.0%

17 1 0.0%

18 3 0.1%

20 1 0.0%

21 1 0.0%

24 1 0.0%

98 No sé 305 5.8%

99 No lo conoció 133 2.5%

Sysmiss 34
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N117: 117. ¿De los hijos/as nacidos/as vivos/as, cuántos fueron con una pareja diferen

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5231 /-] [Invalid=34 /-]

Value Label Cases Percentage

0 2869 54.8%

1 875 16.7%

2 475 9.1%

3 286 5.5%

4 133 2.5%

5 70 1.3%

6 38 0.7%

7 27 0.5%

8 14 0.3%

9 8 0.2%

10 7 0.1%

11 6 0.1%

12 1 0.0%
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File : NNA_S1
# N117: 117. ¿De los hijos/as nacidos/as vivos/as, cuántos fueron con una pareja diferen

Value Label Cases Percentage

13 2 0.0%

16 1 0.0%

19 1 0.0%

20 1 0.0%

98 No sé 304 5.8%

99 No lo conoció 113 2.2%

Sysmiss 34
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N118: 118. ¿Qué edad tenía su papá cuando tuvo su primer hijo/hija?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 11-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5231 /-] [Invalid=34 /-]

Value Label Cases Percentage

11 1 0.0%

12 2 0.0%

14 2 0.0%

15 12 0.2%

16 31 0.6%

17 61 1.2%

18 86 1.6%

19 108 2.1%

20 118 2.3%

21 93 1.8%

22 105 2.0%

23 69 1.3%

24 76 1.5%

25 88 1.7%

26 46 0.9%

27 59 1.1%

28 48 0.9%

29 30 0.6%

30 38 0.7%

31 41 0.8%

32 16 0.3%

33 19 0.4%

34 15 0.3%

35 21 0.4%

36 9 0.2%

37 4 0.1%

38 5 0.1%

39 8 0.2%

40 7 0.1%

42 1 0.0%

43 5 0.1%
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File : NNA_S1
# N118: 118. ¿Qué edad tenía su papá cuando tuvo su primer hijo/hija?

Value Label Cases Percentage

44 1 0.0%

45 1 0.0%

46 2 0.0%

50 2 0.0%

98 No sé 4001 76.5%

Sysmiss 34
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N119: 119. ¿Recuerda usted cuántas mujeres parientes cercanas a usted (madre, hermanas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5231 /-] [Invalid=34 /-]

Value Label Cases Percentage

0 396 7.6%

1 1178 22.5%

2 635 12.1%

3 333 6.4%

4 142 2.7%

5 109 2.1%

6 40 0.8%

7 23 0.4%

8 14 0.3%

9 11 0.2%

10 26 0.5%

11 5 0.1%

12 4 0.1%

13 2 0.0%

15 11 0.2%

98 No sé 2302 44.0%

Sysmiss 34
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N120: 120. ¿Alguna vez usted dejó de vivir con su papá, mamá o núcleo familiar más cer

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5231 /-] [Invalid=34 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 923 17.6%

2 No 4308 82.4%

Sysmiss 34
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N121: 121. ¿Cuántas veces?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-15] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=923 /-] [Invalid=4342 /-]
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File : NNA_S1
# N121: 121. ¿Cuántas veces?

Value Label Cases Percentage

1 727 78.8%

2 138 15.0%

3 33 3.6%

4 14 1.5%

5 6 0.7%

6 3 0.3%

9 1 0.1%

15 1 0.1%

Sysmiss 4342
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N122B1: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 6-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=923 /-] [Invalid=4342 /-]

Value Label Cases Percentage

6 246 26.7%

7 61 6.6%

8 62 6.7%

9 51 5.5%

10 68 7.4%

11 52 5.6%

12 50 5.4%

13 46 5.0%

14 67 7.3%

15 67 7.3%

16 54 5.9%

17 56 6.1%

18 37 4.0%

19 6 0.7%

99 NA 0

Sysmiss 4342
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N122C1: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=923 /-] [Invalid=4342 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Separación de los padres 387 41.9%

2 Muerte de alguno de los padres 42 4.6%

3 La madre se volvió a casar 18 2.0%

4 El padre se volvió a casar 6 0.7%

5 Violencia o Conflicto Armado 10 1.1%

6 Violencia o conflictos en el hogar 75 8.1%

7 Situación de pobreza o dificultades económicas 42 4.6%
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File : NNA_S1
# N122C1: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

8 Estudios 109 11.8%

9 Trabajo 61 6.6%

10 Consideraba que ya tenía edad suficiente para vivir solo/sola 11 1.2%

11 Se fue a vivir con su Pareja porque estaba embarazada 38 4.1%

12 Se fue a vivir con su Pareja aunque no estaba embarazada 64 6.9%

13 Servicio Militar o Civil 0

14 Otro, ¿Cuál? 60 6.5%

Sysmiss 4342
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N122C1CU: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=60 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

A COMPAÑAR
LA ABUELA

1 1.7%

ACOMPAÑAR
A LA ABUELA

1 1.7%

ACOMPAÑAR
A LA TIA
SOLA

1 1.7%

APEGADA A
LA ABUELA

1 1.7%

AYUDAR A
UN FAMILIAR

1 1.7%

AYUDARLE A
UNA TIA

1 1.7%

CAMBIIO
DE NUCLEO
FAMILIAR

1 1.7%

CARCEL 1 1.7%

CUIDANDO A
LA ABUELA

1 1.7%

CUIDO A LA
HERMANA
EMBARAZADA

1 1.7%

DESAPARICION
DE LA MADRE

1 1.7%

EL ICBF SE LA
DIO AL PAPA

1 1.7%

EMBARAZO
DE UNA
PRIMA

1 1.7%

EMFERMEDAD
DELA MAMA

1 1.7%

ENFERMEDAD 1 1.7%

ESCUELA DE
FUTBOL

1 1.7%

ESTA PRESO 1 1.7%
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File : NNA_S1
# N122C1CU: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

ESTARCERCA
A LA MAMA

1 1.7%

FUE
ABUSADA
SEXUALMENTE

1 1.7%

FUERON
RECOGIDOS
POR ICBF

1 1.7%

LA MAMA
FUE
ENCARCELADA

1 1.7%

LA MAMA
VIAJO AL
EXTERIOR

1 1.7%

LLEVARON
AL
INTERNADO

1 1.7%

LO LLEVO
A VIVIR A
VENEZUELA

1 1.7%

LOS PADRES
SE FUERON

1 1.7%

MAMA SE FUE
AL EXTERIOR

1 1.7%

MAMA VIVE
EN ESPAÑA

1 1.7%

MAMA VIVE
EN OTRO PAIS

1 1.7%

MAMABIOLOGICAHABIASALIDOCARCEL 1 1.7%

MAMASE FUE
A TRABAJAR
A BGTA

1 1.7%

MI MAMA ES
ALCOHOLICA
Y DROGA

1 1.7%

MI MAMA
SE FUE A
VENEZUELA

1 1.7%

MURIO LA
ABUELA

1 1.7%

NO HABIA
ESPACIO
FISICO

1 1.7%

NO LE
GUSTABA EL
BARRIO

1 1.7%

NO LE
GUSTABA
MAICAO

1 1.7%

NO
RECUERDA
ERA BEBE

1 1.7%

NO SABE 1 1.7%



- 79 -

File : NNA_S1
# N122C1CU: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

NO SE
ACUERDA

1 1.7%

NOSE PORQUE 1 1.7%

PAPA PRESO 1 1.7%

PAPAMAMA
SE FUERON A
VENEZUELA

1 1.7%

PARA
ACOMPAÑAR
A UNA
FAMILIAR

1 1.7%

POR PASEAR
ALGUNOS
MESES

1 1.7%

POR SALUD 1 1.7%

QUERIA VIVIR
CON ABUELA

1 1.7%

QUERIA VIVIR
CON EL PAPA

1 1.7%

QUERIA VIVIR
CON LA TIA

1 1.7%

QUISO VIVIR
CON LA
ABUELA

1 1.7%

QUIZO IRSE
A VIVIR CON
ABUELA

1 1.7%

REGRESE A
VIVIR CON MI
PAPA

1 1.7%

SALUD 1 1.7%

SE ENAMORO
DE UN
HOMBRE

1 1.7%

SE FUE
AVIVIR
CON OTRO
FAMILIA

1 1.7%

SE FUE CON
EL PAPA

1 1.7%

SE FUERON
DE VIAJE

1 1.7%

SE
QUEDARON
DESPUES DE
VACACIO

1 1.7%

SE QUISO
QUEDAR CON
LA ABUELA

1 1.7%

VISITAR A
LOS TIOS

1 1.7%

VIVIA CON LA
ABUELITA

1 1.7%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : NNA_S1
# N122D1: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=923 /-] [Invalid=4342 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Con mi Padre sólo(a) 86 9.3%

2 Con mi madre sólo(a) 325 35.2%

3 Con familiares distintos al papa y/o la mamá 357 38.7%

4 Con Amigos/as 21 2.3%

5 Con compañeros/as de trabajo o estudios 3 0.3%

6 Con mi pareja 101 10.9%

7 Vivió Sólo/sola 19 2.1%

8 Otra, ¿Cuál? 11 1.2%

Sysmiss 4342
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N122D1CU: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=11 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

BIENESTAR
FAMILIAR

1 9.1%

CASA HOGAR 1 9.1%

CON UNA
MADRE
SUSTITUTA

1 9.1%

HOGAR DE
PASO ICBF

1 9.1%

HOGAR ICBF 1 9.1%

ICBF 3 27.3%

INTERNADO 1 9.1%

SEMINARIO 1 9.1%

SEÑORA 1 9.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N122B2: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 6-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=923 /-] [Invalid=4342 /-]

Value Label Cases Percentage

6 3 0.3%

7 7 0.8%

8 1 0.1%

9 6 0.7%

10 17 1.8%

11 12 1.3%

12 24 2.6%

13 23 2.5%

14 19 2.1%
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File : NNA_S1
# N122B2: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

15 14 1.5%

16 20 2.2%

17 22 2.4%

18 18 2.0%

19 6 0.7%

99 NA 731 79.2%

Sysmiss 4342
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N122C2: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=192 /-] [Invalid=5073 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Separación de los padres 36 18.8%

2 Muerte de alguno de los padres 2 1.0%

3 La madre se volvió a casar 7 3.6%

4 El padre se volvió a casar 6 3.1%

5 Violencia o Conflicto Armado 1 0.5%

6 Violencia o conflictos en el hogar 36 18.8%

7 Situación de pobreza o dificultades económicas 12 6.2%

8 Estudios 28 14.6%

9 Trabajo 13 6.8%

10 Consideraba que ya tenía edad suficiente para vivir solo/sola 10 5.2%

11 Se fue a vivir con su Pareja porque estaba embarazada 6 3.1%

12 Se fue a vivir con su Pareja aunque no estaba embarazada 15 7.8%

13 Servicio Militar o Civil 0

14 Otro, ¿Cuál? 20 10.4%

Sysmiss 5073
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N122C2CU: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ACOMPAÑAR
A LA ABUELA

1 5.0%

COMPRA DE
FINCA

1 5.0%

EL ABUELITO
MURIO

1 5.0%

INTENTO
DE EBUSO
SEXUAL EN
EL

1 5.0%

LA MAMA
SE FUE A

1 5.0%
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File : NNA_S1
# N122C2CU: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

TRABAJAR A
BO

MAMA ESTA
ENFERMA

1 5.0%

MIS PADRES
SON DROGOS
Y ALCOHO

1 5.0%

MUERTE DE
LA MAMITA

1 5.0%

PASO A VIVIR
CON SU
MAMA

1 5.0%

POR LA
INSEGURIDAD
DEL BARRIO

1 5.0%

QUERIA
ESTAR CON
LOS PADRES

1 5.0%

QUERIA
VIVIR CON LA
MAMA

2 10.0%

REGRESO DEL
PADRE

1 5.0%

REGRESO A
VIVI CON LA
ABUELA

1 5.0%

REGRESO A
VIVIR CON SU
MAMA

1 5.0%

SE FUE A
BARRANQUILLA

1 5.0%

SE FUERON
DE VIAJE

1 5.0%

UNIFICACION
GRUPO
FAMILIAR

1 5.0%

VIAJE DE LA
ABUELA

1 5.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N122D2: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=192 /-] [Invalid=5073 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Con mi Padre sólo(a) 18 9.4%

2 Con mi madre sólo(a) 57 29.7%

3 Con familiares distintos al papa y/o la mamá 75 39.1%

4 Con Amigos/as 6 3.1%

5 Con compañeros/as de trabajo o estudios 1 0.5%

6 Con mi pareja 24 12.5%

7 Vivió Sólo/sola 5 2.6%
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File : NNA_S1
# N122D2: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

8 Otra, ¿Cuál? 6 3.1%

Sysmiss 5073
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N122D2CU: 122. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

BIENESTAR
FAMILIAR

1 16.7%

CON LOS DOS
PADRES

1 16.7%

HOGAR DE
PASO ICBF

1 16.7%

ICBF 1 16.7%

LOS DOS
PADRES

1 16.7%

PAPA Y
MAMA

1 16.7%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N123: 123. ¿Alguna vez asistió a la escuela, colegio o universidad u otra institución

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 5236 99.4%

2 No 29 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N124: 124. ¿Por qué razón no asistió?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=29 /-] [Invalid=5236 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No había centros educativos (colegios, escuelas, universidades,
institutos de ed

0

2 No le gustaba estudiar 17 58.6%

3 Su familia no (puede) podía pagar los estudios 2 6.9%

4 Tenía que trabajar 2 6.9%

5 Se casó o se fue a vivir en pareja (unión libre) 1 3.4%

6 Embarazó a alguien o quedó en embarazo 1 3.4%

7 Otra, ¿Cuál? 6 20.7%

Sysmiss 5236
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N124CU: 124. ¿Por qué razón no asistió? Otra, ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6 /-] [Invalid=0 /-]
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File : NNA_S1
# N124CU: 124. ¿Por qué razón no asistió? Otra, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

ESDISCAPACITADO
MENTAL

1 16.7%

LE FALTA
CERTIFICADOS
DE ESTUD

1 16.7%

NO SE HABIA
PRESENTADO
A UN ES

1 16.7%

POR
DISCAPACIDAD
MENTAL

1 16.7%

POR FALTA
DE CUPO

1 16.7%

POR FALTA
DE PAPELES

1 16.7%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N125: 125. ¿Está estudiando o matriculado/a actualmente?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5236 /-] [Invalid=29 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 4579 87.5%

2 No 657 12.5%

Sysmiss 29
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N126: 126. ¿Por qué razón no esta estudiando?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-11] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=657 /-] [Invalid=4608 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No había centros educativos (colegios, escuelas, universidades,
institutos de ed

15 2.3%

2 2. No le gustaba estudiar 126 19.2%

3 Le iba (va) mal en los estudios 24 3.7%

4 Su familia no (puede) podía pagar los estudios 86 13.1%

5 Tenía que trabajar 56 8.5%

6 Se casó o se fue a vivir en pareja (unión libre) 34 5.2%

7 Embarazó a alguien o quedó en embarazo 67 10.2%

8 Se graduó de Bachiller, técnico(a) o tecnólogo(a) y no necesitaba
estudiar más

112 17.0%

9 Su familia decidió que no necesitaba estudiar más 5 0.8%

10 Lo(a) expulsaron 13 2.0%

11 Otra, ¿Cuál? 119 18.1%

Sysmiss 4608
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N126CU: 126. ¿Por qué razón no esta estudiando? Otra, ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=118 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ACCIDENTE 1 0.8%

ACCIDENTE
EN MOTO

1 0.8%

APENAS VA A
ENTRAR A LA
UNIVER

1 0.8%

CAMBIO DE
CALENDARIO
ESCOLAR

1 0.8%

COMIENZA
EL OTRO
SEMESTRE

1 0.8%

CONFLICTO
ARMADO

1 0.8%

DIFICULTAD
DE SALUD

1 0.8%

DIFICULTADE
DE SALUD

1 0.8%

DISCAPACIDAD
COGNITIVA

1 0.8%

DONDE
ESTUDIABA
ERA LEJOS

1 0.8%

EMFERMEDAD
ARTRITIS

1 0.8%

EMPIEZA
EL OTRO
SEMESTRE

1 0.8%

ENFERMADAD 1 0.8%
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# N126CU: 126. ¿Por qué razón no esta estudiando? Otra, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

ENFERMEDAD 1 0.8%

ENICIA EN
JUNIO

1 0.8%

ENTRA EL
SIGUIENTE
SEMESTRE UN

1 0.8%

ENTRA EN
JUNIO

1 0.8%

ENTRAAESTUDIAR
DESPUES

1 0.8%

ENTRENA
FUTBOL Y NO
TIENE TIEM

1 0.8%

ENTRO
SEGUNDO
SEMESTRE

1 0.8%

EPERANDO A
PRESENTARSE
EN LA U

1 0.8%

ES UNA
NINA CON
DISCAPASIDAD

1 0.8%

ESP QUE
ABRAN
CONVO SENA

1 0.8%

ESPERA
INGRESO A LA
UNIVERSIDA

1 0.8%

ESPERABA
RESPUESTA
DEL COLEGIO

1 0.8%

ESPERANDO A
PRESENTARSE
A LA U

1 0.8%

ESPERANDO
INGRESANDO
A LA UNIV

1 0.8%

ESPERANDO
PARA
PRESENTARSE

1 0.8%

ESPERANDO
RESPUESTA
CURSO SENA

1 0.8%

ESPERANDO
RESULTADOS
UNIVERSID

1 0.8%

ESTA EN
PROCESO
INGRESO
UNIVER

1 0.8%

ESTA
EPERAMDO
ENTRAR AL
SENA

1 0.8%

ESTA
ESPERANDO

1 0.8%
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# N126CU: 126. ¿Por qué razón no esta estudiando? Otra, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

LLAMADA
DEL SEN

ESTA
ESPERANDO
LOS PAPELES

1 0.8%

ESTA
HACIENDO
PAPELES
POLICIA

1 0.8%

ESTABA
AMENAZADO
DE MUERTE

1 0.8%

ESTABA EN
REHABILITACION

1 0.8%

ESTOI
PRESTANDO
SERVICIO
MILIT

1 0.8%

ESTOY EN UN
RESESO

1 0.8%

ESTOY
EN UNA
FUNDACION

1 0.8%

ESTUDIABA
EN OTRO
LADO

1 0.8%

FALTA DE
PAPELES

1 0.8%

FALTA DEL
SISBEN

1 0.8%

FALTA
PAPELES DE
ESTUDIO

1 0.8%

FALTAN LOS
PAPELES DEL
COLEGIO

1 0.8%

GRADUADA
TECNOL
GESTION
BANCAR

1 0.8%

HACE POCO
SE GRADUO
DE UN TEC

1 0.8%

INICIA
ESTUDIO ES
JUNIO

1 0.8%

LE DIO
PEREZA

1 0.8%

LE QUEDABA
LEJOS EL
COLEGIO

1 0.8%

LE QUEDABA
MUY LEJOS

1 0.8%

LE TOCABA
CUIDAR AL
NIÑO

1 0.8%
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# N126CU: 126. ¿Por qué razón no esta estudiando? Otra, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

LOS
PROFESORES
LE PEGABAN

1 0.8%

MALTRATO
DE LA
PROFESORA

1 0.8%

MUY JOVE
PARA
INGRESAR A
LA UN

1 0.8%

NI TIENE
DOCUMENTOS
COLEGIO AN

1 0.8%

NO
ALCALZO A
MATRICULARSE

1 0.8%

NO
ALCANZO A
MATRICULARSE

1 0.8%

NO DAN
TRASLADO EL
OTRO COLEGI

1 0.8%

NO HA
PASADO A LA
UNIVERSIDAD

1 0.8%

NO HA
PODIDO
ENTRAR AL
SENA

1 0.8%

NO HABIA
CUPO AL
QUERER
MATRIC

1 0.8%

NO HABIA
DECIDO QUE
ESTUDIAR

1 0.8%

NO HAN
ABIERTO EL
CURSO

1 0.8%

NO HAY CUPO 1 0.8%

NO HAY LA
CARRERA
QUE ME
GUSTA

1 0.8%

NO LA
LLAMARON
DE DONDE SE
INC

1 0.8%

NO LA
RECIBEN EN
EL COLEGIO
PO

1 0.8%

NO LE
CONSIGUEN
CUPO

1 0.8%

NO LE
DEJARON EL

1 0.8%
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# N126CU: 126. ¿Por qué razón no esta estudiando? Otra, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

CUPO EN EL
CO

NO LE GUSTA
COLEGIOS DE
USME

1 0.8%

NO LO HAN
MATRICULADO

1 0.8%

NO LO PUEDE
TENER EN UN
COLEGI

1 0.8%

NO LO
RECIBIERON
EN EL
COLEGIO

1 0.8%

NO PASO A LA
UNIVERSIDAD

1 0.8%

NO SABE QUE
CARRERA VA
A ESTUD

1 0.8%

NO SABIA
QUE
ESTUDIAR

1 0.8%

NO SE
ALCANZA A
MATRICULAR

1 0.8%

NO SE PUDO
MATRICULAR
POR PAPE

1 0.8%

NO TENIA
CERTIFICACIONES

1 0.8%

NO TIENE LOS
CERTIFICADOS

1 0.8%

NO TIENE LOS
PAPELES

1 0.8%

NO TIENE
PAPELES

2 1.7%

NO TIENE
PAPELES AL
DIA

1 0.8%

NOSE POR
QUE

1 0.8%

PERDIO EL
AÑO VA A
VALIDAR

1 0.8%

POR
ENFERMEDAD

1 0.8%

POR
ENFERMEDAD
DE LA MAMA

1 0.8%

POR
ENFERMEDAD
DEL PADRE

1 0.8%

POR
PROBLEMAS
DE
APRENDIZAJE

1 0.8%
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# N126CU: 126. ¿Por qué razón no esta estudiando? Otra, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

POR
TRATAMIENTO
POR
LEUCEMIA

1 0.8%

PORQUE
NO HA
EMPEZADO EL
CURSO

1 0.8%

PRESENTA
DISCAPACIDAD
COGNITIV

1 0.8%

PRESTA
SERVICIO
MILITAR

1 0.8%

PROBLEMAS
CON LOS
COMPAÑEROS

1 0.8%

PROBLEMAS
DE MATONEO

1 0.8%

PROCESO
PARA ENTRAR
A LA UNIV

1 0.8%

PROCESOS
PARA ENTRAR
AL SENA

1 0.8%

PROXIMO
SEMESTRE

1 0.8%

PRUEBAS
PARA PASAR
UNIVERSIDAD

1 0.8%

QUEDO POR
FUERA DE LA
INSCRIPC

1 0.8%

RAZONES DE
SALUD

1 0.8%

SE
ENFERMABA
MUCHO

1 0.8%

SE GRADUO
Y QUIERE
DESCANSAR

1 0.8%

SE LE
DIFICULTA
APRENDER

1 0.8%

SE
MATRICULO
TARDE

1 0.8%

SETE
DIFICULTAVA
LA
MOVILIZACI

1 0.8%

TRASLADO
RESIDENCIA

1 0.8%

TUVO UN
PROBLEMA
EN EL
COLEGIO

1 0.8%
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# N126CU: 126. ¿Por qué razón no esta estudiando? Otra, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

UN
PROYECTO DE
BAILE

1 0.8%

VA A
INGRESAR
A LA
UNIVERSIDAD

1 0.8%

VA A
INGRESAR AL
SENA

1 0.8%

VA HACER
CURSO EN LA
POLICIA

1 0.8%

VA INGRESAR
A LA
UNIVERSIDAD

1 0.8%

VICTIMA DE
MATONEO

1 0.8%

VIOLENCIA 1 0.8%

YA ESTA
PARA ENTRAR
AL SENA

1 0.8%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N127A: 127. ¿Desde hace cuánto tiempo no está estudiando o no está matriculado(a)? a.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-11] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=657 /-] [Invalid=4608 /-]

Value Label Cases Percentage

0 197 30.0%

1 45 6.8%

2 31 4.7%

3 33 5.0%

4 92 14.0%

5 111 16.9%

6 70 10.7%

7 14 2.1%

8 13 2.0%

9 5 0.8%

10 10 1.5%

11 36 5.5%

Sysmiss 4608
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N127B: 127. ¿Desde hace cuánto tiempo no está estudiando o no está matriculado(a)? a.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=657 /-] [Invalid=4608 /-]

Value Label Cases Percentage

0 297 45.2%

1 160 24.4%

2 93 14.2%
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# N127B: 127. ¿Desde hace cuánto tiempo no está estudiando o no está matriculado(a)? a.

Value Label Cases Percentage

3 56 8.5%

4 23 3.5%

5 12 1.8%

6 12 1.8%

7 2 0.3%

8 2 0.3%

Sysmiss 4608
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N128: 128. La institución o centro educativo donde usted estudia (o el último en donde

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5221 /-] [Invalid=44 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Público 4466 85.5%

2 Privado 755 14.5%

Sysmiss 44
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N129A: 129. ¿Cuál es el máximo nivel alcanzado y cuál fue el último año aprobado en est

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5221 /-] [Invalid=44 /-]

Value Label Cases Percentage

2 Preescolar 9 0.2%

3 Primaria 1086 20.8%

4 Secundaria y media 3708 71.0%

5 Técnica o tecnológica 239 4.6%

6 Universitaria 179 3.4%

7 Posgrado 0

Sysmiss 44
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N129B: 129. ¿Cuál es el máximo nivel alcanzado y cuál fue el último año aprobado en est

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5221 /-] [Invalid=44 /-]

Value Label Cases Percentage

0 751 14.4%

1 780 14.9%

2 772 14.8%

3 872 16.7%

4 1063 20.4%

5 659 12.6%

6 324 6.2%

Sysmiss 44
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N130: 130. ¿Desde que tenía 10 años de edad usted ha interrumpido sus estudios por más

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]
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# N130: 130. ¿Desde que tenía 10 años de edad usted ha interrumpido sus estudios por más

Statistics [NW/ W] [Valid=5221 /-] [Invalid=44 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 478 9.2%

2 No 4743 90.8%

Sysmiss 44
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N131: 131. ¿Cuántas veces ha interrumpido sus estudios por más de 6 meses?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-12] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=478 /-] [Invalid=4787 /-]

Value Label Cases Percentage

1 384 80.3%

2 60 12.6%

3 18 3.8%

4 10 2.1%

5 1 0.2%

6 1 0.2%

7 1 0.2%

11 1 0.2%

12 2 0.4%

Sysmiss 4787
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N132B1: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 6-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=478 /-] [Invalid=4787 /-]

Value Label Cases Percentage

6 11 2.3%

7 5 1.0%

8 14 2.9%

9 19 4.0%

10 29 6.1%

11 41 8.6%

12 56 11.7%

13 49 10.3%

14 73 15.3%

15 70 14.6%

16 60 12.6%

17 36 7.5%

18 13 2.7%

19 2 0.4%

Sysmiss 4787
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N132C1: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 7-36] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=478 /-] [Invalid=4787 /-] [Mean=14.831 /-] [StdDev=9.075 /-]
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# N132D1: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-11] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=478 /-] [Invalid=4787 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No había centros educativos (colegios, escuelas, universidades,
institutos de ed

28 5.9%

2 No le gustaba estudiar 116 24.3%

3 Le iba (va) mal en los estudios 46 9.6%

4 Su familia no (puede) podía pagar los estudios 32 6.7%

5 Tenía que trabajar 24 5.0%

6 Se casó o se fue a vivir en pareja (unión libre) 10 2.1%

7 Embarazó a alguien o quedó en embarazo 54 11.3%

8 Se graduó de Bachiller, técnico(a) o tecnólogo(a) y no necesitaba
estudiar más

3 0.6%

9 Su familia decidió que no necesitaba estudiar más 11 2.3%

10 Lo(a) expulsaron 5 1.0%

11 Otra, ¿Cuál? 149 31.2%

Sysmiss 4787
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N132D1CU: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=149 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ACCIDENTE 1 0.7%

AGRESIVIDAD
EN HOGAR Y
COLEGIO

1 0.7%

AMENAZAS 1 0.7%

CAMBIO
CALENDARIO
ESCOLAR

1 0.7%

CAMBIO DE
CALENDARIO

1 0.7%

CAMBIO DE
CASA

1 0.7%

CAMBIO DE
CIUDAD

1 0.7%

CAMBIO DE
CIUDAD POR
ABANDONO

1 0.7%

CAMBIO DE
HOGAR

1 0.7%

CAMBIO DE
LUGAR DE
RESIDENCIA

1 0.7%

CAMBIO DE
MUNICIPIO

3 2.0%

CAMBIO DE
RESIDENCIA

4 2.7%

CAMBIO
RECIDENCIA

1 0.7%
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# N132D1CU: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

CMBIO DE
VIVIENDA

1 0.7%

COLEGIO
LEJOS

1 0.7%

COMPLEJO
POR
GORDURA

1 0.7%

CONFLICTO
ARMADO

2 1.3%

CONFLICTOS
DENTRO DEL
HOGAR

1 0.7%

CONFLICTOS
EN EL HOGAR

1 0.7%

CUESTIONES
FAMILIARES

1 0.7%

CUIDAR
A MAMA
ENFERMEW

1 0.7%

CUIDAR LOS
HERMANOS

1 0.7%

DESPLAZAMIENTO 2 1.3%

DISCAPACIDAD 1 0.7%

DISCAPACIDAD
COGNITIVA

1 0.7%

DISCAPACIDAD
MENTAL

1 0.7%

EL
PADRASTRO
CAYO PRESO

1 0.7%

EMBARAZO
DE UNA
PRIMA

1 0.7%

ENFERMEDAD 7 4.7%

ENFERMEDAD
DE LA MAMA

1 0.7%

ENFERMEDAD
SICOLOGICA

1 0.7%

ENTRENAR
FOOTBOOL

1 0.7%

ERA VICTIMA
DE MATONEO

1 0.7%

ESPERA
INGRESO A LA
UNIVERSIDA

1 0.7%

ESPERANDO
ENTRAR AL
SENA

1 0.7%

ESTA
TRABAJANDO

1 0.7%

ESTABA
COGIENDO
VICIOS

1 0.7%

ESTABA
ENFERMO

1 0.7%
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# N132D1CU: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

FALTAN
PAPELES DE
ESTUDIO

1 0.7%

FALTAN
PAPELES DEL
COLEGIO

1 0.7%

FUE
ATACADO
POR GRUPOS
ARMADOS

1 0.7%

HOSPITALIZACION 1 0.7%

INESTABILIDAD
EN EL HOGAR
MAMA

1 0.7%

INSEGURIDAD
EN EL COEGIO

1 0.7%

LARGO
DESPLAZAMIENTO
COLEGIO

1 0.7%

LE COGIO
MIEDO POR
MATONEO

1 0.7%

LOQUISO
SEGUIR
ESTUDIANDO

1 0.7%

LOS PAPAS
SE FUERON A
VENEZUEL

1 0.7%

LOS
PROFESORES
LE PEGABAN

1 0.7%

MALAS
NOTAS

1 0.7%

MALTRATO
DE LA
PROFESORA

1 0.7%

MALTRATO
DE LOS
ALUMNOS A
PROF

1 0.7%

MAMA SE
ACCIDENTO

1 0.7%

MATONEO 1 0.7%

MATONEO
AMENAZABAN

1 0.7%

MI MAMA SE
TRASLADA
MUCHO X TR

1 0.7%

MOTIVO DE
SALUD

1 0.7%

MOTIVOS DE
SALUD

1 0.7%

MOTIVOS
FAMILIARES

2 1.3%
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# N132D1CU: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

MUCHO
EJERCITO Y
ENFRENTAMIENT

1 0.7%

MUERTE DE
PAPA

1 0.7%

MUY LEJOS 1 0.7%

NACIO HIJO 1 0.7%

NO
ALLCANZO A
MATRICULARSE

1 0.7%

NO
ENCONTRARON
CUPO
COLEGIO

1 0.7%

NO ENVIARON
LOS PAPELES

1 0.7%

NO HA
PODIDO
ENTRAR AL
SENA

1 0.7%

NO HABIA
QUIEN LO
CUIDARA

1 0.7%

NO LE
GUSTA LOS
COLEGIOS
USME

1 0.7%

NO LO
RECIBIERON
POR LA EDAD

1 0.7%

NO QUIZO
SEGUIR
ESTUDIANDO

1 0.7%

NO SE SENTIA
BIEN EN EL
COLEGI

1 0.7%

NO TENIA
CERTIFICADO
ESTUDIOS

1 0.7%

NO TENIA
CUPO

1 0.7%

NO TENIA
PAPELES NO
RECIBIAN

1 0.7%

NO TENIA
PAPELES
PARA
MATRICUL

1 0.7%

NO TENIA
QUIEN SE LOS
CUIDARA

1 0.7%

NO TENIA
RECURSOS

1 0.7%

NO TENIA
TRANSPORTE

1 0.7%

NOHABIANTRAIDOLOSPAPELESDECAUC 1 0.7%
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# N132D1CU: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

NOSE PORQUE 1 0.7%

NOTIENE
CERTIFICADOS
DE ESTUDI

1 0.7%

PAPA NO
LE ENVIO
CERTIFICADOS

1 0.7%

PAPELES 1 0.7%

PELEAS
ENTRE LOS
PADRES

1 0.7%

POR
AMENAZASEN
EL COLEGIO

1 0.7%

POR CAMBIO
DE VIVIENDA
AL CAMP

1 0.7%

POR EL
JORNADA DE
NOCHE

1 0.7%

POR EL
TRASPORTE
HASTA LA
ISTU

1 0.7%

POR
HIPERACTIVO

1 0.7%

POR
OPERACION

1 0.7%

POR RAZONES
DE SALUD

1 0.7%

POR
TRASLADO DE
MUNICIPIO

1 0.7%

POR UN
ACCIDENTE
DE MOTO

1 0.7%

PORQUE
TENIAS
DOCUMENTOS

1 0.7%

PRESENTA
DISCAPACIDAD
COGNITIV

1 0.7%

PROBLEMA
FAMILIAR

1 0.7%

PROBLEMAS
CON EL
PADRE

1 0.7%

PROBLEMAS
EMOCIONALES

1 0.7%

PROBLEMAS
FAMILIARES

1 0.7%

PROCESO CON
EL ICBF

1 0.7%

PUNTAJE DEL
ICFES

1 0.7%
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# N132D1CU: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

RAZONES
FAMILIARES

1 0.7%

REHABILITACION
DE DROGAS

1 0.7%

SE ABURRIO 1 0.7%

SE ENFERMO 1 0.7%

SE FUE
A JUGAR
FUTBOL

1 0.7%

SE FUE A
VIVIR A
VENEZUELA

1 0.7%

SE GRADUO
Y QUIERE
DESCANSAR

1 0.7%

SE LE
DIFICULTA
APRENDER

1 0.7%

SE
TRANSLADARON
DE CIUDAD

1 0.7%

SE
TRANSLADARON
DE MUNICIPIO

1 0.7%

SE
TRASLADARON
DE BARRIO

1 0.7%

SE
TRASLADARON
DE MUNICIPIO

1 0.7%

SE TRASLADO
DE UN LUGAR

1 0.7%

SE
TRASLADODE
COLEGIO

1 0.7%

SE
TRASTIARON

1 0.7%

SEMEQUEDARONLOSPAPELESENPRADER 1 0.7%

SEPARACION
DE LA
FAMILIA

1 0.7%

SEPARACION
DE LOS
PADRES

2 1.3%

SEPARACIOON
DE LOS
PADRES

1 0.7%

SUFRIO UN
ACCIDENTE

1 0.7%

TRANSLADO
DE VIVIENDA

1 0.7%

TRASLADO 2 1.3%

TRASLADO DE
PAPAS

1 0.7%



- 100 -

# N132D1CU: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

TRASLADO DE
VIVIENDA

2 1.3%

TRATAMIENTO
DE LEUCEMIA

1 0.7%

TRSLADO DE
MUNICIPIO

1 0.7%

TUVO UN
ACCIDENTE

1 0.7%

VICTIMA DE
MATONEO

1 0.7%

VIOLENCIA 1 0.7%

YA
TERMINO EL
BACHILLERATO

1 0.7%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N132E11: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=478 /-] [Invalid=4787 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Preescolar 1 0.2%

2 Primaria 165 34.5%

3 Secundaria y media 288 60.3%

4 Técnica o tecnológio 18 3.8%

5 Universitario 5 1.0%

6 Posgrado 1 0.2%

Sysmiss 4787
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N132E12: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera y la última vez

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=478 /-] [Invalid=4787 /-]

Value Label Cases Percentage

0 0 37 7.7%

1 1 90 18.8%

2 2 88 18.4%

3 3 65 13.6%

4 4 90 18.8%

5 5 83 17.4%

6 6 25 5.2%

Sysmiss 4787
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N132B2: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 10-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=478 /-] [Invalid=4787 /-]

Value Label Cases Percentage

10 2 0.4%
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# N132B2: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

11 2 0.4%

12 4 0.8%

13 10 2.1%

14 8 1.7%

15 19 4.0%

16 18 3.8%

17 18 3.8%

18 4 0.8%

19 1 0.2%

99 NA 392 82.0%

Sysmiss 4787
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N132C2: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 7-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=86 /-] [Invalid=5179 /-]

Value Label Cases Percentage

7 27 31.4%

8 7 8.1%

9 6 7.0%

10 4 4.7%

11 4 4.7%

12 20 23.3%

13 1 1.2%

16 2 2.3%

18 2 2.3%

24 4 4.7%

32 1 1.2%

99 NA 8 9.3%

Sysmiss 5179
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N132D2: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-11] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=78 /-] [Invalid=5187 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No había centros educativos (colegios, escuelas, universidades,
institutos de ed

2 2.6%

2 No le gustaba estudiar 28 35.9%

3 Le iba (va) mal en los estudios 3 3.8%

4 Su familia no (puede) podía pagar los estudios 4 5.1%

5 Tenía que trabajar 4 5.1%

6 Se casó o se fue a vivir en pareja (unión libre) 1 1.3%

7 Embarazó a alguien o quedó en embarazo 10 12.8%

8 Se graduó de Bachiller, técnico(a) o tecnólogo(a) y no necesitaba
estudiar más

0
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# N132D2: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

9 Su familia decidió que no necesitaba estudiar más 3 3.8%

10 Lo(a) expulsaron 0

11 Otra, ¿Cuál? 23 29.5%

Sysmiss 5187
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N132D2CU: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=23 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

CAMBIO DE
CIUDAD SE
FUE A VIVI

1 4.3%

CAMBIO DE
MUNICIPIO

1 4.3%

CONSUMO 1 4.3%

DISCAPACIDAD
MENTAL

1 4.3%

ENFERMEDAD 1 4.3%

ESTA
LACTANDO

1 4.3%

FALTA DE
DINERO

1 4.3%

NO HAY CUPO 1 4.3%

NO SEPUDO
PAGAR LA
MATRICULA

1 4.3%

NO TIENE LOS
CERTIFICADOS

1 4.3%

NOS
TRASLADABAMOS
MUCHO

1 4.3%

POR
ESTABILIDAD
EMOCIONAL

1 4.3%

POR SALUD 1 4.3%

POR
TRASPORTE
HASTA LA
ISTITUC

1 4.3%

PROBLEMAS
CON LOS
PROFESORES

1 4.3%

PROBLEMAS
CON UN
DOCENTE

1 4.3%

PROBLEMAS
EN EL
COLEGIO

1 4.3%

SE ESCAPO
DEL HOGAR
SUSTITUTO

1 4.3%
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# N132D2CU: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Value Label Cases Percentage

SE
FRACTUIRO
UNA PIERNA

1 4.3%

SE FUE A
VIVIR CON EL
PAPA

1 4.3%

TENIA QUE
CUIDAR AL
HIJO

1 4.3%

TRANSLADO
DE VIVIENDA

1 4.3%

TRASLADO DE
VIVIENDA

1 4.3%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N132E21: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera vez y la última

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=78 /-] [Invalid=5187 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Preescolar 0

2 Primaria 14 17.9%

3 Secundaria y media 62 79.5%

4 Técnica o tecnológio 1 1.3%

5 Universitario 1 1.3%

6 Posgrado 0

Sysmiss 5187
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N132E22: 132. Ahora vamos a realizar unas preguntas acerca de la primera y última vez que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=78 /-] [Invalid=5187 /-]

Value Label Cases Percentage

0 7 9.0%

1 16 20.5%

2 11 14.1%

3 19 24.4%

4 9 11.5%

5 10 12.8%

6 6 7.7%

Sysmiss 5187
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N133: 133. ¿Desde que tenía 12 años de edad, ha tenido alguna actividad por más de sei

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 469 8.9%

2 No 4796 91.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N134: 134. ¿Cuántas veces?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=469 /-] [Invalid=4796 /-]

Value Label Cases Percentage

1 258 55.0%

2 98 20.9%

3 57 12.2%

4 15 3.2%

5 19 4.1%

6 7 1.5%

7 2 0.4%

8 2 0.4%

9 1 0.2%

10 7 1.5%

12 2 0.4%

14 1 0.2%

Sysmiss 4796
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N135: 135. A qué edad fue su primer trabajo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 6-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=469 /-] [Invalid=4796 /-]

Value Label Cases Percentage

6 1 0.2%

7 4 0.9%

8 4 0.9%

9 9 1.9%

10 16 3.4%

11 15 3.2%

12 54 11.5%

13 61 13.0%

14 58 12.4%

15 87 18.6%

16 69 14.7%

17 53 11.3%

18 36 7.7%

19 2 0.4%

Sysmiss 4796
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N136: 136. En los últimos 5 años ¿ha participado en actividades juveniles, comunitaria

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2239 42.5%

2 No 3026 57.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N137: 137. ¿En cuántas institución(es) u organización(es),ha participado o participa ?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-20] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2239 /-] [Invalid=3026 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1581 70.6%

2 421 18.8%

3 146 6.5%

4 34 1.5%

5 24 1.1%

6 5 0.2%

7 3 0.1%

8 1 0.0%

11 2 0.1%

12 19 0.8%

16 1 0.0%

18 1 0.0%

20 1 0.0%

Sysmiss 3026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137A1: 137a. ¿La(s)institución(es) u organización(es), en las que ha participado o par

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2239 /-] [Invalid=3026 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 561 25.1%

2 No 1678 74.9%

Sysmiss 3026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137A2: 137a. ¿La(s)institución(es) u organización(es), en las que ha participado o par

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2239 /-] [Invalid=3026 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 41 1.8%

2 No 2198 98.2%

Sysmiss 3026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137A3: 137a. ¿La(s)institución(es) u organización(es), en las que ha participado o par

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2239 /-] [Invalid=3026 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 127 5.7%

2 No 2112 94.3%

Sysmiss 3026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N137A4: 137a. ¿La(s)institución(es) u organización(es), en las que ha participado o par

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2239 /-] [Invalid=3026 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1506 67.3%

2 No 733 32.7%

Sysmiss 3026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137A5: 137a. ¿La(s)institución(es) u organización(es), en las que ha participado o par

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2239 /-] [Invalid=3026 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 53 2.4%

2 No 2186 97.6%

Sysmiss 3026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137A6: 137a. ¿La(s)institución(es) u organización(es), en las que ha participado o par

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2239 /-] [Invalid=3026 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 507 22.6%

2 No 1732 77.4%

Sysmiss 3026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137A7: 137a. ¿La(s)institución(es) u organización(es), en las que ha participado o par

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2239 /-] [Invalid=3026 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 378 16.9%

2 No 1861 83.1%

Sysmiss 3026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137A8: 137a. ¿La(s)institución(es) u organización(es), en las que ha participado o par

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2239 /-] [Invalid=3026 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 15 0.7%

2 No 2224 99.3%

Sysmiss 3026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137A8CU: 137a. ¿La(s)institución(es) u organización(es), en las que ha participado o par

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=15 /-] [Invalid=0 /-]



- 107 -

# N137A8CU: 137a. ¿La(s)institución(es) u organización(es), en las que ha participado o par

Value Label Cases Percentage

ACADEMIA
DE MODELAJE

1 6.7%

CHARLES
DARWIN

1 6.7%

COLOMBIA
RESPONDE

1 6.7%

CRUZ ROJA 1 6.7%

CURSO
BIBLIOTECA

1 6.7%

ELECTORAL 1 6.7%

FUCLU 1 6.7%

HOSPITAL 1 6.7%

ICBF
DERECHOS Y
DEBERES

1 6.7%

INTERCOLEGIAL 1 6.7%

JAC 1 6.7%

LUDOTECA
DEL ICBF

1 6.7%

POLICIA 1 6.7%

SENA 1 6.7%

UNIVERSIDAD 1 6.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B11: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=538 /-] [Invalid=4727 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 321 59.7%

2 No 217 40.3%

Sysmiss 4727
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B12: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=41 /-] [Invalid=5224 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 26 63.4%

2 No 15 36.6%

Sysmiss 5224
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B13: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=127 /-] [Invalid=5138 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 77 60.6%

2 No 50 39.4%
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# N137B13: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 5138
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B14: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1502 /-] [Invalid=3763 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 623 41.5%

2 No 879 58.5%

Sysmiss 3763
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B15: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=53 /-] [Invalid=5212 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 32 60.4%

2 No 21 39.6%

Sysmiss 5212
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B16: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=507 /-] [Invalid=4758 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 280 55.2%

2 No 227 44.8%

Sysmiss 4758
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B17: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=361 /-] [Invalid=4904 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 215 59.6%

2 No 146 40.4%

Sysmiss 4904
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B18: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=67 /-] [Invalid=5198 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 34 50.7%

2 No 33 49.3%

Sysmiss 5198
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N137B21: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=538 /-] [Invalid=4727 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 488 90.7%

2 No 50 9.3%

Sysmiss 4727
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B22: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=41 /-] [Invalid=5224 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 34 82.9%

2 No 7 17.1%

Sysmiss 5224
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B23: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=127 /-] [Invalid=5138 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 110 86.6%

2 No 17 13.4%

Sysmiss 5138
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B24: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1502 /-] [Invalid=3763 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1349 89.8%

2 No 153 10.2%

Sysmiss 3763
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B25: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=53 /-] [Invalid=5212 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 45 84.9%

2 No 8 15.1%

Sysmiss 5212
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B26: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=507 /-] [Invalid=4758 /-]
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# N137B26: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Value Label Cases Percentage

1 Si 459 90.5%

2 No 48 9.5%

Sysmiss 4758
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B27: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=361 /-] [Invalid=4904 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 327 90.6%

2 No 34 9.4%

Sysmiss 4904
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N137B28: 137b. b.¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna opo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=67 /-] [Invalid=5198 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 60 89.6%

2 No 7 10.4%

Sysmiss 5198
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B31: 137b. b. ¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna op

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=538 /-] [Invalid=4727 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 158 29.4%

2 No 380 70.6%

Sysmiss 4727
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B32: 137b. b. ¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna op

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=41 /-] [Invalid=5224 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 18 43.9%

2 No 23 56.1%

Sysmiss 5224
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B33: 137b. b. ¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna op

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=127 /-] [Invalid=5138 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 36 28.3%

2 No 91 71.7%

Sysmiss 5138
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B34: 137b. b. ¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna op

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1502 /-] [Invalid=3763 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 281 18.7%

2 No 1221 81.3%

Sysmiss 3763
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B35: 137b. b. ¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna op

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=53 /-] [Invalid=5212 /-]
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# N137B35: 137b. b. ¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna op

Value Label Cases Percentage

1 Si 15 28.3%

2 No 38 71.7%

Sysmiss 5212
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B36: 137b. b. ¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna op

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=507 /-] [Invalid=4758 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 111 21.9%

2 No 396 78.1%

Sysmiss 4758
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B37: 137b. b. ¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna op

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=361 /-] [Invalid=4904 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 84 23.3%

2 No 277 76.7%

Sysmiss 4904
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N137B38: 137b. b. ¿En la institución u organización que me acaba de señalar, en alguna op

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=67 /-] [Invalid=5198 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 12 17.9%

2 No 55 82.1%

Sysmiss 5198
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N138B: 138. En la semana pasada contada de lunes a domingo ¿cuál fue su actividad princ

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Trabajar 261 5.0%

2 No trabajó pero tenía trabajo (vacaciones o con incapacidad) 23 0.4%

3 Buscar trabajo 47 0.9%

4 Estudiar o hacer tareas 4044 76.8%

5 Oficios del hogar 424 8.1%

6 Cuidar a sus hijos/hijas menores de edad 72 1.4%

7 Cuidar a otros niños, niñas del hogar 23 0.4%

8 Estar de vacaciones escolares 121 2.3%

9 Otra actividad 250 4.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N138C: 138. En la semana pasada contada de lunes a domingo ¿cuál fue su actividad princ

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Trabajar 90 1.7%

2 No trabajó pero tenía trabajo (vacaciones o con incapacidad) 4 0.1%

3 Buscar trabajo 31 0.6%

4 Estudiar o hacer tareas 265 5.0%

5 Oficios del hogar 1724 32.7%

6 Cuidar a sus hijos/hijas menores de edad 98 1.9%

7 Cuidar a otros niños, niñas del hogar 115 2.2%

8 Estar de vacaciones escolares 84 1.6%

9 Otra actividad 2854 54.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N139: 139. En la Semana pasada contada de lunes a domingo, ¿cómo utilizó principalment

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

A 1157 22.0%

AB 891 16.9%

AC 392 7.4%

AD 313 5.9%

AE 85 1.6%

AF 126 2.4%

AG 335 6.4%

B 427 8.1%

BA 11 0.2%

BC 123 2.3%

BD 108 2.1%

BE 5 0.1%

BF 25 0.5%

BG 101 1.9%

C 194 3.7%

CA 4 0.1%

CD 82 1.6%

CE 22 0.4%

CF 15 0.3%

CG 48 0.9%

D 208 4.0%

DA 10 0.2%

DB 1 0.0%

DC 2 0.0%

DE 18 0.3%

DF 10 0.2%

DG 54 1.0%

E 54 1.0%
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# N139: 139. En la Semana pasada contada de lunes a domingo, ¿cómo utilizó principalment

Value Label Cases Percentage

EA 3 0.1%

EF 8 0.2%

EG 13 0.2%

F 86 1.6%

FG 22 0.4%

G 308 5.8%

GA 3 0.1%

GB 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N139A: 139. En la Semana pasada contada de lunes a domingo, ¿cómo utilizó principalment

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 3330 63.2%

2 No aplica 1935 36.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N139B: 139. En la Semana pasada contada de lunes a domingo, ¿cómo utilizó principalment

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 1693 32.2%

2 No aplica 3572 67.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N139C: 139. En la Semana pasada contada de lunes a domingo, ¿cómo utilizó principalment

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 882 16.8%

2 No aplica 4383 83.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N139D: 139. En la Semana pasada contada de lunes a domingo, ¿cómo utilizó principalment

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 806 15.3%

2 No aplica 4459 84.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N139E: 139. En la Semana pasada contada de lunes a domingo, ¿cómo utilizó principalment

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]
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# N139E: 139. En la Semana pasada contada de lunes a domingo, ¿cómo utilizó principalment

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 208 4.0%

2 No aplica 5057 96.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N139F: 139. En la Semana pasada contada de lunes a domingo, ¿cómo utilizó principalment

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 292 5.5%

2 No aplica 4973 94.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N139G: 139. En la Semana pasada contada de lunes a domingo, ¿cómo utilizó principalment

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 885 16.8%

2 No aplica 4380 83.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N140: 140. ¿Ha consumido alcohol alguna vez hasta llegar a emborracharse?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 995 18.9%

2 No 4270 81.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N141: 141. ¿Ha consumido alcohol hasta llegar a emborracharse en los últimos 30 días?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=995 /-] [Invalid=4270 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Todos los días 42 4.2%

2 Una vez 175 17.6%

3 Dos veces 76 7.6%

4 Más de cinco veces 26 2.6%

5 No consumió 676 67.9%

Sysmiss 4270
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N142: 142. En caso de haber tomado alcohol en alguna ocasión, ¿a qué edad lo probó por

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca he probado Alcohol 2027 38.5%

5 27 0.5%
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# N142: 142. En caso de haber tomado alcohol en alguna ocasión, ¿a qué edad lo probó por

Value Label Cases Percentage

6 20 0.4%

7 48 0.9%

8 78 1.5%

9 114 2.2%

10 248 4.7%

11 253 4.8%

12 410 7.8%

13 445 8.5%

14 510 9.7%

15 602 11.4%

16 277 5.3%

17 141 2.7%

18 62 1.2%

19 3 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N143: 143. ¿Alguna vez ha tenido problemas con alguna autoridad (profesores, policía,e

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 567 10.8%

2 No 4698 89.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N144: 144. En los últimos seis meses, ¿cuántas veces tuvo problemas con alguna autori

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-20] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=567 /-] [Invalid=4698 /-]

Value Label Cases Percentage

0 206 36.3%

1 208 36.7%

2 75 13.2%

3 28 4.9%

4 6 1.1%

5 8 1.4%

6 5 0.9%

7 2 0.4%

8 1 0.2%

9 1 0.2%

10 10 1.8%

11 4 0.7%

12 5 0.9%

14 2 0.4%

16 2 0.4%

20 4 0.7%

Sysmiss 4698
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N145: 145. ¿Alguna vez ha estado en un centro de retención por problemas con la ley?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=567 /-] [Invalid=4698 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 53 9.3%

2 No 514 90.7%

Sysmiss 4698
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N146A1: 146. Con qué frecuencia su papá, mamá o acudiente (adulto que responde o respond

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 3847 73.1%

2 Casi siempre 753 14.3%

3 Algunas veces 417 7.9%

4 Casi nunca 116 2.2%

5 Nunca 92 1.7%

6 NA 40 0.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N146B1: 146. Con qué frecuencia su papá, mamá o acudiente (adulto que responde o respond

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2458 /-] [Invalid=2807 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 1438 58.5%

2 Casi siempre 532 21.6%

3 Algunas veces 303 12.3%

4 Casi nunca 85 3.5%

5 Nunca 63 2.6%

6 NA 37 1.5%

Sysmiss 2807
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N146C1: 146. Con qué frecuencia su papá, mamá o acudiente (adulto que responde o respond

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=799 /-] [Invalid=4466 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 372 46.6%

2 Casi siempre 166 20.8%

3 Algunas veces 113 14.1%

4 Casi nunca 50 6.3%

5 Nunca 39 4.9%

6 NA 59 7.4%

Sysmiss 4466
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N146A2: 146. Con qué frecuencia su papá, mamá o acudiente (adulto que responde o respond

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 3648 69.3%

2 Casi siempre 833 15.8%

3 Algunas veces 445 8.5%

4 Casi nunca 144 2.7%

5 Nunca 132 2.5%

6 NA 63 1.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N146B2: 146. Con qué frecuencia su papá, mamá o acudiente (adulto que responde o respond

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2458 /-] [Invalid=2807 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 1451 59.0%

2 Casi siempre 507 20.6%

3 Algunas veces 302 12.3%

4 Casi nunca 90 3.7%

5 Nunca 72 2.9%

6 NA 36 1.5%

Sysmiss 2807
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N146C2: 146. Con qué frecuencia su papá, mamá o acudiente (adulto que responde o respond

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=799 /-] [Invalid=4466 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 392 49.1%

2 Casi siempre 150 18.8%

3 Algunas veces 109 13.6%

4 Casi nunca 45 5.6%

5 Nunca 47 5.9%

6 NA 56 7.0%

Sysmiss 4466
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N146A3: 146. Con qué frecuencia su papá, mamá o acudiente (adulto que responde o respond

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 3509 66.6%

2 Casi siempre 590 11.2%

3 Algunas veces 478 9.1%

4 Casi nunca 183 3.5%

5 Nunca 431 8.2%
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# N146A3: 146. Con qué frecuencia su papá, mamá o acudiente (adulto que responde o respond

Value Label Cases Percentage

6 NA 74 1.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N146B3: 146. Con qué frecuencia su papá, mamá o acudiente (adulto que responde o respond

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2458 /-] [Invalid=2807 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 1322 53.8%

2 Casi siempre 407 16.6%

3 Algunas veces 302 12.3%

4 Casi nunca 146 5.9%

5 Nunca 238 9.7%

6 NA 43 1.7%

Sysmiss 2807
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N146C3: 146. Con qué frecuencia su papá, mamá o acudiente (adulto que responde o respond

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=799 /-] [Invalid=4466 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 271 33.9%

2 Casi siempre 104 13.0%

3 Algunas veces 132 16.5%

4 Casi nunca 62 7.8%

5 Nunca 174 21.8%

6 NA 56 7.0%

Sysmiss 4466
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N146A4: 146. Con qué frecuencia su papá, mamá o acudiente (adulto que responde o respond

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 4280 81.3%

2 Casi siempre 550 10.4%

3 Algunas veces 242 4.6%

4 Casi nunca 77 1.5%

5 Nunca 68 1.3%

6 NA 48 0.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N146B4: 146. Con qué frecuencia su papá, mamá o acudiente (adulto que responde o respond

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2458 /-] [Invalid=2807 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 1738 70.7%
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# N146B4: 146. Con qué frecuencia su papá, mamá o acudiente (adulto que responde o respond

Value Label Cases Percentage

2 Casi siempre 334 13.6%

3 Algunas veces 169 6.9%

4 Casi nunca 55 2.2%

5 Nunca 52 2.1%

6 NA 110 4.5%

Sysmiss 2807
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N146C4: 146. Con qué frecuencia su papá, mamá o acudiente (adulto que responde o respond

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=799 /-] [Invalid=4466 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 408 51.1%

2 Casi siempre 85 10.6%

3 Algunas veces 77 9.6%

4 Casi nunca 27 3.4%

5 Nunca 53 6.6%

6 NA 149 18.6%

Sysmiss 4466
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N147A1: 147. a. ¿Ha visto (o vió) alguna vez a su papa, mamá o a los adultos cuidadores

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1505 28.6%

2 No 3760 71.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N147A2: 147. a. ¿Ha visto (o vió) alguna vez a su papa, mamá o a los adultos cuidadores

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 547 10.4%

2 No 4718 89.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N147A3: 147. a. ¿Ha visto (o vió) alguna vez a su papa, mamá o a los adultos cuidadores

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1474 28.0%

2 No 3791 72.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N147B1: 147. b. ¿Con qué frecuencia Se presentan estas situaciones? 1. Insultarse, malde

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]
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# N147B1: 147. b. ¿Con qué frecuencia Se presentan estas situaciones? 1. Insultarse, malde

Statistics [NW/ W] [Valid=1505 /-] [Invalid=3760 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Menos de dos veces en toda su vida 207 13.8%

2 Poco (Una o dos veces al año) 601 39.9%

3 Cada tres o cuatro meses 243 16.1%

4 Cada mes 216 14.4%

5 Cada Semana 238 15.8%

Sysmiss 3760
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N147B2: 147. b. ¿Con qué frecuencia Se presentan estas situaciones? 2. Golpearse o herir

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=547 /-] [Invalid=4718 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Menos de dos veces en toda su vida 146 26.7%

2 Poco (Una o dos veces al año) 198 36.2%

3 Cada tres o cuatro meses 71 13.0%

4 Cada mes 73 13.3%

5 Cada Semana 59 10.8%

Sysmiss 4718
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N147B3: 147. b. ¿Con qué frecuencia Se presentan estas situaciones? 3. Controlar gastos,

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1474 /-] [Invalid=3791 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Menos de dos veces en toda su vida 97 6.6%

2 Poco (Una o dos veces al año) 276 18.7%

3 Cada tres o cuatro meses 152 10.3%

4 Cada mes 525 35.6%

5 Cada Semana 424 28.8%

Sysmiss 3791
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N148: 148. ¿En su hogar son (eran) habituales los castigos a los niños, niñas y jóvene

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2672 50.8%

2 No 2593 49.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N149: 149. En el último año, ¿fue castigado/a en el hogar?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2672 /-] [Invalid=2593 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1430 53.5%
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# N149: 149. En el último año, ¿fue castigado/a en el hogar?

Value Label Cases Percentage

2 No 1196 44.8%

3 NA 46 1.7%

Sysmiss 2593
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N150: 150. ¿De qué manera lo/a castigan/castigaban en su hogar? (Espere respuesta)

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2626 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

A 73 2.8%

AB 7 0.3%

ABC 2 0.1%

ABCDEF 1 0.0%

ABCE 6 0.2%

ABE 7 0.3%

AC 45 1.7%

ACD 2 0.1%

ACE 52 2.0%

AD 2 0.1%

ADE 1 0.0%

AE 77 2.9%

AEF 1 0.0%

AF 1 0.0%

B 65 2.5%

BC 32 1.2%

BCDE 1 0.0%

BCE 18 0.7%

BD 1 0.0%

BE 47 1.8%

BEF 1 0.0%

BF 1 0.0%

C 152 5.8%

CD 10 0.4%

CE 333 12.7%

CEF 9 0.3%

CF 9 0.3%

D 64 2.4%

DE 17 0.6%

DF 1 0.0%

E 1551 59.1%

EF 29 1.1%

F 8 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N150A: 150. ¿De qué manera lo/a castigan/castigaban en su hogar? a. Con palmadas, empuj

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]
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# N150A: 150. ¿De qué manera lo/a castigan/castigaban en su hogar? a. Con palmadas, empuj

Statistics [NW/ W] [Valid=2626 /-] [Invalid=2639 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 277 10.5%

2 No aplica 2349 89.5%

Sysmiss 2639
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N150B: 150. ¿De qué manera lo/a castigan/castigaban en su hogar? b. Con patadas o golp

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2626 /-] [Invalid=2639 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 189 7.2%

2 No aplica 2437 92.8%

Sysmiss 2639
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N150C: 150. ¿De qué manera lo/a castigan/castigaban en su hogar? c. Reprimenda verbal

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2626 /-] [Invalid=2639 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 672 25.6%

2 No aplica 1954 74.4%

Sysmiss 2639
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N150D: 150. ¿De qué manera lo/a castigan/castigaban en su hogar? d. Privación de alimen

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2626 /-] [Invalid=2639 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 100 3.8%

2 No aplica 2526 96.2%

Sysmiss 2639
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N150E: 150. ¿De qué manera lo/a castigan/castigaban en su hogar? e. Prohibición de dive

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2626 /-] [Invalid=2639 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 2151 81.9%

2 No aplica 475 18.1%

Sysmiss 2639
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N150F: 150. ¿De qué manera lo/a castigan/castigaban en su hogar? f. Quitándole apoyo ec

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2626 /-] [Invalid=2639 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 61 2.3%

2 No aplica 2565 97.7%

Sysmiss 2639
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N151: 151. ¿Con qué frecuencia ha sido (fue) víctima de golpes o malos tratos en su ho

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2626 /-] [Invalid=2639 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Casi nunca 1983 75.5%

2 Poco (Una o dos veces al año) 415 15.8%

3 Cada tres o cuatro meses 94 3.6%

4 Cada mes 77 2.9%

5 Cada semana 57 2.2%

Sysmiss 2639
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N152: 152. ¿Alguna vez en su vida ha recibido golpes o abusos verbales de parte de una

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 182 3.5%

2 No 3118 59.2%

3 No ha tenido pareja 1965 37.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N153: 153. ¿Con qué frecuencia ha sido/fue golpeado(a), abofeteado(a), pateado(a) o he

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=182 /-] [Invalid=5083 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 68 37.4%

2 Poco (Una o dos veces al año) 81 44.5%

3 Cada 3 o cuatro meses 11 6.0%

4 Cada mes 11 6.0%

5 Cada semana 11 6.0%
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# N153: 153. ¿Con qué frecuencia ha sido/fue golpeado(a), abofeteado(a), pateado(a) o he

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 5083
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N154: 154. ¿Con qué frecuencia ha sido/fue insultado(a), amenazado(a) o humillado(a),

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=182 /-] [Invalid=5083 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 65 35.7%

2 Poco (Una o dos veces al año) 71 39.0%

3 Cada 3 o cuatro meses 11 6.0%

4 Cada mes 17 9.3%

5 Cada semana 18 9.9%

Sysmiss 5083
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N155: 155. ¿Usted sabe, si su pareja actual (o la última que tuvo) recibió maltratos f

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3300 /-] [Invalid=1965 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 293 8.9%

2 No 2176 65.9%

3 NS/NR 831 25.2%

Sysmiss 1965
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N201: 201. Tomando como referencia el último año, diría que la mayoría de sus amigos/a

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Mayores que Usted 1524 28.9%

2 De su misma edad 3172 60.2%

3 Menores que Usted 569 10.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N202: 202. Tomando como referencia el último año, diría que la mayoría de sus amigos/a

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Mujeres 1016 19.3%

2 Hombres 1031 19.6%

3 Mujeres y hombres por igual 3218 61.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N203: 203. La mayoría de sus amigos/amigas son:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]
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# N203: 203. La mayoría de sus amigos/amigas son:

Value Label Cases Percentage

1 Del colegio o centro educativo 3416 64.9%

2 Del barrio o vereda 1586 30.1%

3 Familiares 65 1.2%

4 De la iglesia o Parroquia 68 1.3%

5 De alguna asociación comunal, club deportivo, asociación juvenil o
similares

46 0.9%

6 De redes virtuales (Facebook, Twitter, Instagram, Pinterest, etc.) 50 0.9%

7 Otro ¿Cuál? 34 0.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N203CU: 203. La mayoría de sus amigos/amigas son: Otro ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=34 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ACADEMIA
DE BAILE

1 2.9%

CLUB DE
FANS

1 2.9%

CLUB DE
MPOTIVADORES
DEL INGLE

1 2.9%

COMPANEROS
DE FUTBOL

1 2.9%

DE LA CALLE 1 2.9%

DE OTRO
BARRIO

1 2.9%

DE OTRO
BARRIO
DISTINTO A
MIO

1 2.9%

EJERCITO 1 2.9%

FOTOGRAFOS 1 2.9%

OTRO
MUNICIPIO

2 5.9%

OTROS
BARRIOS

2 5.9%

PUEBLO 1 2.9%

TRABAJO 20 58.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N204: 204. ¿Durante el año 2014 sintió presión por parte de sus amistades para inicia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Ninguna 5007 95.1%

2 Menos de la mitad) 200 3.8%

3 Cercade la mitad 36 0.7%

4 Más de la mitad 13 0.2%

5 La totalidad 9 0.2%
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# N204: 204. ¿Durante el año 2014 sintió presión por parte de sus amistades para inicia
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N205: 205. 205. Durante el año 2014, de sus amistades, de aproximadamente su misma ed

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Cero 2092 39.7%

2 Menos de la mitad 936 17.8%

3 Cerca de la mitad 428 8.1%

4 Más de la mitad 606 11.5%

5 La totalidad 415 7.9%

6 No sabe 788 15.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N206: 206. Durante el año 2014, de sus amistades, de aproximadamente su misma edad, q

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3173 /-] [Invalid=2092 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Cero 1198 37.8%

2 Menos de la mitad 996 31.4%

3 Cerca de la mitad 200 6.3%

4 Más de la mitad 100 3.2%

5 La totalidad 39 1.2%

6 No sabe 640 20.2%

Sysmiss 2092
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N207: 207.Durante el año 2014, de sus amistades, de aproximadamente su misma edad, qu

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3173 /-] [Invalid=2092 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Cero 259 8.2%

2 Menos de la mitad 492 15.5%

3 Cerca de la mitad 301 9.5%

4 Más de la mitad 409 12.9%

5 La totalidad 338 10.7%

6 No sabe 1374 43.3%

Sysmiss 2092
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N208: 208. Durante el año 2014, de sus amistades, de aproximadamente su misma edad, q

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3173 /-] [Invalid=2092 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Cero 1295 40.8%

2 Menos de la mitad 199 6.3%

3 Cerca de la mitad 42 1.3%



- 128 -

# N208: 208. Durante el año 2014, de sus amistades, de aproximadamente su misma edad, q

Value Label Cases Percentage

4 Más de la mitad 16 0.5%

5 La totalidad 19 0.6%

6 No sabe 1602 50.5%

Sysmiss 2092
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N209: 209.Durante el año 2014, de sus amistades, de aproximadamente su misma edad, ¿Q

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Cero 1088 20.7%

2 Menos de la mitad 946 18.0%

3 Cerca de la mitad 411 7.8%

4 Más de la mitad 596 11.3%

5 La totalidad 511 9.7%

6 No sabe 1713 32.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N210: 210.Durante el año 2014, de sus amistades, de aproximadamente su misma edad, ¿Q

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Cero 2533 48.1%

2 Menos de la mitad 824 15.7%

3 Cerca de la mitad 169 3.2%

4 Más de la mitad 103 2.0%

5 La totalidad 32 0.6%

6 No sabe 1604 30.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N211: 211.Durante el año 2014, de sus amistades, de aproximadamente su misma edad, ¿Q

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Cero 2250 42.7%

2 Menos de la mitad 1112 21.1%

3 Cerca de la mitad 322 6.1%

4 Más de la mitad 333 6.3%

5 La totalidad 132 2.5%

6 No sabe 1116 21.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N212: 212.Durante el año 2014 de sus amistades, de aproximadamente su misma edad, ¿Qu

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]
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# N212: 212.Durante el año 2014 de sus amistades, de aproximadamente su misma edad, ¿Qu

Value Label Cases Percentage

1 Cero 1927 36.6%

2 Menos de la mitad 883 16.8%

3 Cerca de la mitad 375 7.1%

4 Más de la mitad 408 7.7%

5 La totalidad 258 4.9%

6 No sabe 1414 26.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N213: 213.Durante el año2014 de sus amistades, de aproximadamente su misma edad, ¿qué

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Cero 1306 24.8%

2 Menos de la mitad 1087 20.6%

3 Cerca de la mitad 543 10.3%

4 Más de la mitad 828 15.7%

5 La totalidad 774 14.7%

6 No sabe 727 13.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N214: 214.Durante el año 2014 de sus amistades, de aproximadamente su misma edad, ¿qu

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Cero 250 4.7%

2 Menos de la mitad 1100 20.9%

3 Cerca de la mitad 825 15.7%

4 Más de la mitad 1262 24.0%

5 La totalidad 1238 23.5%

6 No sabe 590 11.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N301A: 301a. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: a. ¿La

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2230 /-] [Invalid=3035 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1333 59.8%

2 No 801 35.9%

3 No sabe 96 4.3%

Sysmiss 3035
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N301B: 301b. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: b. ¿Cóm

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2230 /-] [Invalid=3035 /-]
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# N301B: 301b. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: b. ¿Cóm

Value Label Cases Percentage

1 Si 1369 61.4%

2 No 755 33.9%

3 No sabe 106 4.8%

Sysmiss 3035
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N301C: 301c. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: c. Los

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2230 /-] [Invalid=3035 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 708 31.7%

2 No 1365 61.2%

3 No sabe 157 7.0%

Sysmiss 3035
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N301D: 301d. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: d. Camb

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2230 /-] [Invalid=3035 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1368 61.3%

2 No 772 34.6%

3 No sabe 90 4.0%

Sysmiss 3035
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N301E: 301e. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: e. Auto

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2230 /-] [Invalid=3035 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 909 40.8%

2 No 1188 53.3%

3 No sabe 133 6.0%

Sysmiss 3035
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N301F: 301f. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: f. ¿Sab

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2226 /-] [Invalid=3039 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1264 56.8%

2 No 740 33.2%

3 No sabe 222 10.0%

Sysmiss 3039
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N301G: 301g. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿Sab

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2230 /-] [Invalid=3035 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 477 21.4%

2 No 1474 66.1%

3 No sabe 279 12.5%

Sysmiss 3035
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N302A: 302a. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. a. La menstruación es

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1333 /-] [Invalid=3932 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 1112 83.4%

2 Verdadero 153 11.5%

3 No sabe 68 5.1%

Sysmiss 3932
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N302B: 302b. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. b. A través de un bes

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1369 /-] [Invalid=3896 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 1280 93.5%

2 Verdadero 65 4.7%

3 No sabe 24 1.8%

Sysmiss 3896
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N302C: 302c. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. c. Los niños y niñas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=708 /-] [Invalid=4557 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 299 42.2%

2 Verdadero 307 43.4%

3 No sabe 102 14.4%

Sysmiss 4557
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N302D: 302d. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. d. El cambio de voz e

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1368 /-] [Invalid=3897 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 454 33.2%

2 Verdadero 653 47.7%

3 No sabe 261 19.1%

Sysmiss 3897
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# N302D: 302d. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. d. El cambio de voz e
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N302E: 302e. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. e. Las niñas y mujere

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=909 /-] [Invalid=4356 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 247 27.2%

2 Verdadero 449 49.4%

3 No sabe 213 23.4%

Sysmiss 4356
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N302F: 302f. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. f. Los niños y hombre

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=898 /-] [Invalid=4367 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 230 25.6%

2 Verdadero 387 43.1%

3 No sabe 281 31.3%

Sysmiss 4367
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N303A: 303a. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1265 /-] [Invalid=4000 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 214 16.9%

2 si 143 11.3%

3 no 341 27.0%

4 ¡NO! 567 44.8%

Sysmiss 4000
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N303B: 303b. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1345 /-] [Invalid=3920 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 136 10.1%

2 si 126 9.4%

3 no 499 37.1%

4 ¡NO! 584 43.4%

Sysmiss 3920
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N303C: 303c. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=606 /-] [Invalid=4659 /-]



- 133 -

# N303C: 303c. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 85 14.0%

2 si 79 13.0%

3 no 165 27.2%

4 ¡NO! 277 45.7%

Sysmiss 4659
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N303D: 303d. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1107 /-] [Invalid=4158 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 131 11.8%

2 si 71 6.4%

3 no 263 23.8%

4 ¡NO! 642 58.0%

Sysmiss 4158
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N303E: 303e. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=696 /-] [Invalid=4569 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 480 69.0%

2 si 152 21.8%

3 no 27 3.9%

4 ¡NO! 37 5.3%

Sysmiss 4569
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N303F: 303f. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=617 /-] [Invalid=4648 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 90 14.6%

2 si 54 8.8%

3 no 135 21.9%

4 ¡NO! 338 54.8%

Sysmiss 4648
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N304: 304. Entrevistador(a), el NNA que esta encuestandoo es mayor de 14 años

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 3037 57.7%

2 No 2228 42.3%
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# N304: 304. Entrevistador(a), el NNA que esta encuestandoo es mayor de 14 años
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N304A: 304a. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: a. ¿La

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3037 /-] [Invalid=2228 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2818 92.8%

2 No 183 6.0%

3 No sabe 36 1.2%

Sysmiss 2228
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N304B: 304b. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: b. ¿La

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3037 /-] [Invalid=2228 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1811 59.6%

2 No 1068 35.2%

3 No sabe 158 5.2%

Sysmiss 2228
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N304C: 304c. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: c. Rela

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3036 /-] [Invalid=2229 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2755 90.7%

2 No 235 7.7%

3 No sabe 46 1.5%

Sysmiss 2229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N304D: 304d. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: d. ¿Mét

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3036 /-] [Invalid=2229 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2468 81.3%

2 No 494 16.3%

3 No sabe 74 2.4%

Sysmiss 2229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N304E: 304e. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: e. ¿Los

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3036 /-] [Invalid=2229 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1429 47.1%

2 No 1423 46.9%
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# N304E: 304e. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: e. ¿Los

Value Label Cases Percentage

3 No sabe 184 6.1%

Sysmiss 2229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N304F: 304f. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: f. ¿Con

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3036 /-] [Invalid=2229 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2869 94.5%

2 No 130 4.3%

3 No sabe 37 1.2%

Sysmiss 2229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N304G: 304g. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿Rol

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3036 /-] [Invalid=2229 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 737 24.3%

2 No 2103 69.3%

3 No sabe 196 6.5%

Sysmiss 2229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N304H: 304h. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: h. ¿Vio

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3036 /-] [Invalid=2229 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2588 85.2%

2 No 397 13.1%

3 No sabe 51 1.7%

Sysmiss 2229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N305A: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. a.La menstruación es u

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2818 /-] [Invalid=2447 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 2580 91.6%

2 Verdadero 193 6.8%

3 No sabe 45 1.6%

Sysmiss 2447
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N305B: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. b. La eyaculación a v

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1811 /-] [Invalid=3454 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 561 31.0%

2 Verdadero 899 49.6%

3 No sabe 351 19.4%

Sysmiss 3454
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N305C: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. c. Los espermatozoides

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2755 /-] [Invalid=2510 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 687 24.9%

2 Verdadero 1528 55.5%

3 No sabe 540 19.6%

Sysmiss 2510
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N305D: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. d. Los métodos anticon

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2468 /-] [Invalid=2797 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 1665 67.5%

2 Verdadero 585 23.7%

3 No sabe 218 8.8%

Sysmiss 2797
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N305E: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. e. La anticoncepción d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2468 /-] [Invalid=2797 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 940 38.1%

2 Verdadero 669 27.1%

3 No sabe 859 34.8%

Sysmiss 2797
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# N305E: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. e. La anticoncepción d
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N305F: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. f. Las pastillas antic

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2468 /-] [Invalid=2797 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 1388 56.2%

2 Verdadero 689 27.9%

3 No sabe 391 15.8%

Sysmiss 2797
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N305G: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. g. Los niños y niñas t

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1429 /-] [Invalid=3836 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 369 25.8%

2 Verdadero 908 63.5%

3 No sabe 152 10.6%

Sysmiss 3836
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N305H: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. h. En Colombia, es un

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1429 /-] [Invalid=3836 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 212 14.8%

2 Verdadero 1121 78.4%

3 No sabe 96 6.7%

Sysmiss 3836
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N305I: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. i. La interrupción vol

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1429 /-] [Invalid=3836 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 357 25.0%

2 Verdadero 752 52.6%

3 No sabe 320 22.4%

Sysmiss 3836
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N305J: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. j. Para que los y las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1429 /-] [Invalid=3836 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 487 34.1%

2 Verdadero 785 54.9%



- 138 -

# N305J: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. j. Para que los y las

Value Label Cases Percentage

3 No sabe 157 11.0%

Sysmiss 3836
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N305K: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. k. Las personas usan e

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2869 /-] [Invalid=2396 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 1380 48.1%

2 Verdadero 1449 50.5%

3 No sabe 40 1.4%

Sysmiss 2396
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N305L: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. l. Si uno confía en la

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2869 /-] [Invalid=2396 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 2025 70.6%

2 Verdadero 726 25.3%

3 No sabe 118 4.1%

Sysmiss 2396
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N305M: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. m. El condón sólo se d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2869 /-] [Invalid=2396 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 1921 67.0%

2 Verdadero 847 29.5%

3 No sabe 101 3.5%

Sysmiss 2396
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N305N: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. n. Las mujeres tiene l

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=737 /-] [Invalid=4528 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Falso 110 14.9%

2 Verdadero 608 82.5%

3 No sabe 19 2.6%

Sysmiss 4528
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N305O: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. o. La violencia sexual

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2588 /-] [Invalid=2677 /-]
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# N305O: 305. Para cada frase indica si esta es falsa o verdadera. o. La violencia sexual

Value Label Cases Percentage

1 Falso 283 10.9%

2 Verdadero 2140 82.7%

3 No sabe 165 6.4%

Sysmiss 2677
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N306A: 306a. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2773 /-] [Invalid=2492 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 377 13.6%

2 si 212 7.6%

3 no 660 23.8%

4 ¡NO! 1524 55.0%

Sysmiss 2492
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N306B: 306b. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1459 /-] [Invalid=3806 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 998 68.4%

2 si 315 21.6%

3 no 79 5.4%

4 ¡NO! 67 4.6%

Sysmiss 3806
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N306C: 306c. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2215 /-] [Invalid=3050 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 1131 51.1%

2 si 500 22.6%

3 no 344 15.5%

4 ¡NO! 240 10.8%

Sysmiss 3050
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N306D: 306d. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2250 /-] [Invalid=3015 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 1364 60.6%

2 si 526 23.4%

3 no 180 8.0%
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# N306D: 306d. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Value Label Cases Percentage

4 ¡NO! 180 8.0%

Sysmiss 3015
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N306E: 306e. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1609 /-] [Invalid=3656 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 470 29.2%

2 si 282 17.5%

3 no 331 20.6%

4 ¡NO! 526 32.7%

Sysmiss 3656
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N306F: 306f. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2077 /-] [Invalid=3188 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 286 13.8%

2 si 249 12.0%

3 no 581 28.0%

4 ¡NO! 961 46.3%

Sysmiss 3188
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N306G: 306g. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1277 /-] [Invalid=3988 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 196 15.3%

2 si 199 15.6%

3 no 327 25.6%

4 ¡NO! 555 43.5%

Sysmiss 3988
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N306H: 306h. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1333 /-] [Invalid=3932 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 128 9.6%

2 si 104 7.8%

3 no 258 19.4%

4 ¡NO! 843 63.2%

Sysmiss 3932
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# N306H: 306h. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N306I: 306i. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2829 /-] [Invalid=2436 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 422 14.9%

2 si 214 7.6%

3 no 660 23.3%

4 ¡NO! 1533 54.2%

Sysmiss 2436
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N306J: 306j. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2751 /-] [Invalid=2514 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 341 12.4%

2 si 283 10.3%

3 no 916 33.3%

4 ¡NO! 1211 44.0%

Sysmiss 2514
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N306K: 306k. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2768 /-] [Invalid=2497 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 1487 53.7%

2 si 622 22.5%

3 no 338 12.2%

4 ¡NO! 321 11.6%

Sysmiss 2497
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N306L: 306l. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=718 /-] [Invalid=4547 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 47 6.5%

2 si 46 6.4%

3 no 128 17.8%

4 ¡NO! 497 69.2%

Sysmiss 4547
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N306M: 306m. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]
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# N306M: 306m. Ahora queremos saber qué tan de acuerdo esta con las siguientes afirmacion

Statistics [NW/ W] [Valid=2423 /-] [Invalid=2842 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 123 5.1%

2 si 107 4.4%

3 no 509 21.0%

4 ¡NO! 1684 69.5%

Sysmiss 2842
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N301F_CU: 301f_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: f. ¿

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1266 /-] [Invalid=0 /-]

# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=480 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1NYECCION 1 0.2%

ALGO DEL
RAZO, LAS
PASTILLAS,
EL CONDON

1 0.2%

ALGO PARA
CUIDARSE
EN LAS
RELACIONES

1 0.2%

ALGO QUE
LAS MUJERES
TOMAN PARA
NO QUEDAR
EMBARAZADAS

1 0.2%

ALGO QUE
TOMAN LAS
MUJERES
PARA NO
EMBARAZARSE

1 0.2%

COMO
PASTILLAS

1 0.2%

CON
PASTILLAS
INYECIONES

1 0.2%

CONDO
INYECCIONES
Y PASTAS

1 0.2%

CONDON 18 3.8%

CONDON LAS
PASRILLAS LA
INYECCION

1 0.2%

CONDON , LAS
PASTILLAS

1 0.2%

CONDON ,PASTILLAS 1 0.2%

CONDON
DESCONECTARSE
INYECTARSE

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

CONDON
DIAFRAGMA
LA PILA LAS
PASTAS

1 0.2%

CONDON E
INYECCION

1 0.2%

CONDON
INYECCION
ANTICONCEPTIVA

1 0.2%

CONDON
INYECCION
LA PILA
LA TE LAS
PASTLLAS

1 0.2%

CONDON
INYECCION
PASTILLAS

1 0.2%

CONDON
INYECCION Y
PASTILLAS

1 0.2%

CONDON
INYECCIONES
PASTILLAS

1 0.2%

CONDON
INYECCIONES
Y PASTAS

1 0.2%

CONDON LA
LIGADURA
DE TROMPAS
CONDON
FEMENINO
PASTILLAS

1 0.2%

CONDON LA
PILA LA T

1 0.2%

CONDON
LA PILA
PASTILLAS

1 0.2%

CONDON LA
PILA Y LAS
PASTAS.

1 0.2%

CONDON
LA T LAS
INYECCIONES
LAS PASTAS

1 0.2%

CONDON LAS
PASTAS

1 0.2%

CONDON LAS
PASTILLAS

1 0.2%

CONDON LAS
PASTILLAS DE
PLANIFICACION

1 0.2%

CONDON LAS
PASTILLAS
DEL DIA
DESPUES.

1 0.2%

CONDON LAS
PASTILLAS LA
INYECCIONES

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

CONDON
OPERACION
PARA NO
TENER HIJOS

1 0.2%

CONDON
PARA EL
HOMBRE
Y MUJER Y
PASTILLAS

1 0.2%

CONDON
PARCHE
YADELLA TE
INYECCION
CORCHO
ESPONJILLA
VAGINAL Y
EL RITMO

1 0.2%

CONDON
PASTAS

1 0.2%

CONDON
PASTAS
INYECCION
LA T
OPERACION

1 0.2%

CONDON
PASTILLAS

13 2.7%

CONDON
PASTILLAS
OPERACION

1 0.2%

CONDON
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS

2 0.4%

CONDON
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS
CIRUGIAS

1 0.2%

CONDON
PASTILLAS
CHIP

1 0.2%

CONDON
PASTILLAS
CHIPS

1 0.2%

CONDON
PASTILLAS DE
PLANIFICAR
Y QUE SE
OPEREN

1 0.2%

CONDON
PASTILLAS
DISPOSITIVO
Y LA T

1 0.2%

CONDON
PASTILLAS E
INYECCIONES

1 0.2%

CONDON
PASTILLAS E
INYECCIONES
PARA NO
QUEDAR

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

EMBARAZADA
LA MUJER

CONDON
PASTILLAS
INYECCIONES

1 0.2%

CONDON
PASTILLAS
INYECCIONES
PARCHES
Y UNOS
PALITOS Q SE
COLOCAN EN
EL BRAZO

1 0.2%

CONDON
PASTILLAS
INYECCIONES
Y PARCHES

1 0.2%

CONDON
PASTILLAS
PILAS

1 0.2%

CONDON
PASTILLAS Y
T

1 0.2%

CONDON
PATILAS
DIAFRAGMA

1 0.2%

CONDON PILA 1 0.2%

CONDON
Y LAS
PASTILLAS

1 0.2%

CONDON Y
NO TENER
RELACIONES
SEXUALES

1 0.2%

CONDON Y
PASTILLAS

6 1.2%

CONDON Y
PATILLAS

1 0.2%

CONDON Y
PLANIFICACION

1 0.2%

CONDON,
INYECCION,
YADEL,
PLANIFICACION

1 0.2%

CONDON,
INYECCIONES,
PASTILLAS,

1 0.2%

CONDON,
PASTAS

1 0.2%

CONDON,
PASTILLAS DE
PLANIFICAR

1 0.2%

CONDON,
PASTILLAS,
INYECCIONES,
PILA

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

CONDON,
PASTILLASDE
PLANIFICACION

1 0.2%

CONDON,INYECCION,PILDORA 1 0.2%

CONDON,PASTILLAS 1 0.2%

CONDON,PASTILLAS
Y REMEDIOS
CASEROS

1 0.2%

CONDON,PASTILLAS,INYECCION 1 0.2%

CONDON,PASTILLAS,INYECCIONES,LA
T

1 0.2%

CONDON/
PASTILLA

1 0.2%

CONDONES 1 0.2%

CONDONES
DIAFRAGMAS
PASTILLAS

1 0.2%

CONDONES
PASTILLAS

1 0.2%

CONDONES
PASTILLAS
INYECCIONES

1 0.2%

CONDONES Y
PASTILLAS

1 0.2%

CONDONES,
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS

1 0.2%

CONDONES,INYECCIONES,PASTILLAS 1 0.2%

CONDONES.
PASTILLAS E
INYECIONES

1 0.2%

CONDONPASTILLAS
INYECCIONES

1 0.2%

CONDON} 1 0.2%

DISPOSITIVO 1 0.2%

DISPOSITIVO
INTRAUTERINO
IMPLANTE
EN LA PIEL Y
PASTILLAS

1 0.2%

EL CONDON 19 4.0%

EL CONDON
LA T EL
CONDON
FEMENINO

1 0.2%

EL CONDON
PASTLLAS
DEL DIA
DESPUES

1 0.2%

EL CONDON
EL PARCHE
LAS
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

EL CONDON
LAS
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS
LA ESPONJA
EL IMPLANTE
QUE SE PONE
EN EL BRAZO

1 0.2%

EL CONDON
LA
INYECCION

2 0.4%

EL CONDON
LA
OPERACION
EL YADE

1 0.2%

EL CONDON
LA PASTA
ANTICOCPTIVAS

1 0.2%

EL CONDON
LA
PASTILLA LA
ABSTINENCIA

1 0.2%

EL CONDON
LA PASTILLA
LAS
INYECCION

1 0.2%

EL CONDON
LA PILA LA
INYECCION
LAS PASTAS

1 0.2%

EL CONDON
LA PILA
LAS PASTAS
ANTICONCEPTIVAS
INYECCIONES

1 0.2%

EL CONDON
LA PILDORA

1 0.2%

EL CONDON
LA
PILDORA LA
INYECCION
LA PILA LA T
EL PARCHE

1 0.2%

EL CONDON
LA T EL
YADE LAS
INYECCIONES
Y ALGUNAS
PASTILLAS

1 0.2%

EL CONDON
LAS
INYECCIONES
LAS
PASTILLAS

1 0.2%

EL CONDON
LAS
INYECCIONES
Y LAS
PASTILLAS

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

EL CONDON
LAS PASTAS E
INYECCIONES

1 0.2%

EL CONDON
LAS
PASTILLAS

6 1.2%

EL CONDON
LAS
PASTILLAS
ANTICONCPTIVAS

1 0.2%

EL CONDON
LAS
PASTILLAS EL
YADE

1 0.2%

EL CONDON
LAS
PASTILLAS EL
YADEL LA T

1 0.2%

EL CONDON
LAS
PASTILLAS LA
INYECCION

1 0.2%

EL CONDON
LAS
PASTILLAS LA
T

1 0.2%

EL CONDON
LAS
PASTILLAS
Y LAS
INYECCIONES

1 0.2%

EL CONDON
LAS
PASTILLAS Y
UN IMPLANTE

1 0.2%

EL CONDON
PASTAS

1 0.2%

EL CONDON
PASTILLAS DE
PLANIFICAR
EL YADEL

1 0.2%

EL CONDON
PILDORAS Y
OPERARSE
PARA NO
TENER HIJOS

1 0.2%

EL CONDON Y
LA PILDORA
ANTICONCEPTIVA

1 0.2%

EL CONDON Y
LAS MUJERES
PLANIFICAN
CON
PASTILLAS

1 0.2%

EL CONDON
Y LAS
PASTILLAS

4 0.8%

EL CONDON
Y LAS

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

PASTILLAS
PARA
PLANIFICAR

EL CONDON
Y LAS
PASTTILLAS

1 0.2%

EL CONDON
Y LO UTILIZA
UN HOMBRE
CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES

1 0.2%

EL CONDON
Y UNAS
PASTILLA

1 0.2%

EL CONDON,
LA PILA, LAS
PILDORAS

1 0.2%

EL CONDON,
LAS
PASTILLAS

1 0.2%

EL CONDON,
LAS
PASTILLAS
LAS
INYECCIONES

1 0.2%

EL CONDON,
PASTILLA
ANTIEMBARAZO

1 0.2%

EL CONDON,
PASTILLAS.

1 0.2%

EL CONDON,
PILDORAS.

1 0.2%

EL
CONDON,PASTILLAS
O AMPOYAS

1 0.2%

EL
CONDONDON
LAS
PASTILLAS
QUE TOMAN
LAS MUJERES

1 0.2%

EL DIA
DESPUES LAS
PASTILLAS
CONDON

1 0.2%

EL PARCHE,EL
CONDON,LAS
PASTAS,LA T

1 0.2%

EL
PRESERVATIVO
Y LAS
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS.

1 0.2%

EL QUE LE
PONEN EN
BRAZO LA
INYECCION

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

ES ALGO
QUE UNO SE
TOMA PARA
NO QUEDAR
EMBARAZADA

1 0.2%

ES PARA
EVITAR
EMBARAZO Y
ENFERMEDADES

1 0.2%

ES PARA
EVITAR
TENER HIJOS

1 0.2%

ES PARA QUE
UNA MUJER
NO QUEDE EN
EMBARAZO

1 0.2%

ES UN
PROTECTOR
QUE
USAN LOS
HOMBRES
PAARA LOS
HOMBRES NO
EMBARAZAR
ALA MUJER Y
NO PRENDER
EMFERMEDA

1 0.2%

ES UN
VENENO
QUE PUEDE
MATAR A
ALGUIEN

1 0.2%

ES UNA
BOLSA PARA
PREVENIS EL
EMBARAZO

1 0.2%

ES UNA
TELA QUE
SE ESTIRA
Y SIRVE
PARA EVITAR
EMBARAZOS

1 0.2%

EXISTEN
INYECCION
PASTILLAS

1 0.2%

EXISTEN LOS
CONDONES

1 0.2%

FORMA DE
PREVENIR
EMBARAZOS
CUANDO NO
LOS QUIEREN

1 0.2%

FORMA DE
PREVENIR UN
EMBARAZO

1 0.2%

FUNCIONAN
PARA
PREVENIR EL
EMBARAZO

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

INYECCINES,
UNAS T

1 0.2%

INYECCION
CONDON

1 0.2%

INYECCION
PASTAS

1 0.2%

INYECCION
PASTILLAS

1 0.2%

INYECCION
PLAQUETA
PASTILLAS
CONDON

1 0.2%

INYECCION,
PASTILLAS,
CONDON

1 0.2%

INYECCION,CONDON
Y PASTILLAS

1 0.2%

INYECCION,CONDON,PILA 1 0.2%

INYECCIONE,PASTA,CONDONES. 1 0.2%

INYECCIONE,PASTILLAS
Y CONDON

1 0.2%

INYECCIONES 1 0.2%

INYECCIONES
CONDONES
UN APARATO
EN EL BRAZO
DE LA MUJER
Y PASTILLAS

1 0.2%

INYECCIONES
LA PILA LA T

1 0.2%

INYECCIONES
PASTAS

1 0.2%

INYECCIONES
PASTAS Y
CONDONES

1 0.2%

INYECCIONES
PASTILLAS

1 0.2%

INYECCIONES
PASTILLAS
CONDON

1 0.2%

INYECCIONES
Y PASTILLAS

3 0.6%

INYECCIONES,
PASTILLAS,
CONDON

1 0.2%

INYECCIONES,
UNAS PASTAS
PARA TOMAR

1 0.2%

JADE,
PASTILLAS,
CONDONES.

1 0.2%

LA
INYECCION
EL CONDON
LOS
APARATOS

1 0.2%



- 152 -

# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

QUE SE
COLOCAN
LAS MUJERES
PARA NO
TENER HIJOS
PASTILLAS

LA
INYECCION
LAS
PASTILLAS

1 0.2%

LA
INYECCION
LAS
PASTILLAS EL
YAEL

1 0.2%

LA
PASTA,INYECCION,PILA,LA
TE

1 0.2%

LA PASTILLA
DEL DIA
DESPUES

1 0.2%

LA PASTILLA
DEL DIA
DESPUES EL
CONDON LA
LIGADURA DE
TROMPAS

1 0.2%

LA
PASTILLA EL
CONDON LA
INYECCION
EL
ESPERMICIDA
EL
DIAFRAGMA
LA T

1 0.2%

LA PASTILLA
EL CONDON
LAS
INYECCIONES
LA PILA

1 0.2%

LA PASTILLA
LA
INYECCION
CONDON
PASTILLA DIA
DESPUES

1 0.2%

LA PASTILLA
Y LA
INYECCION

1 0.2%

LA PILA
CONDON LAS
PASTAS

1 0.2%

LA PILA LA
OPERACION

1 0.2%

LA PILA,
PASTILLAS,
INYECCIONES

1 0.2%

LA PILDORA
EL CONDON

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

PARA
MUJERES Y
HOMBRES
LAS PILAS

LA T LA
INYECCION
LAS
PASTAS LOS
CONDONES

1 0.2%

LA T, EL
CONDON, LA
INYECCION.

1 0.2%

LA T, LA
PILA, LA
INYECCION,
EL CONDON

1 0.2%

LA
T,CONDON,LA
PASTILLAS

1 0.2%

LA TE
INYECCIONES
EL YADEL
PASTILLAS

1 0.2%

LAPILA EL
CONDON LAS
PASTILLAS
INYECCIONES

1 0.2%

LAS DROGAS 1 0.2%

LAS
INYECCIONES

2 0.4%

LAS PASTAS 1 0.2%

LAS PASTAS
LA T EL
CONDON

1 0.2%

LAS PASTAS
Y LOS
CONDONES

1 0.2%

LAS
PASTAS,INYECCIONES,
LA PILA

1 0.2%

LAS
PASTILLAS

6 1.2%

LAS
PASTILLAS EL
CONDON

1 0.2%

LAS
PASTILLAS LA
LIGADURA DE
TROMPAS EL
IMPLANTE EL
CONDON

1 0.2%

LAS
PASTILLAS
LAS
INYECCIONES
EL YADEL O
IMPLANTE

1 0.2%



- 154 -

# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

LAS
PASTILLAS
LOS
CONDONES

1 0.2%

LAS
PASTILLAS ,
INYECCIONES
Y EL CONDON

1 0.2%

LAS
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS
EL CONDON

1 0.2%

LAS
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS
LOS
CONDONES

1 0.2%

LAS
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS
Y EL CONDON

1 0.2%

LAS
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS,
LOS
CONDONES

1 0.2%

LAS
PASTILLAS EL
CONDON

1 0.2%

LAS
PASTILLAS EL
CONDON LA T
ANILLOS

1 0.2%

LAS
PASTILLAS EL
CONDON Y LA
INYECCION

1 0.2%

LAS
PASTILLAS EL
CONDON Y LA
INYECCION.

1 0.2%

LAS
PASTILLAS
INYECCCIONES
EL CONDON

1 0.2%

LAS
PASTILLAS
INYECCION
DISPOSITIVO

1 0.2%

LAS
PASTILLAS
INYECCIONES
CONDONES

1 0.2%

LAS
PASTILLAS
PARA NO
TENER BEBES

1 0.2%

LAS
PASTILLAS

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

PARA
PLANIFICAR

LAS
PASTILLAS
SOLAMENTE

1 0.2%

LAS
PASTILLAS Y
EL CONDON

2 0.4%

LAS
PASTILLAS
Y LAS
INYECCIONES

1 0.2%

LAS
PASTILLAS
Y LAS
INYECCIONES
Y UNOS
TUBOS QUE
SE METEN EN
EL BRAZO

1 0.2%

LAS
PASTILLAS
Y LOS
CONDONES

1 0.2%

LAS
PASTILLAS,
EL CONDON

1 0.2%

LAS
PASTILLAS,
LA T, LOS
CONDONES

1 0.2%

LAS
PASTILLAS,
LAS
BARRAS, LAS
INYECCIONES

1 0.2%

LAS
PASTILLAS,
LAS
INYECCIONES
Y LAS COSAS
QUE SE PONE
EN EL BRAZO
PARA NP
QUEDAR
EMBARAZADA

1 0.2%

LAS
PASTILLAS,
PARA NO
TENER HIJOS

1 0.2%

LAS
PASTILLAS,INYECCIN
Y CONDON

1 0.2%

LAS
PASTILLAS,INYECCIONES
Y BEBIDAS

1 0.2%

LAS
PASTILLAS,LA
PILA ,EL

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

CONDON,LAS
INYECCIONES

LAS
PASTILLAS,LAS
INYECCIONES,EL
CONDON.

1 0.2%

LAS
PASTILLAS,LOS
ANTECEDENTES

1 0.2%

LAT LA
VACUNA EL
APARAT O
DEL BRA ZO Y
EL CONDON Y
UNAS PASTAS

1 0.2%

LO QUE LE
COLOCAN A
LAS MUJERES
PARA QUE NO
QUEDEN EN
EMBARAZO

1 0.2%

LO QUE SE
USA PARA NO
QUEDAR EN
EMBARAZO

1 0.2%

LO QUE USA
EL HOMBRE
PARA QUE
LA MUJER NO
TENGA HIJOS

1 0.2%

LO UTILIZAN
LOS
MAYORES DE
EDAD PARA
PROTEGERCEN

1 0.2%

LOA QUE
UTILIZAN
PARA
PROTEGERSE
DE
EMBARAZOS
Y
ENFERMEDADES

1 0.2%

LOS
CONDONES

1 0.2%

LOS
CONDONES ,
LAS PASTAS ,
LAS PILAS

1 0.2%

LOS QUE SE
USAN PARA
PREVENIR
EMBARAZOS

1 0.2%

LOS
UTILIZADOS
PARA NO
TENER HIJOS

1 0.2%

METODO
PARA
PLANIFICACION

1 0.2%



- 157 -

# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

NO RESPONDE 1 0.2%

NO SE
ACUERDA

1 0.2%

OPERACION 1 0.2%

OPERACIONES 1 0.2%

OPERARCE 1 0.2%

OPERARSEN,
CONDON,
PASTILLAS

1 0.2%

PARA
CUIDARSE
Y ASI
EVITAR UN
EMBARAZO Y
ENFERMEDADES

1 0.2%

PARA
EVITAR EL
EMBARAZO

1 0.2%

PARA NO
EMBARAZAR

1 0.2%

PARA NO
QUEDAR
EMBARAZADA

1 0.2%

PARA NO
QUEDAR
EMBARAZADAS

1 0.2%

PARA NO
TENER HIJOS

1 0.2%

PARA
PROTEGERSE
DE A
ENFERMADADES
DE
TRANSMISION

1 0.2%

PARA
PROTEJERSE
CUANDO
TIENE
RELACIONES
PARA QUE
NO SE
TRANSMITA
ENFERMEDADES

1 0.2%

PARA QUE LA
MUJER NO
QUEDE EN
EMBARAZO
LAS
INYECCIONES
LAS
PASTILLAS

1 0.2%

PARA QUE
SE CUIDEN
LAS MAMAS
Y NO TENGAN
NINGUNA
EMFERMEDAD

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

PASTA E
INYECCION

1 0.2%

PASTA LAS
INYECCIONES
Y EL CONDON

1 0.2%

PASTA LE
CONDON LA
TE LA PILA
DEL BRAZO
BAñARSE
CUANDO
TERMINA LA
RELACION

1 0.2%

PASTAS 1 0.2%

PASTAS
CONDON
INYECCION

1 0.2%

PASTAS
CONDONES
LA PILA LA
INYECCION
LA TE Y
ACETAMINOFEN

1 0.2%

PASTAS
INYECCIONES

2 0.4%

PASTAS
INYECCIONES
CONDON

1 0.2%

PASTAS
MEDICINALES
PARA QUE
NO SE
EMBARAZEN
LAS MUJERES

1 0.2%

PASTAS PARA
NO TENER
HIJOS

1 0.2%

PASTAS
PARA QUE LA
MUJER NO SE
EMBARAZEN

1 0.2%

PASTAS QUE
SE UTILIZAN
PARA EVITAR
EMBARAZOS
Y
ENFERMEDADES

1 0.2%

PASTAS,
CONDONES,
INYECCIONES,
PILA

1 0.2%

PASTAS,
INYECCIONES,
CONDON

1 0.2%

PASTAS,
PARA NO
QUEDAR EN
EMBARAZO

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

PASTAS,INYECCIONES
Y EL CONDON

1 0.2%

PASTILAS 1 0.2%

PASTILAS Y
EL CONDON

1 0.2%

PASTILLA
CONDON

1 0.2%

PASTILLA
DEL DIA
SIGUIENTE
CONDON

1 0.2%

PASTILLA
INYECION Y
EL CONDON

1 0.2%

PASTILLA Y
EL CONDON

1 0.2%

PASTILLA Y
INYECCIONES

1 0.2%

PASTILLA,CONDON,INYECCION,BASECTOMIA, 1 0.2%

PASTILLA,CONDON,PILA 1 0.2%

PASTILLAS 13 2.7%

PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS

2 0.4%

PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS
CONDON O
NO TENER
RELACIONES
SEXUALES

1 0.2%

PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS
Y CONDON

1 0.2%

PASTILLAS
ASTINENCIA,
USO DE
CONDON

1 0.2%

PASTILLAS
BARRA EN
EL BRAZO
CONDON

1 0.2%

PASTILLAS
CONDON

2 0.4%

PASTILLAS
CONDON
DESCONECTARSE

1 0.2%

PASTILLAS
CONDON
INYECCION

2 0.4%

PASTILLAS
CONDON
INYECCIONES

2 0.4%

PASTILLAS
CONDON LAS
INYECCIONES

1 0.2%



- 160 -

# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

PASTILLAS
CONDON Y
OPERACION

1 0.2%

PASTILLAS
CONDONES

2 0.4%

PASTILLAS
CONDONES
INYECCIONES

2 0.4%

PASTILLAS
CONDONES
LA T

1 0.2%

PASTILLAS
DEL DIA
DESPUES
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS
CONDON

1 0.2%

PASTILLAS E
INYECCION

1 0.2%

PASTILLAS EL
CONDON LA
INYECCION

1 0.2%

PASTILLAS EL
DONDON LA
PILA

1 0.2%

PASTILLAS
INFECCIONES

1 0.2%

PASTILLAS
INYECCION

2 0.4%

PASTILLAS
INYECCION
DISPOSITIVOS

1 0.2%

PASTILLAS
INYECCION
PILA

1 0.2%

PASTILLAS
INYECCIONES

1 0.2%

PASTILLAS
INYECCIONES
CONDONES

2 0.4%

PASTILLAS
INYECCIONES
ETC

1 0.2%

PASTILLAS
INYECCIONES
LA PILA Y EL
CONDON

1 0.2%

PASTILLAS
INYECCIONES
LA T Y EL
CONDON

1 0.2%

PASTILLAS
INYECCIONES
PRESERBATIVOSQ

1 0.2%

PASTILLAS
INYECCIONES
Y CONDONES

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

PASTILLAS
INYECCIONES
Y PILA

1 0.2%

PASTILLAS
INYECCIONES
Y YADE

1 0.2%

PASTILLAS
IYECCION Y
PILA

1 0.2%

PASTILLAS
LA PILA
INYECCIONES
CONDON

1 0.2%

PASTILLAS LA
PILA Y LAS
INYECCIONES

1 0.2%

PASTILLAS
LAS
INYECCIONES
Y EL CONDON

1 0.2%

PASTILLAS
LAS
INYECIONE
LA T

1 0.2%

PASTILLAS
PARA NO
QUEDAR EN
EMBARAZO

1 0.2%

PASTILLAS
PARCHES
CONDON

1 0.2%

PASTILLAS
QUE SE
TOMAN LAS
MUJERES
PARA NO
EMBARAZARSE

1 0.2%

PASTILLAS
QUE SE
TOMAN LAS
MUJERES
PARA NO
QUEDAR
EMBARAZADA

1 0.2%

PASTILLAS
ROSADAS

1 0.2%

PASTILLAS
TUBOS QUE
SE PONEN EN
EL BRAZO Y
CONDON

1 0.2%

PASTILLAS
Y ALGO QUE
COLOCAN EN
EL BRAZO

1 0.2%

PASTILLAS Y
CONDON

2 0.4%

PASTILLAS Y
CONDONES

2 0.4%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

PASTILLAS Y
EL CONDON

1 0.2%

PASTILLAS
YADEL
INYECCION

1 0.2%

PASTILLAS,
CONDON

1 0.2%

PASTILLAS,
CONDON,
INYECCIONES

1 0.2%

PASTILLAS,
CONDONES

1 0.2%

PASTILLAS,
CONDONES.

1 0.2%

PASTILLAS,
INYECCIONES

1 0.2%

PASTILLAS,
INYECCIONES,
DISPOSITIVOS

1 0.2%

PASTILLAS,
INYECCIONES,
PILA,
CONDONES

1 0.2%

PASTILLAS,
LAS
INYECCIONES

1 0.2%

PASTILLAS,
PILA

1 0.2%

PASTILLAS,
PILA,
METODO
DEL RITMO,
CONDON

1 0.2%

PASTILLAS,CONDON 1 0.2%

PASTILLAS,CONDON,INYECCION 1 0.2%

PASTILLAS,INYECCIONES,LA
T,RITMO
CONDON

1 0.2%

PASTILLAS} 1 0.2%

PATAS Y
CONDON

1 0.2%

PATILLAS Y
CONDON

1 0.2%

PILA 1 0.2%

PILA, LA TE,
PASTILLAS

1 0.2%

PILAS
PASTILLAS

2 0.4%

PILDORA, LA
TE

1 0.2%

PLANIFICACIONES
CONDON PILA

1 0.2%

PLANIFICAR
CON
PASTILLAS

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

CONDON Y
PILA

PLANIFICAR
CON
PASTILLAS,INYECION,YADEL,CONDON

1 0.2%

PLANIFICAR
INYECCIONES
PASTAS Y LA
PILA

1 0.2%

QUE LAS DOS
PERSONAS
HABLEN

1 0.2%

RL CONDON
Y LAS
PASTILLAS

1 0.2%

SE PONEN
LA PILA
TOMANDO
PASTA O
VACUNAS

1 0.2%

SE USA PARA
QUE LAS
MUJERES NO
QUEDEN EN
EMBARAZO

1 0.2%

SIRVE PARA
NO QUEDAR
EMBARAZO
LAS MUJERES
O EVITAR
ENFERMEDADES

1 0.2%

SIRVE PARA
QUE LAS
MUJERES NO
QUEDEN EN
EMBARAZO

1 0.2%

SIRVEN PARA
PREVENIR EL
EMBARAZO

1 0.2%

SIRVEN
PARA QUE
LA MUEJR
NO QUEDE
EMBARAZADA

1 0.2%

SIRVEN PARA
QUE MUJER
NO QUEDE
EMBARAZADA

1 0.2%

SON LAS
PASTAS Y EL
CONDON

1 0.2%

SON LAS
PASTILLAS
PARA NO
TENER HIJOS

1 0.2%

SON LAS
PASTILLAS
QUE TOMAN
LAS MUJERES
PARA NO

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

QUEDAR EN
EMBARAZO

SON LAS
PASTILLAS,INYECCION.

1 0.2%

SON LAS
PROTECCIONES
PARA UNA
RELACION
SEXUAL,COMO
LAS
PASTILLAS Y
EL CONDON

1 0.2%

SON LAS QUE
USAN LAS
MUJERES
CUANDO
PLANIFICAN

1 0.2%

SON LOS QUE
LE AYUDAN
A ALA
MUJER A NO
QUEDAR EN
EMBARAZO
COMO LAS
PASTAS

1 0.2%

SON LOS QUE
TOMAN LAS
MUJERES
PARA
PREVENIR EL
EMBARAZO.

1 0.2%

SON LOS QUE
TOMAN LOS
HOMBRES Y
LAS MUJERES
PARA
EVITAR LOS
EMBARAZOS.

1 0.2%

SON LOS QUE
UTILIZAN
LAS MUJERES
PARA NO
QUEDAR
EMBARAZADAS

1 0.2%

SON
METODOS DE
PLANIFICACION
COMO EL
CONDON

1 0.2%

SON PASTAS
QUE SE TOMA
LA MUJER
PARA NO
QUEDAR
EMBARAZADA

1 0.2%

SON UN
GRUPO DE
DIFERENTES
PROTECCIONES
PARA NO

1 0.2%
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# N301G_CU: 301g_cu. Ahora queremos saber si ha oído hablar sobre los siguientes temas: g. ¿

Value Label Cases Percentage

QUEDAR EN
EMBARAZO.

SON UNAS
PASTAS O
DROGAS QUE
SE UTILIZAN
PARA QUE LA
MUJER NO
QUEDE EN
EMBARAZO

1 0.2%

SONLASPASTILLAS
Y EL CONDON

1 0.2%

TOMAN PARA
NO TENER
HIJOS

1 0.2%

TOMAR
PASTILLAS
Y USAR
PRESERVATIVOS

1 0.2%

TOMAR
PATILLAS,
INYECCIONES.

1 0.2%

UNAS
PASTILLAS

1 0.2%

VASECTOMIA
CONDONES
MUJERES
QUITAN
OVARIOS SE
PONEN T Y
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS

1 0.2%

YADE
PASTILLAS
INYECCION
CONDON

1 0.2%

YADE, LA T
NORPLAN,
CONDON

1 0.2%

es lo que evita
que una muher
quede en
embarazo

1 0.2%

es un metodo
de planificacion
para no quedar
en embarazo

1 0.2%

los condones,
pastillas

1 0.2%

no sabe 1 0.2%

planificar 1 0.2%

son pastillas e
inyecciones

1 0.2%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# PROYECTO

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]
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# PROYECTO

Value Label Cases Percentage

ARD456 5265 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : NNA_S2
# llaveA: NIM

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

# llaveAper

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

# ORDEN: ORDEN

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-21] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 41 0.8%

2 619 11.8%

3 2029 38.5%

4 1426 27.1%

5 691 13.1%

6 246 4.7%

7 116 2.2%

8 46 0.9%

9 17 0.3%

10 16 0.3%

11 11 0.2%

12 1 0.0%

13 2 0.0%

15 1 0.0%

16 2 0.0%

21 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N401A: 401. a. ¿Ha recibido alguna vez información sobre….? Derechos Humanos, Sexuales

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2376 45.1%

2 No 2889 54.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N401B: 401. b. ¿A qué edad recibió, por primera vez, información sobre este tema? Dere

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 5-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2376 /-] [Invalid=2889 /-]

Value Label Cases Percentage

5 9 0.4%

6 22 0.9%

7 28 1.2%

8 59 2.5%
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File : NNA_S2
# N401B: 401. b. ¿A qué edad recibió, por primera vez, información sobre este tema? Dere

Value Label Cases Percentage

9 133 5.6%

10 352 14.8%

11 322 13.6%

12 432 18.2%

13 368 15.5%

14 350 14.7%

15 198 8.3%

16 69 2.9%

17 25 1.1%

18 8 0.3%

19 1 0.0%

Sysmiss 2889
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N401C: 401. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2376 /-] [Invalid=2889 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 349 14.7%

2 Padre 36 1.5%

3 Hermanos/as 14 0.6%

4 Amigos o amigas 54 2.3%

5 Pareja 3 0.1%

6 En el colegio 1729 72.8%

7 Personal de la salud 123 5.2%

8 Programa Juvenil 19 0.8%

9 En la parroquia/iglesia 1 0.0%

10 Televisión 7 0.3%

11 Internet 8 0.3%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 8 0.3%

13 Otra, ¿Cuál? 19 0.8%

14 Ninguno 6 0.3%

Sysmiss 2889
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N401CCU: 401. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=19 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 1 5.3%

ABUELO 1 5.3%

ABUELOS 1 5.3%

CABO DEL
EJERCITO

1 5.3%
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File : NNA_S2
# N401CCU: 401. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

CONVERSACION
DE ADULTOS
DESCON

1 5.3%

EN LA
UNIVERSIDAD

1 5.3%

FAMILIAR 1 5.3%

ICBF 3 15.8%

LA ALCALDIA 1 5.3%

MADRINA 1 5.3%

PRIMA 1 5.3%

PRIMO 1 5.3%

SEMINARIO 1 5.3%

TIAS 1 5.3%

TIO 1 5.3%

TIOS 1 5.3%

UNIVERSIDAD 1 5.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N401C2: 401. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2370 /-] [Invalid=2895 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 551 23.2%

2 Padre 175 7.4%

3 Hermanos/as 25 1.1%

4 Amigos o amigas 77 3.2%

5 Pareja 3 0.1%

6 En el colegio 236 10.0%

7 Personal de la salud 128 5.4%

8 Programa Juvenil 28 1.2%

9 En la parroquia/iglesia 1 0.0%

10 Televisión 37 1.6%

11 Internet 21 0.9%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 18 0.8%

13 Otra, ¿Cuál? 37 1.6%

14 Ninguno 1033 43.6%

Sysmiss 2895
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N401C2CU: 401. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=37 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 6 16.2%

ABUELO 1 2.7%
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File : NNA_S2
# N401C2CU: 401. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

ABUELOS 2 5.4%

FAMILARES 1 2.7%

FAMILIARES 5 13.5%

LA ABUELA 1 2.7%

LOS VECINOS 1 2.7%

OTAS PRSONA 1 2.7%

PERSONAS
MAYORES

1 2.7%

PRIMA 1 2.7%

TIA 9 24.3%

TIAS 4 10.8%

TIO ABUELA 1 2.7%

TIOS 1 2.7%

UNA TIA 2 5.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N401C3: 401. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1337 /-] [Invalid=3928 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 85 6.4%

2 Padre 156 11.7%

3 Hermanos/as 28 2.1%

4 Amigos o amigas 64 4.8%

5 Pareja 7 0.5%

6 En el colegio 108 8.1%

7 Personal de la salud 47 3.5%

8 Programa Juvenil 7 0.5%

9 En la parroquia/iglesia 4 0.3%

10 Televisión 22 1.6%

11 Internet 25 1.9%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 17 1.3%

13 Otra, ¿Cuál? 42 3.1%

14 Ninguno 725 54.2%

Sysmiss 3928
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N401C3CU: 401. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=42 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 5 11.9%

ABUELITA 2 4.8%

ABUELOS 2 4.8%
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File : NNA_S2
# N401C3CU: 401. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

ALCALDIA 3 7.1%

FAMILIA 1 2.4%

FUNDACION
DE MUSICA

1 2.4%

LA ABUELITA 1 2.4%

PARTICULARES 1 2.4%

PATRULLERA 1 2.4%

PLAN
PADRINO

1 2.4%

PRIMA 2 4.8%

PRIMAS 3 7.1%

RED JUNTOS 1 2.4%

TIA 7 16.7%

TIAS 4 9.5%

TIO 3 7.1%

TIOS 3 7.1%

VECINA 1 2.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N401D: 401. d. ¿En general, considera que la información ha sido útil? Derechos Humano

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2376 /-] [Invalid=2889 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2299 96.8%

2 No 77 3.2%

Sysmiss 2889
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N401E: 401. e. ¿Considera que le hace falta más información al respecto? Derechos Human

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2376 /-] [Invalid=2889 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1767 74.4%

2 No 609 25.6%

Sysmiss 2889
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N402A: 402. a. ¿Ha recibido alguna vez información sobre….? Nombres y funciones de los

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 3458 65.7%

2 No 1807 34.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : NNA_S2
# N402B: 402. b. ¿A qué edad recibió, por primera vez, información sobre este tema? Nomb

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 5-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3458 /-] [Invalid=1807 /-]

Value Label Cases Percentage

5 11 0.3%

6 24 0.7%

7 33 1.0%

8 114 3.3%

9 190 5.5%

10 573 16.6%

11 536 15.5%

12 598 17.3%

13 585 16.9%

14 418 12.1%

15 242 7.0%

16 94 2.7%

17 30 0.9%

18 7 0.2%

19 3 0.1%

Sysmiss 1807
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N402C: 402. c.Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que c

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3458 /-] [Invalid=1807 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 594 17.2%

2 Padre 50 1.4%

3 Hermanos/as 30 0.9%

4 Amigos o amigas 77 2.2%

5 Pareja 2 0.1%

6 En el colegio 2501 72.3%

7 Personal de la salud 126 3.6%

8 Programa Juvenil 4 0.1%

9 En la parroquia/iglesia 3 0.1%

10 Televisión 8 0.2%

11 Internet 8 0.2%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 10 0.3%

13 Otra, ¿Cuál? 37 1.1%

14 Ninguno 8 0.2%

Sysmiss 1807
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N402CCU: 402. c.Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que c

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=37 /-] [Invalid=0 /-]
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File : NNA_S2
# N402CCU: 402. c.Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que c

Value Label Cases Percentage

ABUELA 5 13.5%

ABUELITA 1 2.7%

ABUELO 2 5.4%

ABUELOS 1 2.7%

EMPRESA DE
NOSOTRAS

1 2.7%

EN LA
UBIVERSIDAD

1 2.7%

EN LA
UNIVERSIDAD

1 2.7%

FAMILIA 1 2.7%

FAMILIARES 1 2.7%

INSTITUTO
SUPERIOR

1 2.7%

LA POLICIA 1 2.7%

LA TIA 1 2.7%

MADRASTRA 1 2.7%

OTROFAMILIAR 1 2.7%

PRIMA 1 2.7%

PRIMOS 1 2.7%

REPRESENTANTES
TOALLAS
NOSOTRA

1 2.7%

SEMINARIO 1 2.7%

SENA 1 2.7%

TIA 6 16.2%

TIA ABUELA 1 2.7%

TIAS 3 8.1%

TIO 1 2.7%

UNIVERSIDAD 2 5.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N402C2: 402. c.Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que c

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3450 /-] [Invalid=1815 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 819 23.7%

2 Padre 186 5.4%

3 Hermanos/as 62 1.8%

4 Amigos o amigas 136 3.9%

5 Pareja 5 0.1%

6 En el colegio 367 10.6%

7 Personal de la salud 146 4.2%

8 Programa Juvenil 22 0.6%

9 En la parroquia/iglesia 6 0.2%
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File : NNA_S2
# N402C2: 402. c.Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que c

Value Label Cases Percentage

10 Televisión 35 1.0%

11 Internet 27 0.8%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 40 1.2%

13 Otra, ¿Cuál? 68 2.0%

14 Ninguno 1531 44.4%

Sysmiss 1815
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N402C2CU: 402. c.Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que c

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=72 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 14 19.4%

ABUELITA 1 1.4%

ABUELOS 2 2.8%

CUÑADOS 1 1.4%

FAMILIA 1 1.4%

FAMILIAR 1 1.4%

FAMILIARES 5 6.9%

LAS TIAS 1 1.4%

MADRINA 2 2.8%

PRIMA 3 4.2%

PRIMAS 2 2.8%

PRIMOS 1 1.4%

PSICOLOGA
COLEGIO

1 1.4%

PSICOLOGO
COLEGIO

1 1.4%

TELEVISION 1 1.4%

TIA 13 18.1%

TIAS 11 15.3%

TIO 4 5.6%

TIOS 1 1.4%

TIOS Y TIAS 1 1.4%

UNA PRIMA 1 1.4%

UNA TIA 2 2.8%

VECINA 1 1.4%

VIVIANA LA
MADRASTRA

1 1.4%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N402C3: 402. c.Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que c

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1919 /-] [Invalid=3346 /-]
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File : NNA_S2
# N402C3: 402. c.Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que c

Value Label Cases Percentage

1 Madre 92 4.8%

2 Padre 203 10.6%

3 Hermanos/as 45 2.3%

4 Amigos o amigas 84 4.4%

5 Pareja 3 0.2%

6 En el colegio 139 7.2%

7 Personal de la salud 64 3.3%

8 Programa Juvenil 7 0.4%

9 En la parroquia/iglesia 7 0.4%

10 Televisión 29 1.5%

11 Internet 34 1.8%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 23 1.2%

13 Otra, ¿Cuál? 56 2.9%

14 Ninguno 1133 59.0%

Sysmiss 3346
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N402C3CU: 402. c.Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que c

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=56 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 11 19.6%

ABUELA Y
TIAS

1 1.8%

ABUELITA 2 3.6%

ABUELOS 3 5.4%

AMIGA DE LA
MAMA

1 1.8%

FAMILIA 1 1.8%

FAMILIARES 2 3.6%

LA ABUELITA 1 1.8%

PERSONAS
DISTINTAS

1 1.8%

PRIMA 2 3.6%

PRIMAS 2 3.6%

PRIMO 1 1.8%

TIA 19 33.9%

TIA ABUELA 1 1.8%

TIAS 6 10.7%

TIOS Y TIAS 1 1.8%

VECINAS 1 1.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N402D: 402. d. ¿En general, considera que la información ha sido útil? Nombres y funci

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]



- 176 -

File : NNA_S2
# N402D: 402. d. ¿En general, considera que la información ha sido útil? Nombres y funci

Statistics [NW/ W] [Valid=3458 /-] [Invalid=1807 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 3355 97.0%

2 No 103 3.0%

Sysmiss 1807
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N402E: 402. e. ¿Considera que le hace falta más información al respecto? Nombres y func

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3458 /-] [Invalid=1807 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2521 72.9%

2 No 937 27.1%

Sysmiss 1807
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N403A: 403. a. ¿Ha recibido alguna vez información sobre….? Cambios físicos a lo largo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 3010 57.2%

2 No 2255 42.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N403B: 403. b. ¿A qué edad recibió, por primera vez, información sobre este tema? Camb

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 5-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3010 /-] [Invalid=2255 /-]

Value Label Cases Percentage

5 5 0.2%

6 20 0.7%

7 36 1.2%

8 93 3.1%

9 204 6.8%

10 509 16.9%

11 409 13.6%

12 580 19.3%

13 465 15.4%

14 360 12.0%

15 205 6.8%

16 78 2.6%

17 34 1.1%

18 11 0.4%

19 1 0.0%

Sysmiss 2255
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : NNA_S2
# N403C: 403. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3010 /-] [Invalid=2255 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 766 25.4%

2 Padre 73 2.4%

3 Hermanos/as 18 0.6%

4 Amigos o amigas 72 2.4%

5 Pareja 4 0.1%

6 En el colegio 1883 62.6%

7 Personal de la salud 85 2.8%

8 Programa Juvenil 6 0.2%

9 En la parroquia/iglesia 2 0.1%

10 Televisión 27 0.9%

11 Internet 13 0.4%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 16 0.5%

13 Otra, ¿Cuál? 38 1.3%

14 Ninguno 7 0.2%

Sysmiss 2255
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N403CCU: 403. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=38 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 10 26.3%

ABUELITA 1 2.6%

AUELA 1 2.6%

CONVERSACION
DE ADULTOS
DESCON

1 2.6%

DE LA GENTE 1 2.6%

EMPRESA DE
NOSOTRAS

1 2.6%

FAMILIAR 1 2.6%

FAMILIARES 1 2.6%

INSTITUTO
SUPERIOR

1 2.6%

LA TIA 1 2.6%

MADRINA 1 2.6%

MI NONA 1 2.6%

PRIMOS 2 5.3%

SEMINARIO 1 2.6%

TIA 8 21.1%

TIO 2 5.3%

TIOS 2 5.3%
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File : NNA_S2
# N403CCU: 403. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

UNIVERSIDAD 2 5.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N403C2: 403. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3003 /-] [Invalid=2262 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 626 20.8%

2 Padre 234 7.8%

3 Hermanos/as 62 2.1%

4 Amigos o amigas 85 2.8%

5 Pareja 1 0.0%

6 En el colegio 363 12.1%

7 Personal de la salud 86 2.9%

8 Programa Juvenil 11 0.4%

9 En la parroquia/iglesia 2 0.1%

10 Televisión 29 1.0%

11 Internet 33 1.1%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 36 1.2%

13 Otra, ¿Cuál? 87 2.9%

14 Ninguno 1348 44.9%

Sysmiss 2262
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N403C2CU: 403. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=87 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 26 29.9%

ABUELITA 4 4.6%

ABUELO 1 1.1%

ABUELOS 1 1.1%

CAMPANA
NOSOTRAS

1 1.1%

CUÑADO 1 1.1%

FAMILIA 1 1.1%

FAMILIAR 1 1.1%

FAMILIARES 4 4.6%

LAS TIAS 1 1.1%

MADRASTRA 2 2.3%

MADRINA 1 1.1%

MI NONA 1 1.1%

MI TIA 1 1.1%

PRIMA 1 1.1%
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File : NNA_S2
# N403C2CU: 403. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

PRIMAS 1 1.1%

PRIMO 1 1.1%

PRIMOS 1 1.1%

PRIMOS Y
TIOS

1 1.1%

PROMOTORAS
DE TOALLAS
NOSO

1 1.1%

SUEGRA 1 1.1%

TIA 17 19.5%

TIA ABUELA 1 1.1%

TIAS 10 11.5%

TIO 1 1.1%

TIOS 3 3.4%

TIOS Y TIAS 1 1.1%

UNA TIA 1 1.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N403C3: 403. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1663 /-] [Invalid=3602 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 71 4.3%

2 Padre 146 8.8%

3 Hermanos/as 46 2.8%

4 Amigos o amigas 67 4.0%

5 Pareja 3 0.2%

6 En el colegio 172 10.3%

7 Personal de la salud 58 3.5%

8 Programa Juvenil 5 0.3%

9 En la parroquia/iglesia 5 0.3%

10 Televisión 25 1.5%

11 Internet 13 0.8%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 17 1.0%

13 Otra, ¿Cuál? 51 3.1%

14 Ninguno 984 59.2%

Sysmiss 3602
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N403C3CU: 403. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=51 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 14 27.5%

ABUELITA 3 5.9%
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File : NNA_S2
# N403C3CU: 403. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

ABUELOS 3 5.9%

ABUEOS 1 2.0%

ALCALDIA 1 2.0%

FAMILIARES 2 3.9%

MADRINA 1 2.0%

MI NONA 1 2.0%

PARTICULARES 1 2.0%

PRIMA 4 7.8%

PRIMAS 1 2.0%

SUEGROS 1 2.0%

TIA 8 15.7%

TIAS 6 11.8%

TIO 2 3.9%

TIOS 2 3.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N403D: 403. d. ¿En general, considera que la información ha sido útil? Cambios físicos

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3010 /-] [Invalid=2255 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2918 96.9%

2 No 92 3.1%

Sysmiss 2255
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N403E: 403. e. ¿Considera que le hace falta más información al respecto? Cambios físico

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3010 /-] [Invalid=2255 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2088 69.4%

2 No 922 30.6%

Sysmiss 2255
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N404A: 404. a. ¿Ha recibido alguna vez información sobre….? Relaciones afectivas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1868 35.5%

2 No 3397 64.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N404B: 404. b. ¿A qué edad recibió, por primera vez, información sobre este tema? Rela

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 5-18] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1868 /-] [Invalid=3397 /-]
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File : NNA_S2
# N404B: 404. b. ¿A qué edad recibió, por primera vez, información sobre este tema? Rela

Value Label Cases Percentage

5 23 1.2%

6 27 1.4%

7 32 1.7%

8 97 5.2%

9 96 5.1%

10 270 14.5%

11 202 10.8%

12 336 18.0%

13 280 15.0%

14 253 13.5%

15 156 8.4%

16 70 3.7%

17 22 1.2%

18 4 0.2%

Sysmiss 3397
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N404C: 404. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1868 /-] [Invalid=3397 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 646 34.6%

2 Padre 61 3.3%

3 Hermanos/as 26 1.4%

4 Amigos o amigas 125 6.7%

5 Pareja 4 0.2%

6 En el colegio 870 46.6%

7 Personal de la salud 53 2.8%

8 Programa Juvenil 9 0.5%

9 En la parroquia/iglesia 5 0.3%

10 Televisión 13 0.7%

11 Internet 6 0.3%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 6 0.3%

13 Otra, ¿Cuál? 34 1.8%

14 Ninguno 10 0.5%

Sysmiss 3397
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N404CCU: 404. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=34 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABEULA TIA 1 2.9%

ABUELA 8 23.5%
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File : NNA_S2
# N404CCU: 404. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

ABUELITA 1 2.9%

ABUELITO 1 2.9%

ABUELO 1 2.9%

FAMILIARES 1 2.9%

LA ABUELA 1 2.9%

MADRINA 1 2.9%

PADRINO 1 2.9%

PRIMA 1 2.9%

PRIMO 2 5.9%

PRIMOS TIOS 1 2.9%

SEMINARIO 1 2.9%

TIA 8 23.5%

TIAS 1 2.9%

TIOS 1 2.9%

UNIVERSIDAD 2 5.9%

VECINA 1 2.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N404C2: 404. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1858 /-] [Invalid=3407 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 338 18.2%

2 Padre 239 12.9%

3 Hermanos/as 42 2.3%

4 Amigos o amigas 79 4.3%

5 Pareja 6 0.3%

6 En el colegio 259 13.9%

7 Personal de la salud 46 2.5%

8 Programa Juvenil 3 0.2%

9 En la parroquia/iglesia 3 0.2%

10 Televisión 9 0.5%

11 Internet 11 0.6%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 12 0.6%

13 Otra, ¿Cuál? 48 2.6%

14 Ninguno 763 41.1%

Sysmiss 3407
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N404C2CU: 404. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=48 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 13 27.1%
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File : NNA_S2
# N404C2CU: 404. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

ABUELA TIOS 1 2.1%

ABUELA Y
TIA

1 2.1%

ABUELAS 1 2.1%

ABUELITA 1 2.1%

ABUELO 1 2.1%

ABUELOS 3 6.2%

CAMPANA
NOSOTRAS

1 2.1%

FAMILIA 1 2.1%

FAMILIAR 1 2.1%

FAMILIARES 4 8.3%

LA TIA 2 4.2%

LAS TIAS 1 2.1%

MI NONA 1 2.1%

PRIMA 1 2.1%

PRIMO 1 2.1%

TIA 7 14.6%

TIA Y PRIMAS 1 2.1%

TIAS 2 4.2%

TIAS Y
PRIMAS

1 2.1%

TIO 1 2.1%

TIOS Y TIAS 1 2.1%

UNA TIA 1 2.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N404C3: 404. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1095 /-] [Invalid=4170 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 47 4.3%

2 Padre 91 8.3%

3 Hermanos/as 51 4.7%

4 Amigos o amigas 74 6.8%

5 Pareja 6 0.5%

6 En el colegio 126 11.5%

7 Personal de la salud 16 1.5%

8 Programa Juvenil 3 0.3%

9 En la parroquia/iglesia 4 0.4%

10 Televisión 11 1.0%

11 Internet 16 1.5%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 12 1.1%

13 Otra, ¿Cuál? 35 3.2%

14 Ninguno 603 55.1%
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File : NNA_S2
# N404C3: 404. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 4170
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N404C3CU: 404. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=35 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 6 17.1%

ABUELITA 2 5.7%

ABUELO 1 2.9%

ABUELOS 3 8.6%

FAMILIA 1 2.9%

FAMILIA EN
GENERAL

1 2.9%

FAMILIA
EXTERNA

1 2.9%

FAMILIARES 2 5.7%

MI ABUELITA 1 2.9%

PRIMA 1 2.9%

PRIMAS 2 5.7%

TIA 4 11.4%

TIAS 7 20.0%

TIO 2 5.7%

TIOS Y
DEMAS
FAMILIARES

1 2.9%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N404D: 404. d. ¿En general, considera que la información ha sido útil? Relaciones afec

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1868 /-] [Invalid=3397 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1820 97.4%

2 No 48 2.6%

Sysmiss 3397
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N404E: 404. e. ¿Considera que le hace falta más información al respecto? Relaciones afe

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1868 /-] [Invalid=3397 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1257 67.3%

2 No 611 32.7%

Sysmiss 3397
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : NNA_S2
# N405A: 405. a. ¿Ha recibido alguna vez información sobre….? Decisiones reproductivas (m

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2569 48.8%

2 No 2696 51.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N405B: 405. b. ¿A qué edad recibió, por primera vez, información sobre este tema? Deci

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 5-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2569 /-] [Invalid=2696 /-]

Value Label Cases Percentage

5 3 0.1%

6 14 0.5%

7 9 0.4%

8 26 1.0%

9 75 2.9%

10 236 9.2%

11 273 10.6%

12 411 16.0%

13 496 19.3%

14 486 18.9%

15 346 13.5%

16 129 5.0%

17 47 1.8%

18 16 0.6%

19 2 0.1%

Sysmiss 2696
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N405C: 405. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2569 /-] [Invalid=2696 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 493 19.2%

2 Padre 51 2.0%

3 Hermanos/as 43 1.7%

4 Amigos o amigas 91 3.5%

5 Pareja 4 0.2%

6 En el colegio 1619 63.0%

7 Personal de la salud 177 6.9%

8 Programa Juvenil 5 0.2%

9 En la parroquia/iglesia 1 0.0%

10 Televisión 18 0.7%

11 Internet 15 0.6%
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File : NNA_S2
# N405C: 405. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 8 0.3%

13 Otra, ¿Cuál? 40 1.6%

14 Ninguno 4 0.2%

Sysmiss 2696
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N405CCU: 405. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=41 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 5 12.2%

ABUELO 1 2.4%

ABUELOS 2 4.9%

FAMILIA 2 4.9%

FAMILIARES 3 7.3%

INTERNET 1 2.4%

LA ABUELA 1 2.4%

LA TIA 1 2.4%

LOS ABUELOS 1 2.4%

MIS JEFES 1 2.4%

POLICIA 1 2.4%

PRIMA 1 2.4%

PRIMOS 2 4.9%

SEMINARIO 1 2.4%

TIA 7 17.1%

TIAS 5 12.2%

TIO 2 4.9%

TIOS 1 2.4%

UNA PRIMA 1 2.4%

UNIVERSIDAD 2 4.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N405C2: 405. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 533 20.8%

2 Padre 162 6.3%

3 Hermanos/as 45 1.8%

4 Amigos o amigas 128 5.0%

5 Pareja 5 0.2%

6 En el colegio 322 12.6%

7 Personal de la salud 152 5.9%

8 Programa Juvenil 16 0.6%
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File : NNA_S2
# N405C2: 405. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

9 En la parroquia/iglesia 3 0.1%

10 Televisión 44 1.7%

11 Internet 21 0.8%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 21 0.8%

13 Otra, ¿Cuál? 58 2.3%

14 Ninguno 1055 41.1%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N405C2CU: 405. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=58 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 10 17.2%

ABUELOS 1 1.7%

CUÑADO 1 1.7%

FAMILIA 2 3.4%

FAMILIAR 1 1.7%

FAMILIARES 7 12.1%

LA TIA 1 1.7%

LATIAS 1 1.7%

MADRINA 2 3.4%

PADRASTO 1 1.7%

PADRASTRO 1 1.7%

PAPAS DE LA
NOVIA

1 1.7%

PRIMA 4 6.9%

PRIMO 2 3.4%

TIA 8 13.8%

TIAS 7 12.1%

TIO 1 1.7%

TIOS 5 8.6%

UNA TIA 1 1.7%

VECINA 1 1.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N405C3: 405. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1516 /-] [Invalid=3749 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 91 6.0%

2 Padre 128 8.4%

3 Hermanos/as 41 2.7%

4 Amigos o amigas 79 5.2%
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File : NNA_S2
# N405C3: 405. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

5 Pareja 4 0.3%

6 En el colegio 133 8.8%

7 Personal de la salud 64 4.2%

8 Programa Juvenil 8 0.5%

9 En la parroquia/iglesia 2 0.1%

10 Televisión 23 1.5%

11 Internet 30 2.0%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 29 1.9%

13 Otra, ¿Cuál? 48 3.2%

14 Ninguno 836 55.1%

Sysmiss 3749
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N405C3CU: 405. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=9 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 1 11.1%

ABUELOS 1 11.1%

ALCALDIA 1 11.1%

FAMILIA 1 11.1%

PRIMOS 1 11.1%

TIA 2 22.2%

TIAS 1 11.1%

TIOS 1 11.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N405D: 405. d. ¿En general, considera que la información ha sido útil? Decisiones repr

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2569 /-] [Invalid=2696 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2505 97.5%

2 No 64 2.5%

Sysmiss 2696
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N405E: 405. e. ¿Considera que le hace falta más información al respecto? Decisiones rep

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2569 /-] [Invalid=2696 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1920 74.7%

2 No 649 25.3%

Sysmiss 2696
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N406A: 406. a. ¿Ha recibido alguna vez información sobre….? Embarazo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 4084 77.6%

2 No 1181 22.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N406B: 406. b. ¿A qué edad recibió, por primera vez, información sobre este tema? Emba

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 5-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4084 /-] [Invalid=1181 /-]

Value Label Cases Percentage

5 31 0.8%

6 56 1.4%

7 77 1.9%

8 181 4.4%
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# N406B: 406. b. ¿A qué edad recibió, por primera vez, información sobre este tema? Emba

Value Label Cases Percentage

9 261 6.4%

10 683 16.7%

11 510 12.5%

12 693 17.0%

13 606 14.8%

14 470 11.5%

15 303 7.4%

16 138 3.4%

17 56 1.4%

18 16 0.4%

19 3 0.1%

Sysmiss 1181
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N406C: 406. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4084 /-] [Invalid=1181 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 1356 33.2%

2 Padre 94 2.3%

3 Hermanos/as 68 1.7%

4 Amigos o amigas 183 4.5%

5 Pareja 2 0.0%

6 En el colegio 2052 50.2%

7 Personal de la salud 156 3.8%

8 Programa Juvenil 11 0.3%

9 En la parroquia/iglesia 2 0.0%

10 Televisión 36 0.9%

11 Internet 10 0.2%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 13 0.3%

13 Otra, ¿Cuál? 92 2.3%

14 Ninguno 9 0.2%

Sysmiss 1181
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N406CCU: 406. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=92 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 17 18.5%

ABUELA TIAS 1 1.1%

ABUELITA 2 2.2%

ABUELO 2 2.2%

ABUELOS 3 3.3%

CUÑADA 1 1.1%

FAMILIA 1 1.1%
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# N406CCU: 406. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

FAMILIARES 7 7.6%

LA ABUELA 1 1.1%

LA MAMA
DE UNA
COMPANERA

1 1.1%

LA TIA 1 1.1%

MADRASTRA 1 1.1%

MADRE
COMUNITARIA

1 1.1%

MADRINA 1 1.1%

PADRASTRO 1 1.1%

PRIMA 6 6.5%

PRIMAS 3 3.3%

PRINA 1 1.1%

SEMINARIO 1 1.1%

TIA 20 21.7%

TIA PRIMA 1 1.1%

TIAS 9 9.8%

TIAS PRIMAS 1 1.1%

TIO 1 1.1%

TIOS 3 3.3%

UBIVERSIDAD 1 1.1%

UNIVERSIDAD 1 1.1%

VECINA 1 1.1%

VECINOS 2 2.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N406C2: 406. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4075 /-] [Invalid=1190 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 898 22.0%

2 Padre 378 9.3%

3 Hermanos/as 111 2.7%

4 Amigos o amigas 125 3.1%

5 Pareja 9 0.2%

6 En el colegio 682 16.7%

7 Personal de la salud 148 3.6%

8 Programa Juvenil 17 0.4%

9 En la parroquia/iglesia 6 0.1%

10 Televisión 37 0.9%

11 Internet 24 0.6%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 32 0.8%

13 Otra, ¿Cuál? 141 3.5%

14 Ninguno 1467 36.0%

Sysmiss 1190
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N406C2CU: 406. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=150 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 25 16.7%

ABUELA Y
PRIMO

1 0.7%

ABUELITA 4 2.7%

ABUELOS 7 4.7%

CUÑADA 1 0.7%

CUÑADO 1 0.7%

FAMILIA 6 4.0%

FAMILIAR 1 0.7%

FAMILIARES 11 7.3%

HERNANA 1 0.7%

LA ABUELITA 1 0.7%

LA SUEGRA 1 0.7%

LAS TIAS 1 0.7%

LOS ABUELOS 1 0.7%

LOS VECINOS 1 0.7%

MADRINA 1 0.7%

NINGUNO 9 6.0%

NINUNO 1 0.7%

NOVIO DE MI
MAMA

1 0.7%

PADRASTRO 1 0.7%

PRIMA 6 4.0%

PRIMAS 2 1.3%

PRIMOS 2 1.3%

SUEGROS 1 0.7%

TIA 27 18.0%

TIA ABUELA 1 0.7%

TIA Y
ABUELA

1 0.7%

TIAS 25 16.7%

TIO 3 2.0%

TIOS 3 2.0%

UNA PRIMA 1 0.7%

UNIVERSIDAD
UDCA

1 0.7%

VECINOS 1 0.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N406C3: 406. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2608 /-] [Invalid=2657 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 132 5.1%
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# N406C3: 406. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

2 Padre 246 9.4%

3 Hermanos/as 81 3.1%

4 Amigos o amigas 143 5.5%

5 Pareja 5 0.2%

6 En el colegio 322 12.3%

7 Personal de la salud 77 3.0%

8 Programa Juvenil 6 0.2%

9 En la parroquia/iglesia 5 0.2%

10 Televisión 30 1.2%

11 Internet 39 1.5%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 21 0.8%

13 Otra, ¿Cuál? 101 3.9%

14 Ninguno 1400 53.7%

Sysmiss 2657
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N406C3CU: 406. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=101 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 24 23.8%

ABUELA
HERMANA

1 1.0%

ABUELA Y
TIAS

1 1.0%

ABUELITA 6 5.9%

ABUELO 2 2.0%

ABUELOS 2 2.0%

CAMPANA
NOSOTRAS

1 1.0%

CUIDADOR 1 1.0%

FAMI LIA 1 1.0%

FAMILIA 2 2.0%

FAMILIARES 5 5.0%

INSTITUO
SUPERIOR

1 1.0%

MADRASTRA 1 1.0%

MI NONA 1 1.0%

NONA 1 1.0%

PRIMA 2 2.0%

PRIMAS 2 2.0%

PRIMO 1 1.0%

PRIMOS 1 1.0%

TIA 12 11.9%

TIAS 13 12.9%

TIO 3 3.0%

TIOS 9 8.9%
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# N406C3CU: 406. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

TIOS PRIMOS 1 1.0%

TIOS Y
ABUELA

1 1.0%

VECINAS 2 2.0%

VECINO 1 1.0%

VECINOS 3 3.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N406D: 406. d. ¿En general, considera que la información ha sido útil? Embarazo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4084 /-] [Invalid=1181 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 3935 96.4%

2 No 149 3.6%

Sysmiss 1181
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N406E: 406. e. ¿Considera que le hace falta más información al respecto? Embarazo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4084 /-] [Invalid=1181 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2830 69.3%

2 No 1254 30.7%

Sysmiss 1181
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N407A: 407. a. ¿Ha recibido alguna vez información sobre….? Maternidad y paternidad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2576 48.9%

2 No 2689 51.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N407B: 407. b. ¿A qué edad recibió, por primera vez, información sobre este tema? Mate

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 5-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2576 /-] [Invalid=2689 /-]

Value Label Cases Percentage

5 20 0.8%

6 24 0.9%

7 48 1.9%

8 110 4.3%

9 142 5.5%

10 352 13.7%

11 309 12.0%

12 418 16.2%

13 372 14.4%
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# N407B: 407. b. ¿A qué edad recibió, por primera vez, información sobre este tema? Mate

Value Label Cases Percentage

14 319 12.4%

15 232 9.0%

16 137 5.3%

17 67 2.6%

18 21 0.8%

19 5 0.2%

Sysmiss 2689
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N407C: 407. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2576 /-] [Invalid=2689 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 1038 40.3%

2 Padre 83 3.2%

3 Hermanos/as 28 1.1%

4 Amigos o amigas 45 1.7%

5 Pareja 3 0.1%

6 En el colegio 1162 45.1%

7 Personal de la salud 130 5.0%

8 Programa Juvenil 7 0.3%

9 En la parroquia/iglesia 1 0.0%

10 Televisión 14 0.5%

11 Internet 3 0.1%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 9 0.3%

13 Otra, ¿Cuál? 48 1.9%

14 Ninguno 5 0.2%

Sysmiss 2689
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N407CCU: 407. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=48 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 10 20.8%

ABUELO 2 4.2%

ABUELOS 4 8.3%

CUNADO 1 2.1%

FAMILIA 2 4.2%

FAMILIARES 2 4.2%

LA TIA 1 2.1%

LOS VECINOS 1 2.1%

MIS TIAS Y
ABUELA

1 2.1%

PRIMA 2 4.2%

PRIMAS 2 4.2%
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# N407CCU: 407. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

PRIMO 1 2.1%

PRIMOS 1 2.1%

SEMINARIO 1 2.1%

SENA 1 2.1%

TIA 7 14.6%

TIAS 3 6.2%

TIAS YTIOS 1 2.1%

TIO 1 2.1%

TIOS 2 4.2%

UNIVERSIDAD 2 4.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N407C2: 407. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2571 /-] [Invalid=2694 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 502 19.5%

2 Padre 411 16.0%

3 Hermanos/as 56 2.2%

4 Amigos o amigas 59 2.3%

5 Pareja 2 0.1%

6 En el colegio 375 14.6%

7 Personal de la salud 78 3.0%

8 Programa Juvenil 9 0.4%

9 En la parroquia/iglesia 4 0.2%

10 Televisión 21 0.8%

11 Internet 11 0.4%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 15 0.6%

13 Otra, ¿Cuál? 61 2.4%

14 Ninguno 967 37.6%

Sysmiss 2694
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N407C2CU: 407. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=60 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABELA 1 1.7%

ABUELA 15 25.0%

ABUELITA 2 3.3%

ABUELO 1 1.7%

ABUELOS 3 5.0%

FAMILIA 2 3.3%

FAMILIAR 1 1.7%

FAMILIARES 5 8.3%

HERNANA 1 1.7%
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# N407C2CU: 407. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

LAS TIAS 1 1.7%

MADRINA 1 1.7%

PADRASTRO 1 1.7%

PRIMA 2 3.3%

PRIMAS 1 1.7%

TIA 8 13.3%

TIAS 8 13.3%

TIO 2 3.3%

TIOS 1 1.7%

TIOS
ABUELOS

1 1.7%

TIOS Y
PRIMOS

1 1.7%

UNA TIA 1 1.7%

UNIVERSIDAD 1 1.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N407C3: 407. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1604 /-] [Invalid=3661 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 69 4.3%

2 Padre 136 8.5%

3 Hermanos/as 53 3.3%

4 Amigos o amigas 59 3.7%

5 Pareja 3 0.2%

6 En el colegio 220 13.7%

7 Personal de la salud 45 2.8%

8 Programa Juvenil 4 0.2%

9 En la parroquia/iglesia 3 0.2%

10 Televisión 17 1.1%

11 Internet 21 1.3%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 19 1.2%

13 Otra, ¿Cuál? 64 4.0%

14 Ninguno 891 55.5%

Sysmiss 3661
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N407C3CU: 407. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=66 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 18 27.3%

ABUELAS 1 1.5%

ABUELITA 3 4.5%

ABUELOS 2 3.0%
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# N407C3CU: 407. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

FAMILIA 3 4.5%

FAMILIARES 1 1.5%

HERMANO 1 1.5%

INSITUTO
SUPERIOR

1 1.5%

MADRASTRA 1 1.5%

MADRE
SUSTITUTA

1 1.5%

NINGUNO 2 3.0%

PADRASTRO 1 1.5%

PRIMA 2 3.0%

PRIMOS 1 1.5%

SUEGRA 1 1.5%

TIA 12 18.2%

TIA TIO
ABUELA

1 1.5%

TIA Y
ABUELA

1 1.5%

TIAS 9 13.6%

TIAS Y
ABUELA

1 1.5%

TIOS 3 4.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N407D: 407. d. ¿En general, considera que la información ha sido útil? Maternidad y pa

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2576 /-] [Invalid=2689 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2518 97.7%

2 No 58 2.3%

Sysmiss 2689
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N407E: 407. e. ¿Considera que le hace falta más información al respecto? Maternidad y p

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2576 /-] [Invalid=2689 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1828 71.0%

2 No 748 29.0%

Sysmiss 2689
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N408A: 408. a. ¿Ha recibido alguna vez información sobre….? Abuso sexual y/o violencia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 3499 66.5%
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# N408A: 408. a. ¿Ha recibido alguna vez información sobre….? Abuso sexual y/o violencia

Value Label Cases Percentage

2 No 1766 33.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N408B: 408. b. ¿A qué edad recibió, por primera vez, información sobre este tema? Abus

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 5-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3499 /-] [Invalid=1766 /-]

Value Label Cases Percentage

5 19 0.5%

6 28 0.8%

7 53 1.5%

8 150 4.3%

9 228 6.5%

10 567 16.2%

11 448 12.8%

12 629 18.0%

13 492 14.1%

14 429 12.3%

15 270 7.7%

16 108 3.1%

17 58 1.7%

18 18 0.5%

19 2 0.1%

Sysmiss 1766
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N408C: 408. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3499 /-] [Invalid=1766 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 831 23.7%

2 Padre 81 2.3%

3 Hermanos/as 21 0.6%

4 Amigos o amigas 117 3.3%

5 Pareja 1 0.0%

6 En el colegio 1961 56.0%

7 Personal de la salud 109 3.1%

8 Programa Juvenil 23 0.7%

9 En la parroquia/iglesia 5 0.1%

10 Televisión 247 7.1%

11 Internet 15 0.4%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 16 0.5%

13 Otra, ¿Cuál? 66 1.9%

14 Ninguno 6 0.2%

Sysmiss 1766
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N408CCU: 408. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=66 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 18 27.3%

ABUELA TIA 1 1.5%

ABUELITA 1 1.5%

ABUELO 2 3.0%

ABUELOS 2 3.0%

CHARLA 1 1.5%

EJERCITO 1 1.5%

FAMILIARES 4 6.1%

FAMILIARES
TIOS

1 1.5%

FISCALIA 1 1.5%

LA SENORA
QUE LA
CUIDA

1 1.5%

LA TIA 1 1.5%

LOS VECINOS 1 1.5%

MADRE LIDER 1 1.5%

MUJER LIDER
COMUNITARIA

1 1.5%

NO
RECUERDA

1 1.5%

PADRASTO 1 1.5%

PRIMA 2 3.0%

PRIMOS 1 1.5%

SEMINARIO 1 1.5%

SENA 1 1.5%

TIA 7 10.6%

TIA Y
ABUELA

1 1.5%

TIAS 2 3.0%

TIO 3 4.5%

TIOS 1 1.5%

UNA TIA 1 1.5%

UNIVERSIDAD 5 7.6%

VECINOS 2 3.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N408C2: 408. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3493 /-] [Invalid=1772 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 702 20.1%

2 Padre 308 8.8%

3 Hermanos/as 45 1.3%

4 Amigos o amigas 95 2.7%
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# N408C2: 408. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

5 Pareja 5 0.1%

6 En el colegio 463 13.3%

7 Personal de la salud 96 2.7%

8 Programa Juvenil 19 0.5%

9 En la parroquia/iglesia 6 0.2%

10 Televisión 147 4.2%

11 Internet 41 1.2%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 29 0.8%

13 Otra, ¿Cuál? 102 2.9%

14 Ninguno 1435 41.1%

Sysmiss 1772
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N408C2CU: 408. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=102 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABELA 1 1.0%

ABUELA 23 22.5%

ABUELITA 1 1.0%

ABUELOS 5 4.9%

CONFERENCISTA 1 1.0%

CUÑADO 1 1.0%

FAMILIA 4 3.9%

FAMILIARES 7 6.9%

LA ABUELA 1 1.0%

LAS TIAS 1 1.0%

LOS ABUELOS 1 1.0%

MADRE
SUSTITUTA

1 1.0%

MADRINA 1 1.0%

MIS TIAS 1 1.0%

PRIMA 1 1.0%

PRIMAS 1 1.0%

TAS 1 1.0%

TIA 26 25.5%

TIA ABUELA 2 2.0%

TIA ABUELA
VECINOS

1 1.0%

TIAS 12 11.8%

TIO 4 3.9%

TIOS 3 2.9%

UNIVERSIDAD
UDCA

1 1.0%

VECINOS 1 1.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N408C3: 408. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2058 /-] [Invalid=3207 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 144 7.0%

2 Padre 201 9.8%

3 Hermanos/as 63 3.1%

4 Amigos o amigas 85 4.1%

5 Pareja 3 0.1%

6 En el colegio 239 11.6%

7 Personal de la salud 54 2.6%

8 Programa Juvenil 6 0.3%

9 En la parroquia/iglesia 2 0.1%

10 Televisión 77 3.7%

11 Internet 35 1.7%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 25 1.2%

13 Otra, ¿Cuál? 61 3.0%

14 Ninguno 1063 51.7%

Sysmiss 3207
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N408C3CU: 408. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=61 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 17 27.9%

ABUELITA 2 3.3%

ABUELO 1 1.6%

CURSO 1 1.6%

FAMILIA 2 3.3%

FAMILIAR 1 1.6%

FAMILIARES 1 1.6%

LOS ABUELOS
Y TIAS

1 1.6%

MADRASTRA 1 1.6%

MADRINA 1 1.6%

MIS TIAS 2 3.3%

PRIMA 1 1.6%

PRIMO 2 3.3%

PRIMOS 1 1.6%

TIA 11 18.0%

TIA TIO 1 1.6%

TIAS 10 16.4%

TIAS
ABUELOS

1 1.6%

TIAS Y
ABUELA

1 1.6%
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# N408C3CU: 408. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

TIAS Y
PRIMAS

1 1.6%

TIOS 1 1.6%

VECINOS 1 1.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N408D: 408. d. ¿En general, considera que la información ha sido útil? Abuso sexual y/

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3499 /-] [Invalid=1766 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 3403 97.3%

2 No 96 2.7%

Sysmiss 1766
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N408E: 408. e. ¿Considera que le hace falta más información al respecto? Abuso sexual y

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3499 /-] [Invalid=1766 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2485 71.0%

2 No 1014 29.0%

Sysmiss 1766
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N409A: 409. a. ¿Ha recibido alguna vez información sobre….? Autocuidado (citología, inf

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 3350 63.6%

2 No 1915 36.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N409B: 409. b. ¿A qué edad recibió, por primera vez, información sobre este tema? Auto

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 5-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3350 /-] [Invalid=1915 /-]

Value Label Cases Percentage

5 6 0.2%

6 18 0.5%

7 35 1.0%

8 86 2.6%

9 149 4.4%

10 395 11.8%

11 399 11.9%

12 597 17.8%

13 533 15.9%

14 472 14.1%

15 383 11.4%
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# N409B: 409. b. ¿A qué edad recibió, por primera vez, información sobre este tema? Auto

Value Label Cases Percentage

16 166 5.0%

17 84 2.5%

18 24 0.7%

19 3 0.1%

Sysmiss 1915
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N409C: 409. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3350 /-] [Invalid=1915 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 727 21.7%

2 Padre 67 2.0%

3 Hermanos/as 36 1.1%

4 Amigos o amigas 76 2.3%

5 Pareja 2 0.1%

6 En el colegio 1985 59.3%

7 Personal de la salud 268 8.0%

8 Programa Juvenil 15 0.4%

9 En la parroquia/iglesia 4 0.1%

10 Televisión 91 2.7%

11 Internet 11 0.3%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 13 0.4%

13 Otra, ¿Cuál? 49 1.5%

14 Ninguno 6 0.2%

Sysmiss 1915
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N409CCU: 409. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=49 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 7 14.3%

ABUELA TIA 1 2.0%

ABUELITA 1 2.0%

ABUELOS 1 2.0%

CONVERSACIONES
GENTE AJENA

1 2.0%

EJERCITO 1 2.0%

EMPRESA DE
NOSOTRAS

1 2.0%

FAMILIA 2 4.1%

FAMILIARES 2 4.1%

FUERZAS
MILITARES

1 2.0%

INSTITUTO
SUPERIOR

1 2.0%
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# N409CCU: 409. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

LA TIA 1 2.0%

MADRINA 1 2.0%

PIMA 1 2.0%

PRIMA 3 6.1%

PRIMO 2 4.1%

SEMINARIO 1 2.0%

SENA 1 2.0%

TIA 7 14.3%

TIA ABUELA 1 2.0%

TIAS 4 8.2%

TIO 3 6.1%

TIOS 1 2.0%

UNA SENORA
DEL BARRIO

1 2.0%

UNA TIA 2 4.1%

UNIVERSIDAD 1 2.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N409C2: 409. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3344 /-] [Invalid=1921 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 721 21.6%

2 Padre 257 7.7%

3 Hermanos/as 46 1.4%

4 Amigos o amigas 95 2.8%

5 Pareja 4 0.1%

6 En el colegio 405 12.1%

7 Personal de la salud 191 5.7%

8 Programa Juvenil 17 0.5%

9 En la parroquia/iglesia 5 0.1%

10 Televisión 82 2.5%

11 Internet 33 1.0%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 38 1.1%

13 Otra, ¿Cuál? 66 2.0%

14 Ninguno 1384 41.4%

Sysmiss 1921
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N409C2CU: 409. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=66 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 14 21.2%

ABUELOS 5 7.6%

CUNADAS 1 1.5%
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# N409C2CU: 409. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Value Label Cases Percentage

CUÑADO 1 1.5%

FAMILIAR 1 1.5%

FAMILIARES 8 12.1%

FAMILLIA 1 1.5%

LAS TIAS 1 1.5%

MADRE
SUSTITUTA

1 1.5%

MADRINA 2 3.0%

PERIDICO 1 1.5%

PRIMAS 2 3.0%

SENA 1 1.5%

SOBRINA 1 1.5%

SUEGROS 1 1.5%

TIA 12 18.2%

TIA ABUELA 1 1.5%

TIAS 7 10.6%

TIO 1 1.5%

TIOS 1 1.5%

UNIVERSIDAD 1 1.5%

UNIVERSIDAD
UDCA

1 1.5%

VECINOS 1 1.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N409C3: 409. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1960 /-] [Invalid=3305 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Madre 135 6.9%

2 Padre 182 9.3%

3 Hermanos/as 58 3.0%

4 Amigos o amigas 86 4.4%

5 Pareja 3 0.2%

6 En el colegio 203 10.4%

7 Personal de la salud 66 3.4%

8 Programa Juvenil 4 0.2%

9 En la parroquia/iglesia 2 0.1%

10 Televisión 59 3.0%

11 Internet 46 2.3%

12 Libros, revistas u otros textos escritos sobre el tema 24 1.2%

13 Otra, ¿Cuál? 57 2.9%

14 Ninguno 1035 52.8%

Sysmiss 3305
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N409C3CU: 409. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]
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# N409C3CU: 409. c. Por favor indiquenos en un orden de 1 a 3, la persona o institución que

Statistics [NW/ W] [Valid=57 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 8 14.0%

ABUELITA 4 7.0%

ABUELOS 2 3.5%

ABUELOS Y
TIOS

1 1.8%

ABURELA 1 1.8%

ALCALDIA 1 1.8%

FAMILIA 1 1.8%

FAMILIARES 4 7.0%

HERNANA 1 1.8%

MADRINA 1 1.8%

MI TIA 1 1.8%

NONA 1 1.8%

PADRASTRO 1 1.8%

PADRINO 1 1.8%

PRIMAS 2 3.5%

PRIMO 1 1.8%

PRIMOS 2 3.5%

SUEGRA 2 3.5%

TIA 10 17.5%

TIA TIO 1 1.8%

TIAS 3 5.3%

TIO 3 5.3%

TIOS 2 3.5%

UNA PRIMA 1 1.8%

UNIVERSIDAD 1 1.8%

VECINOS 1 1.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N409D: 409. d. ¿En general, considera que la información ha sido útil? Autocuidado (ci

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3350 /-] [Invalid=1915 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 3281 97.9%

2 No 69 2.1%

Sysmiss 1915
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N409E: 409. e. ¿Considera que le hace falta más información al respecto? Autocuidado (c

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3350 /-] [Invalid=1915 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2511 75.0%

2 No 839 25.0%

Sysmiss 1915
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# N409E: 409. e. ¿Considera que le hace falta más información al respecto? Autocuidado (c
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F410: 410. Si en pregunta 123 registro NO pase a 414

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 29 0.6%

2 5236 99.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410A1: 410. a.¿En el Centro Educativo al que asiste actualmente (o al último que asisti

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5236 /-] [Invalid=29 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 3224 61.6%

2 No 2012 38.4%

Sysmiss 29
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410B1: 410. b. Siendo 1 Muy poco satisfecho, y 5 Muy satisfecho.¿Qué tan satisfecho/a s

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3224 /-] [Invalid=2041 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 109 3.4%

2 2 123 3.8%

3 3 700 21.7%

4 4 1283 39.8%

5 5 1009 31.3%

Sysmiss 2041
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410C1: 410. c. ¿Le han pedido su opinión o le han ofrecido participar para mejorar esta

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3224 /-] [Invalid=2041 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1658 51.4%

2 No 1566 48.6%

Sysmiss 2041
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410D1: 410. d. ¿Considera que los contenidos responden a las necesidades de los y las a

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3224 /-] [Invalid=2041 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2651 82.2%

2 No 573 17.8%

Sysmiss 2041
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N410E1: 410. e. ¿Ha usado lo que aprendió en su vida diaria? 1. Charlas o conferencias s

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2140 /-] [Invalid=3125 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1664 77.8%

2 No 476 22.2%

Sysmiss 3125
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410A2: 410. a.¿En el Centro Educativo al que asiste actualmente (o al último que asisti

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5236 /-] [Invalid=29 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2394 45.7%

2 No 2842 54.3%

Sysmiss 29
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N410B2: 410. b. Siendo 1 Muy poco satisfecho, y 5 Muy satisfecho.¿Qué tan satisfecho/a s

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2394 /-] [Invalid=2871 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 45 1.9%

2 2 71 3.0%

3 3 477 19.9%

4 4 1024 42.8%

5 5 777 32.5%

Sysmiss 2871
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410C2: 410. c. ¿Le han pedido su opinión o le han ofrecido participar para mejorar esta

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2394 /-] [Invalid=2871 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1349 56.3%

2 No 1045 43.7%

Sysmiss 2871
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410D2: 410. d. ¿Considera que los contenidos responden a las necesidades de los y las a

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2394 /-] [Invalid=2871 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2034 85.0%

2 No 360 15.0%

Sysmiss 2871
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410E2: 410. e. ¿Ha usado lo que aprendió en su vida diaria? 2. Talleres y/o video confe

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1709 /-] [Invalid=3556 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1380 80.7%

2 No 329 19.3%

Sysmiss 3556
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410A3: 410. a.¿En el Centro Educativo al que asiste actualmente (o al último que asisti

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5236 /-] [Invalid=29 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1600 30.6%

2 No 3636 69.4%

Sysmiss 29
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N410B3: 410. b. Siendo 1 Muy poco satisfecho, y 5 Muy satisfecho.¿Qué tan satisfecho/a s

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1600 /-] [Invalid=3665 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 38 2.4%

2 2 72 4.5%

3 3 342 21.4%

4 4 647 40.4%

5 5 501 31.3%

Sysmiss 3665
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410C3: 410. c. ¿Le han pedido su opinión o le han ofrecido participar para mejorar esta

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1600 /-] [Invalid=3665 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 964 60.2%

2 No 636 39.8%

Sysmiss 3665
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410D3: 410. d. ¿Considera que los contenidos responden a las necesidades de los y las a

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1600 /-] [Invalid=3665 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1345 84.1%

2 No 255 15.9%

Sysmiss 3665
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410E3: 410. e. ¿Ha usado lo que aprendió en su vida diaria? 3 Temas tratados por el/la

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1076 /-] [Invalid=4189 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 868 80.7%

2 No 208 19.3%

Sysmiss 4189
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410A4: 410. a.¿En el Centro Educativo al que asiste actualmente (o al último que asisti

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5236 /-] [Invalid=29 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1455 27.8%

2 No 3781 72.2%

Sysmiss 29
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N410B4: 410. b. Siendo 1 Muy poco satisfecho, y 5 Muy satisfecho.¿Qué tan satisfecho/a s

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1455 /-] [Invalid=3810 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 34 2.3%

2 2 69 4.7%

3 3 269 18.5%

4 4 541 37.2%

5 5 542 37.3%

Sysmiss 3810
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410C4: 410. c. ¿Le han pedido su opinión o le han ofrecido participar para mejorar esta

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1455 /-] [Invalid=3810 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 825 56.7%

2 No 630 43.3%

Sysmiss 3810
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410D4: 410. d. ¿Considera que los contenidos responden a las necesidades de los y las a

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1455 /-] [Invalid=3810 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1233 84.7%

2 No 222 15.3%

Sysmiss 3810
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410E4: 410. e. ¿Ha usado lo que aprendió en su vida diaria? 4. Proyectos de aula en una

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=942 /-] [Invalid=4323 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 762 80.9%

2 No 180 19.1%

Sysmiss 4323
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410A5: 410. a.¿En el Centro Educativo al que asiste actualmente (o al último que asisti

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5236 /-] [Invalid=29 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1596 30.5%

2 No 3640 69.5%

Sysmiss 29
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N410B5: 410. b. Siendo 1 Muy poco satisfecho, y 5 Muy satisfecho.¿Qué tan satisfecho/a s

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1596 /-] [Invalid=3669 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 36 2.3%

2 2 57 3.6%

3 3 241 15.1%

4 4 582 36.5%

5 5 680 42.6%

Sysmiss 3669
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410C5: 410. c. ¿Le han pedido su opinión o le han ofrecido participar para mejorar esta

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1596 /-] [Invalid=3669 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 901 56.5%

2 No 695 43.5%

Sysmiss 3669
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410D5: 410. d. ¿Considera que los contenidos responden a las necesidades de los y las a

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1596 /-] [Invalid=3669 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1379 86.4%

2 No 217 13.6%

Sysmiss 3669
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410E5: 410. e. ¿Ha usado lo que aprendió en su vida diaria? 5. Sesión de orientación i

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1043 /-] [Invalid=4222 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 838 80.3%

2 No 205 19.7%

Sysmiss 4222
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410A6: 410. a.¿En el Centro Educativo al que asiste actualmente (o al último que asisti

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5236 /-] [Invalid=29 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1169 22.3%

2 No 4067 77.7%

Sysmiss 29
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N410B6: 410. b. Siendo 1 Muy poco satisfecho, y 5 Muy satisfecho.¿Qué tan satisfecho/a s

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1169 /-] [Invalid=4096 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 19 1.6%

2 2 45 3.8%

3 3 226 19.3%

4 4 499 42.7%

5 5 380 32.5%

Sysmiss 4096
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410C6: 410. c. ¿Le han pedido su opinión o le han ofrecido participar para mejorar esta

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1169 /-] [Invalid=4096 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 719 61.5%

2 No 450 38.5%

Sysmiss 4096
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410D6: 410. d. ¿Considera que los contenidos responden a las necesidades de los y las a

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1169 /-] [Invalid=4096 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 998 85.4%

2 No 171 14.6%

Sysmiss 4096
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N410E6: 410. e. ¿Ha usado lo que aprendió en su vida diaria? 6. Proyectos de aula en va

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=824 /-] [Invalid=4441 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 675 81.9%

2 No 149 18.1%

Sysmiss 4441
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N411: 411. ¿En su Colegio o centro educativo opera el Programa de Educación Sexual y C

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5236 /-] [Invalid=29 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 691 13.2%

2 No 3217 61.4%

3 NS/NR 1328 25.4%

Sysmiss 29
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N412: 412. ¿Ha participado en el diseño de los contenidos o en las acciones para imple

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=691 /-] [Invalid=4574 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 262 37.9%

2 No 421 60.9%

3 NS/NR 8 1.2%

Sysmiss 4574
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N413A: 413. En cuanto al PESCC en su colegio: a. Siendo 1 Muy poco satisfecho, y 5 Muy

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=691 /-] [Invalid=4574 /-]

Value Label Cases Percentage

1 21 3.0%

2 40 5.8%

3 150 21.7%

4 265 38.4%

5 215 31.1%

Sysmiss 4574
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N413B: 413. En cuanto al PESCC en su colegio: b. ¿Ha usado lo que aprendió del programa

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=691 /-] [Invalid=4574 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 507 73.4%

2 No 184 26.6%

Sysmiss 4574
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N413C: 413. En cuanto al PESCC en su colegio: c. ¿Considera que los contenidos del prog

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=691 /-] [Invalid=4574 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 557 80.6%

2 No 107 15.5%

3 NS/NR 27 3.9%

Sysmiss 4574
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N413D: 413. En cuanto al PESCC en su colegio: d. ¿Le han pedido su opinión o le han ofr

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=691 /-] [Invalid=4574 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 368 53.3%

2 No 307 44.4%

3 NS/NR 16 2.3%
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# N413D: 413. En cuanto al PESCC en su colegio: d. ¿Le han pedido su opinión o le han ofr

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 4574
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N414A: 414. ¿En su opinión, quienes deberían dar la información y la guía para que lo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-12] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Su mamá, papá o adultos de la Familia 3159 60.0%

2 Los/as profesores/as del Colegio o instituto educativo 1131 21.5%

3 Médicos y demás profesionales de la Salud 759 14.4%

4 Otros/as jóvenes 33 0.6%

5 Los sacerdotes o pastores 7 0.1%

6 Entidades de la Alcaldía Municipal 26 0.5%

7 Entidades de la Gobernación 16 0.3%

8 ICBF 9 0.2%

9 Grupos de jóvenes y programas de cultura 6 0.1%

10 Los medios de comunicación (TV, revistas, internet) 10 0.2%

11 Otro, ¿Cuál? 18 0.3%

12 Ninguno 91 1.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N414ACU: 414. ¿En su opinión, quienes deberían dar la información y la guía para que lo

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=18 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

LA
COMUNIDAD

1 5.6%

NADIE 1 5.6%

NO SABE 2 11.1%

POLICIA
JUVENIL

1 5.6%

PSICOLOGOS 13 72.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N414B: 414. ¿En su opinión, quienes deberían dar la información y la guía para que lo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-12] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5174 /-] [Invalid=91 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Su mamá, papá o adultos de la Familia 1126 21.8%

2 Los/as profesores/as del Colegio o instituto educativo 2425 46.9%

3 Médicos y demás profesionales de la Salud 924 17.9%

4 Otros/as jóvenes 92 1.8%

5 Los sacerdotes o pastores 16 0.3%

6 Entidades de la Alcaldía Municipal 53 1.0%

7 Entidades de la Gobernación 32 0.6%

8 ICBF 28 0.5%

9 Grupos de jóvenes y programas de cultura 12 0.2%
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# N414B: 414. ¿En su opinión, quienes deberían dar la información y la guía para que lo

Value Label Cases Percentage

10 Los medios de comunicación (TV, revistas, internet) 33 0.6%

11 Otro, ¿Cuál? 20 0.4%

12 Ninguno 413 8.0%

Sysmiss 91
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N414BCU: 414. ¿En su opinión, quienes deberían dar la información y la guía para que lo

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

LOS VECINOS 1 5.0%

NO SABE 1 5.0%

ONGS 1 5.0%

POLICIA 1 5.0%

PSICOLOGA 3 15.0%

PSICOLOGAS 1 5.0%

PSICOLOGO 1 5.0%

PSICOLOGOS 5 25.0%

SICOLOGO 2 10.0%

SICOLOGOS 3 15.0%

VECINOS 1 5.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N415: 415. ¿Sabe de un lugar en su municipio donde usted pueda hablar tranquilo/a y fr

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 557 10.6%

2 No 4708 89.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416A1: 416. 1. Este lugar está relacionado con: a. Algún programa o servicio de salud (

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=557 /-] [Invalid=4708 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 284 51.0%

2 No 273 49.0%

Sysmiss 4708
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416A2: 416. 2. ¿Ha asistido alguna vez? a. Algún programa o servicio de salud (centro d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=284 /-] [Invalid=4981 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 195 68.7%

2 No 89 31.3%
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# N416A2: 416. 2. ¿Ha asistido alguna vez? a. Algún programa o servicio de salud (centro d

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 4981
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416A3: 416. 3. ¿A qué entidad pertenece? a. Algún programa o servicio de salud (centro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-11] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=201 /-] [Invalid=5064 /-]

Value Label Cases Percentage

1 El municipio 45 22.4%

2 La gobernación 7 3.5%

3 El ICBF 4 2.0%

4 El SENA 5 2.5%

5 EPS/IPS 71 35.3%

6 Servicio de salud/servicio amigable 55 27.4%

7 Colegio 8 4.0%

8 Parroquia 0

9 Estrategia Unidos 0

10 Organización comunitaria/ONG 2 1.0%

11 Otra 4 2.0%

Sysmiss 5064
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416B1: 416. 1. Este lugar está relacionado con: b. Algún programa educativo (Colegio, S

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=557 /-] [Invalid=4708 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 139 25.0%

2 No 418 75.0%

Sysmiss 4708
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416B2: 416. 2. ¿Ha asistido alguna vez? b. Algún programa educativo (Colegio, SENA, Un

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=168 /-] [Invalid=5097 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 123 73.2%

2 No 45 26.8%

Sysmiss 5097
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416B3: 416. 3. ¿A qué entidad pertenece? b. Algún programa educativo (Colegio, SENA, Un

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-11] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=123 /-] [Invalid=5142 /-]

Value Label Cases Percentage

1 El municipio 15 12.2%

2 La gobernación 4 3.3%

3 El ICBF 2 1.6%
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# N416B3: 416. 3. ¿A qué entidad pertenece? b. Algún programa educativo (Colegio, SENA, Un

Value Label Cases Percentage

4 El SENA 7 5.7%

5 EPS/IPS 5 4.1%

6 Servicio de salud/servicio amigable 2 1.6%

7 Colegio 88 71.5%

8 Parroquia 0

9 Estrategia Unidos 0

10 Organización comunitaria/ONG 0

11 Otra 0

Sysmiss 5142
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416C1: 416. 1. Este lugar está relacionado con: c. Algún programa cultural y/o recreati

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=557 /-] [Invalid=4708 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 42 7.5%

2 No 515 92.5%

Sysmiss 4708
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416C2: 416. 2. ¿Ha asistido alguna vez? c. Algún programa cultural y/o recreativo (Casa

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=47 /-] [Invalid=5218 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 27 57.4%

2 No 20 42.6%

Sysmiss 5218
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416C3: 416. 3. ¿A qué entidad pertenece? c. Algún programa cultural y/o recreativo (Cas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-11] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=27 /-] [Invalid=5238 /-]

Value Label Cases Percentage

1 El municipio 12 44.4%

2 La gobernación 2 7.4%

3 El ICBF 1 3.7%

4 El SENA 0

5 EPS/IPS 0

6 Servicio de salud/servicio amigable 2 7.4%

7 Colegio 3 11.1%

8 Parroquia 1 3.7%

9 Estrategia Unidos 0

10 Organización comunitaria/ONG 5 18.5%

11 Otra 1 3.7%

Sysmiss 5238
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N416D1: 416. 1. Este lugar está relacionado con: d. Algún programa comunitario y de part

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=557 /-] [Invalid=4708 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 46 8.3%

2 No 511 91.7%

Sysmiss 4708
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416D2: 416. 2. ¿Ha asistido alguna vez? d. Algún programa comunitario y de participació

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=58 /-] [Invalid=5207 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 25 43.1%

2 No 33 56.9%

Sysmiss 5207
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416D3: 416. 3. ¿A qué entidad pertenece? d. Algún programa comunitario y de participaci

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-11] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=25 /-] [Invalid=5240 /-]

Value Label Cases Percentage

1 El municipio 7 28.0%

2 La gobernación 0

3 El ICBF 11 44.0%

4 El SENA 1 4.0%

5 EPS/IPS 0

6 Servicio de salud/servicio amigable 2 8.0%

7 Colegio 1 4.0%

8 Parroquia 0

9 Estrategia Unidos 1 4.0%

10 Organización comunitaria/ONG 1 4.0%

11 Otra 1 4.0%

Sysmiss 5240
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416E1: 416. 1. Este lugar está relacionado con: e. Algún programa religioso (grupo de o

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=557 /-] [Invalid=4708 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 18 3.2%

2 No 539 96.8%

Sysmiss 4708
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416E2: 416. 2. ¿Ha asistido alguna vez? e. Algún programa religioso (grupo de oración,

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=22 /-] [Invalid=5243 /-]
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# N416E2: 416. 2. ¿Ha asistido alguna vez? e. Algún programa religioso (grupo de oración,

Value Label Cases Percentage

1 Si 18 81.8%

2 No 4 18.2%

Sysmiss 5243
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416E3: 416. 3. ¿A qué entidad pertenece? e. Algún programa religioso (grupo de oración,

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-11] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=18 /-] [Invalid=5247 /-]

Value Label Cases Percentage

1 El municipio 1 5.6%

2 La gobernación 0

3 El ICBF 0

4 El SENA 0

5 EPS/IPS 1 5.6%

6 Servicio de salud/servicio amigable 0

7 Colegio 0

8 Parroquia 13 72.2%

9 Estrategia Unidos 0

10 Organización comunitaria/ONG 1 5.6%

11 Otra 2 11.1%

Sysmiss 5247
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N416F1: 416. 1. Este lugar está relacionado con: f. Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=557 /-] [Invalid=4708 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 23 4.1%

2 No 534 95.9%

Sysmiss 4708
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416F1CU: 416. 1. Este lugar está relacionado con: f. Otro , ¿cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=23 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ALCALDIA 2 8.7%

ASOCIACION
COMUNAL

1 4.3%

CAJA DE
COMPENSACION

1 4.3%

CASA DE LA
JUSTICIA Y
PAZ

1 4.3%

CENNTRO
EDUCATIVO
SUPERIOR

1 4.3%

CENTRO
JUVENIL

1 4.3%

COLEGIO 2 8.7%

EL HOSPITAL 1 4.3%

EL OSPITAL 1 4.3%

EN LA CALLE 1 4.3%

FROFAMILIA 1 4.3%

HOSPITALES 1 4.3%

LA ALCALDIA
MUNICIPAL

1 4.3%

PROFAMILIA 5 21.7%

SALUD 1 4.3%

SECTOR
SALUD

1 4.3%

UN PUESTO
DE SALUD

1 4.3%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N416F2: 416. 2. ¿Ha asistido alguna vez? f. Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=23 /-] [Invalid=5242 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 12 52.2%

2 No 11 47.8%

Sysmiss 5242
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N416F3: 416. 3. ¿A qué entidad pertenece? f. Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-11] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=12 /-] [Invalid=5253 /-]

Value Label Cases Percentage

1 El municipio 3 25.0%

2 La gobernación 1 8.3%

3 El ICBF 0

4 El SENA 0

5 EPS/IPS 4 33.3%

6 Servicio de salud/servicio amigable 1 8.3%

7 Colegio 2 16.7%

8 Parroquia 0

9 Estrategia Unidos 0

10 Organización comunitaria/ONG 0

11 Otra 1 8.3%

Sysmiss 5253
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N417AA: 417. a. Para los espacios donde el NNA, NO ha asistido (P.416.2), queremos sab

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# N417BA: 417. b. La razón es:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=176 /-] [Invalid=5089 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No es gratutio 11 6.2%

2 Los horarios son inconvenientes 37 21.0%

3 No permiten la participación de los jóvenes 1 0.6%

4 Es difícil de llegar 4 2.3%

5 No le da confianza 25 14.2%

6 No hay privacidad 4 2.3%

7 La gente que lo atiende no tiene buena formación 4 2.3%

8 Otro ¿Cuál? 90 51.1%

Sysmiss 5089
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N417BACU: 417. b. La razón es: Otro ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=90 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

FALDE
INFORMACION

1 1.1%

FALTA DE
INFORMACION

1 1.1%

FALTA DE
INTERES

1 1.1%

FALTA
INTERES

1 1.1%
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# N417BACU: 417. b. La razón es: Otro ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

HA RECIBIDO
INFORMACION
EN COL

1 1.1%

LA PEREZA 1 1.1%

LE DA PENA 2 2.2%

LE DA
PEREZA

4 4.4%

MAMA NO ME
LLEVA

1 1.1%

ME DA PENA 1 1.1%

ME DA
PEREZA

1 1.1%

NO
CONSIDERA
NECESARIO

1 1.1%

NO ES
NECESARIO

1 1.1%

NO HA
ASISTIDO

1 1.1%

NO HA
LLEGADO
BRIGADA
SALUD

1 1.1%

NO HA
OCURRIDO
ALGO PARA
ASIST

1 1.1%

NO HA
SACADO
TIEMPO PARA
IR

1 1.1%

NO HA SIDO
NECESARIO

2 2.2%

NO HA
TENIDO LA
NECESIDAD

2 2.2%

NO HA
TENIDO
NECESIDAD

1 1.1%

NO HA
TENIDO
RELACIONES

1 1.1%

NO HA
TENIDO
RELACIONES
SEXUAL

2 2.2%

NO HA
VISTA LA
NECESIDAD

1 1.1%

NO HAY
BUENA
INFORMACION

1 1.1%

NO HAY
INTERES

1 1.1%

NO HAY LA
NECESIDAD

1 1.1%
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# N417BACU: 417. b. La razón es: Otro ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

NO HAY
NECESIDAD
TODAVIA

1 1.1%

NO HE
INICIADO MI
VIDA SEXUAL

1 1.1%

NO HE
INICIADO
VIDA SEXUAL

1 1.1%

NO HE
TENIDO
CURIOSIDAD

1 1.1%

NO HE
TENIDO LA
NECESIDAD

1 1.1%

NO HE
TENIDO
NECESIDAD

1 1.1%

NO HE
TENIDO
NECESIDAD
DE UTIL

1 1.1%

NO HE
VISTO LA
NECESIDAD
DE IR

1 1.1%

NO LE
HA DADO
IMPORTANCIA

1 1.1%

NO LE
INTERESA

1 1.1%

NO LE
PUESTO
INTERES EN
IR

1 1.1%

NO LE QUEDA
TIEMPO

1 1.1%

NO LO
CONCIDERA
NOCESARIO

1 1.1%

NO LO
CONSIDERA
NECESARIO

2 2.2%

NO LO
CONSIDERO
NECESARIO

1 1.1%

NO LO HA
NECESITADO

2 2.2%

NO LO HE
NECESITADO

3 3.3%

NO LO
NECESITA

2 2.2%

NO LO
NECESITABA

1 1.1%

NO LO
NESECITA

1 1.1%
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# N417BACU: 417. b. La razón es: Otro ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

NO LO VE
IMPORTANTE

1 1.1%

NO ME A
INTERESADO

1 1.1%

NO ME HA
INTERESADO

1 1.1%

NO ME HAN
INVITADO

1 1.1%

NO ME
PARECE
INTERESANTE

1 1.1%

NO SE HA
INFORMADO
LO SUFICIEN

1 1.1%

NO TENGO LA
NECESIDAD
DE IR

1 1.1%

NO TIENE EL
SISBEN

1 1.1%

NO TIENE
INTERES EN
EL TEMA

1 1.1%

NO TIENE LA
NECESIDAD

1 1.1%

NO TIENE
NECESIDA DE
IR

1 1.1%

NO TIENE
TIEMPO

1 1.1%

NO VE LA
NECESIDAD

1 1.1%

NO VE
NECESIDAD

1 1.1%

NO VEO LA
NECESIDAD

1 1.1%

NO VOY
A TENER
RELACIONES

1 1.1%

PARA
MAYORES DE
TRECE AÑOS

1 1.1%

PENA 1 1.1%

PEREZA 3 3.3%

POR NO LO
NECESITO

1 1.1%

POR PEREZA 1 1.1%

POR
VERGUENZA

1 1.1%

PREFIERO
ACUDIR AL
COLEGIO

1 1.1%

QUIERO QUE
PAPAS ESTEN
AL TANT

1 1.1%
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# N417BACU: 417. b. La razón es: Otro ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

SE ENTERO
HACE POCO

1 1.1%

SE ME
OLVIDA IR

1 1.1%

SOLOSE
LAS DAN A
MAYORES DE
CA

1 1.1%

TODAVIA NO 1 1.1%

UN POCO DE
INDIFERENCIA

1 1.1%

YA TIENE LAS
HERRAMIENTAS

1 1.1%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N417AB: 417. a. Para los espacios donde el NNA, NO ha asistido (P.416.2), queremos sab

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# N417BB: 417. b. La razón es:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=45 /-] [Invalid=5220 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No es gratutio 0

2 Los horarios son inconvenientes 15 33.3%

3 No permiten la participación de los jóvenes 0

4 Es difícil de llegar 3 6.7%

5 No le da confianza 8 17.8%

6 No hay privacidad 5 11.1%

7 La gente que lo atiende no tiene buena formación 1 2.2%

8 Otro ¿Cuál? 13 28.9%

Sysmiss 5220
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N417BBCU: 417. b. La razón es: Otro ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=13 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

DESCUIDO 1 7.7%

EL COLEGIO
NO LOS HA
LLEVADO

1 7.7%

LA PEREZA 1 7.7%

NO ESTA
PREPARADA
PARA ESA INF

1 7.7%

NO HA IDO 1 7.7%

NO HAY
INTERES

1 7.7%

NO LE GUSTA 1 7.7%
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# N417BBCU: 417. b. La razón es: Otro ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

NO LO
CONSIDERA
NECESARIO

1 7.7%

NO LO HA
REQUERIDO

1 7.7%

NO LO
NECESITO

1 7.7%

NO ME
INTERESA

1 7.7%

PEREZA 1 7.7%

POR PEREZA 1 7.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N417AC: 417. a. Para los espacios donde el NNA, NO ha asistido (P.416.2), queremos sab

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# N417BC: 417. b. La razón es:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=5244 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No es gratutio 1 4.8%

2 Los horarios son inconvenientes 4 19.0%

3 No permiten la participación de los jóvenes 1 4.8%

4 Es difícil de llegar 1 4.8%

5 No le da confianza 1 4.8%

6 No hay privacidad 1 4.8%

7 La gente que lo atiende no tiene buena formación 1 4.8%

8 Otro ¿Cuál? 11 52.4%

Sysmiss 5244
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N417BCCU: 417. b. La razón es: Otro ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=11 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ME DA
PEREZA

1 9.1%

NO ES
NECESARIO

1 9.1%

NO HAY
DEPORTE

1 9.1%

NO LE A
PUESTO
INTERES

1 9.1%

NO LE LLAMA
LA ATENCION

1 9.1%

NO LO
CONSIDERA
NECESARIO

2 18.2%
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# N417BCCU: 417. b. La razón es: Otro ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

NO ME HE
ANIMADO

1 9.1%

NO ME
INTERESA

1 9.1%

NO QUIERO IR
AUN

1 9.1%

PEREZA 1 9.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N417AD: 417. a. Para los espacios donde el NNA, NO ha asistido (P.416.2), queremos sab

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# N417BD: 417. b. La razón es:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=34 /-] [Invalid=5231 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No es gratutio 2 5.9%

2 Los horarios son inconvenientes 11 32.4%

3 No permiten la participación de los jóvenes 1 2.9%

4 Es difícil de llegar 2 5.9%

5 No le da confianza 4 11.8%

6 No hay privacidad 1 2.9%

7 La gente que lo atiende no tiene buena formación 2 5.9%

8 Otro ¿Cuál? 11 32.4%

Sysmiss 5231
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N417BDCU: 417. b. La razón es: Otro ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=11 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

CASI NO LO
HACEN

1 9.1%

NO HA
TENIDO LA
NECESIDAD

1 9.1%

NO HA
TENIDO
NECESIDAD

2 18.2%

NO HE
TENIDO
NECESIDAD

1 9.1%

NO LE LLAMA
LA ATENCION

1 9.1%

NO LO
CONSIDERA
NECESARIO

1 9.1%

NO LO
NESECITA YA
LO SABE

1 9.1%
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# N417BDCU: 417. b. La razón es: Otro ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

NO LOS
NECESITA

1 9.1%

NOSALGO DE
MI CASA

1 9.1%

PEREZA 1 9.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N417AE: 417. a. Para los espacios donde el NNA, NO ha asistido (P.416.2), queremos sab

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# N417BE: 417. b. La razón es:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=6 /-] [Invalid=5259 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No es gratutio 0

2 Los horarios son inconvenientes 3 50.0%

3 No permiten la participación de los jóvenes 0

4 Es difícil de llegar 1 16.7%

5 No le da confianza 0

6 No hay privacidad 1 16.7%

7 La gente que lo atiende no tiene buena formación 0

8 Otro ¿Cuál? 1 16.7%

Sysmiss 5259
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N417BECU: 417. b. La razón es: Otro ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

NO LO
CONOCE

1 100.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N417AF: 417. a. Para los espacios donde el NNA, NO ha asistido (P.416.2), queremos sab

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# N417BF: 417. b. La razón es:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=24 /-] [Invalid=5241 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No es gratutio 3 12.5%

2 Los horarios son inconvenientes 2 8.3%

3 No permiten la participación de los jóvenes 2 8.3%

4 Es difícil de llegar 1 4.2%

5 No le da confianza 4 16.7%

6 No hay privacidad 0
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# N417BF: 417. b. La razón es:

Value Label Cases Percentage

7 La gente que lo atiende no tiene buena formación 4 16.7%

8 Otro ¿Cuál? 8 33.3%

Sysmiss 5241
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N417BFCU: 417. b. La razón es: Otro ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ES LO MAS
COMUN

1 12.5%

ME DA
PEREZA

1 12.5%

NO HE
TENIDO
RELACIONES

1 12.5%

NO LO HE
NECESITADO

1 12.5%

NO LOS
CONOZCO

1 12.5%

NO ME
PARECE
IMPORTANTE

1 12.5%

NO SABE
CUANDO LAS
DAN

1 12.5%

NO TENGO
INTERES EN
EL TEMA

1 12.5%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418A: 418. Para las programas o servicios seleccionados en la pregunta 416.1, contest

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-]

# N418A1A: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: a. Es gratuito

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=282 /-] [Invalid=4983 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 252 89.4%

2 No 30 10.6%

Sysmiss 4983
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418A1B: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: b. Tiene horarios cómodos para uste

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=282 /-] [Invalid=4983 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 228 80.9%

2 No 54 19.1%
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# N418A1B: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: b. Tiene horarios cómodos para uste

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 4983
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418A1C: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: c. Fomenta la participación de los

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=282 /-] [Invalid=4983 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 221 78.4%

2 No 61 21.6%

Sysmiss 4983
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418A1D: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: d. Le queda de fácil llegada o acce

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=282 /-] [Invalid=4983 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 234 83.0%

2 No 48 17.0%

Sysmiss 4983
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418A1E: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: e. Cuenta con la privacidad necesar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=282 /-] [Invalid=4983 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 235 83.3%

2 No 47 16.7%

Sysmiss 4983
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418A1F: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: f. Es realizado por personas con bu

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=282 /-] [Invalid=4983 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 258 91.5%

2 No 24 8.5%

Sysmiss 4983
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418A1G: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: g. Fomenta la participación de la f

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=282 /-] [Invalid=4983 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 176 62.4%

2 No 106 37.6%

Sysmiss 4983
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N418A2A: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=252 /-] [Invalid=5013 /-]

Value Label Cases Percentage

1 9 3.6%

2 5 2.0%

3 41 16.3%

4 80 31.7%

5 117 46.4%

Sysmiss 5013
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418A2B: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=228 /-] [Invalid=5037 /-]

Value Label Cases Percentage

1 6 2.6%

2 7 3.1%

3 28 12.3%

4 82 36.0%

5 105 46.1%

Sysmiss 5037
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418A2C: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=221 /-] [Invalid=5044 /-]

Value Label Cases Percentage

1 5 2.3%

2 4 1.8%

3 37 16.7%

4 77 34.8%

5 98 44.3%

Sysmiss 5044
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418A2D: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=234 /-] [Invalid=5031 /-]

Value Label Cases Percentage

1 6 2.6%

2 7 3.0%

3 29 12.4%

4 82 35.0%

5 110 47.0%

Sysmiss 5031
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N418A2E: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=235 /-] [Invalid=5030 /-]

Value Label Cases Percentage

1 7 3.0%

2 4 1.7%

3 23 9.8%

4 81 34.5%

5 120 51.1%

Sysmiss 5030
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418A2F: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=258 /-] [Invalid=5007 /-]

Value Label Cases Percentage

1 4 1.6%

2 4 1.6%

3 24 9.3%

4 86 33.3%

5 140 54.3%

Sysmiss 5007
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418A2G: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=176 /-] [Invalid=5089 /-]

Value Label Cases Percentage

1 4 2.3%

2 2 1.1%

3 35 19.9%

4 54 30.7%

5 81 46.0%

Sysmiss 5089
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418B: 418. Para las programas o servicios seleccionados en la pregunta 416.1, contest

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-]

# N418B1A: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: a. Es gratuito

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=132 /-] [Invalid=5133 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 127 96.2%

2 No 5 3.8%

Sysmiss 5133
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N418B1B: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: b. Tiene horarios cómodos para uste

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=132 /-] [Invalid=5133 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 109 82.6%

2 No 23 17.4%

Sysmiss 5133
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418B1C: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: c. Fomenta la participación de los

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=132 /-] [Invalid=5133 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 117 88.6%

2 No 15 11.4%

Sysmiss 5133
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418B1D: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: d. Le queda de fácil llegada o acce

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=132 /-] [Invalid=5133 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 113 85.6%

2 No 19 14.4%

Sysmiss 5133
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418B1E: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: e. Cuenta con la privacidad necesar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=132 /-] [Invalid=5133 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 107 81.1%

2 No 25 18.9%

Sysmiss 5133
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418B1F: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: f. Es realizado por personas con bu

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=132 /-] [Invalid=5133 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 124 93.9%

2 No 8 6.1%

Sysmiss 5133
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418B1G: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: g. Fomenta la participación de la f

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=132 /-] [Invalid=5133 /-]
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# N418B1G: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: g. Fomenta la participación de la f

Value Label Cases Percentage

1 Si 89 67.4%

2 No 43 32.6%

Sysmiss 5133
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418B2A: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=127 /-] [Invalid=5138 /-]

Value Label Cases Percentage

1 9 7.1%

2 2 1.6%

3 17 13.4%

4 46 36.2%

5 53 41.7%

Sysmiss 5138
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418B2B: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=109 /-] [Invalid=5156 /-]

Value Label Cases Percentage

1 2 1.8%

2 4 3.7%

3 17 15.6%

4 33 30.3%

5 53 48.6%

Sysmiss 5156
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418B2C: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=117 /-] [Invalid=5148 /-]

Value Label Cases Percentage

1 4 3.4%

2 3 2.6%

3 19 16.2%

4 41 35.0%

5 50 42.7%

Sysmiss 5148
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418B2D: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=113 /-] [Invalid=5152 /-]

Value Label Cases Percentage

1 3 2.7%
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# N418B2D: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Value Label Cases Percentage

2 3 2.7%

3 17 15.0%

4 42 37.2%

5 48 42.5%

Sysmiss 5152
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418B2E: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=107 /-] [Invalid=5158 /-]

Value Label Cases Percentage

1 3 2.8%

2 2 1.9%

3 17 15.9%

4 29 27.1%

5 56 52.3%

Sysmiss 5158
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.



- 238 -

# N418B2F: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=124 /-] [Invalid=5141 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 0.8%

2 1 0.8%

3 14 11.3%

4 33 26.6%

5 75 60.5%

Sysmiss 5141
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418B2G: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=89 /-] [Invalid=5176 /-]

Value Label Cases Percentage

1 2 2.2%

2 3 3.4%

3 9 10.1%

4 35 39.3%

5 40 44.9%

Sysmiss 5176
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418C: 418. Para las programas o servicios seleccionados en la pregunta 416.1, contest

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-]

# N418C1A: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: a. Es gratuito

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=37 /-] [Invalid=5228 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 29 78.4%

2 No 8 21.6%

Sysmiss 5228
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418C1B: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: b. Tiene horarios cómodos para uste

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=37 /-] [Invalid=5228 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 30 81.1%

2 No 7 18.9%

Sysmiss 5228
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418C1C: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: c. Fomenta la participación de los

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]
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# N418C1C: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: c. Fomenta la participación de los

Statistics [NW/ W] [Valid=37 /-] [Invalid=5228 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 32 86.5%

2 No 5 13.5%

Sysmiss 5228
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418C1D: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: d. Le queda de fácil llegada o acce

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=37 /-] [Invalid=5228 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 30 81.1%

2 No 7 18.9%

Sysmiss 5228
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418C1E: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: e. Cuenta con la privacidad necesar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=37 /-] [Invalid=5228 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 28 75.7%

2 No 9 24.3%

Sysmiss 5228
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418C1F: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: f. Es realizado por personas con bu

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=37 /-] [Invalid=5228 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 33 89.2%

2 No 4 10.8%

Sysmiss 5228
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418C1G: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: g. Fomenta la participación de la f

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=37 /-] [Invalid=5228 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 22 59.5%

2 No 15 40.5%

Sysmiss 5228
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418C2A: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=29 /-] [Invalid=5236 /-]
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# N418C2A: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Value Label Cases Percentage

1 3 10.3%

2 1 3.4%

3 3 10.3%

4 12 41.4%

5 10 34.5%

Sysmiss 5236
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418C2B: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=5235 /-]

Value Label Cases Percentage

1 2 6.7%

2 0

3 2 6.7%

4 11 36.7%

5 15 50.0%

Sysmiss 5235
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418C2C: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=32 /-] [Invalid=5233 /-]

Value Label Cases Percentage

1 2 6.2%

2 0

3 5 15.6%

4 15 46.9%

5 10 31.2%

Sysmiss 5233
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418C2D: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=5235 /-]

Value Label Cases Percentage

1 3 10.0%

2 0

3 2 6.7%

4 13 43.3%

5 12 40.0%

Sysmiss 5235
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418C2E: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]
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# N418C2E: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Statistics [NW/ W] [Valid=28 /-] [Invalid=5237 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 3.6%

2 0

3 2 7.1%

4 13 46.4%

5 12 42.9%

Sysmiss 5237
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418C2F: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=33 /-] [Invalid=5232 /-]

Value Label Cases Percentage

1 2 6.1%

2 0

3 3 9.1%

4 16 48.5%

5 12 36.4%

Sysmiss 5232
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418C2G: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=22 /-] [Invalid=5243 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 4.5%

2 0

3 5 22.7%

4 10 45.5%

5 6 27.3%

Sysmiss 5243
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418D: 418. Para las programas o servicios seleccionados en la pregunta 416.1, contest

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-]

# N418D1A: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: a. Es gratuito

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=35 /-] [Invalid=5230 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 31 88.6%

2 No 4 11.4%

Sysmiss 5230
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N418D1B: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: b. Tiene horarios cómodos para uste

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=35 /-] [Invalid=5230 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 26 74.3%

2 No 9 25.7%

Sysmiss 5230
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418D1C: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: c. Fomenta la participación de los

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=35 /-] [Invalid=5230 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 28 80.0%

2 No 7 20.0%

Sysmiss 5230
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418D1D: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: d. Le queda de fácil llegada o acce

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=35 /-] [Invalid=5230 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 30 85.7%

2 No 5 14.3%

Sysmiss 5230
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418D1E: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: e. Cuenta con la privacidad necesar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=35 /-] [Invalid=5230 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 28 80.0%

2 No 7 20.0%

Sysmiss 5230
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418D1F: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: f. Es realizado por personas con bu

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=35 /-] [Invalid=5230 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 30 85.7%

2 No 5 14.3%

Sysmiss 5230
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418D1G: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: g. Fomenta la participación de la f

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=35 /-] [Invalid=5230 /-]
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# N418D1G: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: g. Fomenta la participación de la f

Value Label Cases Percentage

1 Si 29 82.9%

2 No 6 17.1%

Sysmiss 5230
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418D2A: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=31 /-] [Invalid=5234 /-]

Value Label Cases Percentage

1 2 6.5%

2 1 3.2%

3 5 16.1%

4 10 32.3%

5 13 41.9%

Sysmiss 5234
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418D2B: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=26 /-] [Invalid=5239 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 3.8%

2 0

3 3 11.5%

4 5 19.2%

5 17 65.4%

Sysmiss 5239
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418D2C: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=28 /-] [Invalid=5237 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 1 3.6%

3 5 17.9%

4 7 25.0%

5 15 53.6%

Sysmiss 5237
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418D2D: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=5235 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0
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# N418D2D: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Value Label Cases Percentage

2 1 3.3%

3 6 20.0%

4 9 30.0%

5 14 46.7%

Sysmiss 5235
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418D2E: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=28 /-] [Invalid=5237 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 3.6%

2 0

3 4 14.3%

4 9 32.1%

5 14 50.0%

Sysmiss 5237
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418D2F: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=5235 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 1 3.3%

3 7 23.3%

4 5 16.7%

5 17 56.7%

Sysmiss 5235
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418D2G: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=29 /-] [Invalid=5236 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 1 3.4%

3 7 24.1%

4 11 37.9%

5 10 34.5%

Sysmiss 5236
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418E: 418. Para las programas o servicios seleccionados en la pregunta 416.1, contest

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-]
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# N418E1A: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: a. Es gratuito

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=17 /-] [Invalid=5248 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 17 100.0%

2 No 0

Sysmiss 5248
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418E1B: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: b. Tiene horarios cómodos para uste

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=17 /-] [Invalid=5248 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 13 76.5%

2 No 4 23.5%

Sysmiss 5248
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418E1C: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: c. Fomenta la participación de los

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=17 /-] [Invalid=5248 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 16 94.1%

2 No 1 5.9%

Sysmiss 5248
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418E1D: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: d. Le queda de fácil llegada o acce

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=17 /-] [Invalid=5248 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 14 82.4%

2 No 3 17.6%

Sysmiss 5248
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418E1E: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: e. Cuenta con la privacidad necesar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=17 /-] [Invalid=5248 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 14 82.4%

2 No 3 17.6%

Sysmiss 5248
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418E1F: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: f. Es realizado por personas con bu

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=17 /-] [Invalid=5248 /-]
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# N418E1F: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: f. Es realizado por personas con bu

Value Label Cases Percentage

1 Si 13 76.5%

2 No 4 23.5%

Sysmiss 5248
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418E1G: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: g. Fomenta la participación de la f

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=17 /-] [Invalid=5248 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 13 76.5%

2 No 4 23.5%

Sysmiss 5248
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418E2A: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=17 /-] [Invalid=5248 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 5.9%

2 0

3 4 23.5%

4 3 17.6%

5 9 52.9%

Sysmiss 5248
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418E2B: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=13 /-] [Invalid=5252 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 1 7.7%

3 2 15.4%

4 2 15.4%

5 8 61.5%

Sysmiss 5252
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418E2C: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=16 /-] [Invalid=5249 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 0

3 3 18.8%

4 3 18.8%
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# N418E2C: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Value Label Cases Percentage

5 10 62.5%

Sysmiss 5249
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418E2D: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=14 /-] [Invalid=5251 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 0

3 3 21.4%

4 3 21.4%

5 8 57.1%

Sysmiss 5251
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418E2E: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=14 /-] [Invalid=5251 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 1 7.1%

3 0

4 4 28.6%

5 9 64.3%

Sysmiss 5251
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418E2F: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=13 /-] [Invalid=5252 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 0

3 2 15.4%

4 2 15.4%

5 9 69.2%

Sysmiss 5252
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418E2G: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=13 /-] [Invalid=5252 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 0
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# N418E2G: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Value Label Cases Percentage

3 0

4 3 23.1%

5 10 76.9%

Sysmiss 5252
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418F: 418. Para las programas o servicios seleccionados en la pregunta 416.1, contest

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-]

# N418F1A: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: a. Es gratuito

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=23 /-] [Invalid=5242 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 16 69.6%

2 No 7 30.4%

Sysmiss 5242
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418F1B: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: b. Tiene horarios cómodos para uste

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=23 /-] [Invalid=5242 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 16 69.6%

2 No 7 30.4%

Sysmiss 5242
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N418F1C: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: c. Fomenta la participación de los

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=23 /-] [Invalid=5242 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 16 69.6%

2 No 7 30.4%

Sysmiss 5242
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418F1D: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: d. Le queda de fácil llegada o acce

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=23 /-] [Invalid=5242 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 15 65.2%

2 No 8 34.8%

Sysmiss 5242
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418F1E: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: e. Cuenta con la privacidad necesar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=23 /-] [Invalid=5242 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 15 65.2%

2 No 8 34.8%

Sysmiss 5242
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418F1F: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: f. Es realizado por personas con bu

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=23 /-] [Invalid=5242 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 17 73.9%

2 No 6 26.1%

Sysmiss 5242
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418F1G: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: g. Fomenta la participación de la f

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=23 /-] [Invalid=5242 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 15 65.2%

2 No 8 34.8%

Sysmiss 5242
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418F2A: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=16 /-] [Invalid=5249 /-]
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# N418F2A: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Value Label Cases Percentage

1 0

2 0

3 1 6.2%

4 5 31.2%

5 10 62.5%

Sysmiss 5249
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418F2B: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=16 /-] [Invalid=5249 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 0

3 1 6.2%

4 3 18.8%

5 12 75.0%

Sysmiss 5249
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418F2C: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=16 /-] [Invalid=5249 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 0

3 4 25.0%

4 2 12.5%

5 10 62.5%

Sysmiss 5249
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418F2D: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=15 /-] [Invalid=5250 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 2 13.3%

3 1 6.7%

4 1 6.7%

5 11 73.3%

Sysmiss 5250
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418F2E: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]
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# N418F2E: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Statistics [NW/ W] [Valid=15 /-] [Invalid=5250 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 0

3 2 13.3%

4 4 26.7%

5 9 60.0%

Sysmiss 5250
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418F2F: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=17 /-] [Invalid=5248 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 0

3 2 11.8%

4 6 35.3%

5 9 52.9%

Sysmiss 5248
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N418F2G: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante ¿Qué tanto influye este aspecto en su d

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=15 /-] [Invalid=5250 /-]

Value Label Cases Percentage

1 0

2 0

3 1 6.7%

4 8 53.3%

5 6 40.0%

Sysmiss 5250
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N419: 419. Ha oído hablar sobre la campaña "Por mi yo decido"?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=557 /-] [Invalid=4708 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 82 14.7%

2 No 465 83.5%

3 NS 10 1.8%

Sysmiss 4708
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N420: 420. Le parece que el mensaje que envía la campaña es claro?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=82 /-] [Invalid=5183 /-]
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# N420: 420. Le parece que el mensaje que envía la campaña es claro?

Value Label Cases Percentage

1 Si 75 91.5%

2 No 4 4.9%

3 NS 3 3.7%

Sysmiss 5183
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N421: 421. Ha oído hablar sobre alguna otra campaña dirigida a jóvenes sobre temas de

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=557 /-] [Invalid=4708 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 98 17.6%

2 No 425 76.3%

3 NS 34 6.1%

Sysmiss 4708
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N422: 422. ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=98 /-]

Value Label Cases Percentage

CAMPANA A
LA SALUD Y
EL RESPETO

1 1.0%

CAMPANAS
DE
ENFERMEDADES
DE
TRANSMISION
SEXUAL DE
CONDONES
TODAY

1 1.0%

CAMPAÑA EN
CONTRA DEL
EMBARAZO
A TEMPRNA
EDAD Y
SOBRRE LAS
DROGAS

1 1.0%

CAMPPANAS
DE
PREVENCION
DEL
EMBARAZO

1 1.0%

CANCER DE
SENO

1 1.0%

CARRERA DE
CICLISMO
ENCONTRA
DEL
EMBARAZO
NO DESEADO

1 1.0%

CHEVERE
QUEESPERES

1 1.0%
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# N422: 422. ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

CIENTE
AL CIEN
CUIDATE AL
MIL

1 1.0%

COLEGIO 1 1.0%

CONOCIENDO
LA
SEXUALIDAD

1 1.0%

DETECCION
ALTERACION
DEL
DESARROLLO
DEL JOVEN

1 1.0%

DILINQUIR NO
PAGA

1 1.0%

EL CONDON
NO PROTEJE
TU CORAZON

1 1.0%

EL DEL
CANAL TRECE

1 1.0%

EMBARAZO
ES TU
DECISION

1 1.0%

EN EL
COLEGIO UNA
BRIGADA
DE LA
GOBERNACION

1 1.0%

EN LA
UNIVERSIDAD

1 1.0%

EN
METRSALUD

1 1.0%

ES DE UNA
IGLESIA
CRISTIANA
NO
RECUERDA EL
NOMBRE

1 1.0%

ES UN BEBE
TU DECISION

1 1.0%

ES UNA
CAMPAÑA EN
EL MUNICIPIO

1 1.0%

FUNDACION
PARA LOS
JOVES Y
MUJERES
EMBARAZADAS

1 1.0%

FUNDACION
PLAN

1 1.0%

GENERACION
ACTIVA

1 1.0%

GENERACION
MAX

1 1.0%

GOBIERNO
A SALVO
GRUPO

1 1.0%
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# N422: 422. ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

PRODECO
CNR MINA

HABA SOLO
COMO
TENER EN
CUENTA EL
RECORRIDO
SEXUAL DE
LA PAREJA

1 1.0%

HE OIDO
HABLAR
SOBRE EL VIH
EMBARAZOS
NO DESEADOS
Y ETS

1 1.0%

HOSPITAL
DE USM Y EL
COLEGIO

1 1.0%

JOVEN SANO 3 3.1%

JOVENES
EMPRENDER

1 1.0%

LA
ALTERACION
DEL JOVEN

1 1.0%

LA DE LIBRE
DROGA
DECONECTATE
DISFRUTAR
SIN
EMBRIAGARSE

1 1.0%

LA MURALLA
SOY YO

2 2.0%

LAS DE LA
ALCALDIA

1 1.0%

LOS
PEQUEÑOS
VALIENTES
DE MIRA

1 1.0%

MUJERES EN
ACCION

1 1.0%

NO ME
ACUERDO
COMO SE
LLAMA

1 1.0%

NO
REACUERDA

1 1.0%

NO
RECUERDA

10 10.2%

NO
RECUERDA EL
NOMBRE

2 2.0%

NO
RECUERDA EL
NOMBRE DE
LA CAMPAÑA

1 1.0%

NO
RECUERDA
EL NOMBRE

1 1.0%
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# N422: 422. ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

DE LA
CAMPAÑA NO
RECUERDA
NADA

NO
RECUERDA EL
NOMBRE DE
LA CAMPAÑA
SOLO QUE
BUSCA
PREVENIR EL
EMBARAZO
EN
ADOLESCENTES

1 1.0%

NO
RECUERDA
NOMBRE DE
CAMPAÑA
HABLABA
BASICAMENTE
DE
PLANIFICACION
FAMILIAR

1 1.0%

NO
RECUERDA
NOMBRE
DE LA
CAMPAÑA NO
RECUERDA
FRASES DE LA
CAMPAÑA

1 1.0%

NO
RECUERDO EL
NOMBRE

1 1.0%

NO SABE
COMO SE
LLAMA

1 1.0%

NO SE
ACUERDA

5 5.1%

NO SE
ACUERDA
COMO SE
LLAMA LO
DAN POR TV
EN RCN

1 1.0%

PEQUEÑOS
VALIENTES
MIRA

1 1.0%

PERO NO ME
ACUERDO

1 1.0%

PERO NO ME
ACUERDO
AHORA COMO
SE LLAMA

1 1.0%

PERO NO ME
ACUERDO
NI COMO SE
LLAMA

1 1.0%

PESCC 1 1.0%
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# N422: 422. ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

POR MEDIO
DE LA
COMISARIA
DE FAMILIA
NO
RECUERDA EL
NOMBRE

1 1.0%

PREVENCION
DE
EMBARAZO

1 1.0%

PREVENCION
DEL
EMBARAZO E
ITS

1 1.0%

PREVENCION
DEL
EMBARAZO
EN EL
ADOLECENTE

1 1.0%

PROFAMILIA 2 2.0%

PROYECTO
PESCC

1 1.0%

REVELADOS 1 1.0%

SERIVIOS
AMIGABLES
PARA
JOVENES Y
ADOLECENTES

1 1.0%

SEXUALIDAD
SEGURA

1 1.0%

SI NO SE
ELNOMBRE
LA OFRECE
COMISARIA

1 1.0%

SIDAY VIH 1 1.0%

SIENTE
AL CIEN C
UIDATE AL
MIL

1 1.0%

SIN CONDON
NI PIO

2 2.0%

SOBRE
ENFERMEDADES
DE
TRNSMISION
SEXUAL

1 1.0%

TEMAS SOBRE
EL ABORTO
PLANIFICACION

1 1.0%

U S A 1 1.0%

UNA DE
EMISORA
PERO NO
RECUERDO EL
NOMBRE

1 1.0%

UNA
FUNDACION
NO

1 1.0%
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# N422: 422. ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

RECUERDA EL
NOMBRE

UNA QUE
TIENE QUE
VER CON LOS
EMBARAZOS
DE LOS
JOVENES

1 1.0%

UNA
REALIZADA
POR EL
HOSPITAL
DE ROVIRA
QUE INCLUYE
OBRA DE
TEATRO

1 1.0%

UNAD 1 1.0%

UXILIDORA
NARIA A

1 1.0%

VACUNA DEL
PAPILOMA

1 1.0%

Y TU SABES
CUAL ES TU
CADENA

1 1.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# PROYECTO

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ARD456 5265 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : NNA_S3
# llaveA: NIM

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

# llaveAper

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

# ORDEN: ORDEN

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-21] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 41 0.8%

2 619 11.8%

3 2029 38.5%

4 1426 27.1%

5 691 13.1%

6 246 4.7%

7 116 2.2%

8 46 0.9%

9 17 0.3%

10 16 0.3%

11 11 0.2%

12 1 0.0%

13 2 0.0%

15 1 0.0%

16 2 0.0%

21 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N501: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# N501A: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1184 22.5%

2 No 4081 77.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N501B: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1076 20.4%
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File : NNA_S3
# N501B: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con

Value Label Cases Percentage

2 No 4189 79.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N501C: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1091 20.7%

2 No 4174 79.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N501D: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 3007 57.1%

2 No 2258 42.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N501E: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 340 6.5%

2 No 4925 93.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N501F: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 103 2.0%

2 No 5162 98.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N502: 502. ¿A qué edad tuvo la que considera su primera relación romántica , afectiva)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3296 /-] [Invalid=1969 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 34 1.0%

8 219 6.6%

9 190 5.8%

10 347 10.5%

11 285 8.6%

12 447 13.6%
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File : NNA_S3
# N502: 502. ¿A qué edad tuvo la que considera su primera relación romántica , afectiva)

Value Label Cases Percentage

13 526 16.0%

14 472 14.3%

15 462 14.0%

16 191 5.8%

17 98 3.0%

18 22 0.7%

19 3 0.1%

Sysmiss 1969
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N503: 503. ¿Actualmente tiene pareja o está en una relación estable?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3296 /-] [Invalid=1969 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1349 40.9%

2 No 1947 59.1%

Sysmiss 1969
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F504: 504. Tenga en en cuenta la edad de la persona entrevistada. (Para los menores de

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 3036 57.7%

2 No 2229 42.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N504: 504. ¿Alguna vez ha tenido relaciones sexuales?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3036 /-] [Invalid=2229 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1342 44.2%

2 No 1694 55.8%

Sysmiss 2229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N505: 505. ¿A qué edad tuvo relaciones sexuales por primera vez? Encuestador: Si la ed

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 5-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1342 /-] [Invalid=3923 /-]

Value Label Cases Percentage

5 1 0.1%

7 4 0.3%

8 2 0.1%

9 7 0.5%

10 5 0.4%
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File : NNA_S3
# N505: 505. ¿A qué edad tuvo relaciones sexuales por primera vez? Encuestador: Si la ed

Value Label Cases Percentage

11 29 2.2%

12 73 5.4%

13 155 11.5%

14 270 20.1%

15 353 26.3%

16 242 18.0%

17 137 10.2%

18 62 4.6%

19 2 0.1%

Sysmiss 3923
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N506: 506. ¿A qué edad tuvo relaciones sexuales consentidas y conscientes por primera

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-18] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=276 /-] [Invalid=4989 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No he tenido relaciones después de los 14 años 8 2.9%

9 4 1.4%

10 1 0.4%

11 16 5.8%

12 53 19.2%

13 122 44.2%

14 34 12.3%

15 22 8.0%

16 7 2.5%

17 6 2.2%

18 3 1.1%

Sysmiss 4989
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N507: 507. ¿Con cuántas personas diferentes ha tenido relaciones sexuales en su vida?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1334 /-] [Invalid=3931 /-]

Value Label Cases Percentage

1 545 40.9%

2 289 21.7%

3 166 12.4%

4 109 8.2%

5 78 5.8%

6 43 3.2%

7 30 2.2%

8 22 1.6%

9 5 0.4%

10 47 3.5%
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File : NNA_S3
# N507: 507. ¿Con cuántas personas diferentes ha tenido relaciones sexuales en su vida?

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 3931
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N508: 508. ¿Alguna vez Ud. o una persona con quien haya tenido relaciones sexuales han

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1334 /-] [Invalid=3931 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 307 23.0%

2 No 1027 77.0%

Sysmiss 3931
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N509: 509. ¿Ud. O una pareja suya está actualmente en embarazo?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=307 /-] [Invalid=4958 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 80 26.1%

2 No 227 73.9%

Sysmiss 4958
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N510: 510. ¿Qué edad tenía cuando quedo en embarazo por primera vez o embarazó a algui

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 13-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=80 /-] [Invalid=5185 /-]

Value Label Cases Percentage

13 3 3.8%

14 7 8.8%

15 12 15.0%

16 18 22.5%

17 16 20.0%

18 15 18.8%

19 9 11.2%

Sysmiss 5185
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N511: 511. ¿Ha tenido hijo(s)/hija(s)nacidos/as vivos/as?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=307 /-] [Invalid=4958 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 213 69.4%

2 No 94 30.6%

Sysmiss 4958
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : NNA_S3
# N512: 512. ¿Cuántos?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=213 /-] [Invalid=5052 /-]

Value Label Cases Percentage

1 191 89.7%

2 20 9.4%

3 1 0.5%

5 1 0.5%

Sysmiss 5052
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N513: 513. ¿Cuántos hijo(s)/hija(s) suyos están vivos/as actualmente?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=213 /-] [Invalid=5052 /-]

Value Label Cases Percentage

1 193 90.6%

2 19 8.9%

3 1 0.5%

Sysmiss 5052
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N514: 514. ¿Actualmente, cuántos hijo(s)/hija(s) suyos viven con Ud. En este mismo hog

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=213 /-] [Invalid=5052 /-]

Value Label Cases Percentage

0 13 6.1%

1 181 85.0%

2 19 8.9%

Sysmiss 5052
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N515A: 515. ¿Qué edad tenía cuando nació su _______ hijo/hija? Primer

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 12-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=213 /-] [Invalid=5052 /-]

Value Label Cases Percentage

12 1 0.5%

13 4 1.9%

14 14 6.6%

15 39 18.3%

16 48 22.5%

17 59 27.7%

18 36 16.9%

19 12 5.6%

Sysmiss 5052
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.



- 264 -

File : NNA_S3
# N515B: 515. ¿Qué edad tenía cuando nació su _______ hijo/hija? Segundo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 14-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=213 /-] [Invalid=5052 /-]

Value Label Cases Percentage

14 1 0.5%

16 4 1.9%

17 6 2.8%

18 8 3.8%

19 2 0.9%

99 NA 192 90.1%

Sysmiss 5052
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N515C: 515. ¿Qué edad tenía cuando nació su _______ hijo/hija? Tercer

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 19-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=21 /-] [Invalid=5244 /-]

Value Label Cases Percentage

19 1 4.8%

99 NA 20 95.2%

Sysmiss 5244
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N515D: 515. ¿Qué edad tenía cuando nació su _______ hijo/hija? Cuarto

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 99-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-] [Invalid=5264 /-]

Value Label Cases Percentage

99 NA 1 100.0%

Sysmiss 5264
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N516: 516. ¿Quiere tener más hijo/hijas? (Si aún no ha tenido hijo/hijas pregunte: qui

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3036 /-] [Invalid=2229 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2511 82.7%

2 No 470 15.5%

3 No quiere tener más hijos 55 1.8%

Sysmiss 2229
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N517: 517. ¿Cuántos hijo/hijas más quisiera tener? (Si aún no ha tenido hijo/hijas pre

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2511 /-] [Invalid=2754 /-]

Value Label Cases Percentage

1 580 23.1%

2 1614 64.3%
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File : NNA_S3
# N517: 517. ¿Cuántos hijo/hijas más quisiera tener? (Si aún no ha tenido hijo/hijas pre

Value Label Cases Percentage

3 244 9.7%

4 52 2.1%

5 10 0.4%

6 Fuera de rango 11 0.4%

Sysmiss 2754
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N518: 518. ¿En cuánto tiempo quisiera tener su próximo hijo/hija? (Si aún no ha tenido

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-25] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2511 /-] [Invalid=2754 /-] [Mean=11.427 /-] [StdDev=6.347 /-]

# N519: 519. ¿Quién le ayuda con la crianza o cuidado de su(s) hijo(s)? (Si aún no ha te

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

A 1416 55.2%

AB 612 23.9%

ABC 12 0.5%

ABCD 1 0.0%

ABD 1 0.0%

AC 18 0.7%

AD 7 0.3%

B 455 17.7%

BC 15 0.6%

BD 2 0.1%

C 16 0.6%

CD 1 0.0%

D 9 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N519A: 519a. ¿Quién le ayuda con la crianza o cuidado de su(s) hijo(s)? (Si aún no ha t

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 2067 80.6%

2 No aplica 498 19.4%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N519B: 519b. ¿Quién le ayuda con la crianza o cuidado de su(s) hijo(s)? (Si aún no ha t

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 1098 42.8%

2 No aplica 1467 57.2%



- 266 -

File : NNA_S3
# N519B: 519b. ¿Quién le ayuda con la crianza o cuidado de su(s) hijo(s)? (Si aún no ha t

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N519C: 519c. ¿Quién le ayuda con la crianza o cuidado de su(s) hijo(s)? (Si aún no ha t

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 63 2.5%

2 No aplica 2502 97.5%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N519D: 519d. ¿Quién le ayuda con la crianza o cuidado de su(s) hijo(s)? (Si aún no ha t

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 21 0.8%

2 No aplica 2544 99.2%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N520: 520. ¿Quién le ayuda económicamente para el sostenimiento de su(s) hijo(s)? (Si

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

A 1948 75.9%

AB 328 12.8%

ABC 8 0.3%

ABCD 1 0.0%

AC 18 0.7%

AD 2 0.1%

B 208 8.1%

BC 13 0.5%

BD 1 0.0%

C 26 1.0%

CD 1 0.0%

D 11 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N520A: 520a. ¿Quién le ayuda económicamente para el sostenimiento de su(s) hijo(s)? (Si

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 2305 89.9%

2 No aplica 260 10.1%
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File : NNA_S3
# N520A: 520a. ¿Quién le ayuda económicamente para el sostenimiento de su(s) hijo(s)? (Si

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N520B: 520b. ¿Quién le ayuda económicamente para el sostenimiento de su(s) hijo(s)? (Si

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 559 21.8%

2 No aplica 2006 78.2%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N520C: 520c. ¿Quién le ayuda económicamente para el sostenimiento de su(s) hijo(s)? (Si

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 67 2.6%

2 No aplica 2498 97.4%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N520D: 520d. ¿Quién le ayuda económicamente para el sostenimiento de su(s) hijo(s)? (Si

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 16 0.6%

2 No aplica 2549 99.4%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N521: 521. ¿Quién lleva a su(s) hijo(s) a las citas médicas? (Si aún no ha tenido hijo

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

A 2079 81.1%

AB 317 12.4%

ABC 11 0.4%

ABCD 1 0.0%

AC 10 0.4%

AD 3 0.1%

B 125 4.9%

BC 3 0.1%

C 7 0.3%

D 9 0.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : NNA_S3
# N521A: 521a. ¿Quién lleva a su(s) hijo(s) a las citas médicas? (Si aún no ha tenido hij

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 2421 94.4%

2 No aplica 144 5.6%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N521B: 521b. ¿Quién lleva a su(s) hijo(s) a las citas médicas? (Si aún no ha tenido hij

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 457 17.8%

2 No aplica 2108 82.2%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N521C: 521c. ¿Quién lleva a su(s) hijo(s) a las citas médicas? (Si aún no ha tenido hij

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 32 1.2%

2 No aplica 2533 98.8%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N521D: 521d. ¿Quién lleva a su(s) hijo(s) a las citas médicas? (Si aún no ha tenido hij

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 13 0.5%

2 No aplica 2552 99.5%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N522: 522. ¿Quién acompañó a la gestante a las citas de control prenatal? (Si aún no h

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

A 1541 60.1%

AB 261 10.2%

ABC 39 1.5%

ABCD 3 0.1%

ABD 1 0.0%

AC 107 4.2%
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File : NNA_S3
# N522: 522. ¿Quién acompañó a la gestante a las citas de control prenatal? (Si aún no h

Value Label Cases Percentage

ACD 4 0.2%

AD 17 0.7%

AE 4 0.2%

B 290 11.3%

BC 23 0.9%

BCD 1 0.0%

BD 8 0.3%

BE 1 0.0%

C 198 7.7%

CD 13 0.5%

D 36 1.4%

E 18 0.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N522A: 522a. ¿Quién acompañó a la gestante a las citas de control prenatal? (Si aún no

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 1977 77.1%

2 No aplica 588 22.9%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N522B: 522b. ¿Quién acompañó a la gestante a las citas de control prenatal? (Si aún no

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 627 24.4%

2 No aplica 1938 75.6%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N522C: 522c. ¿Quién acompañó a la gestante a las citas de control prenatal? (Si aún no

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 388 15.1%

2 No aplica 2177 84.9%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N522D: 522d. ¿Quién acompañó a la gestante a las citas de control prenatal? (Si aún no

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 83 3.2%

2 No aplica 2482 96.8%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N522E: 522e. ¿Quién acompañó a la gestante a las citas de control prenatal? (Si aún no

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2565 /-] [Invalid=2700 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 23 0.9%

2 No aplica 2542 99.1%

Sysmiss 2700
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N523: 523. ¿Alguna vez se ha hecho algún examen médico o una prueba de laboratorio par

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3035 /-] [Invalid=2230 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 445 14.7%

2 No 2590 85.3%

Sysmiss 2230
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N524: 524. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones)

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2590 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1329 51.3%

A 272 10.5%

AB 8 0.3%

AC 28 1.1%

AD 1 0.0%

AE 4 0.2%

AF 3 0.1%

B 462 17.8%

BA 1 0.0%

BC 39 1.5%

BD 5 0.2%

BE 2 0.1%

C 317 12.2%

CD 7 0.3%

CE 8 0.3%

CF 6 0.2%
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# N524: 524. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones)

Value Label Cases Percentage

D 32 1.2%

E 18 0.7%

EF 1 0.0%

F 47 1.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N524A: 524a. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) a. N

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2590 /-] [Invalid=2675 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 317 12.2%

2 No aplica 2273 87.8%

Sysmiss 2675
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N524B: 524b. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) b. N

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2590 /-] [Invalid=2675 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 517 20.0%

2 No aplica 2073 80.0%

Sysmiss 2675
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N524C: 524c. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) c. N

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2590 /-] [Invalid=2675 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 405 15.6%

2 No aplica 2185 84.4%

Sysmiss 2675
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N524D: 524d. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) d. N

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2590 /-] [Invalid=2675 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 45 1.7%

2 No aplica 2545 98.3%

Sysmiss 2675
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N524E: 524e. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) e. N

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2590 /-] [Invalid=2675 /-]
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# N524E: 524e. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) e. N

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 33 1.3%

2 No aplica 2557 98.7%

Sysmiss 2675
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N524F: 524f. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) f. N

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2590 /-] [Invalid=2675 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 57 2.2%

2 No aplica 2533 97.8%

Sysmiss 2675
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N524_1: 524. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) 1. Nu

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2590 /-] [Invalid=2675 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 1329 51.3%

2 No aplica 1261 48.7%

Sysmiss 2675
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N525: 525. ¿Alguna vez ha tenido una Infección de trasmisión sexual

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3035 /-] [Invalid=2230 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 20 0.7%

2 No 3015 99.3%

Sysmiss 2230
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N526: 526. ¿Qué edad tenía cuando tuvo por primera vez una Infección de trasmisión sex

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 9-17] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=5245 /-]

Value Label Cases Percentage

9 5 25.0%

11 1 5.0%

12 1 5.0%

13 1 5.0%

14 3 15.0%

15 4 20.0%

16 4 20.0%

17 1 5.0%

Sysmiss 5245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N527A: 527a. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? a. Habló con

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=5245 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 11 55.0%

2 No 9 45.0%

Sysmiss 5245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N527B: 527b. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? b. Consultó u

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=5245 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 16 80.0%

2 No 4 20.0%

Sysmiss 5245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N527C: 527c. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? c. Buscó una

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=5245 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 6 30.0%

2 No 14 70.0%

Sysmiss 5245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N527D: 527d. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? d. Preguntó a

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=5245 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1 5.0%

2 No 19 95.0%

Sysmiss 5245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N527E: 527e. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? e. Hizo una b

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=5245 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 0

2 No 20 100.0%

Sysmiss 5245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N527F: 527f. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? f. Espero has

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=5245 /-]
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# N527F: 527f. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? f. Espero has

Value Label Cases Percentage

1 Si 6 30.0%

2 No 14 70.0%

Sysmiss 5245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N527G: 527g. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? g. Habló con

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=5245 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 0

2 No 20 100.0%

Sysmiss 5245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N527H: 527h. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? h. Buscó orie

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=5245 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 0

2 No 20 100.0%

Sysmiss 5245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N527I: 527i. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? i. No hizo na

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=5245 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1 5.0%

2 No 19 95.0%

Sysmiss 5245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N527J: 527. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? j. No hizo nad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=5245 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2 10.0%

2 No 18 90.0%

Sysmiss 5245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N528: 528. (Sólo para mujeres) ¿A qué edad tuvo su primera menstruación? (Periodo o re

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-16] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1711 /-] [Invalid=3554 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aún no ha tenido su primera menstruación 17 1.0%
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# N528: 528. (Sólo para mujeres) ¿A qué edad tuvo su primera menstruación? (Periodo o re

Value Label Cases Percentage

2 NA 14 0.8%

8 4 0.2%

9 30 1.8%

10 105 6.1%

11 339 19.8%

12 499 29.2%

13 471 27.5%

14 173 10.1%

15 49 2.9%

16 10 0.6%

Sysmiss 3554
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N529: 529. (Sólo para hombres) ¿Sabe usted si hay algo similar a la menstruación que l

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1331 /-] [Invalid=3934 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 471 35.4%

2 No 860 64.6%

Sysmiss 3934
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N530: 530. A qué edad le sucedió a usted por primera vez

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-17] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=471 /-] [Invalid=4794 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aún no ha sucedido 25 5.3%

2 NA 6 1.3%

8 1 0.2%

10 4 0.8%

11 27 5.7%

12 109 23.1%

13 146 31.0%

14 100 21.2%

15 39 8.3%

16 11 2.3%

17 3 0.6%

Sysmiss 4794
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N531: 531. Alguna vez se ha casado o ha vivido en unión libre

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3035 /-] [Invalid=2230 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 239 7.9%

2 No 2796 92.1%
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# N531: 531. Alguna vez se ha casado o ha vivido en unión libre

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 2230
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N532: 532. ¿Está viviendo en unión libre actualmente?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=239 /-] [Invalid=5026 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 164 68.6%

2 No 75 31.4%

Sysmiss 5026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N533: 533. ¿Está casado/a actualmente?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=239 /-] [Invalid=5026 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 16 6.7%

2 No 223 93.3%

Sysmiss 5026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N534: 534. ¿Con cuántas personas diferentes se ha unido?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=239 /-] [Invalid=5026 /-]

Value Label Cases Percentage

1 214 89.5%

2 22 9.2%

3 3 1.3%

Sysmiss 5026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N535A: 535. ¿Qué edad tenia cuando se unió por_________? 1. Primera Vez

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 12-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=239 /-] [Invalid=5026 /-]

Value Label Cases Percentage

12 2 0.8%

13 10 4.2%

14 27 11.3%

15 44 18.4%

16 64 26.8%

17 48 20.1%

18 39 16.3%

19 5 2.1%

Sysmiss 5026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N535B: 535. ¿Qué edad tenia cuando se unió por_________? 2. Ultima Vez

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 14-99] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=239 /-] [Invalid=5026 /-]

Value Label Cases Percentage

14 1 0.4%

16 6 2.5%

17 7 2.9%

18 7 2.9%

19 1 0.4%

99 NA 217 90.8%

Sysmiss 5026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N536A: 536. ¿Qué edad tenía su pareja en el momento en que comenzaron a vivir juntos?

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 12-49] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=239 /-] [Invalid=5026 /-] [Mean=20.092 /-] [StdDev=4.582 /-]

# N536B: 536. ¿Qué edad tenía su pareja en el momento en que comenzaron a vivir juntos? 2

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 15-26] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=22 /-] [Invalid=5243 /-]

Value Label Cases Percentage

15 1 4.5%

18 2 9.1%

19 1 4.5%

20 3 13.6%

22 7 31.8%

23 4 18.2%

24 2 9.1%

25 1 4.5%

26 1 4.5%

Sysmiss 5243
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N537A: 537. ¿En qué tipo de unión comenzaron a vivir? 1.Primera Vez

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=239 /-] [Invalid=5026 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Matrimonio 1 0.4%

2 Unión Libre 238 99.6%

3 ¿Otro? ¿Cuál? 0

Sysmiss 5026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N537ACU: 537. ¿En qué tipo de unión comenzaron a vivir? 1.Primera Vez ¿Otro? ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# N537B: 537. ¿En qué tipo de unión comenzaron a vivir? 2. Ultima Vez

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]
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# N537B: 537. ¿En qué tipo de unión comenzaron a vivir? 2. Ultima Vez

Statistics [NW/ W] [Valid=22 /-] [Invalid=5243 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Matrimonio 0

2 Unión Libre 22 100.0%

3 ¿Otro? ¿Cuál? 0

Sysmiss 5243
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N537BCU: 537. ¿En qué tipo de unión comenzaron a vivir? 2. Ultima Vez ¿Otro? ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# N538A: 538. ¿La pareja con la que vivió era? 1. Primera Vez

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=239 /-] [Invalid=5026 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Hombre 199 83.3%

2 Mujer 40 16.7%

Sysmiss 5026
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N538B: 538. ¿La pareja con la que vivió era? 2. Ultima Vez

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=22 /-] [Invalid=5243 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Hombre 21 95.5%

2 Mujer 1 4.5%

Sysmiss 5243
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# F539: 539. ¿ el NNA que esta encuestando Alguna vez ha tenido relaciones sexuales?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3035 /-] [Invalid=2230 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1342 44.2%

2 No 1693 55.8%

Sysmiss 2230
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N539B: 539. ¿Tuvo relaciones sexuales? 2. En los últimos12 meses

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1342 /-] [Invalid=3923 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1067 79.5%

2 No 275 20.5%

Sysmiss 3923
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N540B: 540. ¿Con cuántas personas diferentes tuvo relaciones sexuales durante los últim

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1067 /-] [Invalid=4198 /-]

Value Label Cases Percentage

1 759 71.1%

2 183 17.2%

3 56 5.2%

4 31 2.9%

5 19 1.8%

6 3 0.3%

7 4 0.4%

8 2 0.2%

9 1 0.1%

10 1 0.1%

11 2 0.2%

12 5 0.5%

14 1 0.1%

Sysmiss 4198
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N541A: 541. Durante Primera relación sexual¿tuvo por lo menos una relación sexual con u

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1342 /-] [Invalid=3923 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 182 13.6%

2 No 1160 86.4%

Sysmiss 3923
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N541B: 541. Durante los últimos12 meses ¿tuvo por lo menos una relación sexual con una

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1067 /-] [Invalid=4198 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 172 16.1%

2 No 895 83.9%

Sysmiss 4198
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N542A: 542. En la(s) relacion(es) sexual(es) que tuvo durante _________, con qué frecue

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1342 /-] [Invalid=3923 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 734 54.7%

2 La mayoría de las veces 151 11.3%

3 Algunas veces 100 7.5%

4 Casi nunca 59 4.4%

5 Nunca 298 22.2%
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# N542A: 542. En la(s) relacion(es) sexual(es) que tuvo durante _________, con qué frecue

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 3923
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N542B: 542. En la(s) relacion(es) sexual(es) que tuvo durante _________, con qué frecue

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1067 /-] [Invalid=4198 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 593 55.6%

2 La mayoría de las veces 165 15.5%

3 Algunas veces 105 9.8%

4 Casi nunca 60 5.6%

5 Nunca 144 13.5%

Sysmiss 4198
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N543A: 543. En las relaciones sexuales que tuvo durante la primera relación sexual, con

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1044 /-] [Invalid=4221 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 684 65.5%

2 La mayoría de las veces 140 13.4%

3 Algunas veces 106 10.2%

4 Casi nunca 55 5.3%

5 Nunca 59 5.7%

Sysmiss 4221
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N543B: 543. En las relaciones sexuales que tuvo durante los últimos12 meses, con qué fr

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=923 /-] [Invalid=4342 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Siempre 481 52.1%

2 La mayoría de las veces 170 18.4%

3 Algunas veces 138 15.0%

4 Casi nunca 65 7.0%

5 Nunca 69 7.5%

Sysmiss 4342
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N545A: 545. 1. Primera relación sexual ¿En dónde consigue/ consiguió habitualmente los

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1044 /-] [Invalid=4221 /-]

Value Label Cases Percentage

1 La pareja 261 25.0%

2 La madre 18 1.7%

3 El padre 5 0.5%
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# N545A: 545. 1. Primera relación sexual ¿En dónde consigue/ consiguió habitualmente los

Value Label Cases Percentage

4 Farmacia o droguería 615 58.9%

5 Puesto o Centro de salud 72 6.9%

6 Servicio especializado para jóvenes 3 0.3%

7 Médico privado 1 0.1%

8 Amigo o Amiga 32 3.1%

9 Otro 37 3.5%

Sysmiss 4221
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N545B: 545. 2. En los últimos12 meses ¿En dónde consigue/ consiguió habitualmente los M

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=923 /-] [Invalid=4342 /-]

Value Label Cases Percentage

1 La pareja 186 20.2%

2 La madre 15 1.6%

3 El padre 4 0.4%

4 Farmacia o droguería 561 60.8%

5 Puesto o Centro de salud 101 10.9%

6 Servicio especializado para jóvenes 4 0.4%

7 Médico privado 3 0.3%

8 Amigo o Amiga 20 2.2%

9 Otro 29 3.1%

Sysmiss 4342
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546_1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=298 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

A 84 28.2%

AB 2 0.7%

ACH 1 0.3%

AE 2 0.7%

AEI 1 0.3%

AG 1 0.3%

B 17 5.7%

BC 2 0.7%

BCD 1 0.3%

C 26 8.7%

CD 1 0.3%

CE 1 0.3%

CG 3 1.0%

D 43 14.4%

DG 1 0.3%

E 14 4.7%

EGH 1 0.3%

EI 1 0.3%

G 39 13.1%

GI 2 0.7%

GJ 1 0.3%

H 2 0.7%

I 34 11.4%

J 18 6.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546A1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]
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# N546A1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Statistics [NW/ W] [Valid=298 /-] [Invalid=4967 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 91 30.5%

2 No aplica 207 69.5%

Sysmiss 4967
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546B1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=298 /-] [Invalid=4967 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 22 7.4%

2 No aplica 276 92.6%

Sysmiss 4967
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546C1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=298 /-] [Invalid=4967 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 35 11.7%

2 No aplica 263 88.3%

Sysmiss 4967
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546D1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=298 /-] [Invalid=4967 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 46 15.4%

2 No aplica 252 84.6%

Sysmiss 4967
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546E1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=298 /-] [Invalid=4967 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 20 6.7%

2 No aplica 278 93.3%

Sysmiss 4967
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546F1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=298 /-] [Invalid=4967 /-]
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# N546F1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 0

2 No aplica 298 100.0%

Sysmiss 4967
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546G1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=298 /-] [Invalid=4967 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 48 16.1%

2 No aplica 250 83.9%

Sysmiss 4967
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546H1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=298 /-] [Invalid=4967 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 4 1.3%

2 No aplica 294 98.7%

Sysmiss 4967
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546I1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=298 /-] [Invalid=4967 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 38 12.8%

2 No aplica 260 87.2%

Sysmiss 4967
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546J1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=298 /-] [Invalid=4967 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 19 6.4%

2 No aplica 279 93.6%

Sysmiss 4967
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546JCU1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=19 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ALERGICA 1 5.3%
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# N546JCU1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Value Label Cases Percentage

CONFIADO 1 5.3%

CONFIANZA
CON LA
PAREJA

1 5.3%

DESPUES DEL
PERIODO RES
SEGURO

1 5.3%

ERA MUY
JOVEN

1 5.3%

FUE
ABUSADA
SEXUALMENTE

1 5.3%

FUE VICTIMA
DE UNA
VIOLACION

1 5.3%

FUE
VICTIMA DE
VIOLACION

1 5.3%

ME DIO
PEREZA

1 5.3%

NO SABIA
COMO
USARLO

1 5.3%

NO SABIA
QUE PODIA
EMBARAZARSE

1 5.3%

NO SON
FRECUENTES

2 10.5%

NO TENIA
ACCESO A
ELLOS

1 5.3%

NO TUVO
RELACIONES
SEXUALES

1 5.3%

POR
RECOMENDACION
MEDICA

1 5.3%

QUERIA
SABER LO
QUE SE
SENTIA

1 5.3%

TENGO
RELACIONES
CON MI
PAREJA

1 5.3%

VIOLACION 1 5.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546_2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=144 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

A 58 40.3%

AC 1 0.7%

AFI 1 0.7%
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# N546_2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Value Label Cases Percentage

B 2 1.4%

BDG 1 0.7%

BF 1 0.7%

C 9 6.2%

CG 1 0.7%

CH 1 0.7%

D 3 2.1%

DG 1 0.7%

DJ 1 0.7%

E 13 9.0%

F 1 0.7%

G 18 12.5%

H 1 0.7%

I 14 9.7%

J 17 11.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546A2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=144 /-] [Invalid=5121 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 60 41.7%

2 No aplica 84 58.3%

Sysmiss 5121
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546B2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=144 /-] [Invalid=5121 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 4 2.8%

2 No aplica 140 97.2%

Sysmiss 5121
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546C2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=144 /-] [Invalid=5121 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 12 8.3%

2 No aplica 132 91.7%

Sysmiss 5121
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546D2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=144 /-] [Invalid=5121 /-]
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# N546D2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 6 4.2%

2 No aplica 138 95.8%

Sysmiss 5121
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546E2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=144 /-] [Invalid=5121 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 13 9.0%

2 No aplica 131 91.0%

Sysmiss 5121
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546F2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=144 /-] [Invalid=5121 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 3 2.1%

2 No aplica 141 97.9%

Sysmiss 5121
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546G2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=144 /-] [Invalid=5121 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 21 14.6%

2 No aplica 123 85.4%

Sysmiss 5121
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546H2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=144 /-] [Invalid=5121 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 2 1.4%

2 No aplica 142 98.6%

Sysmiss 5121
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546I2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=144 /-] [Invalid=5121 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 15 10.4%
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# N546I2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Value Label Cases Percentage

2 No aplica 129 89.6%

Sysmiss 5121
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546J2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=144 /-] [Invalid=5121 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 18 12.5%

2 No aplica 126 87.5%

Sysmiss 5121
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N546JCU2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=18 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ALERGICA 1 5.6%

CONFIADO 1 5.6%

ESTABAN
BUSCANDO
OTRO HIJO

1 5.6%

LA PAREJA
PLANIFICABA

1 5.6%

LE HABIAN
HECHO
LIGAMIENTO

1 5.6%

MI PAREJA
PLANIFICA

1 5.6%

NO SABIA
QUE PODIA
EMBARAZARSE

1 5.6%

NO SON
FRECUENTES

2 11.1%

PLANIFICABA
CON
PASTILLAS

1 5.6%

POR PEREZA 1 5.6%

PORQUE
QUIERE
TENER UN
BEBE

1 5.6%

QUERIA
QUEDAR
EMBARAZADA

1 5.6%

QUERIA
QUEDAR EN
EMBARAZO

1 5.6%

QUERIA
TENER UN
HIJO

1 5.6%
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# N546JCU2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las

Value Label Cases Percentage

QUIERE
QUEDAR
EMBARAZADA

1 5.6%

QUIERE
QUEDAR EN
EMBARAZO

1 5.6%

TENGO
RELACIONES
CON MI
PAREJA

1 5.6%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N547: 547. ¿Con cuántas personas diferentes tuvo por lo menos una relación sexual en l

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1067 /-] [Invalid=4198 /-]

Value Label Cases Percentage

0 528 49.5%

1 436 40.9%

2 65 6.1%

3 19 1.8%

4 11 1.0%

5 4 0.4%

6 1 0.1%

7 1 0.1%

12 1 0.1%

14 1 0.1%

Sysmiss 4198
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N548A: 548. ¿Durante ese año, asistió por lo menos una vez a una consulta especializada

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1342 /-] [Invalid=3923 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 166 12.4%

2 No 1176 87.6%

Sysmiss 3923
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N548B: 548. ¿Durante ese año, asistió por lo menos una vez a una consulta especializada

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1067 /-] [Invalid=4198 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 195 18.3%

2 No 872 81.7%

Sysmiss 4198
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N549A: 549. ¿En dónde asistió? 1. Primera relación sexual

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]
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# N549A: 549. ¿En dónde asistió? 1. Primera relación sexual

Statistics [NW/ W] [Valid=166 /-] [Invalid=5099 /-]

Value Label Cases Percentage

1 En un servicio amigable para jóvenes. 15 9.0%

2 En una institución de Salud diferente a un servicio amigable. 98 59.0%

3 En el Colegio o centro educativo 41 24.7%

4 En otro lugar 12 7.2%

Sysmiss 5099
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N549B: 549. ¿En dónde asistió? 2. En los últimos12 meses

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=195 /-] [Invalid=5070 /-]

Value Label Cases Percentage

1 En un servicio amigable para jóvenes. 17 8.7%

2 En una institución de Salud diferente a un servicio amigable. 132 67.7%

3 En el Colegio o centro educativo 26 13.3%

4 En otro lugar 20 10.3%

Sysmiss 5070
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N550A: 550. ¿De las relaciones Sexuales que tuvo durante el año, se presentó algún emba

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1342 /-] [Invalid=3923 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 104 7.7%

2 No 1238 92.3%

Sysmiss 3923
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N550B: 550. ¿De las relaciones Sexuales que tuvo durante el año, se presentó algún emba

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1067 /-] [Invalid=4198 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 117 11.0%

2 No 950 89.0%

Sysmiss 4198
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N551A: 551. ¿Cuántos embarazos? 1. Primera relación sexual

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=104 /-] [Invalid=5161 /-]

Value Label Cases Percentage

1 103 99.0%

2 1 1.0%

Sysmiss 5161
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N551B: 551. ¿Cuántos embarazos? 2. En los últimos12 meses

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=117 /-] [Invalid=5148 /-]

Value Label Cases Percentage

1 112 95.7%

2 5 4.3%

Sysmiss 5148
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N552: 552. ¿En qué mes(es)? 4. En los últimos12 meses

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-12] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=117 /-] [Invalid=5148 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Enero 18 15.4%

2 Febrero 19 16.2%

3 Marzo 8 6.8%

4 Abril 9 7.7%

5 Mayo 8 6.8%

6 Junio 4 3.4%

7 Julio 8 6.8%

8 Agosto 7 6.0%

9 Septiembre 6 5.1%

10 Octubre 8 6.8%

11 Noviembre 11 9.4%

12 Diciembre 11 9.4%

Sysmiss 5148
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N553A: 553. ¿Los embarazos que se presentaron en ese año, fueron planeados por Ud.? 1.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=104 /-] [Invalid=5161 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 29 27.9%

2 No 75 72.1%

Sysmiss 5161
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N553B: 553. ¿Los embarazos que se presentaron en ese año, fueron planeados por Ud.? 2.

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=117 /-] [Invalid=5148 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 35 29.9%

2 No 82 70.1%

Sysmiss 5148
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N554A: 554. 1. Primera relación sexual Los embarazos que ocurrieron ese año terminaron

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]
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# N554A: 554. 1. Primera relación sexual Los embarazos que ocurrieron ese año terminaron

Statistics [NW/ W] [Valid=104 /-] [Invalid=5161 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Hijo/hija Nacido (a)Vivo(a) 83 79.8%

2 Pérdida espontánea 9 8.7%

3 Interrupción Voluntaria 2 1.9%

4 En embarazo 10 9.6%

Sysmiss 5161
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N554B: 554. 2. En los últimos12 meses Los embarazos que ocurrieron ese año terminaron e

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=117 /-] [Invalid=5148 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Hijo/hija Nacido (a)Vivo(a) 49 41.9%

2 Pérdida espontánea 10 8.5%

3 Interrupción Voluntaria 3 2.6%

4 En embarazo 55 47.0%

Sysmiss 5148
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N555: 555. Si ha tenido un embarazo que ha sido interrumpido voluntariamente. ¿Quién t

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5 /-] [Invalid=5260 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Los dos decidieron 4 80.0%

2 Sólo usted decidió 0

3 Sólo decidió su pareja 1 20.0%

4 Los obligaron a hacerlo 0

Sysmiss 5260
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N601: 601. ¿Sabe de un lugar donde usted o una persona de su edad pueda obtener un mét

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1290 24.5%

2 No 3975 75.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N602: 602. ¿Conoce de algún centro de salud sexual y reproductiva, o institución dedic

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1085 20.6%

2 No 4180 79.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N603: 603. ¿En la clínica o centro de salud a la que normalmente asiste o en la EPS a

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1453 27.6%

2 No 2234 42.4%

3 NS 1578 30.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N604: 604. ¿Sabe si en su municipio funcionan los Servicios de Salud Amigables para Ad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 1063 20.2%

2 No 4202 79.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N605: 605. ¿Los ha usado alguna vez?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1063 /-] [Invalid=4202 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 227 21.4%

2 No 836 78.6%

Sysmiss 4202
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N606: 606. ¿Ha solicitado atención de servicios de salud sexual y reproductiva alguna

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 373 7.1%

2 No 4892 92.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N607: 607. ¿A qué edad la solicitó por primera vez?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 10-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=373 /-] [Invalid=4892 /-]

Value Label Cases Percentage

10 12 3.2%

11 17 4.6%

12 15 4.0%

13 34 9.1%

14 52 13.9%

15 79 21.2%

16 84 22.5%

17 44 11.8%

18 32 8.6%

19 4 1.1%
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# N607: 607. ¿A qué edad la solicitó por primera vez?

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 4892
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N608: 608. ¿Cuántas veces ha consultado los servicios de salud sexual y reproductiva e

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-17] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=373 /-] [Invalid=4892 /-]

Value Label Cases Percentage

0 60 16.1%

1 137 36.7%

2 97 26.0%

3 38 10.2%

4 15 4.0%

5 11 2.9%

6 4 1.1%

7 2 0.5%

10 3 0.8%

11 2 0.5%

12 2 0.5%

16 1 0.3%

17 1 0.3%

Sysmiss 4892
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N609A: 609. A continuación queremos saber sobre el sitio en el que usted realizó su pri

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=373 /-] [Invalid=4892 /-]

Value Label Cases Percentage

1 En la clínica, hospital o centro de salud 294 78.8%

2 En un Servicio de Salud Amigable para Adolescentes y Jóvenes 30 8.0%

3 En el Colegio 31 8.3%

4 Jornadas de salud en el Barrio o Vereda 3 0.8%

5 En una institución especializada 8 2.1%

6 Otro: ¿Cuál? 7 1.9%

Sysmiss 4892
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N609ACU: 609. A continuación queremos saber sobre el sitio en el que usted realizó su pri

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=7 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

EPS 2 28.6%

PROFAMILIA 3 42.9%

SEMINARIO 1 14.3%

UN RANCHO
PROVICIONAL

1 14.3%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N609B: 609. A continuación queremos saber sobre el sitio en el que usted realizó su pri

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=373 /-] [Invalid=4892 /-]

Value Label Cases Percentage

1 En la clínica, hospital o centro de salud 221 59.2%

2 En un Servicio de Salud Amigable para Adolescentes y Jóvenes 28 7.5%

3 En el Colegio 21 5.6%

4 Jornadas de salud en el Barrio o Vereda 4 1.1%

5 En una institución especializada 6 1.6%

6 Otro: ¿Cuál? 3 0.8%

7 NA 90 24.1%

Sysmiss 4892
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N609BCU: 609. A continuación queremos saber sobre el sitio en el que usted realizó su pri

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

LA GALLERA 1 33.3%

SEMINARIO 1 33.3%

UNIVERSIDAD 1 33.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N610: 610. De 1 a 5, dónde 1 es Muy Mala y 5 Muy buena. ¿Cómo calificaría la atención

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=373 /-] [Invalid=4892 /-]

Value Label Cases Percentage

1 9 2.4%

2 8 2.1%

3 37 9.9%

4 121 32.4%

5 198 53.1%

Sysmiss 4892
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N611: 611. ¿Por qué razón no lo ha hecho?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-12] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4892 /-] [Invalid=373 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No tengo vida sexual 2894 59.2%

2 Mi pareja es la que asiste 45 0.9%

3 No lo considero importante 604 12.3%

4 No sabía que podía asistir 482 9.9%

5 Me da pena 278 5.7%

6 Me lo prohíben en mi casa o colegio 19 0.4%

7 No me hace falta, ya sé lo que necesito saber 89 1.8%

8 No sé a dónde ir 152 3.1%
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# N611: 611. ¿Por qué razón no lo ha hecho?

Value Label Cases Percentage

9 Los sitios de consulta me quedan muy lejos 24 0.5%

10 Las consultas son muy costosas 8 0.2%

11 Consigo mi información o atención por otras fuentes 85 1.7%

12 Otro: ¿Cuál? 212 4.3%

Sysmiss 373
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N611CU: 611. ¿Por qué razón no lo ha hecho? Otro: ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=212 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

DEMORADAS
LAS
CONSULTAS

1 0.5%

ES
DEMORADO
EL SERVICIO

1 0.5%

ES UNA NENA
ESPECIAL

1 0.5%

ESTA MUY
JOVEN

1 0.5%

ESTA
PEQUEÑA

1 0.5%

ESTOY
EMBARAZADA

1 0.5%

ESTOY MUY
JOVEN

1 0.5%

ESTOY MUY
NINA

1 0.5%

ESTOY MUY
PEQUENO

1 0.5%

ESTOY MUY
PEQUEÑA

2 0.9%

ESTOY MUY
PEQUEÑO

2 0.9%

ESTOY MUY
PEQUEÑO
PARA ESO

1 0.5%

FALTA DE
CONFIDENCIALIDAD

1 0.5%

FALTA DE
INFORMACION

1 0.5%

FALTA DE
TIEMPO

3 1.4%

LA
INFORMACION
SE LA DAN EN
CA

1 0.5%

LA MAMA
HACE LAS
SOLICITUDES
P

1 0.5%
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# N611CU: 611. ¿Por qué razón no lo ha hecho? Otro: ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

LA PAREJA
PLANIFICA

1 0.5%

LE DA
PEREZA

5 2.4%

ME DA
PEREZA

2 0.9%

MI MAMA
NO ME A
LLEVADO

1 0.5%

MI MAMA NO
ME A PEDIDO
CITA

1 0.5%

MI MAMA
NO ME HA
PEDIDO CITA

1 0.5%

MI PAPA NO A
SACADO CITA

1 0.5%

MUY
PEQUENO

1 0.5%

NO A
OCURRIDO

1 0.5%

NO A
TENIDO LA
OPORTUNIDAD

1 0.5%

NO CONFIA
EN LA
INFORMACION

1 0.5%

NO CONOCE
DE ESO

1 0.5%

NO CONOCE
SITIOS

1 0.5%

NO ESTOY
AFILIADA A
SALUD

1 0.5%

NO ESTOY EN
EDAD PARA
ESO

1 0.5%

NO ESTOY EN
EDAD PARA
ESTOS TE

1 0.5%

NO HA
QUERIDO

1 0.5%

NO HA
TENIDO LA
NECESIDAD

1 0.5%

NO HA
TENIDO
TIEMPO

2 0.9%

NO HABIA
ESCUCHADO
ESTE TEMA

1 0.5%

NO HAY
LUGARES DE
ESTOS

1 0.5%
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# N611CU: 611. ¿Por qué razón no lo ha hecho? Otro: ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

NO HAY
QUIEN LO
LLEBE

1 0.5%

NO HAY
TIEMPO

2 0.9%

NO HE
SACADO EL
TIEMPO

1 0.5%

NO HE
TENIDO EL
DINERO

1 0.5%

NO HE
VISTO LA
NECESIDAD

1 0.5%

NO LA A
NECESITDO

1 0.5%

NO LE HE
PRESTA LA
ATENCION NE

1 0.5%

NO LE SABE
DE ESO

1 0.5%

NO LO
CONOCE

2 0.9%

NO LO HA
ESCUCHADO
NUNCA

1 0.5%

NO LO HA
NECESITADO

2 0.9%

NO LO
NECESITA

3 1.4%

NO LOS
CONOCE

1 0.5%

NO LOS
CONOZCO

1 0.5%

NO ME GUSTA 1 0.5%

NO ME HAN
ORIENTADO
EN EL TEMA

1 0.5%

NO ME
QUEDA
TIEMPO

1 0.5%

NO NOS HAN
CONVOCADO
PARA IR

1 0.5%

NO PUDO
ASISTIR
EBTRO A
ESTUDI

1 0.5%

NO QUEDA
TIEMPO

1 0.5%

NO QUIERO
AUN

1 0.5%

NO RESPONDE 2 0.9%

NO SABE 46 21.7%
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# N611CU: 611. ¿Por qué razón no lo ha hecho? Otro: ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

NO SABE DE
ESO

1 0.5%

NO SABE DE
ESTOS TEMAS

1 0.5%

NO SABE LO
QUE ES

1 0.5%

NO SABE NO
RESPONDE

1 0.5%

NO SABE QUE
ES

9 4.2%

NO SABE QUE
ES ESO

5 2.4%

NO SABIA 1 0.5%

NO SE 1 0.5%

NO SE
NADA DE
SEXUALIDAD

1 0.5%

NO SE DE ESO 1 0.5%

NO SE DONDE
QUEDAN

1 0.5%

NO SE HA
DADO
OPORTUNIDAD

1 0.5%

NO SE QUE ES 1 0.5%

NO SE QUE ES
ESO

3 1.4%

NO SEBE QUE
ES

1 0.5%

NO TENGO
EDAD

4 1.9%

NO TENGO
EDAD PARA
ESO

3 1.4%

NO TENGO LA
EDAD

3 1.4%

NO TENGO LA
EDAD AUN

1 0.5%

NO TENGO
NINGUNA
ENFERMEDAD

1 0.5%

NO TENGO
NOVIA

1 0.5%

NO TENGO
TIEMPO

1 0.5%

NO TIENE
EDAD PARA
ESO

1 0.5%

NO TIENE LA
EDAD

3 1.4%

NO TIENE
LA EDAD
SUFICIENTE

2 0.9%

NO TIENE
TIEMPO

1 0.5%
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# N611CU: 611. ¿Por qué razón no lo ha hecho? Otro: ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

NOSABE 1 0.5%

NOSE 1 0.5%

NOSE DONDE
QUEDAN

1 0.5%

NOSE PORQUE
NO HE IDO

1 0.5%

NOSE QUE ES
ESO

1 0.5%

NUNCA
LA HAN
LLEVADO

1 0.5%

PAPA NO ME
HA PEDIDO
CITA

1 0.5%

PEREZA 4 1.9%

POR AHORA
NO ME
INTERESA

1 0.5%

POR BOBA 1 0.5%

POR
DESCUIDO

1 0.5%

POR FALTA
DE TIEMPO

1 0.5%

POR PEREZA 2 0.9%

POR
PRIVACIDAD

1 0.5%

POR QUE NO
LE QUEDA
TIEMPO

1 0.5%

PORQUE ES
MALO

1 0.5%

PORQUE ES
UN NIÑO

1 0.5%

PORQUE
ESTA MUY
PEQUENO

1 0.5%

PORQUE
ESTA MUY
PEQUEÑA

1 0.5%

PORQUE
ESTA MUY
PEQUEÑO

1 0.5%

PORQUE NO
LE GUSTAN
ESAS COSAS

1 0.5%

PORQUE
NO LE HAN
DICHO

1 0.5%

PORQUE
NO TIENE
CARNET

1 0.5%

PORQUE
NUNCA A
TENIDO
INFECCIO

1 0.5%
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# N611CU: 611. ¿Por qué razón no lo ha hecho? Otro: ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

PORQUE
PARA ELLA ES
MALO

1 0.5%

SABE LO
NECESARIO

1 0.5%

SE SIENTE
SEGURO

1 0.5%

SOY MUY
CHIQUITO

1 0.5%

SOY MUY
PEQUENA

2 0.9%

SOY MUY
PEQUEÑA

1 0.5%

SOY PEQUEÑA
AUN NO ES
TIEMPO D

1 0.5%

SOY UNA
NINA

1 0.5%

SU PAREJA
ES DE MISMO
SEXO

1 0.5%

TIEMPO 1 0.5%

TODAVIA NO
TIENE EDAD

1 0.5%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N612: 612. ¿Alguna vez le han hecho asesoría personalizada para determinar cuál es el

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 437 8.3%

2 No 4828 91.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N613: 613. Si contesta afirmativamente, ¿en dónde?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=437 /-] [Invalid=4828 /-]

Value Label Cases Percentage

1 En la clínica, hospital o centro de salud 306 70.0%

2 En un Servicio de Salud Amigable para Adolescentes y Jóvenes 24 5.5%

3 En el Colegio 69 15.8%

4 En el Barrio o Vereda 3 0.7%

5 En una institución especializada 15 3.4%

6 Otro: ¿Cuál? 20 4.6%

Sysmiss 4828
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N613CU: 613. Si contesta afirmativamente, ¿en dónde? Otro: ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=0 /-]
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# N613CU: 613. Si contesta afirmativamente, ¿en dónde? Otro: ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

ENFERMERA
DEL SENA

1 5.0%

EPS 2 10.0%

FARMACIA 1 5.0%

IGLESIA
CRISTIANA

1 5.0%

MADRE 1 5.0%

MAMA 2 10.0%

MEDICO
PARTICULAR

1 5.0%

PROFAMILIA 7 35.0%

SEMINARIO 1 5.0%

UNIVERSIDAD 2 10.0%

UNIVERSIDAD
CIENCIAS DE
SALUD

1 5.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N614: 614. De 1 a 5 dónde, 1 es Muy Mala y 5 Muy buena. ¿Cómo calificaría la atención

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=437 /-] [Invalid=4828 /-]

Value Label Cases Percentage

1 8 1.8%

2 10 2.3%

3 71 16.2%

4 127 29.1%

5 221 50.6%

Sysmiss 4828
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N615: 615. ¿Por qué razón no lo ha hecho?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-13] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4828 /-] [Invalid=437 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No tengo vida sexual 2977 61.7%

2 Mi pareja es la que asiste y usa los métodos 52 1.1%

3 No lo considero importante 542 11.2%

4 No sabía que podía hacerlo 563 11.7%

5 Me da pena 264 5.5%

6 Me lo prohíben en mi casa o colegio 19 0.4%

7 No me hace falta, ya sé lo que necesito saber del tema 74 1.5%

8 En mi municipio no hay disponibilidad de lugares para hacerlo 23 0.5%

9 Los sitios de consulta me quedan muy lejos 20 0.4%

10 Las consultas son muy costosas 3 0.1%

11 Consigo mis métodos en una farmacia o Droguería y no me piden
prescripción

55 1.1%

12 No tengo carnet de Salud y no me atienden sin él. 12 0.2%
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# N615: 615. ¿Por qué razón no lo ha hecho?

Value Label Cases Percentage

13 Otra, ¿Cuál? 224 4.6%

Sysmiss 437
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N615CU: 615. ¿Por qué razón no lo ha hecho? Otra, ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=224 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

AHORA NO LO
NECESITO

1 0.4%

CASI NO ME
INTEREZA EL
TEMA

1 0.4%

DESCUIDO 1 0.4%

ES MUY
DEMORADO

1 0.4%

ES MUY
JOVEN

1 0.4%

ES MUY NINO 1 0.4%

ES MUY
PEQUEÑA

1 0.4%

ES UNA NENA
ESPECIAL

1 0.4%

ESTA MUY
JOVEN

1 0.4%

ESTA MUY
PEQUENO

1 0.4%

ESTA MUY
PEQUEÑA

1 0.4%

ESTOY EN
EMBARAZO

1 0.4%

ESTOY MUY
JOVEN

1 0.4%

ESTOY MUY
PEQUENO

1 0.4%

ESTOY MUY
PEQUEÑA

2 0.9%

ESTOY MUY
PEQUEÑO

2 0.9%

FALTA DE
CONFIDENCIALIDAD

1 0.4%

FALTA DE
CONOCIMIENTO

1 0.4%

FALTA DE
INFORMACION

1 0.4%

FALTA DE
TIEMPO

3 1.3%

FALTA
TIEMPO

1 0.4%

HORARIO
NO ES
ADECUADO

1 0.4%
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# N615CU: 615. ¿Por qué razón no lo ha hecho? Otra, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

HOSPITAL
NO ATIENDE
NUEVA EPS

1 0.4%

LE DA
PEREZA

2 0.9%

LOS PADRES
BRINDAN
INFORMACION

1 0.4%

MAMA NO ME
A LLAVADO

1 0.4%

MI MAMA
NO ME A
LLEVADO

1 0.4%

MI MAMA NO
ME A PEDIDO
CITA

1 0.4%

MI MAMA
NO ME HA
LLEVADO

1 0.4%

MI MAMA
NO ME HA
PEDIDO CITA

1 0.4%

MI PAPA NO
ME PEDIDO
CITA

1 0.4%

MIS PAPAS
NO ME HAN
DICHO

1 0.4%

MIS PAPAS
NO ME HAN
LLEVADO

1 0.4%

MUY
PEQUENO

1 0.4%

NO SABE 1 0.4%

NO
AFILIACION A
SALUD

1 0.4%

NO CONOZCO
ESO

1 0.4%

NO HAY
INFORMACION

1 0.4%

NO HE
VISTO LA
NECESIDAD

1 0.4%

NO LE DA
TIEMPO

1 0.4%

NO LE DAN
ASESORIA

1 0.4%

NO LE GUSTA 1 0.4%

NO LE GUSTA
IR

1 0.4%

NO LE GUSTA
SABER DEL
TEMA

2 0.9%
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# N615CU: 615. ¿Por qué razón no lo ha hecho? Otra, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

NO LE GUSTA
TENER RELAC
SEXUAL

1 0.4%

NO LE HA
LLEGADO EL
PERIODO

1 0.4%

NO LE HAN
AVISADO
SOBRE ESO

1 0.4%

NO LE HAN
DADO CITA

1 0.4%

NO LE
INTERESA IR

1 0.4%

NO LE QUEDA
TIEMPO

1 0.4%

NO LO HA
NECESITADO

1 0.4%

NO LO HE
PENSADO

1 0.4%

NO LOS
CONOCE

2 0.9%

NO ME GUSTA 1 0.4%

NO ME HAN
LLEVADO

1 0.4%

NO ME HAN
ORIENTADO
EN EL TEMA

1 0.4%

NO ME
LLAMA LA
ATENCION

1 0.4%

NO PUEDE
TENER HIJOS

1 0.4%

NO QUEDA
TIEMPO

1 0.4%

NO SABE 27 12.1%

NO SABE A
DONDE IR

3 1.3%

NO SABE DE
ESO

3 1.3%

NO SABE
DONDE
DAN LA
INFORMACI

1 0.4%

NO SABE
DONDE IR

3 1.3%

NO SABE LO
QUE ES

1 0.4%

NO SABE NO
RESPONDE

1 0.4%

NO SABE Q ES
MA

5 2.2%

NO SABE Q ES
UN MA

3 1.3%

NO SABE QU
ES MA

1 0.4%
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# N615CU: 615. ¿Por qué razón no lo ha hecho? Otra, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

NO SABE QU
ES UN MA

1 0.4%

NO SABE QUE
ES

20 8.9%

NO SABE QUE
ES UN MA

1 0.4%

NO SABE
QUE ES
ANTICONCEPTIVOS

1 0.4%

NO SABE QUE
ES ESO

6 2.7%

NO SABE QUE
ES MA

5 2.2%

NO SABE QUE
ES UN MA

4 1.8%

NO SABE QUE
SON MA

1 0.4%

NO SE 1 0.4%

NO SE DE ESO 1 0.4%

NO SE HA
AMINADO

1 0.4%

NO SE QUE ES 2 0.9%

NO SE QUE ES
ESO

5 2.2%

NO SE QUE
ES METODO
ANTICONCEP

1 0.4%

NO SE SIENTE
PREPARADA

1 0.4%

NO TENGO
AUN
PENSADO EL
SEXO

1 0.4%

NO TENGO
CURIOSIDAD

1 0.4%

NO TENGO
EDAD

3 1.3%

NO TENGO
EDAD PARA
ESO

2 0.9%

NO TENGO LA
EDAD

4 1.8%

NO TENGO
TIEMPO

1 0.4%

NO TIENE
EDAD

1 0.4%

NO TIENE
EDAD PARA
ESO

1 0.4%

NO TIENE LA
EDAD

3 1.3%

NO TIENE
LA EDAD
SUFICIENTE

2 0.9%
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# N615CU: 615. ¿Por qué razón no lo ha hecho? Otra, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

NO TIENE
TIEMPO

1 0.4%

NOHE
PENSADO EN
ESO

1 0.4%

NOSE 3 1.3%

NOSE BIEN
PORQUE

1 0.4%

NOSE DONDE
QUEDA UNO

1 0.4%

NUNCA HA
TENIDO
NECESIDAD
DE I

1 0.4%

PEREZA 2 0.9%

POR
DESCUIDO

3 1.3%

POR MI EDAD 2 0.9%

POR PEREZA 1 0.4%

POR
PRIVACIDAD

1 0.4%

POR QUE ES
UN NIÑO

1 0.4%

PORQU
ETA MUY
PEQUEÑO

1 0.4%

PORQUE ES
UN NIÑO

1 0.4%

PORQUE
ESTA MUY
PEQUEÑA

1 0.4%

PORQUE ME
PUEDE DAR
CANCER

1 0.4%

PORQUE NO
SE QUE ES
ESO

1 0.4%

PORQUE
NO TENGO
INTERES

1 0.4%

PORQUE NO
TIENE CON
QUIEN IR

1 0.4%

PORQUE
SOY MUY
PEQUENA

1 0.4%

SE LOS DAN 1 0.4%

SE SIENTE
SEGURO

1 0.4%

SOY MUY
CHIQUITA

1 0.4%

SOY MUY
CHIQUITO

1 0.4%

SOY MUY
NINA

1 0.4%
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# N615CU: 615. ¿Por qué razón no lo ha hecho? Otra, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

SOY MUY
PEQUENO
PARA ESS
COSAS

1 0.4%

SOY MUY
PEQUEÑA

1 0.4%

SOY MUY
PEQUEÑO

2 0.9%

SOY PEQUEÑA
AUN NO
NECESITO

1 0.4%

SOY UN NINO 1 0.4%

SU PAREJA ES
DEL MISMO
SEXO

1 0.4%

TODAVIA NO
TIENE EDAD

1 0.4%

TODAVIA SOY
UN NIÑO

1 0.4%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N616: 616. ¿Cuál es el sitio al que ha asistido el mayor número de veces para consulta

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 La clínica, hospital o centro de salud 538 10.2%

2 El Colegio 424 8.1%

3 Jornadas de salud en el Barrio o Vereda 9 0.2%

4 Una institución especializada 49 0.9%

5 Un servicio de salud amigable para adolescentes y jóvenes 27 0.5%

6 Otro: ¿Cuál? 36 0.7%

7 No ha asistido 4182 79.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N616CU: 616. ¿Cuál es el sitio al que ha asistido el mayor número de veces para consulta

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=36 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ALCALDIA 1 2.8%

AMIGOS 1 2.8%

BIBLIOTECA 1 2.8%

BIENESTAR
FAMILIAR

1 2.8%

CON LOS
AMIGOS

1 2.8%

DROGUERIA 1 2.8%

EL RANCHO
SALON D
EVENTOS

1 2.8%

EN LA CALLE 1 2.8%
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# N616CU: 616. ¿Cuál es el sitio al que ha asistido el mayor número de veces para consulta

Value Label Cases Percentage

EN LA CASA 1 2.8%

EN MI CASA 2 5.6%

ENFERMERA
SENA

1 2.8%

FAMILIA 3 8.3%

FISCALIA
CAIVAS

1 2.8%

IGLESIA
CRISTIANA

1 2.8%

INTERNET 5 13.9%

LA EPS 1 2.8%

LA FAMILIA 1 2.8%

LOS AMIGOS 1 2.8%

ME DA
PEREZA

1 2.8%

MEDICO
PARTICULAR

1 2.8%

MI CASA 1 2.8%

MI MAMA 2 5.6%

MIS AMIGOS 1 2.8%

PSICOLOGA
PERSONAL

1 2.8%

SEMINARIO 1 2.8%

SENA 1 2.8%

UNIVERSIDAD 2 5.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617A: 617. Ahora queremos preguntarle por los servicios de salud que ha utilizado ¿Qué

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 807 74.5%

2 No 276 25.5%

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617B: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? b. Violencia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 596 55.0%

2 No 487 45.0%

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617C: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? c. Derechos h

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]
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# N617C: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? c. Derechos h

Value Label Cases Percentage

1 Si 496 45.8%

2 No 587 54.2%

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617D: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? d. Embarazo e

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 792 73.1%

2 No 291 26.9%

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617E: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? e. Aborto

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 675 62.3%

2 No 408 37.7%

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617F: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? f. Infeccione

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 767 70.8%

2 No 316 29.2%

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617G: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? g. Prácticas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 407 37.6%

2 No 676 62.4%

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617H: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? h. Cuidado p

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 409 37.8%
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# N617H: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? h. Cuidado p

Value Label Cases Percentage

2 No 674 62.2%

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617I: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? i. Salud ment

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 404 37.3%

2 No 679 62.7%

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617J: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? j. Relaciones

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 607 56.0%

2 No 476 44.0%

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617K: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? k. Anticoncep

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 708 65.4%

2 No 375 34.6%

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617L: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? l. Anticoncep

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 443 40.9%

2 No 640 59.1%

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617M: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? m. Orientació

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 662 61.1%

2 No 421 38.9%
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# N617M: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? m. Orientació

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617N: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? n. Nutrición

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 610 56.3%

2 No 473 43.7%

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617O: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? o. Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1083 /-] [Invalid=4182 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 20 1.8%

2 No 1063 98.2%

Sysmiss 4182
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N617OCU: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? o. Otro ¿Cuál

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

BULIMIA
ANOREXIA

1 5.0%

CRECIMIENTO
Y
DESARROLLO

1 5.0%

DE LA
ENFERMEDAD
QUE UNO
TENGA

1 5.0%

DESARROLLO 1 5.0%

DESARROLLO
DEL BEBE Y
EL MIO

1 5.0%

DESARROLLO
PSICOLOGICO
MORAL F

1 5.0%

DESCONTROL
EN LA
MESTRUACION

1 5.0%

DROGADICCION 1 5.0%

INYECCION 1 5.0%

INYECCIONES
PREVENIR
ENFERMEDA

1 5.0%

LA GRIPA 1 5.0%
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# N617OCU: 617. ¿Qué temas ha hablado en las consultas a las que ha asistido? o. Otro ¿Cuál

Value Label Cases Percentage

MEDICINA
GENERAL

1 5.0%

PLANIFICACION 1 5.0%

PROYECTO DE
VIDA

1 5.0%

PSICOLOGIA 1 5.0%

QUE PIENSA
LA IGLESIA

1 5.0%

REGULACION
DEL PERIODO

1 5.0%

SALUD
DEPORTIVA
LESIONES

1 5.0%

SALUD ORAL 1 5.0%

SOBRE LAS
DROGAS

1 5.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N618: 618. ¿Alguna vez un hombre o una mujer, lo(a) ha intentado acariciar, tocar, fo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 379 7.2%

2 No 4886 92.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N619: 619. ¿Por parte de quién?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=379 /-] [Invalid=4886 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Papá y/o mamá 8 2.1%

2 Padrastro y/o madrastra 20 5.3%

3 Otro familiar 62 16.4%

4 Una pareja o ex pareja 23 6.1%

5 Un(a) profesor(a) o una figura de autoridad (Empleador(a),
sacerdote, personal d

10 2.6%

6 Un amigo(a) 141 37.2%

7 Una persona desconocida 115 30.3%

Sysmiss 4886
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N620: 620. ¿Alguna vez ha sido acariciado(a) o tocado(a) sin su consentimiento por un

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 399 7.6%

2 No 4866 92.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N621: 621. ¿Por parte de quién?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=399 /-] [Invalid=4866 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Papá y/o mamá 5 1.3%

2 Padrastro y/o madrastra 15 3.8%

3 Otro familiar 56 14.0%

4 Una pareja o ex pareja 29 7.3%

5 Un(a) profesor(a) o una figura de autoridad (Empleador(a),
sacerdote, personal d

6 1.5%

6 Un amigo(a) 186 46.6%

7 Una persona desconocida 102 25.6%

Sysmiss 4866
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N622: 622. ¿Qué edad tenía cuando fue objeto de caricias sin su consentimiento por pri

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=399 /-] [Invalid=4866 /-]

Value Label Cases Percentage

4 9 2.3%

5 10 2.5%

6 9 2.3%

7 22 5.5%

8 13 3.3%

9 18 4.5%

10 24 6.0%

11 31 7.8%

12 43 10.8%

13 42 10.5%

14 54 13.5%

15 43 10.8%

16 43 10.8%

17 24 6.0%

18 12 3.0%

19 2 0.5%

Sysmiss 4866
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N623: 623. ¿Alguna vez ha sido forzado(a) a tener relaciones sexuales?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 64 1.2%

2 No 5201 98.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N624: 624. ¿Por parte de quién?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*]
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# N624: 624. ¿Por parte de quién?

Statistics [NW/ W] [Valid=64 /-] [Invalid=5201 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Papá y/o mamá 1 1.6%

2 Padrastro y/o madrastra 4 6.2%

3 Otro familiar 14 21.9%

4 Una pareja o ex pareja 10 15.6%

5 Un(a) profesor(a) o una figura de autoridad (Empleador(a),
sacerdote, personal d

1 1.6%

6 Un amigo(a) 18 28.1%

7 Una persona desconocida 16 25.0%

Sysmiss 5201
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N625: 625. ¿Usted, que hizo?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=64 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 30 46.9%

A 6 9.4%

ABC 1 1.6%

B 16 25.0%

C 3 4.7%

D 8 12.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N625A: 625. ¿Usted, que hizo? a. Denunció

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=64 /-] [Invalid=5201 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 7 10.9%

2 No aplica 57 89.1%

Sysmiss 5201
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N625B: 625. ¿Usted, que hizo? b. Habló con su padre/madre

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=64 /-] [Invalid=5201 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 17 26.6%

2 No aplica 47 73.4%

Sysmiss 5201
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N625C: 625. ¿Usted, que hizo? c. Habló con otro familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=64 /-] [Invalid=5201 /-]
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# N625C: 625. ¿Usted, que hizo? c. Habló con otro familiar

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 4 6.2%

2 No aplica 60 93.8%

Sysmiss 5201
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N625D: 625. ¿Usted, que hizo? d. Le contó a un amigo/amiga

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=64 /-] [Invalid=5201 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 8 12.5%

2 No aplica 56 87.5%

Sysmiss 5201
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N625_1: 625. ¿Usted, que hizo? 1. No hizo nada

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=64 /-] [Invalid=5201 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 30 46.9%

2 No aplica 34 53.1%

Sysmiss 5201
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N626: 626.¿Alguna vez ha sido forzado a tener relaciones sexuales a cambio de algún be

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 56 1.1%

2 No 5209 98.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N627: 627. ¿Alguna vez usted ha tenido relaciones o actos sexuales con su consentimien

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 30 0.6%

2 No 5235 99.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N628: 628. ¿Sabe usted si algún miembro de su familia ha sido abusado(a) sexualmente?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 219 4.2%

2 No 5046 95.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N629: 629. ¿Quién?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=219 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

A 31 14.2%

AC 2 0.9%

B 34 15.5%

BC 1 0.5%

C 149 68.0%

D 2 0.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N629A: 629a. ¿Quién? a. Su mamá o papá (o quién desempeña esa función)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=219 /-] [Invalid=5046 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 33 15.1%

2 No aplica 186 84.9%

Sysmiss 5046
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N629B: 629b. ¿Quién? b. Sus hermanos o hermanas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=219 /-] [Invalid=5046 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 35 16.0%

2 No aplica 184 84.0%

Sysmiss 5046
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N629C: 629c. ¿Quién? c. Sus Tías/Tíos o Primos(as)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=219 /-] [Invalid=5046 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 152 69.4%

2 No aplica 67 30.6%

Sysmiss 5046
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N629D: 629d. ¿Quién? d. Sus hijos o hijas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=219 /-] [Invalid=5046 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 2 0.9%

2 No aplica 217 99.1%

Sysmiss 5046
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N630: 630.¿Sabe usted si algún miembro de su familia se dedica al trabajó sexual?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 70 1.3%

2 No 5195 98.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N631: 631. ¿Quién? (Puede responder varias opciones)

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

A 7 10.0%

AD 1 1.4%

B 2 2.9%

BC 2 2.9%

C 49 70.0%

D 9 12.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N631A: 631a. ¿Quién? a. Su mamá o papá (o quién desempeña esa función)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=5195 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 8 11.4%

2 No aplica 62 88.6%

Sysmiss 5195
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N631B: 631b. ¿Quién? b. Sus hermanos o hermanas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=5195 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 4 5.7%

2 No aplica 66 94.3%

Sysmiss 5195
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N631C: 631c. ¿Quién? c. Sus Tías/Tíos o Primos(as)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=5195 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 51 72.9%

2 No aplica 19 27.1%

Sysmiss 5195
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N631D: 631d. ¿Quién? d. Otro familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]
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# N631D: 631d. ¿Quién? d. Otro familiar

Statistics [NW/ W] [Valid=70 /-] [Invalid=5195 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 10 14.3%

2 No aplica 60 85.7%

Sysmiss 5195
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N702A: 702. ¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones que algunas person

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 1082 20.6%

2 si 952 18.1%

3 no 1227 23.3%

4 ¡NO! 2004 38.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N702B: 702. ¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones que algunas person

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 2318 44.0%

2 si 1471 27.9%

3 no 680 12.9%

4 ¡NO! 796 15.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N702C: 702. ¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones que algunas person

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 2114 40.2%

2 si 1680 31.9%

3 no 770 14.6%

4 ¡NO! 701 13.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N702D: 702. ¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones que algunas person

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 2503 47.5%

2 si 1699 32.3%

3 no 512 9.7%

4 ¡NO! 551 10.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# N702E: 702. ¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones que algunas person

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 1747 33.2%

2 si 927 17.6%

3 no 1058 20.1%

4 ¡NO! 1533 29.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N703A: 703. ¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones? Lo que me pase en

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 1139 21.6%

2 si 877 16.7%

3 no 1413 26.8%

4 ¡NO! 1836 34.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N703B: 703. ¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones? Cuando quiero log

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 3746 71.1%

2 si 1240 23.6%

3 no 183 3.5%

4 ¡NO! 96 1.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N703C: 703. ¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones? Las cosas que hag

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 3192 60.6%

2 si 1277 24.3%

3 no 453 8.6%

4 ¡NO! 343 6.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N703D: 703. ¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones? Cuando tengo que

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 3401 64.6%

2 si 1362 25.9%

3 no 302 5.7%

4 ¡NO! 200 3.8%
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# N703D: 703. ¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones? Cuando tengo que
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N703E: 703. ¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones? Con frecuencia pi

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 ¡SI! 3144 59.7%

2 si 1324 25.1%

3 no 447 8.5%

4 ¡NO! 350 6.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N704: 704. Usted cree que si tiene un/a hijo/a antes de cumplir los 20 años sus ingres

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5052 /-] [Invalid=213 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Mayores 949 18.8%

2 Iguales 1298 25.7%

3 Menores 2427 48.0%

4 No Sabe 378 7.5%

Sysmiss 213
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N705: 705. Usted cree que al tener un hijo antes de cumplir los 20 años sus ingresos c

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=213 /-] [Invalid=5052 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Mayores 79 37.1%

2 Iguales 72 33.8%

3 Menores 59 27.7%

4 No Sabe 3 1.4%

Sysmiss 5052
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# PROYECTO

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ARD456 5265 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : NNA_S4
# llaveA: NIM

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=68445 /-] [Invalid=0 /-]

# llaveAper

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=68445 /-] [Invalid=0 /-]

# ORDEN: ORDEN

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-21] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=68445 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 533 0.8%

2 8047 11.8%

3 26377 38.5%

4 18538 27.1%

5 8983 13.1%

6 3198 4.7%

7 1508 2.2%

8 598 0.9%

9 221 0.3%

10 208 0.3%

11 143 0.2%

12 13 0.0%

13 26 0.0%

15 13 0.0%

16 26 0.0%

21 13 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# NUMERAL: ITEM

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-13] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=68445 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 5265 7.7%

2 5265 7.7%

3 5265 7.7%

4 5265 7.7%

5 5265 7.7%

6 5265 7.7%

7 5265 7.7%

8 5265 7.7%

9 5265 7.7%

10 5265 7.7%

11 5265 7.7%

12 5265 7.7%
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File : NNA_S4
# NUMERAL: ITEM

Value Label Cases Percentage

13 5265 7.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N701_1: 701. 1. Evento:

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=68445 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

a. Terminar la
secundaria

5265 7.7%

b. Conseguir un
trabajo estable

5265 7.7%

c. Irse de la casa
o dejar de vivir
con su papá y/o
mamá

5265 7.7%

d. Ingresar
una carrera
de estudios
superiores
(técnica,
tecnológica,
universitaria)

5265 7.7%

e. Tener el/la
primer(a) hijo/
hija

5265 7.7%

f. Casarse o irse
a vivir con una
pareja

5265 7.7%

g. Tener un(a)
segundo(a) hijo/
hija

5265 7.7%

h. Crear un
negocio propio

5265 7.7%

i. Comprar una
moto

5265 7.7%

j. Comprar un
carro

5265 7.7%

k. Comprar una
casa propia

5265 7.7%

l. Irse a vivir
fuera del país

5265 7.7%

m. Ser famoso
(Artista,
deportista, actor,
cantante)

5265 7.7%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N701_2: 701. 2. ¿El evento ya ocurrió?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=68445 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 2087 3.0%
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File : NNA_S4
# N701_2: 701. 2. ¿El evento ya ocurrió?

Value Label Cases Percentage

2 No 66358 97.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N701_3: 701. 3. Ocurrió cuando tenía:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 14-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2087 /-] [Invalid=66358 /-]

Value Label Cases Percentage

14 162 7.8%

15 200 9.6%

16 561 26.9%

17 662 31.7%

18 425 20.4%

19 77 3.7%

Sysmiss 66358
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N701_4: 701. 4.Ocurrirá cuando tenga:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-50] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=66358 /-] [Invalid=2087 /-]

Value Label Cases Percentage

1 No quiero que ocurra nunca 10808 16.3%

2 No creo que pueda ocurrir 4795 7.2%

14 117 0.2%

15 423 0.6%

16 1625 2.4%

17 2693 4.1%

18 4615 7.0%

19 3064 4.6%

20 6348 9.6%

21 1586 2.4%

22 3219 4.9%

23 2315 3.5%

24 2055 3.1%

25 6005 9.0%

26 1973 3.0%

27 1904 2.9%

28 2384 3.6%

29 1197 1.8%

30 5210 7.9%

31 381 0.6%

32 757 1.1%

33 302 0.5%

34 208 0.3%

35 1217 1.8%
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File : NNA_S4
# N701_4: 701. 4.Ocurrirá cuando tenga:

Value Label Cases Percentage

36 133 0.2%

37 125 0.2%

38 156 0.2%

39 133 0.2%

40 403 0.6%

41 19 0.0%

42 33 0.0%

43 15 0.0%

44 4 0.0%

45 54 0.1%

46 5 0.0%

47 1 0.0%

48 12 0.0%

49 8 0.0%

50 56 0.1%

Sysmiss 2087
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N701_5: 701. 5. Si tuviera un hijo antes de cumplir 20 años cree que cambiaría la edad

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=46600 /-] [Invalid=21845 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si 18782 40.3%

2 No 27818 59.7%

Sysmiss 21845
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# N701_6: 701. 6. Cree que ocurriría:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=18782 /-] [Invalid=49663 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Antes, 5420 28.9%

2 Después. 11096 59.1%

3 No creo que pueda ocurrir. 2266 12.1%

Sysmiss 49663
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# PROYECTO

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=68445 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ARD456 68445 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : FactorExpansionNNA
# llaveA: NIM

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

# llaveAper

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-]

# FactoreExpansion: Factorex de expansión

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 3.85-16331.77] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=1184.566 /-] [StdDev=1171.712 /-]

# DANE: DANE Mpio

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 5001-91001] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5265 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=38138.101 /-] [StdDev=29635.971 /-]
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File : Menores_de_14
# llaveA: NIM

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2190 /-] [Invalid=0 /-]

# llaveAper

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2190 /-] [Invalid=0 /-]

# ORDEN: Orden

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2-21] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2190 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

2 156 7.1%

3 770 35.2%

4 663 30.3%

5 370 16.9%

6 127 5.8%

7 57 2.6%

8 21 1.0%

9 9 0.4%

10 8 0.4%

11 4 0.2%

12 1 0.0%

13 1 0.0%

16 2 0.1%

21 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_501: 501. Encuestador(a) haga la siguiente pregunta solo si es niña ¿Sabe qué es la m

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1144 /-] [Invalid=1046 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 824 72.0%

2 No 320 28.0%

9 Missing 0

Sysmiss 1046
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_502: 502. Encuestador(a) haga la siguiente pregunta solo si es niño ¿Sabe, si hay alg

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1045 /-] [Invalid=1145 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 167 16.0%

2 No 878 84.0%

9 Missing 0

Sysmiss 1145
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : Menores_de_14
# p_503: 503. Esto que me comenta ¿ya le ha sucedido a usted?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=167 /-] [Invalid=2023 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 45 26.9%

2 No 118 70.7%

9 Missing 4 2.4%

Sysmiss 2023
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_504: Años

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=50 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

09 1 2.0%

10 3 6.0%

11 10 20.0%

12 20 40.0%

13 12 24.0%

99 4 8.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_505: Años

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=462 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

09 8 1.7%

10 74 16.0%

11 162 35.1%

12 166 35.9%

13 37 8.0%

17 1 0.2%

9 8 1.7%

99 6 1.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_505a: 505A. Encuestador(a) solo haga la siguiente pregunta si es niña: ¿A que edad tuv

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=804 /-] [Invalid=1386 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Aún no ha tenido su primera menstruación 362 45.0%

2 No aplica 6 0.7%

9 Missing 436 54.2%

Sysmiss 1386
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : Menores_de_14
# p_506: 506. ¿Alguna vez ha salido con alguien y ja considerado que esa relación sea de

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2190 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 679 31.0%

2 No 1511 69.0%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_507: P_507

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=679 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

AFECTIVA 1 0.1%

AMIGA 3 0.4%

AMIGA CON
DERECHOS

6 0.9%

AMIGA
ESPECIAL

29 4.3%

AMIGA
ESPECIAL
NOVIA

1 0.1%

AMIGA
ESPECLAL

1 0.1%

AMIGAS 1 0.1%

AMIGAS
ESPECIALES

3 0.4%

AMIGO 8 1.2%

AMIGO CON
DERECHO

1 0.1%

AMIGO CON
DERECHOS

2 0.3%

AMIGO
ESPECIAL

20 2.9%

AMIGOS 3 0.4%

AMIGOS CON
DERECHO

2 0.3%

AMIGOS CON
DERECHOS

16 2.4%

AMIGOS
ESPECIALES

12 1.8%

AMIGOS Y
NOVIOS

1 0.1%

AMIGOVIA 5 0.7%

AMIGOVIA Y
NOVIA

1 0.1%

AMIGOVIO 3 0.4%

AMISTAD
CERCANA

1 0.1%



- 330 -

File : Menores_de_14
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Value Label Cases Percentage

AMISTAD
ESPECIAL

5 0.7%

AMOR 9 1.3%

AMOROSA 7 1.0%

AMOROSO 1 0.1%

BACILAR 1 0.1%

BACILON 1 0.1%

BASILON 1 0.1%

CACHONA
NOVIA

1 0.1%

CASI LA
NOVIA

1 0.1%

CASI NOVIA 1 0.1%

CUADRE 2 0.3%

DESPARCHE 1 0.1%

EL ENFOQUE 1 0.1%

ELLOS NO SE
ENTERAN

1 0.1%

EMPAREJAMIENTO 1 0.1%

ENAMORAMIOVIO 1 0.1%

ENTUQUE 1 0.1%

ESPECIAL 2 0.3%

LA NOVIA 1 0.1%

LA PAREJA 1 0.1%

MARINOVIO 1 0.1%

MEJORES
AMIGOS

3 0.4%

MI NIÑA 1 0.1%

NO SABE 1 0.1%

NO SE 1 0.1%

NOVIA 227 33.4%

NOVIA
AMIGA CON
DERECHOS

1 0.1%

NOVIA AMIGA
ESPECIAL

1 0.1%

NOVIA
AMIGAS CON
DERECHOS

1 0.1%

NOVIA
ARRUMADA

1 0.1%

NOVIA CON
DERECHOS

1 0.1%

NOVIA O
AMOR

1 0.1%

NOVIAS 3 0.4%



- 331 -

File : Menores_de_14
# p_507: P_507

Value Label Cases Percentage

NOVIAS Y
AMIGA CON
DERECHOS

1 0.1%

NOVIASGO 2 0.3%

NOVIAZGO 29 4.3%

NOVIO 165 24.3%

NOVIO AMIGO
ESPECIAL

1 0.1%

NOVIO
AMIGOS
ESPECIALES

1 0.1%

NOVIO
AMIGOVIO

2 0.3%

NOVIO
LLAMA PALO
Y TIENE
RELACIONES
YA TU SABES

1 0.1%

NOVIO NOVIA 2 0.3%

NOVIO O
AMIGOVIO

1 0.1%

NOVIO O
PARCHE

1 0.1%

NOVIOS 47 6.9%

NOVIOS
AMIGOS CON
DERECHOS

1 0.1%

NOVIOS
AMIGOS
ESPECIAL

1 0.1%

NOVIOS
AMIGOS
ESPECIALES

1 0.1%

PARCHE 1 0.1%

PERSONA
ESPECIAL

1 0.1%

RELACION 1 0.1%

RELACION
AMOROSA

2 0.3%

RELACION DE
NOVIAZGO

1 0.1%

ROMANCE 1 0.1%

ROMANTICA 4 0.6%

SALIDA
ROMANTICA

1 0.1%

SEXO 1 0.1%

SEXUALIDADES 1 0.1%

UNA
AMISTAD

1 0.1%

VACILON 1 0.1%

ÁFECTIVA 1 0.1%



- 332 -

File : Menores_de_14
# p_507: P_507

Value Label Cases Percentage

ÁMIGA
ESPECIAL

1 0.1%

ÁMIGOVÍO 1 0.1%

ÁMISTAD 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_508: Años

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=679 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

05 4 0.6%

06 4 0.6%

07 11 1.6%

08 34 5.0%

09 47 6.9%

10 152 22.4%

11 143 21.1%

12 118 17.4%

13 46 6.8%

14 2 0.3%

16 1 0.1%

5 2 0.3%

6 8 1.2%

7 14 2.1%

8 38 5.6%

9 53 7.8%

99 2 0.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_509: Veces

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=679 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 4 0.6%

1 297 43.7%

2 155 22.8%

3 81 11.9%

4 45 6.6%

5 26 3.8%

6 14 2.1%

7 13 1.9%

8 6 0.9%

9 38 5.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# p_510: 510. Actualmente está saliendo con alguien especial, con quien tenga tiene una r

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=679 /-] [Invalid=1511 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 185 27.2%

2 No 471 69.4%

9 Missing 23 3.4%

Sysmiss 1511
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_511: 511. ¿Quisiera tener hijos o hijas algún día?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2190 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1733 79.1%

2 No 342 15.6%

3 No sabe 111 5.1%

9 Missing 4 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_512: Hijos o hijas

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1737 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 564 32.5%

2 1010 58.1%

3 122 7.0%

4 29 1.7%

5 6 0.3%

6 3 0.2%

8 1 0.1%

9 2 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_513: Años

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1737 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

01 1 0.1%

07 1 0.1%

1 1 0.1%

10 7 0.4%

11 3 0.2%

12 2 0.1%

13 3 0.2%

14 6 0.3%
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# p_513: Años

Value Label Cases Percentage

15 6 0.3%

16 5 0.3%

17 4 0.2%

18 30 1.7%

19 26 1.5%

2 1 0.1%

20 238 13.7%

21 71 4.1%

22 125 7.2%

23 107 6.2%

24 92 5.3%

25 395 22.7%

26 80 4.6%

27 76 4.4%

28 122 7.0%

29 56 3.2%

30 195 11.2%

31 8 0.5%

32 14 0.8%

33 13 0.7%

34 4 0.2%

35 20 1.2%

36 2 0.1%

37 2 0.1%

38 5 0.3%

39 3 0.2%

40 6 0.3%

45 1 0.1%

6 1 0.1%

9 1 0.1%

99 4 0.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_514: 514. ¿Sabe qué es una infección de transmisión sexual?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2190 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 802 36.6%

2 No 1388 63.4%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_515: 515. ¿Alguna vez ha tenido una infección de transmisión sexual?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]
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# p_515: 515. ¿Alguna vez ha tenido una infección de transmisión sexual?

Statistics [NW/ W] [Valid=802 /-] [Invalid=1388 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 0

2 No 802 100.0%

9 Missing 0

Sysmiss 1388
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_516: Años

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# p_517: 517. ¿Usted sabe cómo es que una mujer queda embarazada?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2190 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1306 59.6%

2 No 884 40.4%

9 Missing 0
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_518: P_518

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1306 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

A TRAVES
DE LA
FECUNDACION

1 0.1%

A TRAVES DE
LA RELACION
SEXUAL

1 0.1%

A TRAVES
DE LAS
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

A TRAVES
DE LOS
ESPERMATOZOIDES
Y UN OVULO

1 0.1%

A TRAVES DE
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

A TRAVES
DE UNA
LECHESITA
QUE EL
HOMBRE
TRANSMITE

1 0.1%

A TRAVES
DEL ACTO
SEXUAL

1 0.1%
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Value Label Cases Percentage

A TRAVES
DEL SEMEN
DE LOS
HOMBRES

1 0.1%

A TRAVES
DEL SEMEN
DEL HOMBRE

1 0.1%

A TRAVES
DEL SEXO

1 0.1%

A TRAVEZ
DE LAS
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

ACOSTANDOSE
CON EL
HOMBRE

1 0.1%

ACOSTANDOSE
CON LOS
HOMBRES

1 0.1%

ACOSTANDOSE
CON UN
HOMBRE

4 0.3%

ACOSTANDOSE
CON UN
HOMBRE
TENIENDO
RELACIONES
SEXU

1 0.1%

AL
ACOSTARSE
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

AL TENER
RELACIONES
CON UN
HOMBRE POR
SUS ZONAS IN

1 0.1%

AL TENER
RELACIONES
SEXUALES

3 0.2%

AL TENER
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

AL TENER
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PROTECCION

1 0.1%

AL TENER
RELACIONES
UN HOMBREY
UNA MUJER

1 0.1%

AL TENER
UNA
RELACION

1 0.1%
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# p_518: P_518

Value Label Cases Percentage

SEXUAL CON
LA PAREJA

BESANDOSE 1 0.1%

BOTANDOLE
LECHE

1 0.1%

BUSCANDO
MARIDO Y
DORMIR CON
EL

1 0.1%

CON EL
CONDON
CUANDO SE
ROMPE

1 0.1%

CON EL
ESPERMATOZOIDE

1 0.1%

CON EL
HOMBRE EN
LA CAMA Y
TIENEN UN
BEBE

1 0.1%

CON EL
LIQUIDO
BLANCO

1 0.1%

CON EL
SEMEN

2 0.2%

CON EL
SEMEN DE UN
HOMBRE

2 0.2%

CON EL
SEMEN DEL
HOMBRE

2 0.2%

CON
ESPERMATOZOIDE

1 0.1%

CON LA
RELACION
SEXUAL

1 0.1%

CON LA
TRANSICION
DEL SEMEN
DEL HOMBRE

1 0.1%

CON LA
UNION
DE DOS
CELULAS LAS
MASCULINAS
Y LAS F

1 0.1%

CON LAS
RELACIONES
CON
HOMBRES

1 0.1%

CON LAS
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

CON LOS
ESPERMATOZOIDES

1 0.1%
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Value Label Cases Percentage

CON LOS
HOMBRES
PUES LOS
ESPERMAS

1 0.1%

CON
RELACION
CON
HOMBRES

1 0.1%

CON
RELACIONES
SEXUAL

1 0.1%

CON
RELACIONES
SEXUALES

7 0.5%

CON
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PROTECCION

1 0.1%

CON SEXO
CULIANDO

1 0.1%

CON SEXO
HACIENDO EL
AMOR

1 0.1%

CON UN
HOMBRE

1 0.1%

CON UN
HOMBRE
QUE SUELTA
UNA COSA
BLANCA
TENIENDO

1 0.1%

CON UN
HOMBRE
TENIENDO
RELACIONES

1 0.1%

CON UN
MOMBRE

1 0.1%

CON UN
NIÑO EN SU
VIENTRE

1 0.1%

CON UNA
RELACION
SEXUAL

1 0.1%

CONTACTO
ENTRE PENE
Y LA VAGINA

1 0.1%

COPULANDO 1 0.1%

CUABDO
TIENE UNA
RELACION
CON HOMBRE

1 0.1%

CUANDO A
UNA MUJER
LE DUELE LA
BARRIGA

1 0.1%
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Value Label Cases Percentage

CUANDO
BESA A UN
HOMBRE Y SE
ABRAZAN

1 0.1%

CUANDO EL
CONDON
SE ROMPE
O ESTA
VENCIDO Y
QUEDA E

1 0.1%

CUANDO EL
ESPERMATOZIODE
LLEGA AL
OVULO

1 0.1%

CUANDO EL
ESPERMATOZOIDE
DEL HOMBRE
SE UNE CON
EL

1 0.1%

CUANDO EL
ESPERMATOZOIDE
ENJENDRA EL
OVULO

1 0.1%

CUANDO EL
ESPERMATOZOIDE
ENTRA AL
OVULO

1 0.1%

CUANDO EL
ESPERMATOZOIDE
ENTRA AL
OVULO DE LA
MUJE

1 0.1%

CUANDO EL
ESPERMATOZOIDE
FECUNDA AL
OVULO

1 0.1%

CUANDO EL
ESPERMATOZOIDE
FECUNDA EL
OVULO

2 0.2%

CUANDO EL
ESPERMATOZOIDE
LLEGA AL
OVULO

2 0.2%

CUANDO EL
ESPERMATOZOIDE
SALE DEL
HOMBRE Y
DENTRA

1 0.1%

CUANDO EL
ESPERMATOZOIDE
SE
ENCUENTRA
CON OVULO

1 0.1%

CUANDO EL
ESPERMATOZOIDE
SE JUNTA

1 0.1%
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Value Label Cases Percentage

CON EL
OVULO CUA

CUANDO EL
ESPERMATOZOIDE
SE JUNTA
CON EL
OVULO YA

1 0.1%

CUANDO EL
ESPERMATOZOIDE
SE UNA CON
EL OVULO Y
SAL

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
COLOCA EL
SEMEN EN LA
MUJER

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
FECUNDA A
LAS MUJER

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
INTRODUCE
EL PENE EN
LA VAGINA

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
INTRODUCE
SUS ORGANOS
EN LA MUJER

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
LE ECHA EL
SEMEN

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
LE METE EL
ESPERMATOZOIDE
A TRAVE

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
LE METE EL
MIEMBRO
Y LE CAE
SEMEN

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
LE METE EL
PENE A LA
MUJER

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE LE
TRANSMITE
EL
ESPERMATOZOIDE

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE

1 0.1%
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Value Label Cases Percentage

METE EL
PENE EN LA
VAGINA DEJA
LO

CUANDO EL
HOMBRE
METE ESO EN
LAS COSAS
INTIMAS

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
PENETRA A
LA MUJER

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE SE
VIENE EN
ELLA

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
TIENE
RELACIONES
CON ELLA Y
NO SE

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
TIENE
RELACIONES
CON LA
MUJER

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
TIENE
RELACIONES
Y EL
ESPERMATOZO

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
TIENE SEXO
CON LA
MUJER

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
TIENE SEXO
CON LA
SEÑORA

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
TIENE SEXO
Y EL SEMEN
EMBARAZA A

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE
TRANSPASA
LOS
ESPERMATOZOIDES
A L

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE Y
LA MUJER SE

1 0.1%



- 342 -

File : Menores_de_14
# p_518: P_518

Value Label Cases Percentage

ACUESTAN Y
TIENE SE

CUANDO EL
HOMBRE Y
LA MUJER
SE UNEN EN
RELACIONES

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE Y LA
MUJER TIENE
RELACIONES

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE Y LA
MUJER TIENE
RELACIONES
SEXUA

3 0.2%

CUANDO EL
HOMBRE Y LA
MUJER TIENE
RELACIONES
Y QUE

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE Y LA
MUJER TIENE
SEXO

1 0.1%

CUANDO EL
HOMBRE Y
LA MUJER
TIENE SEXO O
RELACIONE

1 0.1%

CUANDO EL
OVULO ES
FECUNDADO

1 0.1%

CUANDO
EL OVULO
SE MEZCLA
CON EL
ESPERMATOZOIDE

1 0.1%

CUANDO EL
PENE ENTRA
A LA VAGINA
DESCARGA
ESPERMAT

1 0.1%

CUANDO
EL SEMEN
ENTRA EN
LA VAGINA
Y QUEDA
EMBARAZ

1 0.1%

CUANDO EL
SEMEN SALE
DEL PENE Y
ENTRA EN LA
MUJER

1 0.1%

CUANDO
ELLAS HACEN
EL AMOR

1 0.1%
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Value Label Cases Percentage

CUANDO ES
PENETRADA
POR UN
HOMBRE
TENIENDO
SEXO

1 0.1%

CUANDO
ESTA CON EL
HOMBRE

1 0.1%

CUANDO
ESTA CON
EL NOVIO Y
NO USA EL
CONDON

1 0.1%

CUANDO
ESTA CON UN
HOMBRE A
SOLAS

1 0.1%

CUANDO
ESTA CON
UN HOMBRE
A SOLAS Y
TIENE SEXO

1 0.1%

CUANDO
ESTA CON
UN HOMBRE
EN LA
INTIMIDAD

2 0.2%

CUANDO
ESTA CON UN
HOMBRE Y SE
JUNTAN

1 0.1%

CUANDO
ESTA CON
UN HOMBRE
Y TIENE
RELACIONES

1 0.1%

CUANDO
ESTA
TENIENDO
RELACIONES
INTIMAS CON
SU PAR

1 0.1%

CUANDO
ESTA UN
HOMBRE CON
UNA MUJER
SIN USAR
METOD

1 0.1%

CUANDO
ESTE CON UN
HOMBRE

1 0.1%

CUANDO
HACE EL
AMOR

2 0.2%

CUANDO
HACE EL

1 0.1%
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Value Label Cases Percentage

AMOR CON EL
HOMBRE

CUANDO
HACE EL
AMOR UNA
PAREJA Y NO
SE PONEN EL
CO

1 0.1%

CUANDO
HACEN AL
AMOR

1 0.1%

CUANDO
HACEN EL
AMOR

3 0.2%

CUANDO
HACEN EL
AMOR SIN
PROTECCION

1 0.1%

CUANDO
HACEN
RELACIONES

1 0.1%

CUANDO HAY
INTIMIDAD
SEXUAL
ENTRE EL
PAPA Y
MAMA

1 0.1%

CUANDO HAY
RELACION
SEXUAL

1 0.1%

CUANDO HAY
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

CUANDO HAY
RELACIONES
SEXUALES NO
SE CUIDA

1 0.1%

CUANDO HAY
UN ACTO
SEXUAL
PENETRACION

1 0.1%

CUANDO LA
ESPERMA
LLEGA AL
OVULO

1 0.1%

CUANDO
LA MUJER
ESTA CON EL
HOMBRE

1 0.1%

CUANDO LA
MUJER HACE
SEXO

1 0.1%

CUANDO LA
MUJER SE
ACUESTA
CON UN
HOMBRE

1 0.1%
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Value Label Cases Percentage

CUANDO LA
MUJER TIENE
RELACIONES
SEXUALES Y
EL ESP

1 0.1%

CUANDO LA
MUJER Y EL
HOMBRE
HACEN EL
AMOR

1 0.1%

CUANDO LA
MUJER Y EL
HOMBRE
LA PASAN
JUNTOS UNA
NO

1 0.1%

CUANDO LA
MUJER Y EL
HOMBRE
TIENEN
SEXUALIDAD

1 0.1%

CUANDO LA
PAREJA HACE
EL AMOR
Y NO USAN
CONDON

1 0.1%

CUANDO
LA PAREJA
LLEVA
MUCHO
TIEMPO
DECIDE
TENER U

1 0.1%

CUANDO LA
PAREJA UNA
RELACION
SEXUAL

1 0.1%

CUANDO LE
QUITAN LA
VIRGINIDAD

1 0.1%

CUANDO LE
VIENE LA
MENSTRUACION
Y SE
ACUESTA
CON U

1 0.1%

CUANDO
LLEGA LA
MESNTRUACION
PUEDE TENER
HIJOS Y S

1 0.1%

CUANDO LOS
DOS ESTEN
EN EL SEXO

1 0.1%

CUANDO LOS
ESPERMATOZIODES
ENTRAN AL
OVULO

1 0.1%
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Value Label Cases Percentage

CUANDO LOS
ESPERMATOZODES
LLEGAN AL
OVULO

1 0.1%

CUANDO LOS
ESPERMATOZOIDES
LLEGAN AL
OVULO

1 0.1%

CUANDO LOS
ESPERMATOZOIDES
LLEGAN AL
OVULO DE LA
M

1 0.1%

CUANDO LOS
ESPERMATOZOIDES
SE METEN AL
OVULO

1 0.1%

CUANDO LOS
ESPERMETOZOIDES
SE UNEN CON
LOS OVULOS

1 0.1%

CUANDO LOS
HOMBRES Y
LAS MUJERES
TIENE
RELACIONES

1 0.1%

CUANDO
NO LLEGA
EL PERIODO
ES POR
QUE ESTA
EMBARAZ

1 0.1%

CUANDO NO
SE CUIDA
AL TENER
RELACIONES

1 0.1%

CUANDO NO
SE CUIDAN

2 0.2%

CUANDO NO
SE PONEN UN
CONDON

1 0.1%

CUANDO NO
SE PROTEGE
AL TENER
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

CUANDO NO
SE PROTEGEN
EN LAS
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

CUANDO NO
SE PROTEGEN
NO UTILIZA
CONDON

1 0.1%

CUANDO NO
SE PROTEGEN

1 0.1%
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Value Label Cases Percentage

Y EL CONDON
ESTA ROTO

CUANDO NO
SE PROTEGEN
Y EN LAS
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

CUANDO NO
SE PROTEGEN
Y SE
TRANSMITEN
LOS
ESPERMAT

1 0.1%

CUANDO
NO UTILIZA
CONDON

1 0.1%

CUANDO
NO UTILIZA
PROTECCION

1 0.1%

CUANDO NO
UTILIZAN
EL CONDON
NI LA
INYECCION

1 0.1%

CUANDO
SALE SIN
PERMISO DE
LA MAMA
SE ACUESTA
CON

1 0.1%

CUANDO SE
ACERCA UN
HOMBRE A
UNA MUJER

1 0.1%

CUANDO SE
ACUESTA
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

CUANDO SE
ACUESTAN
CON EL
HOMBRE

1 0.1%

CUANDO SE
ACUESTAN
CON LOS
HOMBRES

1 0.1%

CUANDO SE
CASAN Y
EL HOMBRE
SE METE
DENTRO DE
LA M

1 0.1%

CUANDO SE
JUNTA CON
UN HOMBRE

1 0.1%

CUANDO SE
LA COMEN
Y LA LECHE

1 0.1%
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QUEDA EN LA
VAGINA F

CUANDO SE
LE CRECEN
LA BARRIGA
Y LE SALEN
RAYITAS

1 0.1%

CUANDO SE
REPRODUCE
CON EL
HOMBRE

1 0.1%

CUANDO
SE TIENE
RELACION
SEXUAL

1 0.1%

CUANDO
SE TIENE
RELACION
SEXUAL Y NO
SE CUIDAN

1 0.1%

CUANDO
SE TIENE
RELACIONES
SEXUALES

5 0.4%

CUANDO
SE TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

CUANDO
SE TIENE
RELACIONES
SEXUALES
LOS
ESPERMATOZ

2 0.2%

CUANDO
SE TIENE
RELACIONES
SEXUALES
SIN CUIDARSE

1 0.1%

CUANDO
SE TIENE
RELACIONES
SEXUALES
SIN NINGUN
MET

1 0.1%

CUANDO
SE TIENE
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PROTEGERSE

1 0.1%

CUANDO SE
TIENE SEXO

1 0.1%

CUANDO TIEN
SEXO CON UN
HOMBRE

1 0.1%
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CUANDO
TIENE LA
MENSTRUACION
Y NO SE
PROTEGEN
PUED

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACION
CON UN
HOMBRE

2 0.2%

CUANDO
TIENE
RELACIONES

3 0.2%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
CON EL
ESPOSO O
NOVIO

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
CON EL
HOMBRE

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
CON EL
HOMBRE Y
NO SE CUID

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
CON SU
PAREJA

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
CON UN
HOMBRE

11 0.8%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
DE AMOR
SEXUALES
CON UN HO

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
QUEDA
EMBARAZADA

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SE LE METE
COMO UN
PARASIT

1 0.1%
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CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXO

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES

41 3.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON ALGUIEN

2 0.2%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON EL
HOMBRE

2 0.2%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON HOMBRE

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON
HOMBRES

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON LOS
HOMBRES

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON MUJERES

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON SU
PAREJA

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOBMRE

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE

13 1.0%
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CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE SIN

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE Y E

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE Y N

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
HOMBRE
MUJER

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
MUJER Y
HOMBRE

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
SIN CONDON

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PROTECCION

2 0.2%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PROTEGERSE

2 0.2%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
SIN USAR
PASTAS O

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
UNA PAREJA

1 0.1%
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CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES Y
EL HOMBRE
NO ES

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
Y LA MUJER
ESTA O

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES Y
NO SE CUIDA

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SIN CONDON

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SIN CUIDARSE

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SIN
PROTECCION

2 0.2%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
SIN
PROTEGERSE

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
UNA PAREJA

1 0.1%

CUANDO
TIENE
RELACIONES
Y NO SE
PROTEGEN

1 0.1%

CUANDO
TIENE SEXO

3 0.2%

CUANDO
TIENE SEXO
CON ALGUNA
PERSONA

1 0.1%

CUANDO
TIENE SEXO
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

CUANDO
TIENE SEXO
EL HOMBRE
BOTA EL

1 0.1%
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SEMEN Y ASI
LA

CUANDO
TIENE SEXO
SIN CONDON

1 0.1%

CUANDO
TIENE
SEXO SIN
PROTECCION

1 0.1%

CUANDO
TIENE
SEXUALIDAD

1 0.1%

CUANDO
TIENE UNA
O MAS
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

CUANDO
TIENE UNA
RELACION
SEXUAL

1 0.1%

CUANDO
TIENE UNA
RELACION
SEXUAL CON
UN HOMBRE

1 0.1%

CUANDO
TIENE UNA
RELACION
SEXUAL NO
SE CUIDAN O
EL

1 0.1%

CUANDO
TIENE UNA
RELACION
SEXUAL SIN
CUIDARSE

1 0.1%

CUANDO
TIENE VARIAS
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

CUANDO
TIENEN
RELACION
SEXUAL

1 0.1%

CUANDO
TIENEN
RELACIONES

3 0.2%

CUANDO
TIENEN
RELACIONES
CON UN
HOMBRE Y
NO SE PON

1 0.1%

CUANDO
TIENEN
RELACIONES
SEXUALES

9 0.7%
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CUANDO
TIENEN
RELACIONES
SEXUALES EL
HOMBRE Y
MUJE

1 0.1%

CUANDO
TIENEN
RELACIONES
SEXUALES
LOS ADULTOS

1 0.1%

CUANDO
TIENEN
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PROTECCION

1 0.1%

CUANDO
TIENEN SEXO

1 0.1%

CUANDO
TIENEN SEXO
UNA MUJER Y
UN HOMBRE

1 0.1%

CUANDO
TIENEN SEXO
Y NO SE
PROTEGEN

1 0.1%

CUANDO
TIENEN UNA
RELAICON
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

CUANDO UN
HOMBRE LE
HECHA ESA
LECHE A UNA
MUJER

1 0.1%

CUANDO UN
HOMBRE LE
HECHA LA
MENSTRUACION

1 0.1%

CUANDO UN
HOMBRE
LE METE
ESPERMATOZOIDES
LLEGAN AL

1 0.1%

CUANDO UN
HOMBRE
PENETRA A
UNA MUJER

1 0.1%

CUANDO UN
HOMBRE SE
VOTA Y ES
EL VIAJE DEL
OVULO Y

1 0.1%

CUANDO UN
HOMBRE
TIENE

1 0.1%
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RELACIONES
SEXUALES
CON UNA

CUANDO UN
HOMBRE
TIENE
RELACIONES
Y LOS
ESPERMATOZ

1 0.1%

CUANDO UN
HOMBRE
TIENE SEXO
CON ELLA

1 0.1%

CUANDO UN
HOMBRE Y
UNA MUJER
SE ACUESTA

1 0.1%

CUANDO UN
HOMBRE Y
UNA MUJER
SE ACUESTAN
Y HACEN E

1 0.1%

CUANDO UN
HOMBRE Y
UNA MUJER
SE UNEN EN
RELACIONES

1 0.1%

CUANDO UN
HOMBRE
Y UNA
MUJER TIENE
RELACIONES

1 0.1%

CUANDO UN
HOMBRE
Y UNA
MUJER TIENE
RELACIONES
SEXU

1 0.1%

CUANDO UN
HOMBRE Y
UNA MUJER
TIENEN
RELACIONES
PEN

1 0.1%

CUANDO
UN OVULO
MADURO
SE UNE CON
ESPERMATOZOIDE

1 0.1%

CUANDO UNA
MUJER HACE
EL AMOR CON
EL HOMBRE

1 0.1%

CUANDO UNA
MUJER NO
SE COLOCA
PROTECCION

1 0.1%
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CUANDO UNA
MUJER SE
PONE PIPONA

1 0.1%

CUANDO UNA
MUJER TIENE
RELACIONES
CON EL
HOMBRE Y

1 0.1%

CUANDO UNA
MUJER TIENE
RELACIONES
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

CUANDO UNA
MUJER TIENE
RELACIONES
CON UNO Y
CON OT

1 0.1%

CUANDO UNA
MUJER TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON HOM

1 0.1%

CUANDO UNA
MUJER TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON UN

1 0.1%

CUANDO UNA
MUJER TIENE
SEXO CON UN
HOMBRE

1 0.1%

CUANDO UNA
MUJER Y UN
HOMBRE LO
HACEN Y EL
HOMBRE

1 0.1%

CUANDO UNA
MUJER Y UN
HOMBRE SE
JUNTAN Y
HACEN EL

1 0.1%

CUANDO UNA
MUJERTIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON UN H

1 0.1%

CUANDO UNA
PAREJA HACE
EL AMOR

1 0.1%

CUANDO UNA
PAREJA TIENE
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

CUANDO UNO
SE ACUESTA
CON ELLA

1 0.1%
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CUANDO
UNO TIENE
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

CUANDO
UNO TIENE
SEXUALIDAD
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

CUERPO CON
CUERPO SE
DAN BESOS
Y QUEDA
EMBARAZADA

1 0.1%

DEBE TENER
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

DEJANDOSE
LLEVAR Y
NO USAR
CONDON

1 0.1%

DESPUES
DE LAS
RELACIONES
SEXUALES EL
ESPERMATOZOI

1 0.1%

DESPUES
QUE TIENE
RELACIONES
Y NO LLEGA
LA MENSTRU

1 0.1%

DESPUES QUE
TIENE UNA
RELACION
SEXUAL

1 0.1%

DOS
PERSONAS SE
QUIEREN Y SE
ACUESTAN

1 0.1%

EL CUANDO
HACEN EL
AMOR

1 0.1%

EL
ESPERMATOZOIDE
ENTRA EN LA
VAGINA DE
LA MUJER

1 0.1%

EL
ESPERMATOZOIDE
ENTRA Y
PENETRA EL
OVULO POR
EL

1 0.1%

EL
ESPERMATOZOIDE
LLEGA AL

1 0.1%
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OVULO SE
FORMA EL
NIÑO

EL
ESPERMATOZOIDE
SE JUNTA
CON EL
UTERO Y SE
FORMA

1 0.1%

EL HOMBRE
AGARRA A
LA MUJER Y
LE HACE LOS
HECHOS

1 0.1%

EL HOMBRE
BOTA EL
ESPERMA EN
LA MUJER Y
QUEDA EMBA

1 0.1%

EL HOMBRE
DA
ESPERMATOZOIDE
A LA MUJER

1 0.1%

EL HOMBRE
DEJA LOS
ESPERMATOZOIDES
DENTRO DE
LA MU

1 0.1%

EL HOMBRE
EN CONEXION
CON LA
MUJER

1 0.1%

EL HOMBRE
INTRODUCE
SU PENE Y
BOTA EL
SEMEN

1 0.1%

EL HOMBRE
LA
EMBARAZA

1 0.1%

EL HOMBRE
LE ECHA
LE LECHE
Y SALE
PREÑADA

1 0.1%

EL HOMBRE
LE HACE EL
AMOR A LA
MUJER Y LE
HECHA SE

1 0.1%

EL HOMBRE
LE METE EL
PENE A LA
VAGINA A LA
MUJER

1 0.1%

EL HOMBRE
LE METE
EL PENE Y

1 0.1%
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SALEN LOS
ESPERMATOZOI

EL HOMBRE
LE PASA LOS
ESPERMATOZOIDES
DE A LA MUJE

1 0.1%

EL HOMBRE
LE PENETRA
EL SEMEN
A LA MUJER
POR LA CU

1 0.1%

EL HOMBRE
PASA EL
SEMEN A LA
MUJER Y AHI
QUEDA EMB

1 0.1%

EL HOMBRE
PENETRA A
LA MUJER Y
SI EYACULA
DEJA EMB

1 0.1%

EL HOMBRE
SE LO METE A
LA MUJER

1 0.1%

EL HOMBRE
TIENE
RELACIONES
CON ELLA

1 0.1%

EL HOMBRE
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON LA
MUJER

1 0.1%

EL HOMBRE
TIENE SEMEN
Y TIENE
RELACIONES
CON UNA M

1 0.1%

EL HOMBRE
TRASMITE
ESPERMA
MUJER
QUEDA
EMBARAZADA

1 0.1%

EL HOMBRE
Y LA MUJER
HACEN EL
SEXO Y AL
PENETRARLA

1 0.1%

EL HOMBRE
Y LA MUJER
SE JUNTAN
SEXUALMENTE

1 0.1%

EL HOMBRE
Y LA MUJER
SE UNEN LOS

1 0.1%



- 360 -

File : Menores_de_14
# p_518: P_518

Value Label Cases Percentage

ESPERMATOZOIDES
E

EL HOMBRE
Y LA MUJER
SE UNEN Y
EL HOMBRE
MANDA CUP

1 0.1%

EL HOMBRE
Y LA MUJER
TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

EL HOMBRE
Y LA MUJER
TIENE
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

EL HOMBRE
Y LA MUJER
TIENEN
RELACIONES

1 0.1%

EL HOMBRE
Y LA MUTER
SE ACUESTAN
TIENE
RELACIONES

1 0.1%

EL HOMBRE
Y UNA
MUJER TIENE
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

EL PENE
ENTRA EN
LA VAGINA
Y BOTA UNA
SUSTANCIA
LL

1 0.1%

EL SEMEN
LLEGA A LOS
OVULOS

1 0.1%

ELLA CON
EL HOMBRE
TIENE
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

EN EL ACTO
SEXUAL Y
CIENTIFICAMENTE

1 0.1%

EN EL
MOMENTO
QUE EL PIPI
Y LA VAGINA
SE UNEN

1 0.1%

EN LAS
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

ENTRA ALGO
A MI

1 0.1%
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ENTRA EL
ESPERMATOZOIDE

1 0.1%

ENTRA
ESPERMATOZOIDE
PARTE FERTIL
DE LA MUJER

1 0.1%

ES COMO
HACER SEXO

1 0.1%

ES CUANDO
EL
ESPERMATOZOIDE
ENTRA AL
OVULO

1 0.1%

ES CUANDO
EL
ESPERMATOZOIDE
Y EL OVULO
SE UNEN Y S

1 0.1%

ES CUANDO
EL HOMBRE
Y LA MUJER
TIENEN
RELACIONES
S

1 0.1%

ES CUANDO
HACEN EL
AMOR Y
EL SEMEN
QUEDA EN LA
MUJ

1 0.1%

ES CUANDO
LA MUJER Y
EL HOMBRE
HACEN EL
AMOR

1 0.1%

ES CUANDO
SE
DEPOSITAN
MILLONES DE
ESPERMATOZIODES

1 0.1%

ES CUANDO
SE METE LA
COSA POR UN
HUEQUITO Y
EMBARA

1 0.1%

ES CUANDO
TIENE SEXO Y
EL HOMBRE
LE METE EL
PIPI A

1 0.1%

ES CUANDO
UNA MUJER Y
EL HOMBRE
SE JUNTAN

1 0.1%

ES CUANDO
UNO TIENE
RELACIONES

1 0.1%
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SEXUALES Y
NO SE CU

ESPERMATOZOIDE
ENTRA EN EL
OVULO

1 0.1%

ESPERMATOZOIDE
FECUNDA EL
OVULO

1 0.1%

ESPERMATOZOIDE
LLEGA A LA
MUJER Y SE
FORMA BEBE

1 0.1%

ESPERMATOZOIDE
LLEGA AL
OVULO Y
EL HIJO SE
FORMA

1 0.1%

ESPERMATOZOIDE
SE FUSIONA
CON EL
OVULO

1 0.1%

ESPERMATOZOIDE
SE INSERTA
EN LA MUJER

1 0.1%

ESPERMATOZOIDE
SE JUNTA
CON EL
OVULO

1 0.1%

ESPERMATOZOIDE
SE UNA CON
LOS OVULOS

1 0.1%

ESPERMATOZOIDE
TOCA EL
OVULO
QUEDA
FECUNDADO

1 0.1%

ESPERMATOZOIDE
Y OVULO SE
COINCIBEN Y
DIVIDEN

1 0.1%

ESPERMATOZOIDES
LLEGA A LA
MUJER

1 0.1%

ESPERMATOZOIDES
LLEGAN AL
OVULO

1 0.1%

ESTA UNA
MUJER CON
UN HOMBRE
Y LE SALE
BARRIGA

1 0.1%

ESTANDO
CON EL
HOMBRE

1 0.1%

ESTANDO
CON UN
HOMBRE

4 0.3%
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ESTANDO
CON UN
HOMBRETENEINDO
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

ESTANDO EN
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

FECUNDACION
DEL
OVULO AL
ESPERMATOZOIDE

1 0.1%

HACE
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

HACER AMOR
EL SEMEN
ENTRA EN
LA MUJER Y
DESPUES LA

1 0.1%

HACER
EL AMOR
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

HACER SEXO 1 0.1%

HACIENDO AL
AMOR

1 0.1%

HACIENDO
CON EL
HOMBRE EL
AMOR

1 0.1%

HACIENDO
CON UN
HOMBRE LA
SEXUALIDAD

1 0.1%

HACIENDO
COSAS

1 0.1%

HACIENDO
COSAS EL
AMOR

1 0.1%

HACIENDO EL
AMOR

34 2.6%

HACIENDO EL
AMOR CON
ALGUIEB POR
PLACER

1 0.1%

HACIENDO EL
AMOR CON EL
HOMBRE

1 0.1%

HACIENDO EL
AMOR CON
UN HOMBRE

4 0.3%

HACIENDO
EL AMOR EL

1 0.1%
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HOMBRE SE
LO METE

HACIENDO
EL AMOR
TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON

1 0.1%

HACIENDO
EL AMOR UN
HOMBRE Y
UNA MUJER

1 0.1%

HACIENDO
EL AMOR Y
DANDOSE
MUCHOS
BESOS

1 0.1%

HACIENDO EL
SEXO

3 0.2%

HACIENDO
RELACIONES

1 0.1%

HACIENDO
RELACIONES
ACOSTANDOSE
CON LOS
HOMBRES

1 0.1%

HACIENDO
RELACIONES
SEXUALES

3 0.2%

HACIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON EL
HOMBRE

1 0.1%

HACIENDO
SEXO

5 0.4%

HACIENDO
SEXO CON UN
HOMBRE

1 0.1%

HACIENDO
UNA
RELACION
SEXUAL SIN
PROTECCION

1 0.1%

HACIENDOLE
AMOR

1 0.1%

HOMBRE
BOTA COSA
BLANCA
Y MUJER
QUEDA EN
EMBARAZO

1 0.1%

HOMBRE
ESTA
HACIENDO
ACTIVIDAD

1 0.1%
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CON UNA
MUJER

HOMBRE
INTRODUCE
EL PENE EN
LA VAGINA

1 0.1%

HOMBRE
INTRODUCE
ESPERMATOZOIDE
RELACION
SEXUAL

1 0.1%

HOMBRE
INTRODUCE
PENA EN LA
VAGINA DE
LA MUJER

1 0.1%

HOMBRE LE
TRASMITE EL
SEMEN A LA
MUJER

1 0.1%

HOMBRE
METE EL
PENE A LA
MUJER EN LA
CUCA

1 0.1%

HOMBRE
METE
ESPERMATOZOIDE
A MUJER AL
HACER EL
AMO

1 0.1%

HOMBRE
MUJER
QUEDAN
ENAMORADOS
Y SE VAN A
LA CAMA

1 0.1%

HOMBRE
MUJER
RELACION
SEXUAL Y SE
CONVIERTE

1 0.1%

HOMBRE NO
USA CONDON
Y MUJER NO
SE CUIDA

1 0.1%

HOMBRE
PASA
ESPERMATOZOIDE
FECUNDA EL
OVULO

1 0.1%

HOMBRE
PENETRA A
LA MUJER

1 0.1%

HOMBRE
PENETRA A
LA MUJER

1 0.1%
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Y SALE
ESPERMATOZOIDE

HOMBRE
PENETRA
Y SALE EL
ESPERMATOZOIDE
Y QUEDA EN

1 0.1%

HOMBRE
TIENE
RELACIONES
CON UNA
MUJER

1 0.1%

HOMBRE
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON LA
MUJER

1 0.1%

HOMBRE
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON UNA
MUJER

1 0.1%

HOMBRE
TRASMITE EL
SEMEN A LA
MUJER

1 0.1%

HOMBRE
Y MUJER
APARATOS
REPRODUCTORES
SE JUNTAN

1 0.1%

HOMBRE Y
MUJER ESTAN
DE LUNA DE
MIEL

1 0.1%

HOMBRE Y
MUJER ESTAN
EN LA CAMA
AHI TIENEN
UN BEBE

1 0.1%

HOMBRE
Y MUJER
HACEN EL
AMOR Y
TIENEN HIJO

1 0.1%

HOMBRE
Y MUJER
SE UNEN
SEXUALMENTE

1 0.1%

HOMBRE
Y MUJER
SE UNEN Y
DECIDEN
TENER
RELACIONES

1 0.1%
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HOMBRE
Y MUJER
SE UNEN Y
FORMAN UN
BEBE

1 0.1%

HOMBRE Y
MUJER TIENE
RELACION
SEXUAL

1 0.1%

HOMBRE
Y MUJER
TIENEN
RELACIONES

1 0.1%

HOMBRE
Y MUJER
TIENEN
RELACIONES
SEXUALES

4 0.3%

HOMBRES
TENEMOS
SEMILLAS Y
SE METE EN
UNA BOLSA

1 0.1%

LA
FECUNDACION

1 0.1%

LA MAMA Y
EL PAPA SE
ACUESTAN
Y HACEN EL
AMOR Y LA

1 0.1%

LA MUJER
QUEDA EN
EMBARAZO
CUANDO
ESTA CON LA
MENS

1 0.1%

LA PAREJA
NO UTILIZA
PROTECCION
EN LA
RELACION

1 0.1%

LA PAREJA
TIENE
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

LA PAREJA
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
Y EL
ESPERMATO

1 0.1%

LA PAREJA
TIENE
RELACIONES
SIN USAR
PROTECCION

1 0.1%

LA PAREJA
TIENE

1 0.1%
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RELACIONES
Y CON EL
SEMEN LA
MUJER

LA PAREJA
TIENE UNA
RELACION
SEXUAL Y NO
SE CUIDA

1 0.1%

LA PARTE
DEL HOMBRE
ENTRA EN
LA VAGINA Y
AHI SE FE

1 0.1%

LAS DOS
PERSONAS SE
APAREAN

1 0.1%

LAS
PERSONAS
TIENE
RELACIONES
Y ASI SE
FORMA LOS E

1 0.1%

LE COLOCA
EL PENE EN
LA VAGINA Y
LE SALE UN
SEMEN

1 0.1%

LE DA
VOMITO CASI
SIEMPRE Y SE
LA NOTA LA
BARRIGA

1 0.1%

LE METE EL
PENEN Y EL
SEMEN

1 0.1%

LO QUE BOTA
EL HOMBRE
EMBARAZA A
LA MUJER

1 0.1%

LOS
ESPERMATOZOIDES
ENTRAN EN
EL OVULO Y
ESTE VA C

1 0.1%

LOS
ESPERMATOZOIDES
ENTRAN EN
LA VAGINA
DE LA MUJE

1 0.1%

LOS
ESPERMATOZOIDES
LLEGAN AL
OVULO Y AHI
QUEDA EM

1 0.1%

LOS
ESPERMATOZOIDES
LLEGAN AL

1 0.1%
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OVULO Y LO
FECUNDAN

LOS
HOMBRES
ESTAN CON
ELLAS

1 0.1%

ME DA PENA
DECIR

1 0.1%

MEDIANTE
COMO
CUANDO EL
HOMBRE
LE HACE EL
AMOR

1 0.1%

MEDIANTE EL
SEXO

2 0.2%

MEDIANTE
LAS
RELACIONES
SEXUALES

2 0.2%

MEDIANTE
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

MEDIANTE
UNA
RELACION
SEXUAL CON
UN HOMBRE

1 0.1%

METODOS
DE AMOR
ENTRE DOS
PERSONAS

1 0.1%

MUJER
QUEDA
EMBARAZADA
POR
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

MUJER SE
ACUESTA
CON EL
HOMBRE Y
DEJA SEMEN

1 0.1%

MUJER SE
DESARROLLA
HOMBRE
TAMBIEN
TIENEN SEXO

1 0.1%

MUJER TENGA
RELACIONES
CON
HOMBRE SIN
PROTECCION

1 0.1%

MUJER TIENE
RELACION
SEXUAL CON
HOMBRE

1 0.1%
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MUJER TIENE
RELACIONES
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

MUJER TIENE
RELACIONES
CON UN
HOMBRE
SALE
ESPERMA

1 0.1%

MUJER TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

MUJER U
HOMBRE NO
SE CUIDAN
Y TIENE
RELACIONES

1 0.1%

NO
CUIDANDOSE
O VIOLADAS

1 0.1%

NO
PLANIFICANDO
Y TENIENDO
RELACIONES

1 0.1%

NO
PROTEGERSE
AL TENER
RELACIONES

1 0.1%

NO
PROTEGIENDOSE
Y TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

NO RESPONDE 3 0.2%

NO SABE
EXPLICAR ME
DA PENA

1 0.1%

NO SE CUIDA
ASI QUEDA
EMBARAZADA

1 0.1%

NO USA
PRESERVATIVO
ESPERMATOZOIDE
LLEGA AL
OVULO

1 0.1%

NO USA
PROTECCION
CONDON
PASTILLAS

1 0.1%

NO UTILIZAR
PROTECCION
Y QUEDA
EMBARAZADA

1 0.1%



- 371 -

File : Menores_de_14
# p_518: P_518

Value Label Cases Percentage

NORMAL
CUANDO HAY
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

ORGANOS
DE HOMBRE
SE MEZCLAN
CON LOS DE
MUJER

1 0.1%

ORGANOS
SEXUALES
SE UNEN
ESPERMATOZOIDE
Y OVULO

1 0.1%

PARTE
INTIMA DEL
HOMBRE SE
INSERTA EN
LA MUJER

1 0.1%

PARTICULAS
PEQUEÑAS
LAS CUALES
LLEGAN UNO
O DOS Y

1 0.1%

PENETRACION
DEL
ESPERMATOZOIDE
EN EL OVULO

1 0.1%

PENETRACION
DEL HOMBRE

1 0.1%

PENETRANDO
POR LA
VAGINA

1 0.1%

POR
CAUSA DEL
ESPERMATOZOIDE

1 0.1%

POR EL ACTO
SEXUAL

1 0.1%

POR EL
ESPERMATOZOIDE

2 0.2%

POR EL PENE
Y LA VAGINA
EL HOMBRE
CREA AL
BEBE

1 0.1%

POR EL
SEMEN

1 0.1%

POR EL
SEMEN Y EL
OVULO DE
ELLA Y LOS
ESPERMATOZOI

1 0.1%

POR EL SEXO 1 0.1%

POR LA
BARRIGA

1 0.1%
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POR LA
COSA DEL
SEMEN SE
EMBARAZA Y
SE FORMA EL
BE

1 0.1%

POR LA
FECUNDACION

1 0.1%

POR LA
RELACION
ENTRE DOS
PERSONAS DE
DIFERENTE
GE

1 0.1%

POR LA
SEXUALIDAD

1 0.1%

POR LAS
RELACIONES
ENTRE
PAREJA

1 0.1%

POR LAS
RELACIONES
SEXUALES

3 0.2%

POR LAS
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

POR LOS
ESPERMATOZOIDES

3 0.2%

POR LOS
ESPERMATOZOIDES
DEL HOMBRE

1 0.1%

POR MEDIO
DE ACTOS
SEXUALES

1 0.1%

POR
MEDIO DE
CONTACTO
GENITAL
ENTRE
HOMBRE Y
MUJER

1 0.1%

POR MEDIO
DE EL SEXO

1 0.1%

POR MEDIO
DE LA
ACTUACION
QUE HACEN
EN LA CAMA

1 0.1%

POR MEDIO
DE LA
FECUNDACION
DE UN OVULO

1 0.1%

POR MEDIO
DE LA

1 0.1%
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RELACION
SEXUAL

POR MEDIO
DE LA
SEXUALIDAD

2 0.2%

POR MEDIO
DE LAS
RELACIONES
SEXUALES

9 0.7%

POR MEDIO
DE LO QUE LE
SALE A LOS
HOMBRES
QUE ES E

1 0.1%

POR MEDIO
DE LOS
ESPERMATOZOIDES

1 0.1%

POR MEDIO
DE RELACION
SEXUAL

2 0.2%

POR MEDIO
DE RELACION
SEXUALE

1 0.1%

POR
MEDIO DE
RELACIONES
SEXUALES

4 0.3%

POR MEDIO
DE UN
ESPERMATOZOIDE
Y TENIENDO
RELACION

1 0.1%

POR MEDIO
DE UN
ESPERMATOZOIDE
Y UN OVULO
QUE SE U

1 0.1%

POR MEDIO
DE UNA
RELACION
INTIMA CON
UN HOMBRE

1 0.1%

POR MEDIO
DE UNA
RELACION
SEXUAL

2 0.2%

POR MEDIO
DE UNA
TRANSMISION
SEXUAL

1 0.1%

POR
MEDIO DEL
ESPERMATOZOIDE
DE LOS
HOMBRE

1 0.1%

POR
MEDIO DEL

1 0.1%
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ESPERMATOZOIDE
DEL HOMBRE

POR MEDIO
DEL SEMEN

2 0.2%

POR MEDIO
DEL SEXO

4 0.3%

POR MEDIO
DEL SEXO O
POR QUE EL
DOCTOR LE
METE ALG

1 0.1%

POR MEDIO
UNA
RELACION
SEXUAL

1 0.1%

POR PARTE
DEL HOMBRE
QUE SE
PENETRA EL
PENE CON LA

1 0.1%

POR QUE EL
HOMBRE
BOTA LECHE
Y EMBARAZA
A LA MUJER

1 0.1%

POR QUE EL
HOMBRE LA
EMBARAZA

1 0.1%

POR QUE EL
HOMBRE NO
SE PROTEGE
AL TENER
RELACIONE

1 0.1%

POR QUE EL
HOMBRE
SE VOTA
DENTRO DE
LA MUJER

1 0.1%

POR QUE
HACEN
NECESIDADES
EL AMOR

1 0.1%

POR QUE SE
ENTREGA
SEXUAL SIN
PROTECCION

1 0.1%

POR
RELACION
SEXUAL LOS
ESPERMATOZOIDES
LLEGAN AL

1 0.1%

POR
RELACIONES

1 0.1%

POR
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%
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POR
SEXUALIDAD

1 0.1%

POR TENER
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

POR TENER
RELACIONES
Y NO
CUIDARSE

1 0.1%

POR UNA
RELACIONES
SEXUALES DE
UN HOMBRE
Y UNA MUJ

1 0.1%

POR UNA
VIOLACION
O POR UNA
IRRESPONSABILIDAD
AL T

1 0.1%

PRO MEDIO
DE UNA
TRASMISION
SEXUAL

1 0.1%

PUEDE
QUEDAR
EMBARAZADA
POR
RELACION
SEXUAL

1 0.1%

PUES
CUANDO EL
HOMBRE
ENTRA CON
EL PENE A LA
MUJER

1 0.1%

PUES
CUANDO NO
SE CUIDA LA
MUJER

1 0.1%

PUES
CUANDO
TIENE
RELACIONES
SEXUALES NO
SE CUIDAN

1 0.1%

PUES
CUANDO
UNO TIENE
RELACIONES
Y EL
ESPERMATOZOI

1 0.1%

QUE EL
ESPERMATOZOIDE
LLEGA AL
OVULO
Y QUEDA
EMBAR

1 0.1%
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QUE EL
HOMBRE SE
ACUESTA
CON ELLA Y
HACEN COSAS

1 0.1%

QUE HAYA
TENIDO UNA
RELACION
SEXUAL CON
UN HOMBRE

1 0.1%

QUE LA
MUJER Y EL
HOMBRE
TIENE
RELACIONES

1 0.1%

QUE LE
ENTRA
ESPERMATOZOIDE
UNO CON UN
HIJO

1 0.1%

QUE
PENETRA EL
ESPERMATOZOIDE
CON EL
OVULO

1 0.1%

QUE TENGA
SEXO CON UN
HOMBRE Y
NO SE PONGA
CONDON

1 0.1%

QUE TIENE
RELACIONES
CON EL

1 0.1%

QUE TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

QUE TIENE
RELACIONES
Y AHI PUEDE
QUEDAR
EMBARAZADA

1 0.1%

QUE UN
HOMBRE
NO UTILICE
CONDON

1 0.1%

QUE UNA
MUJER SE
ACUESTE CON
UN HOMBRE

1 0.1%

QUEDA
EMBARAZADA
POR LE
ESPERMATOZOIDE

1 0.1%

QUEDA
EMBARAZADA
QUE SE UNAN

1 0.1%
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LOS SEXOS
CORRECTOS

QUEDA
EMBARAZADA
TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

QUEDA EN
EMBARAZO
CUANDO EL
HOMBRE
INTRODUCE
EL PE

1 0.1%

QUEDA
PIPONA

1 0.1%

RELACION
CON LA
PAREJA

1 0.1%

RELACION
ENTRE
HOMBRE Y
MUJER

1 0.1%

RELACION
SEXUAL CON
HOMBRES SIN
PROTECCION

1 0.1%

RELACION
SEXUAL DE
HOMBRE CON
UNA MUJER

1 0.1%

RELACION
SEXUAL
ENTRE UN
HOMBRE Y
UNA MUJER

1 0.1%

RELACION
SEXUAL
ESPERMATOZOIDES
TIENEN LOS
HIJOS

1 0.1%

RELACION
SEXUAL
MUJER Y
HOMBRE

1 0.1%

RELACION
SEXUAL
MUJER Y UN
HOMBRE

1 0.1%

RELACION
SEXUAL
NO HAY
PROTECCION

1 0.1%

RELACION
SEXUAL SIN
PROTECCION

2 0.2%

RELACION
SEXUAL

1 0.1%
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SIN USAR
PROTECCION

RELACION
SEXUAL
Y ENTRA
ESPERMATOZOIDE

1 0.1%

RELACION
SEXUAL Y
ESPERMATOZOIDE
FECUNDA
OVULO

1 0.1%

RELACIONES
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

RELACIONES
CON UN
HOMBRE
Y NO USA
CONDON

1 0.1%

RELACIONES
RELACIONES
SEXUALES DE
UN HOMBRE
Y UNA

1 0.1%

RELACIONES
SEXUALES

9 0.7%

RELACIONES
SEXUALES
CON UN
AMIGO

1 0.1%

RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE

2 0.2%

RELACIONES
SEXUALES
CUANDO LOS
ESPERMATOZOIDES
ING

1 0.1%

RELACIONES
SEXUALES
ENTRE
HOMBRE Y
MUJER

1 0.1%

RELACIONES
SEXUALES
ESPERMATOZOIDE
DEL HOMBRE

1 0.1%

RELACIONES
SEXUALES
HOMBRE
INTRODUCE
ESPERMATOZOID

1 0.1%

RELACIONES
SEXUALES
HOMBRE Y
MUJER

1 0.1%
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RELACIONES
SEXUALES
HOMBRE Y
MUJER Y NO
SE CUIDA

1 0.1%

RELACIONES
SEXUALES
SIN CONDON

1 0.1%

RELACIONES
SEXUALES
SIN CUIDARSE
NO USA
PROTECCION

1 0.1%

RELACIONES
SEXUALES
SIN METODO
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

RELACIONES
SEXUALES
SIN
PROTECCION

3 0.2%

SE ACUESTA
CON UN
HOMBRE Y
NO UTILIZA
CONDON

1 0.1%

SE FECUNDA
EL OVULO

1 0.1%

SE JUNTA LOS
ESPERMATOZOIDES
Y EL OVULO

1 0.1%

SE JUNTAN
LAS PARTES
INTIMAS DEL
HOMBRE Y LA
MUJER

1 0.1%

SE MAREAN
PASA
ESCUPIENDO
Y PASAN
AMARGADAS

1 0.1%

SE METE LA
PICHA EN LA
MUJER

1 0.1%

SE METE LA
PICHA Y LE
ROMPE LA
TELITA Y LE
BOTA LE

1 0.1%

SE TIENE
SEXO Y NO SE
USA CONDON

1 0.1%

SE UNE CON
UN SEÑOR Y
UNA SEÑORA
CON LAS
PARTES IN

1 0.1%
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SE UNE UNA
MUJER CON
UN HOMBRE
SEXUALMENTE

1 0.1%

SE VOMITA
MUCHO Y
CRECE PANZA

1 0.1%

SEMEN
QUE TIENE
ESPERMATOZOIDES
SE UNA A LA
MUJER

1 0.1%

SEXO
HOMBRE Y
MUJER ASI
NACEN LOS
NIÑOS

1 0.1%

SI NO SE
CUIDA

1 0.1%

SI NO USA
CONDON

1 0.1%

SI SE PERO
NO QUIERO
HABLAR DE
ESO

1 0.1%

SI SE ROMPE
EL CONDON

1 0.1%

SIN USAR
NINGUN
METODO Y
TENIENDO
RELACIONES
SEXUA

1 0.1%

SINO USA
EL CONDON
PARA HACER
EL AMOR

1 0.1%

SU BARRIGA
SE LE CRECE
Y NO PUEDE
HACER
ALGUNAS CO

1 0.1%

TENEINDO
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

TENER ACTOS
SEXUALES
SIN
PROTECCION

1 0.1%

TENER
CONTACTO EL
PENE CON LA
VAGINA

1 0.1%

TENER
RELACIONES

2 0.2%

TENER
RELACIONES

1 0.1%
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CON LA
PAREJA
HOMBRE
MUJER

TENER
RELACIONES
SEXUALES

3 0.2%

TENER
RELACIONES
SEXUALES
CON OTRA
PERSONA CON
UN

1 0.1%

TENER
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

TENER
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PRESERVATIVO

1 0.1%

TENER
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PREVENCION

1 0.1%

TENER
RELACIONES
SEXUALES
SIN USAR
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

TENER
RELACIONES
SEXUALES UN
HOMBRE Y
UNA MUJER

1 0.1%

TENER
RELACIONES
SEXUALES
Y LOS
ESPERMATOZOIDES
HA

1 0.1%

TENER
RELACIONES
SIN
PROTECCION

1 0.1%

TENER SEXO 2 0.2%

TENER
UN HIJO A
TRAVES
DE LOS
ESPERMATOZOIDES

1 0.1%

TENIDNO
RELACIONES

2 0.2%

TENIENDO
ELACIONES

1 0.1%
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SEXUALES
CON LA
PAREJA

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON EL
HOMBRE

1 0.1%

TENIENDO
ACTO SEXUAL

3 0.2%

TENIENDO
RELACION
SEXUAL

2 0.2%

TENIENDO
RELACION
SEXUAL CON
EL HOMBRE

1 0.1%

TENIENDO
RELACION
SEXUAL CON
LA PAREJA

1 0.1%

TENIENDO
RELACION
SEXUAL CON
UN HOMBRE

2 0.2%

TENIENDO
RELACION
SEXUALES

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONE
SEXUALES

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES

27 2.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALÉS

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
CON EL
HOMBRE

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
CON EL
NOVIO O EN
UNA FIESTA

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
CON HOBRES

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
CON HOMBRE

3 0.2%

TENIENDO
RELACIONES
CON LA
ESPOSA

1 0.1%
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TENIENDO
RELACIONES
CON LA
PAREJA SIN
CUIDADO

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
CON LOS
HOMBRES

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
CON OTRA
PERSONA

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
CON SU
PAREJA

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
CON UN
HOMBRE

7 0.5%

TENIENDO
RELACIONES
CON UN
HOMBRE SIN
PROTECCION

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
INTIMAS CON
UN HOMBRE

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES

227 17.4%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES A
TRAVES DEL
SEMEN

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON ALGUIEN

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON EL
HOMBRE

4 0.3%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON EL
NOVIO O EL
MAR

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON
HOMBRES

2 0.2%
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TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON LA
PAREJA

2 0.2%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON LOS
HOMBRES

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON MI
PAREJA

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE

26 2.0%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE SIN
CUI

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE SIN
PRO

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CUANDO LAS
VIOLAS Y C

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
EL HOMBRE
DEPOSITA UN

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
HOMBRE
MUJER

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
HOMBRE Y
MUJER

3 0.2%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
LOS
ESPERMATOZIODES
Y

1 0.1%
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TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
SEMEN EN LA
VAGINA

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
SIN CONDON

3 0.2%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
SIN CONDON
O PASTILLA

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
SIN CUIDARSE

3 0.2%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PRESERVATIVOS

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PROTECCION

12 0.9%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PROTECCION
O CON

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PROTEGERSE

2 0.2%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES UN
HOMBRE

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES UN
HOMBRE Y
UNA MUJER

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES Y
NO SE CUIDA

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
Y NO SE
CUIDAN

1 0.1%
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TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES Y
NO USANDO
CONDON

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES Y
NO USANDO
PROTECCIO

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
Y QUE EL
HOMBRE NO
SE

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES Y
SE FECUNDA
EL OVULO

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALESM

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SI NO SE
CUIDA

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SIN CUIDARSE

2 0.2%

TENIENDO
RELACIONES
SIN
PROTECCION

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
UN HOMBRE
Y UNA MUJER

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
Y NO
CUIDANDOSE
CON NINGUN
MET

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
Y NO
CUIDARSE

2 0.2%

TENIENDO
RELACIONES
Y NO USANDO
METODOS
ANTICONCEP

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONIES
SEXUALES

1 0.1%
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TENIENDO
SEXO

20 1.5%

TENIENDO
SEXO CON EL
HOMBRE

1 0.1%

TENIENDO
SEXO CON SU
PAREJA

2 0.2%

TENIENDO
SEXO CON UN
HOMBRE

7 0.5%

TENIENDO
SEXO CON UN
HOMBRE SIN
CUIDARSE

1 0.1%

TENIENDO
SEXO
HOMBRE Y
MUJER

1 0.1%

TENIENDO
SEXO MUJER
Y HOMBRE

1 0.1%

TENIENDO
SEXO SIN
PROTEGERSE

1 0.1%

TENIENDO
SEXUALIDAD

2 0.2%

TENIENDO
SEXUALIDAD
ON UN
HOMBRE

1 0.1%

TENIENDO
UNA
RELACION
ENTRE ELLOS
DOS

1 0.1%

TENIENDO
UNA
RELACION
SEXUAL

6 0.5%

TENIENDO
UNA
RELACION
SEXUAL CON
UN HOMBRE

2 0.2%

TENIENOO
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

TIENE
RELACIONES

1 0.1%

TIENE
RELACIONES
CON UN
HOMBRE Y EL
ESPERMATOZOIDE

1 0.1%
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TIENE
RELACIONES
CON UNA
MUJER Y EL
HOMBRE
EYACULA

1 0.1%

TIENE
RELACIONES
INTIMAS CON
UN HOMBRE

1 0.1%

TIENE
RELACIONES
SEXUALES

2 0.2%

TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON EL
HOMBRE

1 0.1%

TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON SU
NOVIO

1 0.1%

TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE

2 0.2%

TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE SIN
PROTEG

1 0.1%

TIENE
RELACIONES
SEXUALES EL
ESPERMATOZOIDE
LLEGA

1 0.1%

TIENE
RELACIONES
SEXUALES
SIN CUIDADO

1 0.1%

TIENE
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PROTECCION

1 0.1%

TIENE
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PROTECCION
O INVITRO

1 0.1%

TIENE
RELACIONES
SEXUALES UN

1 0.1%
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HOMBRE Y
UNA MUJER

TIENE
RELACIONES
SEXUALES Y
HAY PASA EL
ESPERMATOZ

1 0.1%

TIENE
RELACIONES
SEXUALES
Y NO SE
CUIDAN

2 0.2%

TIENE
RELACIONES
SEXUALES
Y NO USA
CONDON

1 0.1%

TIENE
RELACIONES
SEXUALES Y
SE JUNTAN
OVULO Y
ESPE

1 0.1%

TIENE
RELACIONES
Y PUEDEN
LLEGAR
UNO O DOS
ESPERMA

1 0.1%

TIENE
RELACIONES
Y SE ROMPE
EL CONDON

1 0.1%

TIENE SEXO 1 0.1%

TIENE
SEXUALIDAD
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

TIENE UNA
RELACION
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

TIENEN
RELACION
CON EL
HOMBRE
Y NO USA
CONDON

1 0.1%

TIENEN
RELACIONES
HOMBRE
VOTA SEMEN
SE VA POR
ALLA

1 0.1%

TIENEN
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%
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CON UN
HOMBRE

TIENEN
RELACIONES
SEXUALES
SIN CONDON

1 0.1%

TIENEN
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PROTECCION

1 0.1%

TIENEN
RELACIONES
Y NO HAY
PROTECCION

1 0.1%

TRAS LA
RELACION
SEXUAL DE
UN HOMBRE
Y UNA MUJER

1 0.1%

TÍENEN
SEXO CON EL
HOMBRE

1 0.1%

UN
ESPERMATOZOIDE
ENTRA EN LA
VAGINA

1 0.1%

UN HOMBRE
SE ACUESTA
CON UNA
MUJER

1 0.1%

UN HOMBRE
TIENE
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

UN HOMBRE
Y UNA
MUJER TIENE
RELACIONES
SEXUALES

3 0.2%

UNA MUJER
ESTA CON
UN HOMBRE
Y NO USA
METODOS

1 0.1%

UNA MUJER
QUEDA
EMBARAZADA
COMO PANZA
EL BEBE

1 0.1%

UNA MUJER
QUEDA
EMBARAZADA
CUANDO EL
HOMBRE
INTROD

1 0.1%

UNA MUJER
QUEDA

1 0.1%
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EMBARAZADA
MEDIANTE EL
ACTO SEXUAL

UNA MUJER
RECIBE EL
ESPERMATOZOIDE
DEL HOMBRE

1 0.1%

UNA MUJER
TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

UNA MUJER
TIENE
RELACION
SEXUAL CON
UN HOMBRE

1 0.1%

UNA MUJER
TIENE
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

UNA MUJER
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON HOMBRE

2 0.2%

UNA MUJER
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
CON UN
HOMBRE

1 0.1%

UNA MUJER
TIENE
RELACIONES
SEXUALES
SIN
PROTECCION

1 0.1%

UNA MUJER Y
UN HOMBRE
TIENE
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

UNA MUJER Y
UN HOMBRE
TIENEN
RELACION

1 0.1%

UNA
RELACION
SEXUAL EL
HOMBRE
EYACULA EN
LA MUJER

1 0.1%

UNA SEMILLA
QUE LE DA EL
HOMBRE A LA
MUJER

1 0.1%

UNION
AFECTIVA

1 0.1%
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Y SEXUAL
ENTRE
HOMBRE Y
UNA MUJER

UNION
DE LOS
OVULOS Y
ESPERMATOZOIDES
Y FORMAN EL

1 0.1%

UNION DEL
ESPERMATOZOIDE
CON EL
OVULO

1 0.1%

UNION
HOMBRE
MUJER
ESPERMATOZOIDE
Y OVULO

1 0.1%

UNION
SEXUAL
ENTRE UNA
MUJER Y UN
HOMBRE

1 0.1%

YO VI UNA
PELICULA
QUE HACIAN
EL AMOR

1 0.1%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_519: 519. ¿Usted sabe algo que pueda usar o hacer una mujer para evitar quedar embara

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1306 /-] [Invalid=884 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 968 74.1%

2 No 331 25.3%

9 Missing 7 0.5%

Sysmiss 884
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_520: P_520

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=975 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABORTANDO
O
INYECCIONES
CONTRA
EMBARAZO

1 0.1%

ABORTAR 12 1.2%

ABORTAR O
PLANIFICAR
NO
PLANIFICAR

1 0.1%
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NO TENER
HIJOS

ABORTAR
O USAR
CONDON

1 0.1%

ABORTAR
USAR
PASTILLA
O ATENTAR
CONTRA SU
VIDA

1 0.1%

ABORTAR Y
TOMAR LICOR

1 0.1%

ABORTARLO 2 0.2%

ABORTO 2 0.2%

ANTICONCEPTIVOS 5 0.5%

ANTICONCEPTIVOS
CONDON
APARATO
YADEL

1 0.1%

ANTICONCEPTIVOS
PASTILLAS
CONDONES

1 0.1%

ANTICONCEPTIVOS
PASTILLAS
INYECCION

1 0.1%

APLICAR
INYECCION

1 0.1%

APLICAR
INYECCION
O TOMAR
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

BUSCAR
INFORMACION
SOBRE
PLANIFICACION

1 0.1%

CERRAR LAS
PIERNAS

1 0.1%

CIRUGIA
CONDON

1 0.1%

CIRUGIA Y
CONDON

1 0.1%

COLOCARSE
EL CONDON

1 0.1%

COLOCARSE
LA PILA

1 0.1%

COLOCARSE
UNA
INYECCION

1 0.1%

COLOCARSE
UNA
INYECCION
CADA MES

1 0.1%
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CON
ACETAMINOFEN
Y CERVEZA

1 0.1%

CON
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

CON CONDON 1 0.1%

CON
CONDON CON
PASTILLAS

1 0.1%

CON CONDON
O PASTILLAS

1 0.1%

CON CONDON
PASTILLAS

1 0.1%

CON
CONDONES Y
PASTAS

1 0.1%

CON EL
CONDON

5 0.5%

CON EL
CONDON O
PONIENDOSE
LA
INYECCION

1 0.1%

CON
INYECCION O
VACUNA

1 0.1%

CON
INYECCIONES
PASTILLAS
CONDONES

1 0.1%

CON LOS
CONDONES

1 0.1%

CON
MEDICAMENTO
MEDICO
PREVENTIVOS

1 0.1%

CON
METODOS
ANTICONCEPTIVOS

2 0.2%

CON
METODOS DE
PLANIFICACION
PASTILLAS
PARCHE

1 0.1%

CON
PASTILLA O
METODOS
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

CON
PASTILLA Y
LA PILA

1 0.1%

CON
PASTILLAS
CONDONES

1 0.1%
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Value Label Cases Percentage

CON
PASTILLAS DE
PLANIFICACION

1 0.1%

CON
PASTILLAS O
INYECCIONES

1 0.1%

CON
PRESERVATIVOS

1 0.1%

CON UN
CONDON

4 0.4%

CON UN
CONDON O
PASTILLAS

1 0.1%

CON UNAS
PASTILLAS
Y CON EL
CONDON

1 0.1%

CON
VACUNAS
PASTAS

1 0.1%

CONDO
PASTILLAS

1 0.1%

CONDO
PLANIFICACION
Y LA PILA

1 0.1%

CONDON 68 7.0%

CONDON
ANTICONCEPTIVOS

2 0.2%

CONDON CON
UNA CREMA

1 0.1%

CONDON E
INYECCION

1 0.1%

CONDON
FEMENINO E
INYECCIONES

1 0.1%

CONDON
FEMENINO Y
MASCULINO
PASTILLAS

1 0.1%

CONDON
INYECCION
DE
PLANIFICACION

1 0.1%

CONDON
INYECCION
PASTAS LA T
Y LIGADURA
DE TROPAS

1 0.1%

CONDON
INYECCION
PASTILLAS

1 0.1%

CONDON
INYECCION
Y PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS

1 0.1%
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Value Label Cases Percentage

CONDON
INYECCIONES

1 0.1%

CONDON
INYECCIONES
Y PASTILLAS

1 0.1%

CONDON
INYECTARSE
DESCONECTARSE

1 0.1%

CONDON LA
PILA LAS
PASTILLAS
INYECCIONES

1 0.1%

CONDON LA T 1 0.1%

CONDON LAS
PASTILLAS DE
RELACION

1 0.1%

CONDON O
PASTILLAS

1 0.1%

CONDON
OPERACION
PASTILLAS

1 0.1%

CONDON
OPERARSE

1 0.1%

CONDON
OPERARSE
LAS TROMPAS

1 0.1%

CONDON
PARA MUJER
PALITOS EN
EL BRAZO

1 0.1%

CONDON
PASTAS

1 0.1%

CONDON
PASTAS
INYECCION

1 0.1%

CONDON
PASTAS
INYECCION
LA T Y
OPERACION

1 0.1%

CONDON
PASTAS PILA

1 0.1%

CONDON
PASTILLAS

10 1.0%

CONDON
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

CONDON
PASTILLAS
CONDON
PARA MUJER

1 0.1%

CONDON
PASTILLAS DE
PLANIFICACION

1 0.1%
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CONDON
PASTILLAS E
INYECCION

1 0.1%

CONDON
PASTILLAS E
INYECCIONES

2 0.2%

CONDON
PASTILLAS
INYECCION

2 0.2%

CONDON
PASTILLAS
INYECCION
ETC

1 0.1%

CONDON
PASTILLAS
INYECCIONES
MENSUALES

1 0.1%

CONDON
PASTILLAS
LIGADURA
DE TROMPAS
CONDON
FEMENI

1 0.1%

CONDON
PASTILLAS
PILA

1 0.1%

CONDON
PASTILLAS Y
UNA VARITA
EN EL BRAZO

1 0.1%

CONDON PILA 1 0.1%

CONDON
PILA PASTAS
INYECCION

1 0.1%

CONDON Y
METODOS
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

CONDON Y
NO TENER
RELACIONES
SEXUALES
ANTES DE TIE

1 0.1%

CONDON Y
OPERARCW

1 0.1%

CONDON Y
PASTAS

2 0.2%

CONDON Y
PASTILLA

1 0.1%

CONDON Y
PASTILLAS

5 0.5%

CONDON Y
PLANIFICAR

1 0.1%

CONDON Y
PLANIFICAR

1 0.1%
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CON
INYECCIONES

CONDONDES
Y METODOS
DE
PLANIFICACION

1 0.1%

CONDONES 6 0.6%

CONDONES
PLANIFICAR

1 0.1%

CONDONES O
PASTILLAS

1 0.1%

CONDONES
PARA
MUJERES Y
METODOS
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

CONDONES
PASTILLAS

1 0.1%

CUIDANDOSE 1 0.1%

CUIDANDOSE
BUSCANDO
APOYO DE
COMO PUEDE
EVITARLO

1 0.1%

CUIDANDOSE
CON ALGO

1 0.1%

CUIDANDOSE
CON
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

CUIDANDOSE
CON CONDON

1 0.1%

CUIDANDOSE
CON
CONDONES

1 0.1%

CUIDANDOSE
CON EL
CONDON

1 0.1%

CUIDANDOSE
CON
PASTILLAS
CONDONES O
AMPOLLAS

1 0.1%

CUIDARSE 2 0.2%

CUIDARSE
CON
AMPOLLAS

1 0.1%

CUIDARSE
CON CONDON

1 0.1%

CUIDARSE
CON EL
CONDON

1 0.1%

CUIDARSE
CON LAS
INYECCIONES
Y PASTILLAS

1 0.1%
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CUIDARSE
CON
PASTILLAS

2 0.2%

CUIDARSE
CON
PASTILLAS
CON
VACUNAS

1 0.1%

CUIDARSE
CON
PRESERVATIVO

1 0.1%

CUIDARSE
DEL HOMBRE

1 0.1%

CUIDARSE O
QUE UTILICE
UN CONDON

1 0.1%

CUIDARSE
UTILIZANDO
LOS
METODOS
ANTICONCEPTIVOS
Y

1 0.1%

DEBE
COLOCARSE
UN CONDON

1 0.1%

DEBE USAR
CONDON
PASTILLAS
Y NO TENER
RELACIONES

1 0.1%

DECIR O
HACER
RESPETAR
SUS
DERECHOS
O TOMANDO
PAST

1 0.1%

DECIRLE A SU
PAREJA QUE
USE CONDON

1 0.1%

DIAFRAGMA 1 0.1%

DICIENDO EL
HOMBRE USE
CONDON

1 0.1%

DICIENDOLE
AL HOMBRE
QUE SE
PONGA
CONDON

1 0.1%

DICIENDOLE
AL HOMBRE
QUE USE EL
CONDON

1 0.1%

DISPOSITIVOS 1 0.1%

EL CONDON 26 2.7%



- 400 -

File : Menores_de_14
# p_520: P_520

Value Label Cases Percentage

EL CONDON
FEMENINO
LAS
PILDORAS
Y OTROS
METODOS AN

1 0.1%

EL CONDON
LAS
PASTILLAS LA
INYECCION

1 0.1%

EL CONDON
LAS
PASTILLAS
LAS BARRAS

1 0.1%

EL CONDON
LAS
PILDORAS Y
LAS PILAS

1 0.1%

EL CONDON O
LAS PASTAS

1 0.1%

EL CONDON
O LAS
PASTILLAS

1 0.1%

EL CONDON
PASTILLAS

2 0.2%

EL CONDON Y
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

EL CONDON Y
LA PASTILLA

1 0.1%

EL CONDON Y
LA PASTILLA
DEL DIA
DESPUES

1 0.1%

EL CONDON
Y LAS
PASTILLAS

4 0.4%

EL CONDON
Y LAS
PILDORAS

1 0.1%

EL HOMBRE
DEBE USAR
UN CONDON

1 0.1%

EL HOMBRE
SE PONGA
EL CONDON
Y TOMEN
PASTILLAS

1 0.1%

EL HOMBRE
USA CONDON

1 0.1%

EL JADE
INYECCIONES
PASTILLAS

1 0.1%

EL MOMBRE
SE PUEDE
PONER UN
CONDON

1 0.1%
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EL PARCHE
ANTICONCEPTIVO

1 0.1%

ESTANDO
CON CONDON

1 0.1%

EVITANDO
TENER
RELACIONES

1 0.1%

EXIGIENDOLE
A EL HOMBRE
QUE UTILICE
CONDON

1 0.1%

FUMANDO Y
TOMANDO
ALCOHOL

1 0.1%

HACER QUE
EL HOMBRE
USE CONDON

1 0.1%

HACERSE
LA CIRUGIA
CORTARSE
LAS TORMPAS
DE FALOPIO

1 0.1%

HACERSE
UNA
OPERACION
PARA NO
TENER HIJOS

1 0.1%

HAY
INYECCIONES
PASTILLAS Y
EL CONDON

1 0.1%

HOMBRE
USE CONDON
MUJER
SE HAGA
CIRUGIA

1 0.1%

INYECCION 3 0.3%

INYECCION
PASTILLA
ABORTO

1 0.1%

INYECCION
PASTILLAS

1 0.1%

INYECCION
PASTILLAS
USAR
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

INYECCION Y
PASTAS

2 0.2%

INYECCIONES 4 0.4%

INYECCIONES
PARA
PLANIFICAR
EL CONDON

1 0.1%

INYECCIONES
PASTILLAS

1 0.1%
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INYECCIONES
PRESERVATIVOS

2 0.2%

INYECTARSE 1 0.1%

INYECTARSE
UN LIQUIDO
PARA NO
EMBARAZARSE

1 0.1%

LA
INYECCION

1 0.1%

LA PASTILLA
DEL DIA
DESPUES Y LA
INYECCION

1 0.1%

LA PILA Y
PASTILLAS

1 0.1%

LA
PLANIFICACION

2 0.2%

LA
PLANIFICACION
Y EL ABORTO

1 0.1%

LA T LA
PILA LAS
PASTAS EL
CONDON LA
INYECCION

1 0.1%

LA VACUNA
DEL NORPLAN

1 0.1%

LAS BARRAS
CONDON
PASTILLAS

1 0.1%

LAS
INYECCIONES
LAS PASTAS
LAS BARRAS

1 0.1%

LAS PASTAS
LA PILA LA
OPERACION

1 0.1%

LAS
PASTILLAS

2 0.2%

LAS
PASTILLAS EL
CONDON LA
INYECCION

1 0.1%

LAS
PASTILLAS O
BARRAS

1 0.1%

LAS
PILDORAS
OPERARSE

1 0.1%

LIGADURA
DE TROMPAS
PASTILLAS
INYECCION

1 0.1%

LOS
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%
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LOS
CONDONES

1 0.1%

LOS
METODOS
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

MANDAR
AL HOMBRE
A QUE SE
PONGA
CONDON

1 0.1%

MANDARSE
INYECTAR

1 0.1%

METODOS
ANTICONCEPTIVOS

5 0.5%

METODOS
ANTICONCEPTIVOS
NATURALES

1 0.1%

METODOS DE
PLANIFICACION

5 0.5%

METODOS DE
PLANIFICAR

1 0.1%

NO
ACOSTANDOSE
CON NADIE
Y QUE SE
CUIDEN
PONIENDOS

1 0.1%

NO ESTANDO
CON HOMBRE

1 0.1%

NO HACER EL
AMOR

1 0.1%

NO HACER
NADA

1 0.1%

NO HACER
NADA CON
HOMBRES

1 0.1%

NO HAGAN
TANTO SEXO

1 0.1%

NO TENER
RELACIONES
SEXUALES O
PROTEGERSE

1 0.1%

NO TENER
RELACIONES
SEXUALES
USANDO UN
CONDON

1 0.1%

NO TENER
RELACIONES
SEXUALES
USAR
METODOS
ANTICONC

1 0.1%

NO TENER
SEXO

1 0.1%
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NO TENER
SEXUALIDAD

1 0.1%

NO TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

NO TOMAR
PASTILLAS

1 0.1%

NORPLAN
CONDON

1 0.1%

OPERACION 4 0.4%

OPERANDOSE
PLANIFICANDO

1 0.1%

OPERARSE 4 0.4%

OPERARSE
O QUE EL
HOMBRE SE
PROTEJA

1 0.1%

OPERARSE
PARA NO
TENER NIÑOS

1 0.1%

OPERARSE
QUITARSE EL
UTERO

1 0.1%

OPERASE
TOMAR
PASTILLAS
USAR
CONDON

1 0.1%

PARA ESO
EXISTEN LOS
METODOS
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

PASTAS 5 0.5%

PASTAS
CONDON

2 0.2%

PASTAS
CONDON
INYECCION

1 0.1%

PASTAS DEL
OTRO DIA

1 0.1%

PASTAS E
INYECCION

1 0.1%

PASTAS
ESPECIALES
PARA ELLO

1 0.1%

PASTAS
INYECCION
CONDON

1 0.1%

PASTAS
INYECCIONES

1 0.1%

PASTAS
INYECCIONES
O UNA PILA

1 0.1%
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PASTAS LA
PILA

1 0.1%

PASTILAS
CONDON

1 0.1%

PASTILLA 1 0.1%

PASTILLA DEL
SIGUIENTE
DIA CONDON

1 0.1%

PASTILLA DIA
DESPUES E
INYECCION

1 0.1%

PASTILLA LA
T ANILLOS
VAGINALES
CONDON

1 0.1%

PASTILLAS 30 3.1%

PASTILLAS
AMPOLLAS

1 0.1%

PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS

2 0.2%

PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS
CONDON

1 0.1%

PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS
LA T EL
CONDON LA
PILA

1 0.1%

PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS
Y CONDON

1 0.1%

PASTILLAS
CONDON

5 0.5%

PASTILLAS
CONDON O
CIRUGIA

1 0.1%

PASTILLAS
CONDON PILA
METODO DE
RITMO

1 0.1%

PASTILLAS
CONDON
Y NO
ARRIESGARSE

1 0.1%

PASTILLAS
CONDONES

1 0.1%

PASTILLAS
INYECCION

5 0.5%

PASTILLAS
INYECCION
DISPOSITIVOS

1 0.1%

PASTILLAS
INYECCION
PILA

1 0.1%
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PASTILLAS
INYECCIONES

3 0.3%

PASTILLAS
INYECCIONES
LAS T

1 0.1%

PASTILLAS
INYECCIONES
Y EL CONDON

1 0.1%

PASTILLAS
INYECCIONES
Y QUE SE
OPEREN

1 0.1%

PASTILLAS
INYECIONES

1 0.1%

PASTILLAS
LA PILA
INYECCIONES
CONDONES

1 0.1%

PASTILLAS LA
PILA O LA T

1 0.1%

PASTILLAS O
CONDON

1 0.1%

PASTILLAS O
INYECCION

1 0.1%

PASTILLAS
O UNA
INYECCION

1 0.1%

PASTILLAS
PARA NO
QUEDAR
EMBARAZADA

1 0.1%

PASTILLAS
PILA CONDON

2 0.2%

PASTILLAS
TUBOS QUE
SE PONEN EN
EL BRAZO
CONDON

1 0.1%

PASTILLAS Y
A VECES SE
INYECTAN

1 0.1%

PASTILLAS Y
CONDON

5 0.5%

PASTILLAS
Y CONDON
INYECCION

1 0.1%

PASTILLAS Y
DESCONECTARSE

1 0.1%

PASTILLAS Y
EL CONDON

1 0.1%

PASTILLAS Y
OPERACION

1 0.1%

PASTILLAS Y
USANDO EL
CONDON

1 0.1%
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PIANIFICAR 2 0.2%

PILA CONDON
TOMAR
DROGA
TODOS
LOS DIAS O
APLICANDO

1 0.1%

PILA EN EL
BRAZO

1 0.1%

PILDORAS
CONDON

1 0.1%

PLANIFICA
PASTAS

1 0.1%

PLANIFICACION 3 0.3%

PLANIFICACION
CON CONDON

1 0.1%

PLANIFICACION
POR MEDIO
DE PASTAS

1 0.1%

PLANIFICACION
Y CONDON

1 0.1%

PLANIFICANDO 6 0.6%

PLANIFICANDO
CON CONDON
O PASTILLAS

1 0.1%

PLANIFICANDO
CON EL
PRESERVATIVO

1 0.1%

PLANIFICANDO
CON
INYECCION O
PASTILLAS

1 0.1%

PLANIFICANDO
CON
INYECCION Y
PASTILLAS

1 0.1%

PLANIFICANDO
CON
PASTILLAS

3 0.3%

PLANIFICANDO
INYECCIONES

1 0.1%

PLANIFICANDO
O USANDO
CONDON

1 0.1%

PLANIFICANDO
TOMANDO
PASTILLAS Y
APLICANDOSE
INYEC

1 0.1%

PLANIFICANDO
Y USANDO
CONDON

1 0.1%

PLANIFICANDO
Y USANDO EL
CONDON

1 0.1%
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PLANIFICAR 29 3.0%

PLANIFICAR
CON EL
CONDON
PASTILLAS
DECIR NO

1 0.1%

PLANIFICAR
CON EL JADE
O PASTILLAS

1 0.1%

PLANIFICAR
CON JADE
PASTILLAS

1 0.1%

PLANIFICAR
CON
PASTILLAS

1 0.1%

PLANIFICAR
CON
PASTILLAS
CONDON

1 0.1%

PLANIFICAR
CON
PASTILLAS
INYECCION

1 0.1%

PLANIFICAR
CON
PASTILLAS Y
CONDON

1 0.1%

PLANIFICAR
CON
PASTILLAS
Y LAS
INYECCIONES

1 0.1%

PLANIFICAR
O USAR
CONDON

1 0.1%

PLANIFICAR
TOMAR
PASTILLAS

2 0.2%

PLANIFICAR
Y USAR
CONDON

1 0.1%

PLANIFICAS 1 0.1%

PONERSE
CONDON

1 0.1%

PONERSE
INYECCIONES
PLAQUETAS
USAR
CONDONES

1 0.1%

PONERSE LA
INYECCION O
EL CONDON

1 0.1%

PONERSE
LA PILA O
OPERARSE

1 0.1%



- 409 -

File : Menores_de_14
# p_520: P_520

Value Label Cases Percentage

PONERSE UN
DISPOSITIVO
EN EL BRAZO

1 0.1%

PONERSE UNA
PLACA EN EL
BRAZO

1 0.1%

PONIENDO EL
CONDON AL
HOMBRE

1 0.1%

PONIENDOSE
LA PILA

2 0.2%

PONIENDOSE
PROTECCION
EL CONDON

1 0.1%

PONIENDOSE
PUYAS Y
USANDO
CONDON

1 0.1%

PONIENDOSE
UN
PROTECTOR

1 0.1%

POR
MEDIO DE
INYECCIONES
PASTAS
PARA EVITAR
EMBARA

1 0.1%

PRECAUCION
UTILIZAR
METODOS DE
PLANIFICACION

1 0.1%

PRESERVATIVO 1 0.1%

PRESERVATIVOS 2 0.2%

PREVENCION
CON EL
CONDON

1 0.1%

PREZERVATIVOS 1 0.1%

PROTECCION
CON
PASTILLAS
Y LOS
CONDONES

1 0.1%

PROTECCIONES 1 0.1%

PROTECTOR
CONDON

1 0.1%

PROTEGERCE
CON EL
CONDON

1 0.1%

PROTEGERSE
AL TENER
RELACIONES
SEXUALES

1 0.1%

PROTEGERSE
CON
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%
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PROTEGERSE
CON
CONDONES Y
HACERSE LA
OPERACIONB
Y

1 0.1%

PROTEGERSE
CON EL
CONDON

1 0.1%

PROTEGERSE
CON EL
CONDON O
PASTILLAS

1 0.1%

PROTEGERSE
CON LOS
METODOS
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

PROTEGERSE
CON PASTAS
O CONDON

1 0.1%

PROTEGERSE
Y PLANIFICAR
USAR
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

PROTEGIENDOSE 3 0.3%

PROTEGIENDOSE
CON
PASTILLAS

1 0.1%

PROTEGIENDOSE
CON
CONDONES

1 0.1%

PROTEGIENDOSE
CON EL
CONDON

1 0.1%

PROTEGIENDOSE
CON LOS
CONDONES

1 0.1%

PUEDE
INYECTARSE
O QUITARSE
EL VIENTRE

1 0.1%

PUEDE
PONERSE UNA
INYECCION O
PASTILLAS

1 0.1%

PUEDE SER
UN CONDON

1 0.1%

PUEDE USAR
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

PUEDE USAR
CONDONES

1 0.1%

PUEDE
USAR EL
CONDON LAS
INYECCIONES
O PASTILLAS

1 0.1%
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PUEDE USAR
METODOS
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

PUEDEN
EVITARLO
USANDO
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

PUES EL
HOMBRE
TIENE QUE
UTILIZAR
CONDON

1 0.1%

PUES QUE NO
SE LE VENGA
ADENTRO SIN
CONDON

1 0.1%

QUE EL
HOMBRE
SE PONGA
CONDON

1 0.1%

QUE EL
HOMBRE SE
PONGA EL
CONDON ASI
LA MUJER NO
Q

1 0.1%

QUE EL
HOMBRE SE
PONGA UN
CONDON

1 0.1%

QUE EL
HOMBRE
TENGA UN
CONDON U
OPERARSE
LOS DOS

1 0.1%

QUE EL
HOMBRE USE
CONDON

2 0.2%

QUE EL
HOMBRE USE
CONDON O
PLANIFICAR
CON LA T O P

1 0.1%

QUE EL
HOMBRE
USE CONDON
O QUE
ELLA TOME
PASTILLAS

1 0.1%

QUE EL
HOMBRE USE
EL CONDON

1 0.1%

QUE EL
HOMBRE
UTILIZE
CONDON
EN LA

1 0.1%
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INTIMIDAD
SEXUA

SE
DESCONECTA

1 0.1%

SE OPERA 1 0.1%

SE OPERAN
PARA NO
TENER HIJOS

1 0.1%

SE PONEN
DISPOSTIVOS
CONDONES

1 0.1%

SE TOMAN
PASTAS

1 0.1%

SI SIGUE LAS
INSTRUCCIONES
DE
PLANIFICAR

1 0.1%

TENER
ABSTINENCIA

1 0.1%

TENER
CONDON
PARA NO
QUEDAR
EMBARAZADA

1 0.1%

TENER
METODOS
ANTICONCEPTIVOS
O USAR LA
PASTILLA D

1 0.1%

TENER
PRECAUCION
Y USAR
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON CONDON

1 0.1%

TENIENDO
RELACIONES
SEXUALES
CON
PROTECCION

1 0.1%

TOMA
PASTILLAS
PARA EVITAR
EMBARAZO

1 0.1%

TOMAN
PASTILLAS

1 0.1%

TOMANDO
ANTICONCEPTIVOS

2 0.2%

TOMANDO
PASTAS

4 0.4%

TOMANDO
PASTAS Y
APLICANDOSE
INYECCIONES

1 0.1%
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TOMANDO
PASTILLAS

2 0.2%

TOMANDO
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS

1 0.1%

TOMANDO
PASTILLAS
EVITAR QUE
SE FORME EL
BEBE

1 0.1%

TOMANDO
PASTILLAS
INYECCIONES

1 0.1%

TOMANDO
PASTILLAS
O USAN EL
CONDON

1 0.1%

TOMANDO
PASTILLAS
PARA
PLANIFICAR Y
UTILIZANDO
EL

1 0.1%

TOMANDO
PASTILLAS
Y USAR EL
CONDON

1 0.1%

TOMANDO
UNA PASTA

1 0.1%

TOMANDOSE
UNA
PASTILLA

1 0.1%

TOMAR
ALGUNA
HIERBA O
UTILIZAR
CONDON

1 0.1%

TOMAR
ANTICONCEPTIVOS

2 0.2%

TOMAR
ANTICONCEPTIVOS
CONDON O
DECIR NO

1 0.1%

TOMAR
ANTICONCEPTIVOS
O QUE LA
PAREJA USE
CONDON

1 0.1%

TOMAR LAS
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS

1 0.1%

TOMAR
MEDICAMENTOS

1 0.1%

TOMAR
PASTAS

3 0.3%
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TOMAR
PASTAS
APLICAR LAS
INYECCIONES
O JADE

1 0.1%

TOMAR
PASTAS
CONDON

1 0.1%

TOMAR
PASTAS PARA
PLANIFICAR O
INYECCIONES

1 0.1%

TOMAR
PASTIILLAS

1 0.1%

TOMAR
PASTILLA
ANTICONCEPTIVAS

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS

12 1.2%

TOMAR
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS

8 0.8%

TOMAR
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS
O USAN
CONDON

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS
ANTIEMBARAZO
O HACERSE
INYECTAR

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS
DISPOSITIVOS
CONDON

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS E
INYECCIONES
DE
PLANIFICACION

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS
HACER
EL AMOR
DESPUES DE
LA MENSTR

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS
INYECCIONES
USAR
CONDON

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS LA
T EL CONDON

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS O

1 0.1%
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HACER UNA
FUERZA

TOMAR
PASTILLAS O
INYECCIONES

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS O
INYECCIONES
PLANIFICAR

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS
O USAN
CONDON

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS
O USAR
CONDON

2 0.2%

TOMAR
PASTILLAS
PARA
PREVENIR EL
EMBARAZO

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS
PILAS O USAR
CONDON

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS
PLANIFICAR

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS
PONERSE
CONDON

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS
USAR
CONDON

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS Y
CONDON

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS Y
EL JADE QUE
SE PONE EL
EL BRAZO

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS Y
PIDIENDO AL
HOMBRE QUE
USE EL CO

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS
Y USAR
CONDON

1 0.1%

TOMAR
PASTILLAS Y

1 0.1%
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UTILIZAR EL
CONDON

TOMAR
PASTINAS O
ABORTAR

1 0.1%

TOMAR UNA
PASTILLA

1 0.1%

TOMARSE
UNA
PASTILLA

1 0.1%

TOMARSE
UNA
PASTILLA
ANTICONCEPTIVA
O LOS
HOMBRES

1 0.1%

UHIIZAR EC
CONDON

1 0.1%

UN APARATO
EN EL BRAZO
CON FORMA
DE T

1 0.1%

UN CONDON 2 0.2%

UN CONDON
O SE PONEN
UN JAHEL

1 0.1%

UN CONDON
PASTILLAS
INYECCIONES

1 0.1%

UN CONDON
PASTILLAS O
INYECCION

1 0.1%

UN
FRASQUITO
QUE SE PONE
A LA MUJER Y
DURA CINCO
A

1 0.1%

UN METODO
ANTICONCEPTIVO

1 0.1%

UN
METODO DE
PLANIFICACION

1 0.1%

UN
PRESERVATIVO

1 0.1%

UNA
INYECCION O
PASTILLAS Y
EL CONDON

1 0.1%

UNA MUJER
EVITA EL
EMBARAZO
CON UN
CONDON

1 0.1%

UNA MUJER
PARA QUE

1 0.1%
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NO QUEDE ES
PLANIFICANDO

UNA
OPERACION

1 0.1%

UNA T 1 0.1%

UNAS
PASTILLAS
PREVENTIVAS

1 0.1%

UNAS
PASTILLAS
Y UNA
INYECCION

1 0.1%

USAN
PROTECCION

1 0.1%

USANDO
ANTICONCEPTIVOS

3 0.3%

USANDO
CONDON

4 0.4%

USANDO
CONDON
TOMANDO
PASTILLAS Y
COLOCANDOSE
ALGO

1 0.1%

USANDO
CONDON Y
TOMANDO
PASTILLAS

1 0.1%

USANDO EL
CONDON

4 0.4%

USANDO EL
CONDON O
PASTILLAS DE
PLANIFICAR

1 0.1%

USANDO LA
PILA

1 0.1%

USANDO
METODOS
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

USANDO
METODOS
ANTICONCEPTIVOS

2 0.2%

USANDO
PASTILLAS
CONDONES

1 0.1%

USANDO
PASTILLAS
NO HACIENDO
SEXO

1 0.1%

USANDO
PASTILLAS
PARA
PLANIFICAR
EL CONDON

1 0.1%
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USANDO
PASTILLAS
PARA
PLANIFICAR Y
CONDON

1 0.1%

USANDO
PASTILLAS Y
UTILIZANDO
CONDON

1 0.1%

USANDO
PRESERVATIVOS

1 0.1%

USANDO
PROTECCION

3 0.3%

USANDO
PROTECCION
COMO
CONDON O
PASTILLA

1 0.1%

USANDO
PROTECCION
Y PASTILLAS

1 0.1%

USANDO UN
CONDON

2 0.2%

USAR
ANNCONCEPTIVOS

1 0.1%

USAR
ANTICONCEPTIVOS

9 0.9%

USAR
ANTICONCEPTIVOS
O CONDON

1 0.1%

USAR
CONDON

45 4.6%

USAR
CONDON
LA PILA Y
OPERARSE

1 0.1%

USAR
CONDON O
HACERCE
OPERAR

1 0.1%

USAR
CONDON O
INYECCION
PARA LA
MUJER

1 0.1%

USAR
CONDON O
INYECCIONES

1 0.1%

USAR
CONDON O
PASTILLAS

4 0.4%

USAR
CONDON O
PLANIFICAR

1 0.1%

USAR
CONDON

1 0.1%
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O TOMAR
PASTAS

USAR
CONDON
O TOMAR
PASTILLAS

2 0.2%

USAR
CONDON
PARA
PROTEGERSE

1 0.1%

USAR
CONDON
PARA QUE
NO QUEDE
EMBARAZADA

1 0.1%

USAR
CONDON
PASTILLAS

2 0.2%

USAR
CONDON
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

USAR
CONDON
PASTILLAS
INYECCION

1 0.1%

USAR
CONDON
PASTILLAS
PLANIFICADORES

1 0.1%

USAR
CONDON
U OTROS
METODOS
ANTICONCEPTIVOS
COM PA

1 0.1%

USAR
CONDON Y
QUE ELLA
PLANIFIQUE

1 0.1%

USAR
CONDON
Y TOMAR
PASTILLAS

3 0.3%

USAR
CONDONES

2 0.2%

USAR
CONDONES
PASTILLAS

1 0.1%

USAR
CONDONES
Y TOMAR
PASTILLAS

2 0.2%

USAR EL
CONDON

20 2.1%

USAR EL
CONDON

1 0.1%
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DURANTE LAS
RELACIONES

USAR EL
CONDON
INYECCIONES

1 0.1%

USAR EL
CONDON
MANDARSE A
OPERAR

1 0.1%

USAR EL
CONDON
O LAS
PASTILLAS

1 0.1%

USAR EL
CONDON
O LAS
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS

1 0.1%

USAR EL
CONDON O
TOMAR LA
PILDORA
ANTICONCEPTIVA

1 0.1%

USAR EL
CONDON
O TOMAR
PASTAS

1 0.1%

USAR EL
CONDON
OPERARSE

1 0.1%

USAR EL
CONDON
PLANIFICAR

1 0.1%

USAR EL
CONSERVATIVO

1 0.1%

USAR
INYECCION
PARA NO
TENER HIJOS

1 0.1%

USAR
INYECCIONES
O LAS T

1 0.1%

USAR
INYECCIONES
PASTILLAS
ETC

1 0.1%

USAR LA
INYECCION
PARA
PLANIFICAR

1 0.1%

USAR LA T EL
CONDON

1 0.1%

USAR LA
T USAR
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS
CORTAR OV

1 0.1%
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USAR LAS
INYECCIONES
DE
PLANIFICACION

1 0.1%

USAR LAS
INYECCIONES
Y EL CONDON

1 0.1%

USAR LOS
METODOS
ANTICONCEPTIVOS

2 0.2%

USAR
METODDJ
ANNCONGPMW

1 0.1%

USAR
METODOS
ANTICONCEPTIVOS

4 0.4%

USAR
METODOS
ANTICONCEPTIVOS
PASTILLA DIU

1 0.1%

USAR
METODOS
ANTICONCEPTIVOS
Y EL CONDON

1 0.1%

USAR
PASTAS DE
PLANIFICAR

1 0.1%

USAR PASTAS
MANDARSE
OPERAR

1 0.1%

USAR PASTAS
PLANIFICANDO

1 0.1%

USAR
PASTILLAS

3 0.3%

USAR
PASTILLAS
ANTICONCEPTIVAS

1 0.1%

USAR
PASTILLAS
COCINAN
HIERBAS

1 0.1%

USAR
PASTILLAS
CONDON

1 0.1%

USAR
PASTILLAS
INYECCIONES
Y EL CONDON

1 0.1%

USAR PILA
CONDON Y
PASTAS

1 0.1%

USAR
PRESERVATIVO

3 0.3%

USAR
PRESERVATIVO
LA PILA LA

1 0.1%
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INYECCION
LA T

USAR
PRESERVATIVOS

10 1.0%

USAR
PRESERVATIVOS
COMO
PASTILLAS
PILA

1 0.1%

USAR
PRESERVATIVOS
PLANIFICAR
CON PILA O
DROGA

1 0.1%

USAR
PRESERVATIVOS
Y
ABSTENERSE
DE TENER
SEXO

1 0.1%

USAR
PROTECCION

2 0.2%

USAR
PROTECCION
COMO EL
CONDON

1 0.1%

USAR
PROTECCION
O CONDONES

1 0.1%

USAR UN
CONDON

6 0.6%

USAR UN
CONDON
PARA NO
QUEDAR EN
EMBARAZO

1 0.1%

USAR UN
METODO
ANTICONCEPTIVO

1 0.1%

USAR UN
METODO DE
PLANIFICACION

1 0.1%

USAR UN
TAMPON

1 0.1%

USAZ
PASTILLAS E
INYECCIONES

1 0.1%

UTILIZAN UN
PRESERVATIVO

1 0.1%

UTILIZANDO
CONDON

1 0.1%

UTILIZANDO
CONDON NO
TENIENDO
RELACIONES

1 0.1%
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UTILIZANDO
EL CONDON

4 0.4%

UTILIZANDO
METODOS
ANTICONCEPTIVOS

2 0.2%

UTILIZANDO
METODOS
COMO
INYECCIONES
PASTILLAS

1 0.1%

UTILIZAR
CONDON

2 0.2%

UTILIZAR
CONDON
CUANDO
TENGA
RELACIONES
INTIMAS

1 0.1%

UTILIZAR
CONDON
INYECCION
Y TOMAR
PASTILLAS

1 0.1%

UTILIZAR
CONDON O
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

UTILIZAR
CONDON
PASTILLAS

1 0.1%

UTILIZAR
CONDON
TOMAR
PASTAS

1 0.1%

UTILIZAR
CONDON Y
ANTICONCEPTIVOS

1 0.1%

UTILIZAR EL
CONDON

2 0.2%

UTILIZAR
EL CONDON
O LAS
PASTILLAS

1 0.1%

UTILIZAR
EL METODO
PASTILLA LA
T Y LA PILA

1 0.1%

UTILIZAR
EL PARCHE
O UNA
INYECCION
ANTICONCEPTIVA

1 0.1%

UTILIZAR
INYECCIONES

1 0.1%

UTILIZAR LA
INYECCION

1 0.1%
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UTILIZAR
METODO
ANTICONCEPTIVO

1 0.1%

UTILIZAR
METODOS
ANTICONCEPTIVOS

3 0.3%

UTILIZAR
METODOS
ANTICONCEPTIVOS
COMO LAS
PASTAS

1 0.1%

UTILIZAR
PASTILLAS

1 0.1%

UTILIZAR
PASTILLAS
CONDON E
INYECCION

1 0.1%

UTILIZAR
PASTILLAS Y
CONDONES

1 0.1%

UTILIZAR UN
CONDON

2 0.2%

VACUNA LA T
Y EL CONDON

1 0.1%

VACUNAS 1 0.1%

Y 7 0.7%

YADEL 1 0.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_521: 521. ¿Alguna vez ha estado en una situación similar (como una mujer queda en emb

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1306 /-] [Invalid=884 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 22 1.7%

2 No 1266 96.9%

9 Missing 18 1.4%

Sysmiss 884
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_522: Años

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

12 3 15.0%

13 10 50.0%

99 7 35.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_523: Años

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]
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File : Menores_de_14
# p_523: Años

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

08 1 5.0%

09 1 5.0%

12 6 30.0%

13 4 20.0%

99 8 40.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_524: Personas

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

01 3 15.0%

02 1 5.0%

03 1 5.0%

1 5 25.0%

2 1 5.0%

6 1 5.0%

99 8 40.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_525: 525. Preguntas para niñas menores de 14 años. ¿Alguna vez usted ha quedado en em

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=2170 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 2 10.0%

2 No 10 50.0%

9 Missing 8 40.0%

Sysmiss 2170
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_526: 526. Preguntas para niñas menores de 14 años. ¿Usted está actualmente en embaraz

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=2170 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1 5.0%

2 No 11 55.0%

9 Missing 8 40.0%

Sysmiss 2170
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_527: 527. Preguntas para niñas menores de 14 años. Alguna vez ¿ha tenido hijos o hija

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=2170 /-]



- 426 -

File : Menores_de_14
# p_527: 527. Preguntas para niñas menores de 14 años. Alguna vez ¿ha tenido hijos o hija

Value Label Cases Percentage

1 Sí 0

2 No 13 65.0%

9 Missing 7 35.0%

Sysmiss 2170
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_528: Hijos o hijas

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=7 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

9 7 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_529: Años

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=7 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

99 7 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_530: Años

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=7 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

99 7 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_531: Años

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

10 1 5.0%

11 1 5.0%

12 4 20.0%

13 1 5.0%

99 13 65.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_532: Personas

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

01 2 10.0%

1 2 10.0%

2 1 5.0%
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File : Menores_de_14
# p_532: Personas

Value Label Cases Percentage

20 1 5.0%

3 1 5.0%

99 13 65.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_533: 533. Preguntas para niños menores de 14 años. ¿Alguna vez usted ha dejado a algu

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=2170 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 0

2 No 9 45.0%

9 Missing 11 55.0%

Sysmiss 2170
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_534: 534. Preguntas para niños menores de 14 años. ¿Una pareja suya está hoy en día e

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=2170 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1 5.0%

2 No 7 35.0%

9 Missing 12 60.0%

Sysmiss 2170
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_535: 535. Preguntas para niños menores de 14 años. Alguna vez ¿ha tenido hijos o hija

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=20 /-] [Invalid=2170 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 0

2 No 8 40.0%

9 Missing 12 60.0%

Sysmiss 2170
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_536: Hijos o hijas

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=12 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

9 12 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_537: Años

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=12 /-] [Invalid=0 /-]
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File : Menores_de_14
# p_537: Años

Value Label Cases Percentage

99 12 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# p_538: Años

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=12 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

99 12 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : PMC_Hogar
# llaveA: NIM

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

# DANE: Código DANE

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 5001-91001] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=38717.151 /-] [StdDev=29848.288 /-]

# M2_101: 101. ¿Cuántos hogares, incluyendo el suyo, habitan esta vivienda?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-14] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 3333 95.0%

2 115 3.3%

3 28 0.8%

4 14 0.4%

5 3 0.1%

8 1 0.0%

11 12 0.3%

12 1 0.0%

14 1 0.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_102: 102. ¿Cuántas personas hacen parte de su hogar?

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 1-22] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=4.713 /-] [StdDev=1.75 /-]

# M2_103: 103. ¿A qué estrato socioeconómico pertenece la vivienda donde reside éste hogar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 938 26.7%

2 1198 34.2%

3 596 17.0%

4 70 2.0%

5 15 0.4%

6 6 0.2%

7 No sabe/ no responde 685 19.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_118: 118. ¿Alguna vez usted o su familia han tenido que dejar su lugar de residencia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 747 21.3%

2 No 2761 78.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : PMC_Hogar
# M2_119: 119. ¿Actualmente usted o algún miembro del hogar está inscrito(a) en algún regi

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=747 /-] [Invalid=2761 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 434 58.1%

2 No 301 40.3%

3 No sabe/ no responde 12 1.6%

Sysmiss 2761
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_120A: 120A. ¿Quién o quiénes están inscritos(as)? (1)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=434 /-] [Invalid=3074 /-]

Value Label Cases Percentage

1 325 74.9%

2 83 19.1%

3 10 2.3%

4 2 0.5%

5 6 1.4%

6 2 0.5%

7 5 1.2%

9 1 0.2%

Sysmiss 3074
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_120B: 120B. ¿Quién o quiénes están inscritos(as)? (2)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=434 /-] [Invalid=3074 /-]

Value Label Cases Percentage

0 75 17.3%

1 1 0.2%

2 263 60.6%

3 73 16.8%

4 12 2.8%

5 4 0.9%

6 1 0.2%

7 3 0.7%

8 2 0.5%

Sysmiss 3074
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_120C: 120C. ¿Quién o quiénes están inscritos(as)? (3)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-9] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=359 /-] [Invalid=3149 /-]

Value Label Cases Percentage

0 58 16.2%
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File : PMC_Hogar
# M2_120C: 120C. ¿Quién o quiénes están inscritos(as)? (3)

Value Label Cases Percentage

3 229 63.8%

4 53 14.8%

5 11 3.1%

6 4 1.1%

8 2 0.6%

9 2 0.6%

Sysmiss 3149
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_120D: 120D. ¿Quién o quiénes están inscritos(as)? (4)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=301 /-] [Invalid=3207 /-]

Value Label Cases Percentage

0 85 28.2%

2 1 0.3%

4 170 56.5%

5 35 11.6%

6 3 1.0%

7 3 1.0%

8 2 0.7%

9 1 0.3%

10 1 0.3%

Sysmiss 3207
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_120E: 120E. ¿Quién o quiénes están inscritos(as)? (5)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=216 /-] [Invalid=3292 /-]

Value Label Cases Percentage

0 85 39.4%

3 1 0.5%

4 1 0.5%

5 101 46.8%

6 20 9.3%

7 3 1.4%

8 3 1.4%

10 2 0.9%

Sysmiss 3292
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_120F: 120F. ¿Quién o quiénes están inscritos(as)? (6)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=131 /-] [Invalid=3377 /-]
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File : PMC_Hogar
# M2_120F: 120F. ¿Quién o quiénes están inscritos(as)? (6)

Value Label Cases Percentage

0 79 60.3%

4 1 0.8%

6 41 31.3%

7 9 6.9%

8 1 0.8%

Sysmiss 3377
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_121: 121. ¿Alguna vez usted o su familia han tenido que dejar su lugar de residencia

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 819 23.3%

2 No 2689 76.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122A: 122A. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1615 46.0%

2 No 1893 54.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122A1: 122_1A. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguie

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 130 3.7%

2 No 3378 96.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122B: 122B. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 2613 74.5%

2 No 895 25.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122C: 122C. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 146 4.2%
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File : PMC_Hogar
# M2_122C: 122C. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Value Label Cases Percentage

2 No 3362 95.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122D: 122D. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 410 11.7%

2 No 3098 88.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122E: 122E. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 52 1.5%

2 No 3456 98.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122F: 122F. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 23 0.7%

2 No 3485 99.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122G: 122G. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 163 4.6%

2 No 3345 95.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122H: 122H. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 14 0.4%

2 No 3494 99.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122I: 122I. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]
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File : PMC_Hogar
# M2_122I: 122I. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 63 1.8%

2 No 3445 98.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122J: 122J. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 10 0.3%

2 No 3498 99.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122K: 122K. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 92 2.6%

2 No 3416 97.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122L: 122L. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 884 25.2%

2 No 2624 74.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122M: 122M. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 906 25.8%

2 No 2602 74.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122N: 122N. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 71 2.0%

2 No 3437 98.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : PMC_Hogar
# M2_122O: 122O. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 81 2.3%

2 No 3427 97.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122P: 122P. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 63 1.8%

2 No 3445 98.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122Q: 122Q. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 99 2.8%

2 No 3409 97.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122R: 122R. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 12 0.3%

2 No 3496 99.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122S: 122S. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 222 6.3%

2 No 3286 93.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122T: 122T. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1374 39.2%

2 No 2134 60.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : PMC_Hogar
# M2_122U: 122U. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 87 2.5%

2 No 3421 97.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122V: 122V. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 22 0.6%

2 No 3486 99.4%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_122W: 122W. ¿Usted o algún miembro de su hogar es o ha sido usuario(a) de los siguient

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

0 2 0.1%

1 Sí 112 3.2%

2 No 3394 96.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_FILT_A: FILTRO. ENTREVISTADOR(A): PARA LOS HOGARES TIPO B AGRADEZCA Y TERMINE. SI
EL H

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 410 11.7%

2 No 3098 88.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_123: 123. ¿Alguno de los(as) niños(as) de este hogar de 10 años o más tiene una disca

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 30 1.0%

2 No 3068 99.0%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_124A: 124A. ¿Quién(es)? (1)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 2-8] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=3478 /-]
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File : PMC_Hogar
# M2_124A: 124A. ¿Quién(es)? (1)

Value Label Cases Percentage

2 4 13.3%

3 11 36.7%

4 7 23.3%

5 4 13.3%

6 2 6.7%

7 1 3.3%

8 1 3.3%

Sysmiss 3478
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_124B: 124B. ¿Quién(es)? (2)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=3478 /-]

Value Label Cases Percentage

0 29 96.7%

4 1 3.3%

Sysmiss 3478
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_124C: 124C. ¿Quién(es)? (3)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-0] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1 /-] [Invalid=3507 /-]

Value Label Cases Percentage

0 1 100.0%

Sysmiss 3507
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_124D: 124D. ¿Quién(es)? (4)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=3508 /-]

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 3508
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_124E: 124E. ¿Quién(es)? (5)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=3508 /-]

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 3508
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_124F: 124F. ¿Quién(es)? (6)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=3508 /-]



- 438 -

File : PMC_Hogar
# M2_124F: 124F. ¿Quién(es)? (6)

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 3508
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_125A: 125A. ¿Qué tipo de discapacidad? Visual

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=3478 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 0

2 No 30 100.0%

Sysmiss 3478
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_125B: 125B. ¿Qué tipo de discapacidad? Auditiva

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=3478 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 4 13.3%

2 No 26 86.7%

Sysmiss 3478
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_125C: 125C. ¿Qué tipo de discapacidad? Cognitiva

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=3478 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 16 53.3%

2 No 14 46.7%

Sysmiss 3478
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_125D: 125D. ¿Qué tipo de discapacidad? Mental

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=3478 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 10 33.3%

2 No 20 66.7%

Sysmiss 3478
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# M2_125E: 125E. ¿Qué tipo de discapacidad? Física

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=3478 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 9 30.0%

2 No 21 70.0%

Sysmiss 3478
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_201: 201. ¿Usted, qué entiende por sexualidad? (Espere respuesta)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Relaciones sexuales, relación de pareja, lo que hacen los adultos
para tener hij

1923 62.1%

2 Dimensión humana, ser hombre o mujer, características de la
personalidad

270 8.7%

3 Algo de lo que no se habla, pecado, suciedad, vergüenza, temas solo
de adultos.

31 1.0%

4 Un aspecto del ser humano que tiene una dimensión biológica,
humana y cultural

351 11.3%

5 Otro 57 1.8%

6 No sabe 466 15.0%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_201CU: 201CU. Otro, ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=57 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUSAR
SEXUALMENTE
DE UNA
MENOR DE
EDAD

1 1.8%

CICLO DE LA
VIDA PARA
COMPARTIR
EN PAREJ

1 1.8%

EDUCACION
SEXUAL

7 12.3%

ES EL ACTO
SEXUAL O
AMOROSO

1 1.8%

ES HACER
VIDA
MARITAL
CON UNA
PERSONA

1 1.8%

ES PONERSE A
TENER SEXO
CON LOS
HOMBRES

1 1.8%
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# M2_201CU: 201CU. Otro, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

ES TENER
SEXO CON
UNA PAREJA

1 1.8%

LOS ABUSOS
CONTRA LOS
NIÑOS

1 1.8%

LOS
HOMGRES
ENGAÑAN A
LAS NIÑAS

1 1.8%

METODOS DE
PLANIFICACION
FAMILIAR

27 47.4%

PAREJA O
VIOLACION

1 1.8%

PREVENCION
DE ITS

9 15.8%

PREVENCION
EN LA
RELACION
SEXUAL

1 1.8%

RESPETO
PROPIO

1 1.8%

RESPONSABILIDAD 1 1.8%

VIOLACION 1 1.8%

VIOLACIONES
EN EL HOGAR

1 1.8%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_202: 202. ¿Usted, qué entiende por salud sexual y reproductiva? (Espere respuesta)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 La SSR está presente en las personas que no están enfermas o no
tiene una infecc

295 9.5%

2 La SSR es para las persona usuarias de servicios de salud 117 3.8%

3 Prestación de servicios de salud, asesoría planificación familiar,
controles pre

1195 38.6%

4 Estado general de bienestar físico, mental y social, en todos los
aspectos relac

719 23.2%

5 Otro 5 0.2%

6 No sabe 767 24.8%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_202CU: 202CU. Otro, ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=5 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

CUANDO
UNO PUEDE
TENER HIJO Y
CUANDO NO

1 20.0%
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# M2_202CU: 202CU. Otro, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

CUIDADOS
PARA NO
QUEDAR EN
EMBARAZO
MUJE

1 20.0%

CUIDARSE
DE LAS ETS Y
PLANIFICACION

1 20.0%

ES QUE
TODOS
LOS HIJOS
NAZCAN BIEN

1 20.0%

LOS BEBES 1 20.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_203: 203. ¿Usted, qué entiende por derechos humanos, sexuales y reproductivos? (Esper

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Libertinaje, obscenidad, indecencia 33 1.1%

2 Cosas que se inventaron para no ser responsables 45 1.5%

3 Mismos derechos humanos, y se refieren a los estándares mínimos
para que las pe

1510 48.7%

4 Otro 257 8.3%

5 No sabe 1253 40.4%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_203CU: 203CU. Otro, ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=257 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUSO
SEXUAL

4 1.6%

APOYO Y
PROGRAMAS
DEL ESTADO

3 1.2%

DERECHO
A DECIDIR
A TENER
RELACIONES
SEXUALES

89 34.6%

DERECHO A
EDUCACION
SEXUAL

11 4.3%

DERECHO A
ELEGIR LA
CANTIDAD DE
HIJOS

51 19.8%

DERECHO A
EQUIDAD DE
GENERO

24 9.3%

DERECHO A
ESCOGER Y

1 0.4%
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# M2_203CU: 203CU. Otro, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

TENER UNA
ESPOSA

DERECHO
A LA
PLANIFICACION
FAMILIAR

20 7.8%

DERECHO
A LA
REPRODUCCION

14 5.4%

DERECHO
A LA VIDA
RESPETAR
LAS
RELACIONE

1 0.4%

DERECHO A
RESPETAR A
LA PAREJA

23 8.9%

DERECHO A
UNA VIDA
PLENA
SEXUAL

1 0.4%

DERECHO AL
ABORTO

9 3.5%

DERECHOS
DE LOS
NIÑOS A LA
SEXUALIDAD

2 0.8%

ENFERMEDADES 1 0.4%

ESTAR BIEN
ENTORNO A
LA FAMILIA

1 0.4%

NO AL
ABORTO

1 0.4%

TEMOR A
DIOS

1 0.4%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204A1: 204A1. ¿Usted, conoce la existencia de proyectos, programas, Acciones, políticas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1009 32.6%

2 No 2089 67.4%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1: 204B1. ¿Cómo los conoció?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 6 0.6%

A 57 5.6%

AB 2 0.2%
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# M2_204B1: 204B1. ¿Cómo los conoció?

Value Label Cases Percentage

ABF 1 0.1%

ABJ 1 0.1%

AC 9 0.9%

ACD 1 0.1%

ACFH 1 0.1%

ACH 1 0.1%

ACHK 1 0.1%

ACHMN 1 0.1%

ACM 1 0.1%

AF 1 0.1%

AG 2 0.2%

AGHO 1 0.1%

AGJ 1 0.1%

AH 7 0.7%

AHM 1 0.1%

AJ 1 0.1%

AM 4 0.4%

AMJ 1 0.1%

B 9 0.9%

BC 1 0.1%

BF 1 0.1%

BFGJ 1 0.1%

BH 1 0.1%

BM 2 0.2%

C 184 18.2%

CD 1 0.1%

CE 1 0.1%

CEM 1 0.1%

CFH 1 0.1%

CG 2 0.2%

CGK 1 0.1%

CH 43 4.3%

CHM 3 0.3%

CK 4 0.4%

CL 2 0.2%

CM 31 3.1%

CMN 2 0.2%

CMO 2 0.2%

CN 1 0.1%

CO 4 0.4%

D 5 0.5%

DEM 1 0.1%

DG 1 0.1%

DH 1 0.1%

E 1 0.1%
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# M2_204B1: 204B1. ¿Cómo los conoció?

Value Label Cases Percentage

EH 1 0.1%

EM 2 0.2%

F 20 2.0%

FH 4 0.4%

FHJ 1 0.1%

FK 1 0.1%

FM 3 0.3%

FN 1 0.1%

FO 1 0.1%

G 13 1.3%

GH 2 0.2%

GHK 1 0.1%

GJ 1 0.1%

GM 2 0.2%

H 258 25.6%

HIN 1 0.1%

HK 2 0.2%

HLM 1 0.1%

HM 10 1.0%

HO 2 0.2%

I 4 0.4%

J 3 0.3%

K 11 1.1%

KM 2 0.2%

L 6 0.6%

LM 1 0.1%

M 209 20.7%

MN 6 0.6%

MO 2 0.2%

N 3 0.3%

O 27 2.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1A: 204B1A. La alcaldía

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 914 90.6%

1 Aplica 95 9.4%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1B: 204B1B. La Gobernación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]
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# M2_204B1B: 204B1B. La Gobernación

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 990 98.1%

1 Aplica 19 1.9%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1C: 204B1C. Los Colegios o instituciones de educación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 710 70.4%

1 Aplica 299 29.6%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1D: 204B1D. Ministerio de Educación Nacional

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 999 99.0%

1 Aplica 10 1.0%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1E: 204B1E. La iglesia o instituciones religiosas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 1002 99.3%

1 Aplica 7 0.7%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1F: 204B1F. El Ministerio de Salud y Protección Social

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 972 96.3%

1 Aplica 37 3.7%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1G: 204B1G. El Instituto Colombiana de Bienestar Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 981 97.2%
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# M2_204B1G: 204B1G. El Instituto Colombiana de Bienestar Familiar

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 28 2.8%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1H: 204B1H. Las EPS/IPS, hospitales o puestos de salud

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 665 65.9%

1 Aplica 344 34.1%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1I: 204B1I. La Presidencia de la República

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 1004 99.5%

1 Aplica 5 0.5%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1J: 204B1J. Las fuerzas militares o de policía

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 999 99.0%

1 Aplica 10 1.0%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1K: 204B1K. Asociaciones comunitarias o vecinales, grupos juveniles, Juntas de Acció

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 986 97.7%

1 Aplica 23 2.3%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1L: 204B1L. La Estrategia de UNIDOS

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 999 99.0%

1 Aplica 10 1.0%
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# M2_204B1L: 204B1L. La Estrategia de UNIDOS

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1M: 204B1M. Medios Masivos de Comunicación (radio tv. Prensa)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 724 71.8%

1 Aplica 285 28.2%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1N: 204B1N. Internet

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 994 98.5%

1 Aplica 15 1.5%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B1O: 204B1O. Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 970 96.1%

1 Aplica 39 3.9%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B11: 204B1_1. No sabe/ no responde

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1009 /-] [Invalid=2499 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 1003 99.4%

1 Aplica 6 0.6%

Sysmiss 2499
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204CU1: 204CU1. Otro, ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=39 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

AMISTADES 4 10.3%

CASA DE LA
JUSTICIA
PSICOLOGOS

1 2.6%
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# M2_204CU1: 204CU1. Otro, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

COMISARIA
DE FAMILIA

1 2.6%

ESIGNIA 1 2.6%

FAMILIAS
CON
BIENESTAR

1 2.6%

INSTITUCION
EDUCATIVO
FUDESA

1 2.6%

PROFAMILIA 26 66.7%

RED DE
MUJERES

1 2.6%

SALUD A SU
HOGAR

1 2.6%

VECINAS 2 5.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204A2: 204A2. ¿Usted, conoce si en su municipio se han realizado actividades o jornadas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 887 28.6%

2 No 2211 71.4%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2: 204B2. ¿Cómo los conoció?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 8 0.9%

A 78 8.8%

AB 3 0.3%

ABF 1 0.1%

ABJ 1 0.1%

AC 16 1.8%

ACG 1 0.1%

ACH 2 0.2%

ACHK 1 0.1%

ACHL 1 0.1%

ACK 1 0.1%

ACL 1 0.1%

AD 1 0.1%

AEH 1 0.1%

AF 2 0.2%

AFH 1 0.1%

AGJ 1 0.1%

AH 11 1.2%
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# M2_204B2: 204B2. ¿Cómo los conoció?

Value Label Cases Percentage

AK 2 0.2%

AM 4 0.5%

B 6 0.7%

BC 3 0.3%

BF 1 0.1%

BH 1 0.1%

C 256 28.9%

CD 1 0.1%

CE 1 0.1%

CEM 2 0.2%

CF 1 0.1%

CFH 1 0.1%

CG 4 0.5%

CGH 2 0.2%

CGHM 1 0.1%

CGM 1 0.1%

CH 46 5.2%

CHM 1 0.1%

CHO 1 0.1%

CK 2 0.2%

CL 1 0.1%

CM 13 1.5%

CMN 1 0.1%

CO 1 0.1%

D 8 0.9%

DH 1 0.1%

DHO 1 0.1%

E 2 0.2%

F 20 2.3%

FG 1 0.1%

FH 5 0.6%

FM 1 0.1%

G 8 0.9%

GH 2 0.2%

GK 1 0.1%

GM 1 0.1%

H 215 24.2%

HJ 1 0.1%

HK 5 0.6%

HKN 1 0.1%

HL 2 0.2%

HM 5 0.6%

HO 2 0.2%

I 2 0.2%

J 1 0.1%



- 450 -

# M2_204B2: 204B2. ¿Cómo los conoció?

Value Label Cases Percentage

K 23 2.6%

KL 1 0.1%

L 6 0.7%

LM 2 0.2%

M 69 7.8%

MN 1 0.1%

N 1 0.1%

O 15 1.7%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2A: 204B2A. La alcaldía

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 758 85.5%

1 Aplica 129 14.5%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2B: 204B2B. La Gobernación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 871 98.2%

1 Aplica 16 1.8%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2C: 204B2C. Los Colegios o instituciones de educación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 525 59.2%

1 Aplica 362 40.8%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2D: 204B2D. Ministerio de Educación Nacional

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 875 98.6%

1 Aplica 12 1.4%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# M2_204B2E: 204B2E. La iglesia o instituciones religiosas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 881 99.3%

1 Aplica 6 0.7%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2F: 204B2F. El Ministerio de Salud y Protección Social

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 853 96.2%

1 Aplica 34 3.8%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2G: 204B2G. El Instituto Colombiana de Bienestar Familiar

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 864 97.4%

1 Aplica 23 2.6%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2H: 204B2H. Las EPS/IPS, hospitales o puestos de salud

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 577 65.1%

1 Aplica 310 34.9%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2I: 204B2I. La Presidencia de la República

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 885 99.8%

1 Aplica 2 0.2%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2J: 204B2J. Las fuerzas militares o de policía

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]
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# M2_204B2J: 204B2J. Las fuerzas militares o de policía

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 883 99.5%

1 Aplica 4 0.5%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2K: 204B2K. Asociaciones comunitarias o vecinales, grupos juveniles, Juntas de Acció

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 850 95.8%

1 Aplica 37 4.2%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2L: 204B2L. La Estrategia de UNIDOS

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 873 98.4%

1 Aplica 14 1.6%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2M: 204B2M. Medios Masivos de Comunicación (radio tv. Prensa)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 784 88.4%

1 Aplica 103 11.6%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2N: 204B2N. Internet

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 883 99.5%

1 Aplica 4 0.5%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B2O: 204B2O. Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 868 97.9%
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# M2_204B2O: 204B2O. Otro

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 19 2.1%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204B21: 204B1_1. No sabe/ no responde

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 879 99.1%

1 Aplica 8 0.9%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204CU2: 204CU2. Otro, ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=19 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

AMIGOS 1 5.3%

AMISTADES 4 21.1%

PROFAMILIA 13 68.4%

VECINOS 1 5.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_204C2: 204C2. ¿Ud. o un miembro de su familia ha participado alguna vez en dichas acti

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=887 /-] [Invalid=2621 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 446 50.3%

2 No 441 49.7%

Sysmiss 2621
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205A1: 205A1. ¿En su municipio se han realizado actividades, jornadas o servicios para

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 743 24.0%

2 No 2355 76.0%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B1: 205B1. ¿Cómo los conoció?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 12 1.6%
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# M2_205B1: 205B1. ¿Cómo los conoció?

Value Label Cases Percentage

A 67 9.0%

AB 13 1.7%

ABC 2 0.3%

ABCJ 1 0.1%

ABF 1 0.1%

ABG 2 0.3%

ABJ 1 0.1%

AC 11 1.5%

ACF 1 0.1%

ACHK 1 0.1%

ACKM 1 0.1%

AF 2 0.3%

AJ 1 0.1%

AK 1 0.1%

AM 2 0.3%

B 276 37.1%

BC 48 6.5%

BCF 1 0.1%

BCG 1 0.1%

BCH 1 0.1%

BCJ 1 0.1%

BD 1 0.1%

BDG 1 0.1%

BF 3 0.4%

BG 4 0.5%

BH 1 0.1%

BJ 1 0.1%

BK 3 0.4%

BM 3 0.4%

C 153 20.6%

CD 2 0.3%

CF 2 0.3%

CG 1 0.1%

CH 1 0.1%

CJ 1 0.1%

CK 1 0.1%

CM 3 0.4%

DG 1 0.1%

DGK 1 0.1%

E 5 0.7%

EG 1 0.1%

F 17 2.3%

G 12 1.6%

H 14 1.9%

I 1 0.1%
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# M2_205B1: 205B1. ¿Cómo los conoció?

Value Label Cases Percentage

J 4 0.5%

K 22 3.0%

M 37 5.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B1A: 205B1A. La alcaldía o la Gobernación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 636 85.6%

1 Aplica 107 14.4%

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B1B: 205B1B. Los hospitales o puestos de salud

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 378 50.9%

1 Aplica 365 49.1%

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# M2_205B1C: 205B1C. Los Colegios o instituciones de educación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 510 68.6%

1 Aplica 233 31.4%

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B1D: 205B1D. Las fuerzas militares o de policía

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 737 99.2%

1 Aplica 6 0.8%

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B1E: 205B1E. La iglesia o instituciones religiosas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 737 99.2%

1 Aplica 6 0.8%

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B1F: 205B1F. El Ministerio de Salud y Protección Social

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 716 96.4%

1 Aplica 27 3.6%

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B1G: 205B1G. El ICBF

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 719 96.8%

1 Aplica 24 3.2%

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B1H: 205B1H. UNIDOS

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]
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# M2_205B1H: 205B1H. UNIDOS

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 725 97.6%

1 Aplica 18 2.4%

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B1I: 205B1I. La Presidencia de la República

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 742 99.9%

1 Aplica 1 0.1%

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B1J: 205B1J. Instituciones privadas como fundaciones o Empresas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 733 98.7%

1 Aplica 10 1.3%

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B1K: 205B1K. Asociaciones comunitarias o vecinales, grupos juveniles, Juntas de Acció

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 713 96.0%

1 Aplica 30 4.0%

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B1L: 205B1L. Ministerio de Educación Nacional

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 743 100.0%

1 Aplica 0

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B1M: 205B1M. Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 697 93.8%
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# M2_205B1M: 205B1M. Otro

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 46 6.2%

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B11: 205B1_1. No sabe/ no responde

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 731 98.4%

1 Aplica 12 1.6%

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205CU1: 205CU1. Otro, ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=46 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

AMIGAS 1 2.2%

AMISTADES 3 6.5%

MEDIOS DE
COMUNICACION

31 67.4%

PROFAMILIA 9 19.6%

TELEVISION 1 2.2%

VECINOS 1 2.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205C1: 205C1. ¿Ud. o un miembro de su familia ha participado alguna vez en dichas acti

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=743 /-] [Invalid=2765 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 379 51.0%

2 No 364 49.0%

Sysmiss 2765
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205A2: 205A2. ¿En su municipio se han realizado actividades, jornadas o servicios para

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 770 24.9%

2 No 2328 75.1%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B2: 205B2. ¿Cómo los conoció?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=0 /-]
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# M2_205B2: 205B2. ¿Cómo los conoció?

Value Label Cases Percentage

1 11 1.4%

A 70 9.1%

AB 13 1.7%

ABC 3 0.4%

ABCJ 1 0.1%

ABJ 1 0.1%

AC 8 1.0%

ACD 1 0.1%

ACH 2 0.3%

ACHK 1 0.1%

ACK 1 0.1%

AF 2 0.3%

AG 2 0.3%

AI 1 0.1%

AK 3 0.4%

AM 2 0.3%

B 166 21.6%

BC 47 6.1%

BCF 2 0.3%

BCGK 1 0.1%

BCM 1 0.1%

BD 2 0.3%

BF 2 0.3%

BH 1 0.1%

BJ 1 0.1%

BK 1 0.1%

BL 1 0.1%

BM 2 0.3%

C 310 40.3%

CD 2 0.3%

CE 5 0.6%

CF 4 0.5%

CG 4 0.5%

CH 3 0.4%

CI 1 0.1%

CM 4 0.5%

D 6 0.8%

DE 1 0.1%

DG 1 0.1%

E 3 0.4%

F 10 1.3%

FG 1 0.1%

G 6 0.8%

GH 1 0.1%

H 9 1.2%
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# M2_205B2: 205B2. ¿Cómo los conoció?

Value Label Cases Percentage

I 1 0.1%

J 6 0.8%

K 11 1.4%

KM 1 0.1%

L 1 0.1%

M 30 3.9%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B2A: 205B2A. La alcaldía o la Gobernación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 659 85.6%

1 Aplica 111 14.4%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B2B: 205B2B. Los hospitales o puestos de salud

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 525 68.2%

1 Aplica 245 31.8%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B2C: 205B2C. Los Colegios o instituciones de educación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 369 47.9%

1 Aplica 401 52.1%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B2D: 205B2D. Las fuerzas militares o de policía

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 757 98.3%

1 Aplica 13 1.7%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B2E: 205B2E. La iglesia o instituciones religiosas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]
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# M2_205B2E: 205B2E. La iglesia o instituciones religiosas

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 761 98.8%

1 Aplica 9 1.2%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B2F: 205B2F. El Ministerio de Salud y Protección Social

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 749 97.3%

1 Aplica 21 2.7%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B2G: 205B2G. El ICBF

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 754 97.9%

1 Aplica 16 2.1%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B2H: 205B2H. UNIDOS

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 753 97.8%

1 Aplica 17 2.2%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B2I: 205B2I. La Presidencia de la República

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 767 99.6%

1 Aplica 3 0.4%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B2J: 205B2J. Instituciones privadas como fundaciones o Empresas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 761 98.8%
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# M2_205B2J: 205B2J. Instituciones privadas como fundaciones o Empresas

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 9 1.2%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B2K: 205B2K. Asociaciones comunitarias o vecinales, grupos juveniles, Juntas de Acció

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 751 97.5%

1 Aplica 19 2.5%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B2L: 205B2L. Ministerio de Educación Nacional

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 768 99.7%

1 Aplica 2 0.3%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B2M: 205B2M. Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 730 94.8%

1 Aplica 40 5.2%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B21: 205B2_1. No sabe/ no responde

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 759 98.6%

1 Aplica 11 1.4%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205CU2: 205CU2. Otro, ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=40 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

AMIGAS 1 2.5%

AMISTADES 2 5.0%
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# M2_205CU2: 205CU2. Otro, ¿Cuál?

Value Label Cases Percentage

CABILDO
URBANO

1 2.5%

CAMPAÑAS
COMUNALES

1 2.5%

CASA DE LA
JUSTICIA

1 2.5%

FISCALIA 2 5.0%

MEDIOS DE
COMUNICACION

25 62.5%

PROFAMILIA 3 7.5%

TELEVISION 1 2.5%

TELEVISION
EN NOTICIAS

1 2.5%

VECINOS 2 5.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205C2: 205C2. ¿Ud. o un miembro de su familia ha participado alguna vez en dichas acti

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=770 /-] [Invalid=2738 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 472 61.3%

2 No 298 38.7%

Sysmiss 2738
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205A3: 205A3. ¿Se han realizado actividades o jornadas para dar a conocer acciones o es

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 628 20.3%

2 No 2470 79.7%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B3: 205B3. ¿Cómo los conoció?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 7 1.1%

A 68 10.8%

AB 10 1.6%

ABC 4 0.6%

ABCF 1 0.2%

ABCFJ 1 0.2%

ABF 2 0.3%

ABJ 1 0.2%

ABK 1 0.2%
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# M2_205B3: 205B3. ¿Cómo los conoció?

Value Label Cases Percentage

AC 6 1.0%

ACH 2 0.3%

ACK 2 0.3%

AJ 1 0.2%

AK 2 0.3%

AM 1 0.2%

B 160 25.5%

BC 34 5.4%

BCDG 1 0.2%

BCG 1 0.2%

BD 1 0.2%

BDF 1 0.2%

BDH 1 0.2%

BF 2 0.3%

BG 3 0.5%

BK 1 0.2%

BM 2 0.3%

C 199 31.7%

CD 2 0.3%

CE 2 0.3%

CF 4 0.6%

CG 3 0.5%

CH 4 0.6%

CK 2 0.3%

CM 3 0.5%

DG 1 0.2%

E 1 0.2%

EF 1 0.2%

F 13 2.1%

FG 1 0.2%

FGH 1 0.2%

G 9 1.4%

GK 1 0.2%

GM 1 0.2%

H 6 1.0%

I 1 0.2%

J 2 0.3%

K 15 2.4%

L 2 0.3%

M 38 6.1%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B3A: 205B3A. La alcaldía o la Gobernación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]
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# M2_205B3A: 205B3A. La alcaldía o la Gobernación

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 526 83.8%

1 Aplica 102 16.2%

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B3B: 205B3B. Los hospitales o puestos de salud

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 403 64.2%

1 Aplica 225 35.8%

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B3C: 205B3C. Los Colegios o instituciones de educación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 357 56.8%

1 Aplica 271 43.2%

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B3D: 205B3D. Las fuerzas militares o de policía

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 621 98.9%

1 Aplica 7 1.1%

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B3E: 205B3E. La iglesia o instituciones religiosas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 624 99.4%

1 Aplica 4 0.6%

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B3F: 205B3F. El Ministerio de Salud y Protección Social

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 601 95.7%
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# M2_205B3F: 205B3F. El Ministerio de Salud y Protección Social

Value Label Cases Percentage

1 Aplica 27 4.3%

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B3G: 205B3G. El ICBF

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 606 96.5%

1 Aplica 22 3.5%

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B3H: 205B3H. UNIDOS

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 614 97.8%

1 Aplica 14 2.2%

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B3I: 205B3I. La Presidencia de la República

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 627 99.8%

1 Aplica 1 0.2%

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B3J: 205B3J. Instituciones privadas como fundaciones o Empresas

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 623 99.2%

1 Aplica 5 0.8%

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B3K: 205B3K. Asociaciones comunitarias o vecinales, grupos juveniles, Juntas de Acció

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 604 96.2%

1 Aplica 24 3.8%
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# M2_205B3K: 205B3K. Asociaciones comunitarias o vecinales, grupos juveniles, Juntas de Acció

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B3L: 205B3L. Ministerio de Educación Nacional

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 626 99.7%

1 Aplica 2 0.3%

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B3M: 205B3M. Otro

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 583 92.8%

1 Aplica 45 7.2%

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205B31: 205B3_1. No sabe/ no responde

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 621 98.9%

1 Aplica 7 1.1%

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205CU3: 205CU3. Otro, ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=45 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

AMIGAS 1 2.2%

CASA DE LA
JUSTICIA
PSICOLOGOS

1 2.2%

MEDIOS DE
COMUNICACION

37 82.2%

PROFAMILIA 4 8.9%

TELEVISION 1 2.2%

VECINOS 1 2.2%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_205C3: 205C3. ¿Ud. o un miembro de su familia ha participado alguna vez en dichas acti

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=628 /-] [Invalid=2880 /-]
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# M2_205C3: 205C3. ¿Ud. o un miembro de su familia ha participado alguna vez en dichas acti

Value Label Cases Percentage

1 Sí 351 55.9%

2 No 277 44.1%

Sysmiss 2880
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# M2_206: 206. Siendo 1 muy poco confiable y 5 bastante confiable; ¿Qué tanto confía en la

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Muy poco confiable 543 17.5%

2 Poco confiable 537 17.3%

3 Ni poco ni mucho 871 28.1%

4 Confiable 805 26.0%

5 Bastante confiable 342 11.0%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207A1: 207A1. ¿A usted le parece importante que los niños, niñas, adolescentes reciban

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 3018 97.4%

2 No 60 1.9%

3 No sabe/ No responde 20 0.6%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207B1: 207B1. ¿A qué edad considera que deben recibir por primera vez la información la

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3018 /-] [Invalid=490 /-]

Value Label Cases Percentage

4 63 2.1%

5 162 5.4%

6 111 3.7%

7 219 7.3%

8 313 10.4%

9 268 8.9%

10 1044 34.6%

11 163 5.4%

12 384 12.7%

13 128 4.2%

14 61 2.0%

15 67 2.2%

16 5 0.2%

17 7 0.2%

18 17 0.6%

19 6 0.2%

Sysmiss 490
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207C1: 207C1. ¿A qué edad considera que deben recibir por primera vez la información lo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3018 /-] [Invalid=490 /-]
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# M2_207C1: 207C1. ¿A qué edad considera que deben recibir por primera vez la información lo

Value Label Cases Percentage

4 64 2.1%

5 167 5.5%

6 109 3.6%

7 214 7.1%

8 325 10.8%

9 251 8.3%

10 1019 33.8%

11 184 6.1%

12 389 12.9%

13 123 4.1%

14 74 2.5%

15 56 1.9%

16 9 0.3%

17 4 0.1%

18 19 0.6%

19 11 0.4%

Sysmiss 490
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207D1: 207D1. ¿Alguno/a (s) de sus hijos/as ha(n) recibido información?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3018 /-] [Invalid=490 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 2091 69.3%

2 No 621 20.6%

3 No sabe/ No responde 306 10.1%

Sysmiss 490
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207E1: 207E1. ¿Quién les ha dado esa información?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-13] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2091 /-] [Invalid=1417 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Familia 548 26.2%

2 Amigos(s) 8 0.4%

3 La pareja 0

4 Colegio o Institución educativa 1440 68.9%

5 La Iglesia 2 0.1%

6 Televisión o internet 11 0.5%

7 Personal de Salud 54 2.6%

8 Personal de Unidos 3 0.1%

9 Personal de Programas de cultura y recreación 0

10 Personal de entidades municipales 4 0.2%

11 Personal de entidades de la Gobernación 14 0.7%

12 Personal de programas del ICBF 3 0.1%
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# M2_207E1: 207E1. ¿Quién les ha dado esa información?

Value Label Cases Percentage

13 Otra 4 0.2%

Sysmiss 1417
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207E1C: 207E1CU. Otra ¿Quién?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

FAMILIAS EN
ACCION

1 25.0%

FUNDEJAR 1 25.0%

PROFAMILIA 1 25.0%

SCOUT DE
COLOMBIA

1 25.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207F1: 207F1. ¿Le parece útil la información que recibieron los niños, niñas y adolesce

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2091 /-] [Invalid=1417 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 2007 96.0%

2 No 55 2.6%

3 No sabe/ No responde 29 1.4%

Sysmiss 1417
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207A2: 207A2. ¿A usted le parece importante que los niños, niñas, adolescentes reciban

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 2993 96.6%

2 No 57 1.8%

3 No sabe/ No responde 48 1.5%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207B2: 207B2. ¿A qué edad considera que deben recibir por primera vez la información la

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2993 /-] [Invalid=515 /-]

Value Label Cases Percentage

4 37 1.2%

5 112 3.7%

6 93 3.1%

7 167 5.6%

8 282 9.4%

9 248 8.3%

10 1084 36.2%
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# M2_207B2: 207B2. ¿A qué edad considera que deben recibir por primera vez la información la

Value Label Cases Percentage

11 162 5.4%

12 449 15.0%

13 141 4.7%

14 81 2.7%

15 85 2.8%

16 12 0.4%

17 13 0.4%

18 22 0.7%

19 5 0.2%

Sysmiss 515
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207C2: 207C2. ¿A qué edad considera que deben recibir por primera vez la información lo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2993 /-] [Invalid=515 /-]

Value Label Cases Percentage

4 38 1.3%

5 118 3.9%

6 89 3.0%

7 168 5.6%

8 284 9.5%

9 226 7.6%

10 1082 36.2%

11 170 5.7%

12 445 14.9%

13 138 4.6%

14 92 3.1%

15 91 3.0%

16 13 0.4%

17 8 0.3%

18 24 0.8%

19 7 0.2%

Sysmiss 515
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207D2: 207D2. ¿Alguno/a (s) de sus hijos/as ha(n) recibido información?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2993 /-] [Invalid=515 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1835 61.3%

2 No 768 25.7%

3 No sabe/ No responde 390 13.0%

Sysmiss 515
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# M2_207E2: 207E2. ¿Quién les ha dado esa información?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-13] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1835 /-] [Invalid=1673 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Familia 478 26.0%

2 Amigos(s) 7 0.4%

3 La pareja 2 0.1%

4 Colegio o Institución educativa 1249 68.1%

5 La Iglesia 1 0.1%

6 Televisión o internet 20 1.1%

7 Personal de Salud 57 3.1%

8 Personal de Unidos 3 0.2%

9 Personal de Programas de cultura y recreación 2 0.1%

10 Personal de entidades municipales 4 0.2%

11 Personal de entidades de la Gobernación 5 0.3%

12 Personal de programas del ICBF 3 0.2%

13 Otra 4 0.2%

Sysmiss 1673
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207E2C: 207E2CU. Otra ¿Quién?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

FUNDEJAR 1 25.0%

PROFAMILIA 2 50.0%

SCOUT DE
COLOMBIA

1 25.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207F2: 207F2. ¿Le parece útil la información que recibieron los niños, niñas y adolesce

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1835 /-] [Invalid=1673 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1769 96.4%

2 No 43 2.3%

3 No sabe/ No responde 23 1.3%

Sysmiss 1673
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207A3: 207A3. ¿A usted le parece importante que los niños, niñas, adolescentes reciban

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 2945 95.1%

2 No 84 2.7%

3 No sabe/ No responde 69 2.2%

Sysmiss 410
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# M2_207A3: 207A3. ¿A usted le parece importante que los niños, niñas, adolescentes reciban
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207B3: 207B3. ¿A qué edad considera que deben recibir por primera vez la información la

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2945 /-] [Invalid=563 /-]

Value Label Cases Percentage

4 44 1.5%

5 117 4.0%

6 95 3.2%

7 175 5.9%

8 252 8.6%

9 234 7.9%

10 1038 35.2%

11 170 5.8%

12 449 15.2%

13 142 4.8%

14 93 3.2%

15 88 3.0%

16 17 0.6%

17 8 0.3%

18 20 0.7%

19 3 0.1%

Sysmiss 563
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207C3: 207C3. ¿A qué edad considera que deben recibir por primera vez la información lo

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 4-19] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2945 /-] [Invalid=563 /-]

Value Label Cases Percentage

4 42 1.4%

5 123 4.2%

6 96 3.3%

7 170 5.8%

8 254 8.6%

9 222 7.5%

10 1024 34.8%

11 174 5.9%

12 446 15.1%

13 139 4.7%

14 100 3.4%

15 93 3.2%

16 21 0.7%

17 8 0.3%

18 22 0.7%

19 11 0.4%

Sysmiss 563
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# M2_207D3: 207D3. ¿Alguno/a (s) de sus hijos/as ha(n) recibido información?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2945 /-] [Invalid=563 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1532 52.0%

2 No 888 30.2%

3 No sabe/ No responde 525 17.8%

Sysmiss 563
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207E3: 207E3. ¿Quién les ha dado esa información?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-13] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1532 /-] [Invalid=1976 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Familia 391 25.5%

2 Amigos(s) 4 0.3%

3 La pareja 0

4 Colegio o Institución educativa 1067 69.6%

5 La Iglesia 5 0.3%

6 Televisión o internet 10 0.7%

7 Personal de Salud 28 1.8%

8 Personal de Unidos 3 0.2%

9 Personal de Programas de cultura y recreación 1 0.1%

10 Personal de entidades municipales 3 0.2%

11 Personal de entidades de la Gobernación 10 0.7%

12 Personal de programas del ICBF 6 0.4%

13 Otra 4 0.3%

Sysmiss 1976
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207E3C: 207E3CU. Otra ¿Quién?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=4 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

FUNDEJAR 1 25.0%

PROFAMILIA 1 25.0%

PRONIÑO 1 25.0%

SCOUT DE
COLOMBIA

1 25.0%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_207F3: 207F3. ¿Le parece útil la información que recibieron los niños, niñas y adolesce

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1532 /-] [Invalid=1976 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 1487 97.1%

2 No 29 1.9%

3 No sabe/ No responde 16 1.0%
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# M2_207F3: 207F3. ¿Le parece útil la información que recibieron los niños, niñas y adolesce

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 1976
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_208: 208. ¿Considera que tiene las herramientas necesarias para dialogar y orientar a

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-4] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Si, las tiene y son suficientes 581 18.8%

2 Si, las tiene pero no son suficientes 1459 47.1%

3 No las tiene y quiere aprender 986 31.8%

4 No las tiene y no le interesa tenerlas 72 2.3%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_209: 209. ¿Con qué frecuencia se ha hablado en este hogar de sexualidad, salud sexual

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Cada semana 877 28.3%

2 Cada mes 611 19.7%

3 Cada 3 meses 365 11.8%

4 Una sola vez en los últimos 6 meses 354 11.4%

5 No se ha hablado 889 28.7%

6 2 0.1%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_210: 210. ¿En la mayoría de los casos, quién toma la iniciativa para iniciar las conv

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2207 /-] [Invalid=1301 /-]

Value Label Cases Percentage

1 El Padre (O cuidador principal) 236 10.7%

2 La Madre (O cuidador(a) principal) 1336 60.5%

3 Ambos Padres 196 8.9%

4 Los niños, niñas o adolescentes 407 18.4%

5 Otro 32 1.4%

Sysmiss 1301
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_210CU: 210CU. Otro ¿Quién?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=44 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ABUELA 12 27.3%

DE AMBAS
PARTES

1 2.3%
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# M2_210CU: 210CU. Otro ¿Quién?

Value Label Cases Percentage

EL PADRE Y
LA PAREJA
ACTUAL

1 2.3%

HERMANA 5 11.4%

LOS JOVENES
Y LA MADRE

1 2.3%

MADRE E HIJO 1 2.3%

MADRE Y
NIÑOS

1 2.3%

MUJERES 1 2.3%

NOVIA DEL
PADRE

1 2.3%

OTRO
FAMILIAR

1 2.3%

PADRES E
HIJOS

1 2.3%

PRIMA 1 2.3%

REUNION CON
FAMILIARES

1 2.3%

TIA 9 20.5%

TIO 4 9.1%

TODOS 1 2.3%

TODOS LOS
MIEMBROS

1 2.3%

TODOS LOS
MIEMBROS
DEL HOGAR

1 2.3%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_211: 211. En su opinión, ¿qué persona o entidad es la más indicada para brindar infor

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-11] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3096 /-] [Invalid=412 /-]

Value Label Cases Percentage

1 La familia 1663 53.7%

2 Los y las amigos/as 13 0.4%

3 La pareja 8 0.3%

4 El colegio o institución educativa 674 21.8%

5 La iglesia/pastores/sacerdotes 21 0.7%

6 La televisión o el internet 8 0.3%

7 Las IPS/EPS/ instituciones de salud 540 17.4%

8 Las entidades de la Alcaldía Municipal 24 0.8%

9 Las Entidades de la Gobernación 27 0.9%

10 El ICBF 87 2.8%

11 Otra 31 1.0%

Sysmiss 412
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_211CU: 211CU. Otra, ¿Cuál?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]
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# M2_211CU: 211CU. Otra, ¿Cuál?

Statistics [NW/ W] [Valid=30 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

MINISTERIO
DE
PROTECCION
SOCIAL

1 3.3%

PROFAMILIA 28 93.3%

PROFECINALES
E SEXOLOGIA
EN EL
COLEGIO

1 3.3%

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_212: 212. ¿En este hogar se consume alcohol en la mayoría de las celebraciones?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 876 28.3%

2 No 2220 71.7%

3 No sabe/ no responde 2 0.1%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_213: 213. ¿Quién ayuda más con las actividades del hogar? (Espere respuesta)

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Los niños 26 0.8%

2 Las niñas 123 4.0%

3 Las mujeres adolescentes 338 10.9%

4 Los hombres adolescentes 119 3.8%

5 Los hombres adultos 224 7.2%

6 Las mujeres adultas 2268 73.2%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_FILT_B: FILTRO. ENTREVISTADOR(A): ESTE HOGAR ES TIPO C

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 24 0.8%

2 No 3074 99.2%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_214_1: 214_1. Con respecto a su su/s hija/s (mujer/es) sabe dónde está/n durante su tie

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2325 /-] [Invalid=1183 /-]
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# M2_214_1: 214_1. Con respecto a su su/s hija/s (mujer/es) sabe dónde está/n durante su tie

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 45 1.9%

2 Casi nunca 78 3.4%

3 Algunas veces 130 5.6%

4 Casi siempre 385 16.6%

5 Siempre 1687 72.6%

Sysmiss 1183
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_214_2: 214_2. Con respecto a su su/s hija/s (mujer/es) sabe quiénes son sus amigos y am

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2325 /-] [Invalid=1183 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 51 2.2%

2 Casi nunca 89 3.8%

3 Algunas veces 329 14.2%

4 Casi siempre 532 22.9%

5 Siempre 1324 56.9%

Sysmiss 1183
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_214_3: 214_3. Con respecto a su su/s hija/s (mujer/es) Le cuenta/n lo que pasa en la in

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2325 /-] [Invalid=1183 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 74 3.2%

2 Casi nunca 81 3.5%

3 Algunas veces 270 11.6%

4 Casi siempre 435 18.7%

5 Siempre 1465 63.0%

Sysmiss 1183
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_214_4: 214_4. Con respecto a su su/s hija/s (mujer/es) sabe dónde está/n después del co

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2325 /-] [Invalid=1183 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 59 2.5%

2 Casi nunca 59 2.5%

3 Algunas veces 140 6.0%

4 Casi siempre 335 14.4%

5 Siempre 1732 74.5%

Sysmiss 1183
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_214_5: 214_5. Con respecto a su su/s hija/s (mujer/es) sabe a qué lugares va/n cuando s

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]
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# M2_214_5: 214_5. Con respecto a su su/s hija/s (mujer/es) sabe a qué lugares va/n cuando s

Statistics [NW/ W] [Valid=1521 /-] [Invalid=1987 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 57 3.7%

2 Casi nunca 57 3.7%

3 Algunas veces 163 10.7%

4 Casi siempre 314 20.6%

5 Siempre 930 61.1%

Sysmiss 1987
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_214_6: 214_6. Con respecto a su su/s hija/s (mujer/es) le comenta/n sobre sus amigos y

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1521 /-] [Invalid=1987 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 80 5.3%

2 Casi nunca 99 6.5%

3 Algunas veces 245 16.1%

4 Casi siempre 330 21.7%

5 Siempre 767 50.4%

Sysmiss 1987
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_214_7: 214_7. Con respecto a su su/s hija/s (mujer/es) cuando tienen algún dinero, sabe

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1521 /-] [Invalid=1987 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 58 3.8%

2 Casi nunca 45 3.0%

3 Algunas veces 135 8.9%

4 Casi siempre 303 19.9%

5 Siempre 980 64.4%

Sysmiss 1987
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_214_8: 214_8. Con respecto a su su/s hija/s (mujer/es) le comentan lo que hace/n cuando

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1521 /-] [Invalid=1987 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 107 7.0%

2 Casi nunca 78 5.1%

3 Algunas veces 265 17.4%

4 Casi siempre 366 24.1%

5 Siempre 705 46.4%

Sysmiss 1987
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# M2_215_1: 215_1. Con respecto a su su/s hijo/s (hombre/s) sabe dónde está/n durante su tie

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2232 /-] [Invalid=1276 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 59 2.6%

2 Casi nunca 77 3.4%

3 Algunas veces 176 7.9%

4 Casi siempre 409 18.3%

5 Siempre 1511 67.7%

Sysmiss 1276
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_215_2: 215_2. Con respecto a su su/s hijo/s (hombre/s) Sabe dónde está/n después de la

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2232 /-] [Invalid=1276 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 66 3.0%

2 Casi nunca 76 3.4%

3 Algunas veces 245 11.0%

4 Casi siempre 412 18.5%

5 Siempre 1433 64.2%

Sysmiss 1276
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_215_3: 215_3. Con respecto a su su/s hijo/s (hombre/s) Le cuenta/n lo que pasa en la in

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2232 /-] [Invalid=1276 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 82 3.7%

2 Casi nunca 105 4.7%

3 Algunas veces 382 17.1%

4 Casi siempre 443 19.8%

5 Siempre 1220 54.7%

Sysmiss 1276
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_215_4: 215_4. Con respecto a su su/s hijo/s (hombre/s) Sabe dónde está/n después de la

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=2232 /-] [Invalid=1276 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 70 3.1%

2 Casi nunca 71 3.2%

3 Algunas veces 178 8.0%

4 Casi siempre 398 17.8%

5 Siempre 1515 67.9%

Sysmiss 1276
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# M2_215_5: 215_5. Con respecto a su su/s hijo/s (hombre/s) sabe a qué lugares va/n cuando s

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1373 /-] [Invalid=2135 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 52 3.8%

2 Casi nunca 68 5.0%

3 Algunas veces 191 13.9%

4 Casi siempre 306 22.3%

5 Siempre 756 55.1%

Sysmiss 2135
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_215_6: 215_6. Con respecto a su su/s hijo/s (hombre/s) le comenta/n sobre sus amigos y

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1373 /-] [Invalid=2135 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 97 7.1%

2 Casi nunca 111 8.1%

3 Algunas veces 256 18.6%

4 Casi siempre 290 21.1%

5 Siempre 619 45.1%

Sysmiss 2135
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_215_7: 215_7. Con respecto a su su/s hijo/s (hombre/s) cuando tienen algún dinero, sabe

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1373 /-] [Invalid=2135 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 55 4.0%

2 Casi nunca 53 3.9%

3 Algunas veces 160 11.7%

4 Casi siempre 285 20.8%

5 Siempre 820 59.7%

Sysmiss 2135
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_215_8: 215_8. Con respecto a su su/s hijo/s (hombre/s) le comentan lo que hace/n cuando

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=1373 /-] [Invalid=2135 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Nunca 111 8.1%

2 Casi nunca 85 6.2%

3 Algunas veces 282 20.5%

4 Casi siempre 326 23.7%

5 Siempre 569 41.4%

Sysmiss 2135
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# M2_FILT_C: FILTRO. ENTREVISTADOR(A): ESTE HOGAR ES TIPO A

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3098 /-] [Invalid=410 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 3074 99.2%

2 No 24 0.8%

Sysmiss 410
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_216_1: 216_1. Ahora le voy a leer una serie de frases frente a la vivencia de discapaci

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=24 /-] [Invalid=3484 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Totalmente en desacuerdo 7 29.2%

2 En desacuerdo 8 33.3%

3 Mas o menos de acuerdo 1 4.2%

4 De acuerdo 4 16.7%

5 Totalmente de acuerdo 4 16.7%

Sysmiss 3484
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_216_2: 216_2. Ahora le voy a leer una serie de frases frente a la vivencia de discapaci

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=24 /-] [Invalid=3484 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Totalmente en desacuerdo 3 12.5%

2 En desacuerdo 0

3 Mas o menos de acuerdo 0

4 De acuerdo 6 25.0%

5 Totalmente de acuerdo 15 62.5%

Sysmiss 3484
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# M2_216_3: 216_3. Ahora le voy a leer una serie de frases frente a la vivencia de discapaci

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=24 /-] [Invalid=3484 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Totalmente en desacuerdo 1 4.2%

2 En desacuerdos 0

3 Mas o menos de acuerdo 0

4 De acuerdo 4 16.7%

5 Totalmente de acuerdo 19 79.2%

Sysmiss 3484
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_216_4: 216_4. Ahora le voy a leer una serie de frases frente a la vivencia de discapaci

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=24 /-] [Invalid=3484 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Totalmente en desacuerdo 9 37.5%

2 En desacuerdos 7 29.2%

3 Mas o menos de acuerdo 2 8.3%

4 De acuerdo 3 12.5%

5 Totalmente de acuerdo 3 12.5%

Sysmiss 3484
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_216_5: 216_5. Ahora le voy a leer una serie de frases frente a la vivencia de discapaci

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=24 /-] [Invalid=3484 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Totalmente en desacuerdo 2 8.3%

2 En desacuerdo 0

3 Mas o menos de acuerdo 1 4.2%

4 De acuerdo 7 29.2%

5 Totalmente de acuerdo 14 58.3%

Sysmiss 3484
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_216_6: 216_6. Ahora le voy a leer una serie de frases frente a la vivencia de discapaci

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=24 /-] [Invalid=3484 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Totalmente en desacuerdo 1 4.2%

2 En desacuerdo 1 4.2%

3 Mas o menos de acuerdo 1 4.2%

4 De acuerdo 8 33.3%

5 Totalmente de acuerdo 13 54.2%

Sysmiss 3484
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# M2_217: 217. ¿Alguna vez ha solicitado información acerca de cómo manejar aspectos asoci

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=24 /-] [Invalid=3484 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 8 33.3%

2 No 12 50.0%

3 No sabe 4 16.7%

Sysmiss 3484
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_218: 218. ¿Con quién solicitó la información?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

B 1 12.5%

C 1 12.5%

E 4 50.0%

F 1 12.5%

H 1 12.5%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_218A: 218A. La pareja

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=3500 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 8 100.0%

1 Aplica 0

Sysmiss 3500
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_218B: 218B. Una Institución educativa

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=3500 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 7 87.5%

1 Aplica 1 12.5%

Sysmiss 3500
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_218C: 218C. La Iglesia/pastores,/sacerdotes

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=3500 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 7 87.5%

1 Aplica 1 12.5%

Sysmiss 3500
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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# M2_218D: 218D. La Televisión o internet

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=3500 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 8 100.0%

1 Aplica 0

Sysmiss 3500
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_218E: 218E. Las IPS/EPS/ Instituciones de salud

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=3500 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 4 50.0%

1 Aplica 4 50.0%

Sysmiss 3500
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_218F: 218F. Las entidades de la Alcaldía Municipal

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=3500 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 7 87.5%

1 Aplica 1 12.5%

Sysmiss 3500
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_218G: 218G. Las Entidades de la Gobernación

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=3500 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 8 100.0%

1 Aplica 0

Sysmiss 3500
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_218H: 218H. El ICBF

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=3500 /-]

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 7 87.5%

1 Aplica 1 12.5%

Sysmiss 3500
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_218I: 218I. Otra

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-1] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=3500 /-]
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# M2_218I: 218I. Otra

Value Label Cases Percentage

0 No aplica 8 100.0%

1 Aplica 0

Sysmiss 3500
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_218CU: 218CU. Otra, ¿Quién?

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=0 /-]

# M2_219: 219. Siendo 1 Poco útil y 5 muy útil, ¿Qué tan útil fue la información recibida

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-5] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=8 /-] [Invalid=3500 /-]

Value Label Cases Percentage

1 1 12.5%

4 1 12.5%

5 6 75.0%

Sysmiss 3500
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# PROYECTO

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=3508 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ARD456 3508 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# ORDEN: Orden

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=0 /-] [Invalid=3508 /-]

Value Label Cases Percentage

Sysmiss 3508
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : PMC_Miembros_del_Hogar
# llaveA: NIM

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=16533 /-] [Invalid=0 /-]

# llaveAper

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=16533 /-] [Invalid=0 /-]

# M2_106: 106. ¿Cuál es la edad de ___?

Information [Type= continuous] [Format=numeric] [Range= 0-98] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=16533 /-] [Invalid=0 /-] [Mean=26.889 /-] [StdDev=18.308 /-]

# M2_107: 107. ¿Cuál es el sexo de _____?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=16533 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Hombre 7664 46.4%

2 Mujer 8869 53.6%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_108: 108. ¿Cuál es el estado civil actual de ___?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=14288 /-] [Invalid=2245 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Casado/a 2312 16.2%

2 Unión libre 3378 23.6%

3 Separado/a 769 5.4%

4 Viudo/a 367 2.6%

5 Divorciado/a 36 0.3%

6 Soltero/a 7426 52.0%

Sysmiss 2245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_109: 109. ______ se considera:

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=14288 /-] [Invalid=2245 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Indígena 415 2.9%

2 Gitano o rom 17 0.1%

3 Raizal del archipiélago 179 1.3%

4 Palenquero 23 0.2%

5 Negro, mulato, afro descendiente 1244 8.7%

6 Ninguno de los anteriores 12410 86.9%

Sysmiss 2245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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File : PMC_Miembros_del_Hogar
# M2_110: 110. ¿Cuál es el parentesco de_______ con el Jefe del Hogar?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-7] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=16533 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Jefe del hogar 3508 21.2%

2 2473 15.0%

3 7553 45.7%

4 291 1.8%

5 291 1.8%

6 2041 12.3%

7 376 2.3%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_111: 111. ¿Es____ beneficiario(a), afiliado(a) o cotizante de alguna entidad de segur

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=16533 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 15901 96.2%

2 No 632 3.8%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_112: 112. ¿Sabe leer y escribir?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=14288 /-] [Invalid=2245 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 13602 95.2%

2 Si, con dificultad 360 2.5%

3 No 326 2.3%

Sysmiss 2245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_113: 113. ¿Sabe sumar y restar?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-3] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=14288 /-] [Invalid=2245 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 13551 94.8%

2 Si, con dificultad 383 2.7%

3 No 354 2.5%

Sysmiss 2245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_114: 114. ¿Cuál es el máximo nivel educativo alcanzado por ___?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=15566 /-] [Invalid=967 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Ninguno 399 2.6%
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File : PMC_Miembros_del_Hogar
# M2_114: 114. ¿Cuál es el máximo nivel educativo alcanzado por ___?

Value Label Cases Percentage

2 Preescolar 249 1.6%

3 Primaria 4791 30.8%

4 Básica Secundaria (grados 6 a 9) 4525 29.1%

5 Media Vocacional (grados 10 y 11) 3325 21.4%

6 Técnico 877 5.6%

7 Tecnológica 284 1.8%

8 Universitaria 908 5.8%

9 Postgrado 87 0.6%

10 No sabe/ no responde 121 0.8%

Sysmiss 967
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_115: 115. ¿Cuál es el último año APROBADO en este nivel por _______?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 0-6] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=15046 /-] [Invalid=1487 /-]

Value Label Cases Percentage

0 1374 9.1%

1 1898 12.6%

2 2329 15.5%

3 2292 15.2%

4 1897 12.6%

5 2619 17.4%

6 2637 17.5%

Sysmiss 1487
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_116: 116. ¿Asiste___ actualmente a un establecimiento educativo?

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-2] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=15046 /-] [Invalid=1487 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Sí 6961 46.3%

2 No 8085 53.7%

Sysmiss 1487
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# M2_117: 117. En la semana pasada contada de lunes a domingo ¿cuál fue la actividad princ

Information [Type= discrete] [Format=numeric] [Range= 1-10] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=14288 /-] [Invalid=2245 /-]

Value Label Cases Percentage

1 Trabajar 5596 39.2%

2 No trabajar pero tenía trabajo 102 0.7%

3 Buscar trabajo 203 1.4%

4 Estudiar 5063 35.4%

5 Oficios del hogar 2479 17.4%
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File : PMC_Miembros_del_Hogar
# M2_117: 117. En la semana pasada contada de lunes a domingo ¿cuál fue la actividad princ

Value Label Cases Percentage

6 Cuidar a sus hijos e hijas menores de edad 89 0.6%

7 Cuidar a niños y niñas del hogar 69 0.5%

8 Cuidar a adultos mayores 12 0.1%

9 Cuidar a personas con discapacidad 8 0.1%

10 Otra 667 4.7%

Sysmiss 2245
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.

# PROYECTO

Information [Type= discrete] [Format=character] [Missing=*]

Statistics [NW/ W] [Valid=16533 /-] [Invalid=0 /-]

Value Label Cases Percentage

ARD456 16533 100.0%
Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the population of interest.
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	N418A2C: 418. 2. Siendo 1 muy poco, y 5 bastante  ¿Qué tanto influye este aspecto en su d
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	N418C1E: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: e. Cuenta con la privacidad necesar
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	N418E1A: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: a. Es gratuito
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	N418E1G: 418. 1. Este programa, servicio o actividad: g. Fomenta la participación de la f
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	N501: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con
	N501A: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con
	N501B: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con
	N501C: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con
	N501D: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con
	N501E: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con
	N501F: 501. Tiene o alguna vez ha tenido una relación personal (amorosa, afectiva) con
	N502: 502. ¿A qué edad tuvo la que considera su primera relación romántica , afectiva)
	N503: 503. ¿Actualmente tiene pareja o está en una relación estable?
	F504: 504. Tenga en en cuenta la edad de la persona entrevistada. (Para los menores de
	N504: 504. ¿Alguna vez ha tenido relaciones sexuales?
	N505: 505. ¿A qué edad tuvo relaciones sexuales por primera vez? Encuestador: Si la ed
	N506: 506. ¿A qué edad tuvo relaciones sexuales consentidas y conscientes por primera
	N507: 507. ¿Con cuántas personas diferentes ha tenido relaciones sexuales en su vida?
	N508: 508. ¿Alguna vez Ud. o una persona con quien haya tenido relaciones sexuales han
	N509: 509. ¿Ud. O una pareja suya está actualmente en embarazo?
	N510: 510. ¿Qué edad tenía cuando quedo en embarazo por primera vez o embarazó a algui
	N511: 511. ¿Ha tenido hijo(s)/hija(s)nacidos/as vivos/as?
	N512: 512. ¿Cuántos?
	N513: 513. ¿Cuántos hijo(s)/hija(s) suyos están vivos/as actualmente?
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	N515A: 515. ¿Qué edad tenía cuando nació su _______ hijo/hija? Primer
	N515B: 515. ¿Qué edad tenía cuando nació su _______ hijo/hija? Segundo
	N515C: 515. ¿Qué edad tenía cuando nació su _______ hijo/hija? Tercer
	N515D: 515. ¿Qué edad tenía cuando nació su _______ hijo/hija? Cuarto
	N516: 516. ¿Quiere tener más hijo/hijas? (Si aún no ha tenido hijo/hijas pregunte: qui
	N517: 517. ¿Cuántos hijo/hijas más quisiera tener? (Si aún no ha tenido hijo/hijas pre
	N518: 518. ¿En cuánto tiempo quisiera tener su próximo hijo/hija? (Si aún no ha tenido
	N519: 519. ¿Quién le ayuda con la crianza o cuidado de su(s) hijo(s)? (Si aún no ha te
	N519A: 519a. ¿Quién le ayuda con la crianza o cuidado de su(s) hijo(s)? (Si aún no ha t
	N519B: 519b. ¿Quién le ayuda con la crianza o cuidado de su(s) hijo(s)? (Si aún no ha t
	N519C: 519c. ¿Quién le ayuda con la crianza o cuidado de su(s) hijo(s)? (Si aún no ha t
	N519D: 519d. ¿Quién le ayuda con la crianza o cuidado de su(s) hijo(s)? (Si aún no ha t
	N520: 520. ¿Quién le ayuda económicamente para el sostenimiento de su(s) hijo(s)? (Si
	N520A: 520a. ¿Quién le ayuda económicamente para el sostenimiento de su(s) hijo(s)? (Si
	N520B: 520b. ¿Quién le ayuda económicamente para el sostenimiento de su(s) hijo(s)? (Si
	N520C: 520c. ¿Quién le ayuda económicamente para el sostenimiento de su(s) hijo(s)? (Si
	N520D: 520d. ¿Quién le ayuda económicamente para el sostenimiento de su(s) hijo(s)? (Si
	N521: 521. ¿Quién lleva a su(s) hijo(s) a las citas médicas? (Si aún no ha tenido hijo
	N521A: 521a. ¿Quién lleva a su(s) hijo(s) a las citas médicas? (Si aún no ha tenido hij
	N521B: 521b. ¿Quién lleva a su(s) hijo(s) a las citas médicas? (Si aún no ha tenido hij
	N521C: 521c. ¿Quién lleva a su(s) hijo(s) a las citas médicas? (Si aún no ha tenido hij
	N521D: 521d. ¿Quién lleva a su(s) hijo(s) a las citas médicas? (Si aún no ha tenido hij
	N522: 522. ¿Quién acompañó a la gestante a las citas de control prenatal? (Si aún no h
	N522A: 522a. ¿Quién acompañó a la gestante a las citas de control prenatal? (Si aún no
	N522B: 522b. ¿Quién acompañó a la gestante a las citas de control prenatal? (Si aún no
	N522C: 522c. ¿Quién acompañó a la gestante a las citas de control prenatal? (Si aún no
	N522D: 522d. ¿Quién acompañó a la gestante a las citas de control prenatal? (Si aún no
	N522E: 522e. ¿Quién acompañó a la gestante a las citas de control prenatal? (Si aún no
	N523: 523. ¿Alguna vez se ha hecho algún examen médico o una prueba de laboratorio par
	N524: 524. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones)
	N524A: 524a. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) a. N
	N524B: 524b. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) b. N
	N524C: 524c. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) c. N
	N524D: 524d. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) d. N
	N524E: 524e. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) e. N
	N524F: 524f. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) f. N
	N524_1: 524. ¿Por qué razón no lo ha hecho? (Puede señalar máximo dos (2) razones) 1. Nu
	N525: 525. ¿Alguna vez ha tenido una Infección de trasmisión sexual
	N526: 526. ¿Qué edad tenía cuando tuvo por primera vez una Infección de trasmisión sex
	N527A: 527a. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? a. Habló con
	N527B: 527b. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? b. Consultó u
	N527C: 527c. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? c. Buscó una
	N527D: 527d. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? d. Preguntó a
	N527E: 527e. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? e. Hizo una b
	N527F: 527f. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? f. Espero has
	N527G: 527g. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? g. Habló con
	N527H: 527h. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? h. Buscó orie
	N527I: 527i. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? i. No hizo na
	N527J: 527. ¿Qué hizo cuando adquirió la infección de trasmisión sexual? j. No hizo nad
	N528: 528. (Sólo para mujeres) ¿A qué edad tuvo su primera menstruación? (Periodo o re
	N529: 529. (Sólo para hombres) ¿Sabe usted si hay algo similar a la menstruación que l
	N530: 530. A qué edad le sucedió a usted por primera vez
	N531: 531. Alguna vez se ha casado o ha vivido en unión libre
	N532: 532. ¿Está viviendo en unión libre actualmente?
	N533: 533. ¿Está casado/a actualmente?
	N534: 534. ¿Con cuántas personas diferentes se ha unido?
	N535A: 535. ¿Qué edad tenia cuando se unió por_________? 1. Primera Vez
	N535B: 535. ¿Qué edad tenia cuando se unió por_________? 2. Ultima Vez
	N536A: 536. ¿Qué edad tenía su pareja en el momento en que comenzaron a vivir juntos?
	N536B: 536. ¿Qué edad tenía su pareja en el momento en que comenzaron a vivir juntos? 2
	N537A: 537. ¿En qué tipo de unión comenzaron a vivir? 1.Primera Vez
	N537ACU: 537. ¿En qué tipo de unión comenzaron a vivir? 1.Primera Vez  ¿Otro? ¿Cuál?
	N537B: 537. ¿En qué tipo de unión comenzaron a vivir? 2. Ultima Vez
	N537BCU: 537. ¿En qué tipo de unión comenzaron a vivir? 2. Ultima Vez  ¿Otro? ¿Cuál?
	N538A: 538. ¿La pareja con la que vivió era? 1. Primera Vez
	N538B: 538. ¿La pareja con la que vivió era? 2. Ultima Vez
	F539: 539. ¿ el NNA que esta encuestando Alguna vez ha tenido relaciones sexuales?
	N539B: 539. ¿Tuvo relaciones sexuales? 2. En los últimos12 meses
	N540B: 540. ¿Con cuántas personas diferentes tuvo relaciones sexuales durante los últim
	N541A: 541. Durante Primera relación sexual¿tuvo por lo menos una relación sexual con u
	N541B: 541. Durante los últimos12 meses ¿tuvo por lo menos una relación sexual con una
	N542A: 542. En la(s) relacion(es) sexual(es) que tuvo durante _________, con qué frecue
	N542B: 542. En la(s) relacion(es) sexual(es) que tuvo durante _________, con qué frecue
	N543A: 543. En las relaciones sexuales que tuvo durante la primera relación sexual, con
	N543B: 543. En las relaciones sexuales que tuvo durante los últimos12 meses, con qué fr
	N545A: 545. 1. Primera relación sexual ¿En dónde consigue/ consiguió habitualmente los
	N545B: 545. 2. En los últimos12 meses ¿En dónde consigue/ consiguió habitualmente los M
	N546_1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546A1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546B1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546C1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546D1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546E1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546F1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546G1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546H1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546I1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546J1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546JCU1: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546_2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546A2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546B2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546C2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546D2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546E2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546F2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546G2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546H2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546I2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546J2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N546JCU2: 546.¿Por qué razón(es) no usó por lo menos un método anticonceptivo en TODAS las
	N547: 547. ¿Con cuántas personas diferentes tuvo por lo menos una relación sexual en l
	N548A: 548. ¿Durante ese año, asistió por lo menos una vez a una consulta especializada
	N548B: 548. ¿Durante ese año, asistió por lo menos una vez a una consulta especializada
	N549A: 549. ¿En dónde asistió? 1. Primera relación sexual
	N549B: 549. ¿En dónde asistió? 2. En los últimos12 meses
	N550A: 550. ¿De las relaciones Sexuales que tuvo durante el año, se presentó algún emba
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